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ENGLISH

SAFETY CONDITIONS IMPORTANT INSTRUCTIONS ON SAFETY OF
USE PLEASE READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE

The warranty conditions are different, if the device is used for commercial
purpose.

1.Before using the product please read carefully and always comply with
the following instructions. The manufacturer is not responsible for any
damages due to any misuse.

2.The product is only to be used indoors. Do not use the product for any
purpose that is not compatible with its application.

3.The applicable voltage is 220-240V, ~50/60Hz. For safety reasons it is
not appropriate to connect multiple devices to one power outlet.

4.Please be cautious when using around children. Do not let the children
to play with the product. Do not let children or people who do not know the
device to use it without supervision.

5.WARNING: This device may be used by children over 8 years of age
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or
persons without experience or knowledge of the device, only under the
supervision of a person responsible for their safety, or if they were
instructed on the safe use of the device and are aware of the dangers
associated with its operation. Children should not play with the device.
Cleaning and maintenance of the device should not be carried out by
children, unless they are over 8 years of age and these activities are
carried out under supervision.

6.After you are finished using the product always remember to gently
remove the plug from the power outlet holding the outlet with your hand.
Never pull the power cable!!!

7.Never put the power cable, the plug or the whole device into the water.
Never expose the product to the atmospheric conditions such as direct
sun light or rain, etc.. Never use the product in humid conditions.
8.Periodically check the power cable condition. If the power cable is
damaged the product should be turned to a professional service location
to be replaced in order to avoid hazardous situations.

9.Never use the product with a damaged power cable or if it was dropped
or damaged in any other way or if it does not work properly. Do not try to
repair the defected product yourself because it can lead to electric shock.
Always turn the damaged device to a professional service location in order
to repair it. All the repairs can be done only by authorized service
professionals. The repair that was done incorrectly can cause hazardous
situations for the user.

10.Never put the product on or close to the hot or warm surfaces or the
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kitchen appliances like the electric oven or gas burner.

11.Never use the product close to combustibles.

12.Do not let cord hang over edge of counter or touch hot surfaces.
13.Never leave the product connected to the power source without
supervision. Even when use is interrupted for a short time, turn it off from
the network, unplug the power.

14.In order to provide additional protection, it is recommended to install
residue current device (RCD) in the power circuit, with residual current
rating not more than 30 mA. Contact professional electrician in this matter.
15. Avoid getting the device wet.

16. The device may only be wiped with a dry cloth. Do not use water or
cleaning fluids.

17. The device should be kept in a dry room.

LOCATION OF CONTROLS

0. POWER SWITCH 1. DISPLAY 2.CD TRAY

3. CD TRAY OPEN/CLOSE 4. STANDBY/SOURCE 5. USB PORT

6. REPEAT/INFO 7. MENU / PROGRAM 8. SEARCH -/ PREVIOUS TRACK
9. SEARCH+ / NEXT TRACK 10. SCAN / PAUSE / PLAY 11. RECORD / DELETE

12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. VOLUME CONTROL +/-

16. POWER CORD 17. ANTENNA SOCKET 18. RCAAUX INPUT (L+R)

19. 3.5mm JACK HEADPHONES OUT 20. EQUALIZER 21. NUMERIC KEYBOARD

22. TIMER BUTTON 23. +10 music tracs

POWER SOURCES

AC POWER: To power your radio, plug the AC power cord into into a wall AC power
outlet. Check that the rated voltage of your appliance matches your local voltage.
Note: If the display does not function properly or no reaction to operation of any
control may due to the electrostatic discharge. Switch off and disconnect the AC cord
then turn the power back on after a few seconds.

TO USE THE RADIO

1. Set the Mains [POWER SWITCH] (0) to ON;

2. Press the [POWER] button (4) to power ON;

3. (The first time you power on the radio, the radio will scan the DAB radio stations
automatically

. It will display and play the first station after the scan is done);

4. Select the desired audio source by turning the [MODE] knob (4);

5. (Please see detailed instructions for each Source in the following chapters);

6. Adjust the volume with the [VOLUME KNOB] (14) to the desired level;

7. To power OFF the radio, press the [POWER] button (0).

NAVIGATE INTO THE MENU

1. Press the [MENU] button (3) to access to the options;

2. Use the [SKIP -/+] buttons (8/9) to navigate into the options;
3. Press [ENTER] button (12) to select the options;

4. Press [MENU] (3) to exit the menu.

FACTORY RESET

1. Press [MENU] (3) to access to the menu;

2. Use the [SKIP -/+] button(8/9) to navigate into the options and select “System”;
3. Confirm with the [ENTER] button (12);

4. Use the [SKIP -/+] buttons (8/9) to select “Factory Reset”;

5. Confirm with the [ENTER] button (12);

6. Use the [SKIP -/+] buttons (8/9) to select “yes’;



7. Confirm with the [ENTER] button (12).

SLEEP TIMER
The sleep timer switches the radio off automatically after an adjustable time.

DAB RADIO OPERATION

1. Select “DAB’mode by turning the [MODE] knob (4);

2. Use the [TUNE -/+] buttons (8/9) to select the desired radio station.

Note: In case there is No DAB Service, press the [SCAN] button (10) to start scan.
Note: For a better reception reorient the antenna (17).

FM RADIO OPERATION

1. Select “FM"mode by turning the [MODE] knob (4);

2. Press the [TUNE -/+] buttons (8/9) to manually select the frequence or press

and hold (2 seconds) to scan the next/previous available station.

Note: For a better reception reorient the antenna (17).

STORE RADIO STATIONS AUTOMATICALLY:

Press the [SCAN] button (10) and the radio will automatically scan the radio. During
the scanning process, the radio will save the scanned stations sequentially into the
memory.

PRESET

There are 20 presets available for DAB and 20 presets for FM.

1. Set the desired radio station frequency as explained previously;
2. Press and hold the [PRESET] button (13);

3. Choose the number of preset using the [TUNE -/+] buttons (8/9);
4. Confirm with the [ENTER] button (12).

RECALL A PRESET STATION

1. Press the [PRESET] button (13);

2. Select the desired preset using the [TUNE -/+] buttons (8/9);

3. Confirm with the [ENTER] button (14).

INFO

When the radio station is playing, press the [INFO] button (8) repeatedly to cycle
through the information broadcasted by the radio.

CD-MP3 OPERATION

1. Select “CD” mode by turning the [MODE] knob (4);

2. Press [OPEN/CLOSE] (3) to open the [CD DOOR] (2) and place a CD with the label up in the CD compartment.

3. Close the [CD DOOR] (2). Focus search is performed and playback will start

automatically from the first track.

PROGRAMMING

Up to 99 tacks (MP3, 20 in CD) can be programmed and play in any order.

1. Stop the playback by pressing [STOP] (12);

2. Press [PROGRAM] (7), the display (1) will show the number of the track on the left side and the number of program on the right side.
3. Select desired track by using [SKIP -/+] buttons (8/9);

4. Press [PROGRAM] (7) to confirm desired track into the program memory;

5. Repeat step 3 and 4 to enter additional tracks into the program memory.

6. When all the desired tracks have been programmed, press [PLAY] (10) to play the disc in the order you have programmed.
Note: Press [STOP] (12) twice to terminate programmed play.

BLUETOOTH OPERATION

1. Select “BT’mode by by turning the [MODE] knob (4);

2. Connect your Bluetooth portable device to the ID Bluetooth tagged as “CR 1182 ”;
3. You can now transfer the music to the CR 1182 .

Note: Music control (play, pause, etc) must be done from your external device.

AUX-IN OPERATION

1. Use one male RCA to male 3.5mm jack cable (not included) to connect any external audio device to the [AUX-IN SOCKET] (18);
2. Select “AUX’mode by turning the [MODE] knob (4).

Note: Music control (play, pause, etc) must be done from your external device.
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USB OPERATION

1. Select “USB” mode by turning the [MODE] knob (4);

2. Plug an USB stick into the [USB PORT] (5);

3. Playback will start automatically from the first track.

PROGRAMMING

The PROGRAMMING operation is the same as that of CD-MP3.

Notes:

Some mp3 player may not be able to play via the USB socket. this is not a maul
function of the system.

To avoid damage to USB memory, remove it only when the radio is turned off.
The USB port is not designed for charging smart phones or other devices.

DIRECT USB ENCODING

Remark:

Recording speed is 1:1.

No song title will be recorded during encoding mode.

To avoid damage to USB memory, remove it only when the radio is turned off.

ENCODE FROM DAB+, BLUETOOTH AND AUX:

1. Plug the USB stick into the [USB PORT] (5);

2. Perform normal playback of the source you want to encode & record;

3. Press and hold the [RECORD] button (11) to start encoding. The display will show “REC”;
4. Once the record is finished, press the [STOP] button (12) to stop recording.

ENCODE FROM CD:

1. Plug the USB stick into the [USB PORT] (5);

2. Perform normal playback of the CD you want to encode & record;

3. After focus search is completed, press and hold the [RECORD] button (11);

4. Press repeatedly the [SKIP -/+] button (8/9) to select the desired encoding option:
REC-ONE: Select to record only the current track;

REC-FOLDER: Select to record the whole folder;

REC-ALL: Select to record all the tracks of the CD.

5. Press the [RECORD] button (11) to confirm;

6. The playback will stop and restart automatically and on the display (1) “REC”

will flash. Encoding is performing now;

7. Press the [STOP] button (12) to finish recording.

Note: After completing of encoding, unit will stop playback and encoding automatically.

DELETE TRACKS FROM USB

1. Perform normal playback of the track you want to delete;

2. During playback of the track you want to delete, press the [DELETE] button (11).
3. Press repeatedly the [SKIP -/+] button (8/9) to select the desired encoding option:
DEL-ONE: Select to record only the current track;

DEL-FOLDER: Select to record the whole folder;

DEL-ALL: Select to record all the tracks of the CD.

4. Press the [DELETE] button (11) to confirm.

Technical Data:

Input voltage: 220-240V 50/60Hz
Output Power: 2*15W

Max Outoput power: 45W
Bluetooth - standard version 5.0

FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Used appliance should be delivered to the dedicated collecting points due to hazarsous components, which may effect the

ETO protect your environment: please separate carton boxes and plastic bags and dispose them in corresponding waste bins.
environment. Do not dispose this appliance in the common waste bin.



DEUTSCH

SAFETY CONDITIONS IMPORTANT INSTRUCTIONS ON SAFETY OF USE PLEASE
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

The warranty conditions are different, if the device is used for commercial purpose.
1.Before usirlﬁqthe product please read carefuIIY and always comply with the following
instructions. The manufacturer is not responsible for any damages due to any misuse.
2.The product is only to be used indoors. Do not use the product for any purpose that is not
compatible with its application.

3.The applicable voltage is 220-240V, ~50/60Hz. For safety reasons it is not appropriate to
connect multiple devices to one power outlet.

4 Please be cautious when using around children. Do not let the children to play with the
product. Do not let children or people who do not know the device to use it without
supervision.

5.WARNING: This device may be used by children over 8 years of age and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or persons without experience or
knowledge of the device, only under the supervision of a person responsible for their safety,
or if they were instructed on the safe use of the device and are aware of the dangers
associated with its operation. Children should not play with the device. Cleaning and
maintenance of the device should not be carried out by children, unless they are over 8
years of age and these activities are carried out under supervision.

6.After you are finished using the product always remember to gently remove the plug from
the power outlet holding the outlet with your hand. Never pull the power cable!!!

7.Never put the power cable, the plug or the whole device into the water. Never expose the
product to the atmospheric conditions such as direct sun light or rain, etc.. Never use the
product in humid conditions.

8.Periodically check the power cable condition. If the power cable is damaged the product
should be turned to a professional service location to be replaced in order to avoid
hazardous situations.

9.Never use the product with a damaged I:§>ower cable or if it was dropped or damaged in any
other way or if it does not work properly. Do not try to repair the defected product yourself
because it can lead to electric shock. Always turn the damaged device to a professional
service location in order to repair it. All the repairs can be done only by authorized service
professionals. The repair that was done incorrectly can cause hazardous situations for the
user.

10.Never put the product on or close to the hot or warm surfaces or the kitchen appliances
like the electric oven or gas burner.

11.Never use the product close to combustibles.

12.Do not let cord hang over edge of counter or touch hot surfaces.

13.Never leave the product connected to the power source without supervision. Even when
use is interrupted for a short time, turn it off from the network, unplug the power.

14.In order to provide additional protection, it is recommended to install residue current
device (RCD) In the power circuit, with residual current rating not more than 30 mA. Contact
professional electrician in this matter.

15. Avoid getting the device wet.

16. The device may only be wiped with a dry cloth. Do not use water or cleaning fluids.

17. The device should be kept in a dry room.

LOCATION OF CONTROLS

0. POWER SWITCH 1. DISPLAY 2. CD TRAY

3. CD TRAY OPEN/CLOSE 4. STANDBY/SOURCE 5. USB PORT

6. REPEAT/INFO 7. MENU / PROGRAM 8. SEARCH - / PREVIOUS TRACK

9. SEARCH+ / NEXT TRACK 10. SCAN / PAUSE / PLAY 11. RECORD / DELETE
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12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. VOLUME CONTROL +/-

16. POWER CORD 17. ANTENNA SOCKET 18. RCAAUX INPUT (L+R
19. 3.5mm JACK HEADPHONES OUT 20. EQUALIZER 21. NUMERIC KEYBOAR
22. TIMER BUTTON 23. +10 music tracs

POWER SOURCES

AC POWER: To power your radio, plug the AC power cord into into a wall AC power
outlet. Check that the rated voltage of your appliance matches your local voltage.
Note: If the display does not function properly or no reaction to operation of any
control may due to the electrostatic discharge. Switch off and disconnect the AC cord
then turn the power back on after a few seconds.

TO USE THE RADIO

1. Set the Mains [POWER SWITCH] (0) to ON;

2. Press the [POWER] button (421 to power ON;

3. (The first time you power on the radio, the radio will scan the DAB radio stations
automatically

. It will display and play the first station after the scan is done);

4. Select the desired audio source by turning the [MODE] knob (4);

5. (Please see detailed instructions for each Source in the following chapters);

6. Adjust the volume with the [VOLUME KNOB] (14) to the desired level;

7. To power OFF the radio, press the [POWER] button (0).

NAVIGATE INTO THE MENU

1. Press the [&/IENU button (3gto access to the options;

2. Use the [SKIP -/+] buttons (8/9) to navigate into the options;
3. Press [ENTER] button (12) to select the options;

4. Press [MENU] (3) to exit the menu.

FACTORY RESET

1. Press [MENU] (3) to access to the menu;

2. Use the [SKIP -/+] button(8/9) to navigate into the options and select “System”;
3. Confirm with the [ENTER)] button (12);

4. Use the [SKIP -/+] buttons (8/9) to select “Factory Reset’;

5. Confirm with the [ENTER] button (12);

6. Use the [SKIP -/+] buttons (8/9) to select “yes”;

7. Confirm with the [ENTER] button (12).

SLEEP TIMER
The sleep timer switches the radio off automatically after an adjustable time.

DAB RADIO OPERATION

1. Select “DAB’mode by turning the [MODE] knob (4);

2. Use the [TUNE -/+] buttons ?8/9) to select the desired radio station.

Note: In case there is No DAB Service, press the [SCAN] button (10) to start scan.
Note: For a better reception reorient the antenna (17).

FM RADIO OPERATION

1. Select “FM’mode by turning the gMODE] knob (4);

2. Press the [TUNE -/+] buttons (8/9) to manually select the frequence or press

and hold (2 seconds) to scan the next/previous available station.

Note: For a better reception reorient the antenna (17).

STORE RADIO STATIONS AUTOMATICALLY:

Press the [SCAN] button (10) and the radio will automatically scan the radio. During
the scanning process, the radio will save the scanned stations sequentially into the
memory.

PRESET

There are 20 presets available for DAB and 20 presets for FM.

1. Set the desired radio station frequency as explained previously;
2. Press and hold the [PRESET] button (13);

3. Choose the number of preset usinq the [TUNE -/+] buttons (8/9);
4. Confirm with the [ENTER] button (12).

RECALL APRESET STATION

1. Press the [PRESET] button (13);

2. Select the desired I:preset using the [TUNE -/+] buttons (8/9);
|3’\.”5_38m‘irm with the [ENTER] button (14).

When the radio station is playing, press the [INFO] button (8) repeatedly to cycle
through the information broadcasted by the radio.

CD-MP3 OPERATION

1. Select “CD” mode by turning the [MODE] knob (4);

2. Press [OPEN/CLOSE] (3) to open the [CD DOOR] (2) and place a CD with the label up in the CD compartment.
3. Close the [CD DOOR] (2). Focus search is performed and playback will start
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automatically from the first track.
PROGRAMMING
Up t0 99 tacks (MP3, 20 in CD) can be ro1grammed and play in any order.
1. Stop the £ éback by ;)ressm g [STO ;
2. Press [PRO! RAML% the display (1) will 'show the number of the track on the left side and the number of program on the right side.
3. Select desired track by using ; KI -/+] buttons (8/92
4. Press [PROGRAM] (7) to confirm desired track into the program memory;
5. Repeat step 3 and 4 to enter additional tracks into the program memory.
6. When all the desired tracks have been programmed, press [PLAY] (10) to play the disc in the order you have programmed.
Note: Press [STOP] (12) twice to terminate programmed play.

BLUETOOTH OPERATION

1. Select “BT"mode by by turning the [MODE] knob %?

2. Connect your Bluefooth portable device to the ID Bluetooth tagged as “CR 1182 ”;
3. You can now transfer the music to the CR 1182 .

Note: Music control (play, pause, etc) must be done from your external device.

AUX-IN OPERATION

1. Use one male RCA to male 3.5mm jack cable (not included) to connect any external audio device to the [AUX-IN SOCKET] (18);
2. Select “AUX"mode by turning theg ODEgknob (42

Note: Music control (play, pause, etc) must be done from your external device.

USB OPERATION
1. Select “USB” mode by turmngsthe QAODEJ knob (4
2. Plug an USB stick into the [USB
3.Pla gback will start automatlcally from the irst track.
PRO MING
Lh(ta PROGRAMMING operation is the same as that of CD-MP3.
otes:
Some mp3 player may not be able to play via the USB socket. this is not a maul
function of the system.
To avoid damage to USB memory, remove it only when the radio is turned off.
The USB port is not designed for charging smart phones or other devices.

DIRECT USB ENCODING

Remark:

Recording speed is 1:1.

No song title will be recorded during encoding mode.

To avoid damage to USB memory, remove it only when the radio is turned off.

ENCODE FROM DAB+, BLUETOOTH AND AUX:

1. Plug the USB stick into thet[USB PORT] (5);

2. Perform normal playback of the source you want to encode & record;

3. Press and hold the IRECORD] button E 1) to start encoding. The dlspla will show “REC”;
4. Once the record is finished, press the [STOP] button (12) to stop recording.

ENCODE FROM CD:

1. Plug the USB stick into thet[USB PORT] (5);

2. Perform normal playback of the CD you want to encode & record,

3. After focus search is completed, press and hold the [RECORD] button (1),

4. Press repeatedly the [SKIP -/+] button (8/9) to select the desired encoding option:
REC-ONE: Select to record only the current track;

REC-FOLDER: Select to record the whole folder;

REC-ALL: Select to record all the tracks of the CD.

5. Press the [RECORD] button (11) to confirm;

6. The pIaEback will stop and restart automatlcally and on the display (1) “REC”

will flash ncodlng is performing now;

7. Press the [STOP] button (12) to finish recording.

Note: After completmg of encodmg, unit will stop playback and encoding automatically.

DELETE TRACKS FROM USB

1. Perform normal playback of the track you want to delete;

2. During playback of the track you want to delete, press the [DELETE] button (11).
3. Press repeatedly the [SKIP -/+] button (8/9) to select the desired encoding option:
DEL-ONE: Select to record only the current track

DEL-FOLDER: Select to record the whole folder;

DEL-ALL: Select to record all the tracks of the CD.

4. Press the [DELETE] button (11) to confirm.

Technical Data:

Input voltage: 220-240V 50/60Hz

Output Power: 2*15W

Max Outoput power: 45W

Bluetooth - standard version 5.0

FM: 87.5 - 108 MHz

DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

10



Dieses Gerat verfligt (iber die Schutzklasse Il und bendétigt keine Erdung.
Das Gerét entspricht den Anforderungen der Richtlinien:
Niederspannungsrichtlinie (LVD)
Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV)
Das Produkt wurde mit der CE-Kennzeichnung auf dem Typenschild
gekennzeichnet.

Den Pappkarton im Altpapier entsorgen. Polyathylenbeutel (PE) in dem Behalter fiir Kunststoff entsorgen. Das abgenutzte Gerét zum
Recycling zu einer offiziellen Sammelstelle bringen, da es gefahrliche Substanzen enthélt, die die Umwelt gefahrden kdnnen. Das Gerat sollte
in einer Form abgegeben werden, die eine weitere Nutzung unmdglich macht. Wenn es Batterien enthalt, sollten diese rausgenommen und
separat an einer Sammelstelle abgegeben werden. Das Gerat darf nicht in den Hausmiill rausgeworfen werden!!
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FRANCAIS

CONDITIONS DE SECURITE INSTRUCTIONS IMPORTANTES SUR LA SECURITE
ELJUTTLIJ%EAT|ON VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER POUR REFERENCE
Les conditions de garantie sont différentes si I'appareil est utilisé a des fins commerciales.
1. Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement et toujours respecter les instructions
suivantes. Le fabricant n'est pas responsable des dommages dus & une mauvaise utilisation.
2. Le produit doit étre utilisé uniquement a l'intérieur. N'utilisez pas le produit a des fins non
compatibles avec son application.
3. La tension applicable est de 220-240 V, ~ 50/60 Hz. Pour des raisons de sécurité, il n'est
pas apFroprié de connecter plusieurs ap_FareiIs a une seule prise de courant.
4. leuillez étre prudent lorsque vous I'utilisez en présence d'enfants. Ne laissez pas les
enfants jouer avec le produit. Ne laissez pas les enfants ou les personnes ne connaissant
gas I‘algprareil I'utiliser sans surveillance. o

AVERTISSEMENT : Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et des
personnes ayant des capacites physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou des
personnes sans expérience ou connaissance de I'anareiI, uniquement sous la surveillance
d'une personne responsable de leur sécurite, ou s'ils ont été instruits sur ['utilisation sdre de
I'appareil et sont conscients des dangers liés a son fonctionnement. Les enfants ne doivent
pas jouer avec l'appareil. Le nettolyage et I'entretien de I'appareil ne doivent pas étre
effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et que ces activités sont effectuées
sous surveillance.
6. Une fois que vous avez fini d'utiliser le produit, n'oubliez pas de retirer délicatement la
fiche de la prise de courant en tenant la prise avec votre main. Ne tirez jamais sur le cable
d'alimentation !!!
7.Ne mettez jamais le cable d'alimentation, la fiche ou I'ensemble de I'appareil dans I'eau.
N‘ex?osez jamais le produit aux conditions atmosphériques telles que la lumiere directe du
soleil ou la pluie, etc. N‘utilisez{amais le produit dans des conditions humides.
8. Vérifiez périodiquement I'état du cable d'alimentation. Si le cable d'alimentation est
endommagg, le produit doit étre confié a un centre de service professionnel pour étre
remplace afin d'eviter des situations dangereuses. .
9. N'utilisez jamais le produit avec un cable d'alimentation endommagg, s'il est tombé ou a
été endommagé de toute autre maniére ou s'il ne fonctionne pas correctement. N'essayez
pas de réparer vous-méme le produit défectueux car cela pourrait entrainer un choc
électrique. Confiez toujours I'appareil endommageé a un centre de service professionnel afin
de le reparer. Toutes les réparations peuvent étre effectuées uniquement par des
professionnels de service agréés. Une réparation mal effectuée peut entrainer des situations
dangereuses pour ['utilisateur. o .
10.Ne placez Jamais le produit sur ou a proximité de surfaces chaudes ou tiédes ou
d'appareils de cuisine comme le four électrique ou le brileur a gaz.
11. N'utilisez jamais le produit a proximité de combustibles.
12. Ne laissez pas le cordon pendre du bord du comptoir ou toucher des surfaces chaudes.
13.Ne laissez jamais le produit connecté a la source d'alimentation sans surveillance. Méme
lorsque ['utilisation est interrompue pendant une courte période, éteignez-le du réseau,
débranchez I'alimentation.
14. Afin de fournir une protection supplémentaire, il est recommandé d'installer un dispositif a
courant résiduel SRCD) dans le circuit d'alimentation, avec un courant résiduel nominal ne
dépassant pas 30 mA. Contactez un électricien professionnel a ce suijet.
15. Evitez de mouiller I'appareil.
16. L'appareil ne peut étre essuyé qu'avec un chiffon sec. N'utilisez pas d'eau ou de liquides
de nettoyage.
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17. L'aé)hfareil doit étre conservé dans une piéce séche.

EMPLACEMENT DES COMMANDES .

%DINTERRUPTEUR D'ALIMENTATION 1. ECRAN 2. PLATEAU
3. PLATEAU CD OUVERT/FERME 4. VEILLE/SOURCE 5. PORT USB

6. REPETITION/INFO 7. MENU / PROGRAMME 8. RECHERCHE -/ PISTE
PRECEDENTE

9. RECHERCHE+ / PISTE SUIVANTE 10. SCAN / PAUSE / LECTURE 11. ENREGISTREMENT /
SUPPRESSION

12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. CONTROLE DU VOLUME +/-

16. CORDON D'ALIMENTATION , 17. PRISE D'ANTENNE 18. ENTREE AUX RCA (L+R)

19. SORTIE CASQUE JACK 3,5 mm 20. EGALISEUR 21. CLAVIER NUMERIQUE

22. BOUTON TIMER 23. +10 pistes musicales

SOURCES D'ENERGIE

ALIMENTATION CA : Pour alimenter votre radio, branchez le cordon d'alimentation secteur dans une prise secteur murale.
sortie. Vérifiez que la tension nominale de votre appareil correspond a votre tension locale.

Remarque : Si I'écran ne fonctionne pas correctement ou ne réagit pas au fonctionnement d'un

controle peut étre di a la décharge électrostatique. Eteignez et débranchez le cordon d'alimentation

puis remettez sous tension apres quelques secondes.

POUR UTILISER LA RADIO

1. Réglez le [INTERRUPTEUR D'ALIMENTATION] (0) sur ON ;

2. Appuyez sur le bouton [POWER] (4) pour allumer ;

3. (La premiére fois que vous allumez la radio, la radio recherchera les stations de radio DAB
automatiquement

. Il affichera et diffusera la premiére station une fois le scan terminé );

4. Sélectionnez la source audio souhaitée en tournant le bouton [MODE] ‘4) . )
5. (Veuillez consulter les instructions détaillées pour chaque source dans les chapitres suivants) ;
6. Réglez le volume avec le [BOUTON DE VOLUME\]A;V; au niveau souhaité ;

7. Pour éteindre la radio, appuyez sur le bouton [POWER] (0).

NAVIGUEZ DANS LE MENU

1.Apruyez surle boutonéMENU] éSg pour accéder aux options ;

2. Utilisez les boutons [SKIP /Eé /9) pour naviguer dans les options ;
3. Appuyez sur le boutongENT ] (12? our sélectionner les options ;
4. Appuyez sur [MENU] (3) pour quitter le menu.

RETOUR AUX PARAMETRES D'USINE

1.Api)uyez sur [MENU] (3) pour accéder au menu ;

2. Utilisez le bouton [SKIP -/+Lﬁ/9e }gour naviguer dans les options et sélectionnez « Systéme » ;
3. Confirmez avec le bouton [ENTER] (12);

4. Utilisez les boutons [SKIP -/H 1(8/9 pour sélectionner « Factory Reset » ;

5. Confirmez avec le bouton [ENTER] (12);

6. Utilisez les boutons [SKIP-/H 8/9) pour sélectionner « oui » ;

7. Confirmez avec le bouton [ENTER] (12).

MINUTERIE DE SOMMEIL

La minuterie d'arrét éteint automatiquement la radio aprés une durée réglable.
FONCTIONNEMENT DE LA RADIO DAB

1. Sélectionnez le mode « DAB » en tournant le bouton [MODE] (4) ;

2. Utilisez les boutons EI'UNE -/+] (8/9) pour sélectionner la station de radio souhaitée.

Remarque : en cas d'absence de service DAB, appuyez sur le bouton [SCAN] (10) pour lancer la recherche.
Remarque : Pour une meilleure réception, réorientez I'antenne (17).

FONCTIONNEMENT DE LA RADIO FM

1. Sélectionnez le mode « FM » en tournant le bouton [MODE] (4) ;

2. Appuyez sur les boutons [TUNE -/+] (8/9) ﬁour sélectionner manuellement la fréquence ou appuyez sur
et maintenez enfoncé (2 secondes) pour rechercher la station disgonible suivante/précédente.
Remarque : Pour une meilleure réception, réorientez I'antenne (17).

MEMORISATION AUTOMATIQUE DES STATIONS DE RADIO :

Appuyez sur le bouton [SCAN] (10) et la radio recherchera automatiquement la radio. Pendant

le processus de numérisation, la radio enregistrera les stations balayees séquentiellement dans le
memoire.

PREREGLAGE

II'y a 20 préréglages disponibles pour DAB et 20 préréglages pour FM.

1.Réglez la fréquence de la station radio souhaitée comme expliqué précédemment ;

2. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton [PRESET] 51 3);

3. Choisissez le numéro de préréglage a l'aide des boutons [TUNE -/+] (8/9) ;

4. Confirmez avec le bouton [ENTER] (12).

RAPPEL D'UNE STATION PREREGLEE
1. Appuyez sur le bouton [PRESET] &13) ;
2. Sélectionnez le préréglage souhaité a ['aide des boutons [TUNE -/+] (8/9) ;
|3N ,%nfirmez avec le bouton [ENTER] (14).

Lorsque la station de radio est en cours de lecture, appuyez plusieurs fois sur le bouton [INFO] (8) pour faire défiler
a travers les informations diffusées par la radio.

FONCTIONNEMENT CD-MP3
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1. Sélectionnez le mode « CD » en tournant le bouton [MODE] §4) ;

2. Appuyez sur OPEN/CLOSEJ 83) pour ouvrir la [CD DOOR] (2) et placez un CD avec I'étiquette vers le haut dans le compartiment CD.

3. Fermez la [PORTE DU CD] (2). La recherche de focus est effectuée et la lecture démarre

automatiquement a partir de la premiére piste.

LA PROGRAMMATION

Jusqu'a 99 pistes (MP3, 20 sur CD) peuvent étre programmées et lues dans n'importe quel ordre.

1. Arrétez la lecture en appuyant sur [STOP] (12);

2. Appuyez sur []PRQGRAM]y(7), I'écran (1) atfichera le numéro de la piste sur le coté gauche et le numéro du programme sur le coté droit.

3. Sélectionnez la piste souhaitée a I'aide des boutons [SKIP -/+] (8/95);

4. Appuyez sur [PROGRAM] (7) pour confirmer la piste souhaitée dans la mémoire programme ;

5. Répétez les etapes 3 et 4 pour entrer des pistes supplémentaires dans la mémoire du pro?ramme.

6. Lorsque toutes les pistes souhaitees ont &té programmées, appuyez sur [PLAY] (10) pour lire le disque dans l'ordre que vous avez
rogrammé.

F{emarque : Appuyez deux fois sur [STOP] (12) pour terminer la lecture programmée.

FONCTIONNEMENT BLUETOOTH

1. Sélectionnez le mode « BT » en tournant le bouton []MODE;](42 ;
2. Connectez votre appareil portable Bluetooth & I'ID Bluetooth étiqueté « CR 1182 » ;

3. Vous pouvez maintenant transférer la musique vers le CR 1182.

Remarque : Le controle de la musique (lecture, pause, etc.) doit étre effectué a partir de votre appareil externe.

FONCTIONNEMENT DE L'ENTREE AUXILIAIRE

1. Utilisez un cable RCA méle vers jack méale 3,5 mm (non inclus) pour connecter tout appareil audio externe a la [PRISE AUX-IN] (18) ;
2. Sélectionnez le mode « AUX » en tournant le bouton [MODE{ 4).

Remarque : Le controle de la musique (lecture, pause, etc.) doit étre effectué a partir de votre appareil externe.

FONCTIONNEMENT USB

1. Sélectionnez le mode « USB » en tournant le bouton [MODE] (4) ;

2. Branchez une clé USB dans le [PORT U‘SB]rsgi) ; o

3. La lecture démarrera automatiquement a partir de la premiére piste.

LA PROGRAMMATION

L'opération de PROGRAMMATION est la méme que celle du CD-MP3.

Remarques:

Certains lecteurs mp3 peuvent ne pas pouvoir lire via la prise USB. ce n'est pas un maul
fonction du systeme.

Pour éviter d'endommager la mémoire USB, retirez-la uniquement lorsque la radio est éteinte.
Le port USB n'est pas congu pour charger des téléphones intelligents ou d'autres appareils.

ENCODAGE USB DIRECT

Remarque:

La vitesse d'enregistrement est de 1:1.

Aucun titre de chanson ne sera enregistré gendant le mode d'encodage.

Pour éviter d'endommager la mémoire USB, retirez-la uniquement lorsque la radio est éteinte.

ENCODAGE DEPUIS DAB+, BLUETOOTH ET AUX :

1. Branchez la clé USB dans le [PORT USB] (5) ;

2. Effectuez une lecture normale de la source %ue vous souhaitez encoder et enregistrer ;

3. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton [RECORD] Sﬂ) our démarrer I'encodage. L'écran affichera « REC » ;
4. Une fois I'enregistrement terminé, appuyez sur le bouton [%TOP] (12) pour arréter I'enregistrement.

ENCODAGE A PARTIRDU CD :

1. Branchez la clé USB dans le [PORT USB] (5) ;

2. Effectuez la lecture normale du CD que vous souhaitez encoder et enregistrer ;

3. Une fois la recherche de mise au point terminée, maintenez enfoncé le bouton [RECORD] (11) ;

4. Aé)puyez plusieurs fois sur le bouton [SKIP -/+] (8/9) Fou.r sélectionner I'option d'encodage souhaitée :
REC-ONE : Sélectionnez pour enregistrer uniquement la piste en cours ;

REC-FOLDER : Sélectionnez pour enregistrer lintégralité du dossier ;

REC-ALL : Sélectionnez pour enregistrer toutes les pistes du CD.

5. Appuyez sur le bouton [RECORD] (11) pour confirmer ;

6. La lecture s'arrétera et redémarrera automatiquement et sur I'écran (1) « REC »

cllinotera. L'encodage fonctionne maintenant ;

7. Appuyez sur le bouton [STOP] (12) pour terminer I'enregistrement.

Remarque : Une fois I'encodage terminé, I'appareil arrétera automatiquement la lecture et I'encodage.

SUPPRIMER DES PISTES DE L'USB

1. Effectuez la lecture normale de la piste que vous souhaitez supprimer ;

2. Pendant la lecture de la piste que vous souhaitez supprimer, appuyez sur le bouton [DELETE] (11).
3. Appuyez plusieurs fois sur le bouton [SKIP -/+] (8/9) pour sélectionner I'option d'encodage souhaitée :
DEL-ONE : sélectionnez pour enregistrer uniquement la piste en cours ;

DEL-FOLDER : sélectionnez pour enregistrer l'intégralité du dossier ;

DEL-ALL : Sélectionnez pour enregistrer toutes les pistes du CD.

4. Appuyez sur le bouton [DELETE] (11) pour confirmer.

Données techniques: FM: 87.5 - 108 MHz

Tension d'entrée : 220-240 V 50/60 Hz DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Puissance de sortie: 2*15W Respect de I'environnement. Nous vous prions de bien vouloir trier les emballages en carton ainsi que
Puissance de sortie maximale : 45 W les sachets plastiques (en polyéthyléne). L'appareil usagé ne doit pas étre jeté a la poubelle mais remis
Bluetooth-version standard 5.0 au point de collecte prévu & cet effet car il contient des éléments pouvant étre nocifs pour

I'environnement. L'appareil électrique doit étre remis de maniére a limiter au maximum une éventuelle
utilisation ultérieure. Si I'appareil contient des piles, il faut les retirer et les remettre a un autre point de
collecte. Ne pas jeter I'aqpareil dans une poubelle de déchets ménagers !!!
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CONDICIONES DE SEGURIDAD INSTRUCCIONES IMPORTANTES SOBRE SEGURIDAD
DE USO POR FAVOR LEA DETENIDAMENTE Y CONSERVE PARA FUTURAS
CONSULTAS | o

Las condiciones de la garantia son diferentes si el dispositivo se utiliza con fines
comerciales.

1.Antes de utilizar el producto, lea atentamente y cumpla siempre con las siguientes
instrucciones. El fabricante no es responsable de ninqt’m dafio debido a un mal uso.

2.El producto sélo debe utilizarse en interiores. No utilice el producto para ningdn fin que no
sea compatible con su aplicacion.

3.El voltaje aplicable es 220-240 V, ~50/60 Hz. Por razones de seguridad, no es apropiado
conectar varios dispositivos a una sola toma de corriente.

4. Tenga cuidado al usarlo cerca de nifios. No permita que los nifios jueguen con el producto.
No permita que nifios o personas que no conozcan el dispositivo lo utilicen sin supervision.
5.ADVERTENCIA: Este dispositivo puede ser utilizado por nifios mayores de 8 anos y
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o personas sin
experiencia o conocimiento del disPositivo, solo bajo la supervision de una persona
responsable de su seguridad, o si fueron instruidos sobre el uso seguro del dispositivo y son
conscientes de los peligros asociados con su funcionamiento. Los nifios no deben jugar con
el dispositivo. La limpieza y el mantenimiento del dispositivo no deben ser realizados por
niiios, a menos que sean mayores de 8 afios y estas actividades se realicen bajo
supervision.

6. Una vez que haya terminado de usar el producto, recuerde siempre retirar suavemente el
enchufe del tomacorriente sosteniendo el tomacorriente con la mano. jjjNunca tire del cable
de alimentacion!!!

7.Nunca sumerja el cable de alimentacion, el enchufe o todo el dispositivo en el agua. Nunca
exponga el producto a condiciones atmosféricas como la luz solar directa o la lluvia, etc.
Nunca utilice el producto en condiciones de humedad. _ .

8.Compruebe periodicamente el estado del cable de alimentacidn. Si el cable de
alimentacion esta dafiado, el producto debe llevarse a un centro de servicio profesional para
8ue lo reemplacen a fin de evitar situaciones peligrosas. .

Nunca utilice el producto con un cable de alimentacion dafiado o si se cay6 o se dafié de
alguna otra manera o si no funciona correctamente. No intente reparar el groducto
defectuoso usted mismo porque puede provocar una descarga eléctrica. Siempre lleve el
dispositivo dafiado a un centro de servicio profesional para repararlo. Todas las reparaciones
s6lo pueden ser realizadas por profesionales de servicio autorizados. La reparacion
realizada incorrectamente puede provocar situaciones peligrosas para el usuario.
10.Nunca coloque el producto sobre o cerca de superficies calientes o tibias o de aparatos
de cocina como el horno eléctrico o la hornilla de gas.
11.Nunca utilice el producto cerca de combustibles.
12.No deje que el cable cuelgue del borde del mostrador ni toque superficies calientes.
13.Nunca deje el producto conectado a la fuente de alimentacion sin supervision. Incluso
cuandot se interrumpa su uso por un corto tiempo, apaguelo de la red, desenchufelo de la
corriente.

14. Para brindar proteccion adicional, se recomienda instalar un dispositivo de corriente
residual éRCD) en el circuito de alimentacion, con una clasificacion de corriente residual de
no mas de 30 mA. Pdngase en contacto con un electricista profesional en este asunto.

15. Evite mojar el dispositivo. N o

|16. El dispositivo s6lo se puede limpiar con un pafio seco. No utilice agua ni liquidos de
impieza.

17. El dispositivo debe guardarse en un lugar seco.
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UBICACION DE LOS CONTROLES

0. INTERRUPTOR DE ENCENDIDO 1. PANTALLA 2.
BANDEJA DE CD

3. BANDEJA DE CD ABRIR/CERRAR 4. ESPERA/FUENTE 5. PUERTO USB

6. REPETIR/INFO 7. MENU / PROGRA 8. BUSCAR -/ PISTAANTERIOR

9. BUSCAR+/ SIGUIENTE PISTA 10. ESCANEAR / PAUSAR/ REPRODUCIR 11. GRABAR / BORRAR
12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. CONTROL DE VOLUMEN +/-

16. CABLE DE ALIMENTACION 17. TOMA DE ANTENA 18. ENTRADAAUXILIAR RCA(L+RR
19. SALIDA DE AURICULARES JACK DE 3,5 mm 20. ECUALIZADOR 21. TECLADO NUMERICO
22. BOTON TEMPORIZADOR 23. +10 pistas de musica

FUENTES DE ENERGIA

ALIMENTACION DE CA: Para alimentar su radio, conecte el cable de alimentacion de CAa una toma de corriente de CA de pared.
salida. Compruebe que el voltaje nominal de su aparato coincida con el voltaje local.

Nota: Si la pantalla no funciona correctamente o no reacciona a la operacion de cualquier

El control puede deberse a la descaz?a electrostatica. Apague y desconecte el cable de CA.

luego vuelva a encenderlo después de unos segundos.

PARA USAR LA RADIO
1. Configure el [NTERRUPTOR DE ENERGIA] (0) en ON;
2 Presione el boton [POWER] (4 ? para encender;

3. (La primera vez que encienda [a radio, la radio buscara las estaciones de radio DAB
automaticamente

. Mostrara y reproducira la primera estacion después de realizar la blsqueda);
4 Seleccione la fuente de audio deseada girando la perilla [MODE] (4);

}_\ onsulte las instrucciones detalladas para cada Fuente en los siguientes capitulos);

juste el volumen con el [MANDO DE VOLUMEN] 514) al nivel deseado;

7 Para apagar la radio, presione el boton [POWER] (0)

NAVEGAR EN EL MENU

1. Presione el botdn || MENUA F&3 para acceder a las opciones;

2. Utilice los botones [SALTAR -/+] (8/9) para navegar por las opciones;
3. Presione el botqn! NTER] (12 para seleccionar las opciones;

4. Presione [MENU] (3) para salir del mend.

I1?EPSTABLEC'\IAI\I/%I’\I?UTO DE FABRI%A |

resione ara acceder al menu;

% 8t|||(]5e el boton [IgbAIi RREI/\I é8/9 fara navegar por las opciones y seleccionar "Sistema";
onfirmar con el boton

4. Utilice los botones [SKIP -/ 1] é ) f)ara seleccionar “Restablecimiento de fabrica”;

5. Confirmar con el boton [EN

6. Utilice los botones [SKI -/+H§ ) gara seleccionar “si”;

7. Confirme con el boton [ENT!

TIEMPO DE DORMIR
El temporizador apaga la radio automéaticamente después de un tiempo ajustable.

FUNCIONAMIENTO DE LARADIO DAB
1. Seleccione el modo “DAB” girando el mando [MODE] (4);
2. Utilice los botones [TUNE -/+] (8/9) para seleccionar la emisora de radio deseada.
Nota: En caso de que no haya servicio DAB, presione el boton [SCAN] (10) para iniciar la exploracion.
Nota: Para una mejor recepcion reoriente la ‘antena (17).

FUNCIONAMIENTO DE LA RADIO FM
1. Seleccione el modo “FM” '\gllrando Iag)erllla [MODE] (4
2. Presione los botones [TUNE -/+] (8/9) para seleccmnar manualmente la frecuencia o presione
K‘mantengalo presionado (2 segundos) para escanear la estacion disponible siguiente/anterior
ota: Para una mejor recepcion reoriente la anfena (17).
GUARDAR ESTACIONES DE RADIO AUTOMATICAMENTE:
Presione el boton [SCAN] (10) y la radio escaneara automaticamente la radio. Durante
Durante el proceso de escaneo, la radio guardara las estaciones escaneadas secuencialmente en el
memoria.

PREESTABLECIDO
Haé 20 presintonias disponibles para DAB y 20 presintonias para FM.
onfigure la frecuencia de la estacion de radio deseada como se explico anteriormente;
2. Mantenga presionado el boton [PRESET] (13);
3. Elija el numero de presintonia usando los botones [TUNE -/+] (8/9);
4. Confirme con el boton [ENTER] (12).

RECUPERAR UNAESTACION PREESTABLECIDA

1. Presione el boton [PRESET] (13

2. Seleccione la presintonia deseada usando los botones [TUNE -/+] (8/9);

3. Confirme con el boton [ENTER] (14).

INFORMACION

Cuando se esté reproduciendo la estacion de radio, presione el botén [INFO] (8) repetidamente para alternar
a través de la informacion difundida por la radio.

Aa_'
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?PSEIRAC'ION |:)IE Cg—M(F:)I% do | lla [MODE] (4
. Seleccione el modo “CD” girando la perilla ;
%.DPresione [OPEN/CLOSE] S?3) para abrir Ia [ UERTMD}EL CD] (2) y coloque un CD con la etiqueta hacia arriba en el compartimiento del

3. Cierre la [PUERTA DEL CD] (2). Se realiza la busqueda de enfoque y comenzaré la reproduccion.

automaticamente desde la primera pista.

PROGRAMACION

Se pueden Frogramar y reproducir hasta 99 istaséMPS, 20 en CD) en cualquier orden.

1. Detenga la regroduccmn resionando [STOP] (12);

2. Presione [PROGRAM] (7), la pantalla (1) mostrara el niumero de pista en el lado izquierdo y el nimero de programa en el lado derecho.

3. Seleccione la (5)ista deseada usando los botones [SKIP -/+] (8/9);

4. Presione [PROGRAM] (7) para confirmar la pista deseada en la memoria del programa;

5. Repita los pasos 3 y 4 para ingresar pistas adicionales en la memoria del rograma.

6. Cuand% se hayan programado todas las pistas deseadas, presione [PLAYf(1 ) para reproducir el disco en el orden que haya
rogramado.
ota: Presione [STOP] (12) dos veces para finalizar la reproduccion programada.

FUNCIONAMIENTO BLUETOOTH

1. Seleccione el modo “BT” girando la perilla [MODE] (4);

2. Conecte su dispositivo portatil Bluetooth al ID Bluetooth etiquetado como “CR 1182";

3. Ahora puedes transferir la musica al CR 1182.

Nota: El control de la musica (reproducir, pausar, etc.) debe realizarse desde su dispositivo externo.

OPERACION DE ENTRADAAUXILIAR
1. Utilice un cable RCA macho a conector macho de 3,5 mm (no incluido) para conectar cualquier dispositivo de audio externo al
EENCHUFE DE ENTRADAAUXILIAR] (18);
. Seleccione el modo “AUX” girando la perilla [MODE] (4).
Nota: El control de la musica (reproducir, pausar, etc.) debe realizarse desde su dispositivo externo.

OPERACION USB
1. Seleccione el modo “USB’ girando la perilla EMODE] (4);
2. Conecte una memoria USB al [PUERTO US ]é5);
3. La reproduccign comenzara automéaticamente desde la primera pista.
PROGRAMACION ,
INa toperacic’)n de PROGRAMACION es la misma que la del CD-MP3.
otas:
Es posible que algunos reproductores de mp3 no puedan reproducir a través de la toma USB. esto no es un mazo
funcion del sistema. ) .
Para evitar dafios a la memoria USB, retirela sélo cuando la radio esté apagada.
El puerto USB no esta disefiado para cargar teléfonos inteligentes u otros dispositivos.

CODIFICACION USB DIRECTA

Observacion: )

La velocidad de grabacion es 1:1.

No se grabara ningun titulo de cancién durante el modo de codificacion.

Para evitar dafios a la memoria USB, retirela sélo cuando la radio esté apagada.

CODIFICACION DESDE DAB+, BLUETOOTH Y AUX:

1. Conecte la memoria USB al [PUERTO USB] (5); B

2. Realice la reproduccion normal de la fuente que desea codificar y grabar;

3. Mantenga presionado el botén [RECORD] ﬁ1 ) para comenzar a codificar. La pantalla mostrara "REC";
4. Una vez finalizada la grabacion, presione el botén [STOP] (12) para detener la grabacion.

CODIFICAR DESDE CD:
1. Conecte la memoria USB al [PUERTO USB] (5); B
2. Realice la reproduccion normal del CD que desea codificar y grabar;
3. Una vez completada la busqueda de enfoque, presione y mantenga presionado el botén [RECORD] (11);
4. Presione repetidamente el boton [SKIP -/+Li (8/9) para seleccionar la opcion de codificacion deseada:
REC-ONE: seleccione para grabar solo la pista actual;
REC-FOLDER: Seleccione para grabar toda la carpeta;
REC-ALL: Seleccione éJara %rabar todas las pistas del CD.
5. Presione el boton [GRABAR] (11) para confirmar;
6. La reproduccion se detendra y reiniciara automaticamente y en la pantalla (1) “REC”
9a|rjpadearé. La codificacion se esta ejecutando ahora;
. Presione el boton [STOP] (12) para finalizar la grabacion.
Nota: Después de completar la codificacion, la unidad detendra la reproduccion y la codificacion automaticamente.

ELIMINAR PISTAS DEL USB

1. Realice la reproduccion normal de la pista que desea eliminar;

2. Durante la reproduccion de la pista ﬁue desea eliminar, presione el boton [BORRAR] (11).

3. Presione repetidamente el boton [SKIP -/+] (8/9) para seleccionar la opcion de codificacion deseada:
DEL-ONE: seleccione para grabar solo la pista actual;

DEL-FOLDER: seleccione para grabar toda la carpeta;

DEL-ALL: Seleccione Bpara grabar todas las pistas del CD.

4. Presione el boton [BORRAR] (11) para confirmar.

Datos técnicos:
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Voltaje de entrada: 220-240V 50/60Hz
Potencia de salida: 2*15W

Potencia méaxima de salida: 45W
Bluetooth - versién estandar 5.0

FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

las piezas que constituyen el equipo pueden suponer un peligro para el medio ambiente. Debes entregar el equipo Hay que devolver el
equipo eléctrico con el fin de evitar su reutilizacion. Si en el equipo se encuentran pilas, hay que sacarlas y entregar por separado, en

Preocupacion por el medio ambiente. Por favor, lleva las cajas de carton a un sitio de reciclaje. Las bolsas de polietileno se deben tirar al
cubo de la basura amarillo (para envases). El equipo gastado debe ser entregado en el punto de almacenamiento adecuado, porque
un punto de almacenamiento adecuado. No tires el equipo al contenedor para residuos urbanos!!

PORTUGUES

CONDICOES DE SEGURANCA INSTRUCOES IMPORTANTES SOBRE SEGURANCA DE

USO LEIA COM ATENCAO E GUARDE PARA REFERENCIA FUTURA

As condicdes de garantia sao diferentes se o dispositivo for utilizado para fins comerciais.

1. Antes de usar o produto, leia atentamente e siga sempre as seguintes instrugdes. O

fabricante néo se responsabiliza por quaisquer danos devido a qualquer uso indevido.

2.0 produto deve ser usado apenas em ambientes internos. Nao utilize o produto para

qualquer finalidade que ndo seja compativel com a sua aplicagéo.

3.Atens&o aplicavel € 220-240V, ~50/60Hz. Por razGes de seguranca, ndo € apropriado

conectar varios dispositivos a uma tomada elétrica.

4. Tenha cuidado ao usar perto de criangas. N&o deixe as criangas brincarem com o

produto. Nao permita que criangas ou pessoas que ndo conhegam o dispositivo o utilizem

sem supervisao.

5.AVISO: Este dispositivo pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos de idade e

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou pessoas sem

experiéncia ou conhecimento do dispositivo, apenas sob a supervisdo de uma pessoa

responsavel pela sua seguranga, ou se foram Iinstruidos sobre o uso seguro do dispositivo e

estao cientes dos perigos associados ao seu funcionamento. As criangas ndo devem brincar

com o dispositivo. A IimPeza e manutengéo do a(fa_relho n&o devem ser realizadas por

criangas, a menos que tenham mais de 8 anos de idade e estas atividades sejam realizadas

sob supervisao.

6. Depois de terminar de usar o produto, lembre-se sempre de remover com cuidado o

9Iu ue da tomada segurando a tomada com a m&o. Nunca puxe o cabo de alimentag&o!!!
.Nunca coloque o cabo de alimentag&o, a ficha ou todo o dispositivo na agua. Nunca

exponha o produto as condi¢des atmosféricas, como luz solar direta ou chuva, etc. Nunca

use o produto em condigdes Umidas. _ .

8.Verifique periodicamente a condi¢do do cabo de alimentagdo. Se o cabo de alimentagéo

estiver danificado, o produto deve ser levado a um local de servigo profissional para ser

substituido, a fim de evitar situagdes perigosas.

9.Nunca use o produto com um cabo de alimentagéo danificado ou se ele tiver caido ou

danificado de qualquer outra forma ou se nao funcionar corretamente. Nao tente reparar o

produto defeituoso sozinho, pois isso pode causar choque elétrico. Sempre leve o

dispositivo danificado a um local de servigo profissional para reparé-lo. Todos os reparos

podem ser feitos apenas por profissionais de servigo autorizados. O reparo feito

Incorretamente pode causar situagdes perigosas ao Usuario.

10. Nunca coloque o produto sobre ou proximo de superficies quentes ou quentes ou de

utensilios de cozinha como forno elétrico ou queimador a gas.

11.Nunca use o produto préximo a combustiveis.

12. Ntéo deixe o cabo pendurado na borda do balcdo ou em contato com superficies

quentes.

13.Nunca deixe o produto conectado a fonte de alimentagdo sem supervisdo. Mesmo
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quando o uso for interrompido por pouco tempo, desligue-o da rede, desconecte a energia.
14. Para fornecer E{rotegéo adicional, recomenda-se a instalacdo de um dispositivo de
corrente residual (RCD) no circuito de alimentag&o, com corrente residual ndo superior a 30
mA. Contate um eletricista profissional sobre este assunto.

15. Evite molhar o aparelho.

16. O aparelho s6 pode ser limpo com um pano seco. N&o use agua ou liquidos de limpeza.
17. O dispositivo deve ser mantido em local seco.

LOCALIZACAO DOS CONTROLES.

OD.EII\JCTDERRUPTOR DE ALIMENTACAO 1. VISOR 2. BANDEJA
3. BANDEJA DE CD ABERTA/FECHADA 4. ESPERA/FONTE 5. PORTAUSB

6. REPETIR/IINFO | 7. MENU / PROGRAMA 8. PESQUISA - / FAIXAANTERIOR

9. PESQUISAR +/ PROXIMA FAIXA 10. SCAN / PAUSE / PLAY 11. GRAVAR / EXCLUIR
12. ENTER / STOP . 13. PRESET 14. CONTROLE DE VOLUME +/-
16R)CABO DE ALIMENTACAO 17. TOMADA DE ANTENA 18. ENTRADAAUX RCA (L
+

19. FONES DE OUVIDO JACK DE 3,5 mm 20. EQUALIZADOR 21. TECLADO NUMERICO

22.BOTAO TIMER 23. +10 faixas de musica

FONTES DE ENERGIA

ALIMENTACAO CA: Para alimentar seu radio, conecte o cabo de alimentagéo CA a uma tomada de parede
tomada. Verifique se a tensdo nominal do seu aparelho corresponde a tensao local.

Nota: Se o display n&o funcionar corretamente ou n&o houver reacéo & operacéo de gualquer

o controle pode ser devido a descarga eletrostatica. Desligue e desconecte o cabo Al

em seguida, ligue novamente apds alguns segundos.

PARA USAR O RADIO

1. Coloque o [POWER SWITCHJ SO) na posicao ON;

2. Pressione 0 botdo [POWER] (4) para ligar;

3. (Na primeira vez que vocé ligar o radio, o radio fara a varredura das estagdes de radio DAB
automaticamente

. Ele exibira e reproduzira a primeira estago apds a conclusdo da varredura);

4. Selecione a fonte de audio desejada girando o botao [MODE] (4);

5. (Veja instrugdes detalhadas Ejara cada Fonte nos capitulos seguintes);

6. Ajuste o volume com o [VOLUME BOTAOFl(Swtyara o nivel desejado;

7. Para desligar o radio, pressione o botéo |l R] (0).

NAVEGUE NO MENU

1. Pressione o botdo [MENU] (3) é)ara acessar as opgoes;

2. Utilize os botbes [SKIP -/+] (8/9) para navegar pelas opges;
3. Pressione o botdo [ENTER] (12) para selecionar as opgoes;
4. Pressione [MENU] (3) para sair do menu.

I;{EPSTAURAC[,'?\AOE l\llDLIJE Fé\')BRICA

. Pressione para acessar 0 menu;

%. gtilizfe 0 botdo [Stglfj /Errl &Ql{%) R;ia(qaz)navegar nas opgdes e selecione “Sistema”;
. Confirme com 0 botao ;

451. 8sefps botdes [SbKItFj /ﬁ_:{ l@l@ Rp])?% ; elecionar “Factory Reset’;
. Confirme com o botdo ;

6. Use os botdes [SKIP -/+El (8/9) para selecionar “yes”;

7. Confirme com o botdo [ENTER] (12).

DESPERTADOR
O temporizador desliga o radio automaticamente apds um tempo ajustavel.

OPERACAO DO RADIO DAB

1. Selecione 0 modo “DAB” girando o botédo [MODE] (4);

2. Use os botdes [TUNE -/+] gﬁ/gt); para selecionar a est%géo de radio desejada.

Nota: Caso n&o haja servigo DAB, pressione o botao [SCAN] (10) para iniciar a varredura.
Nota: Para uma melhor recepgao reoriente a antena (17).

OPERACAO DE RADIO FM

1. Selecione 0 modo “FM”LﬁLrando 0 botéo [MODE] (4);

2. Pressione os botdes [TUNE -/+] (8/9) para selecionar manualmente a frequéncia ou pressione
e segure (2 segundos) para procurar a estacéo disponivel seguinte/anterior.

Nota: Para uma melhor rece| %%) reoriente a antena (17).

ARMAZENE ESTACOES D DIO AUTOMATICAMENTE:

Pressione o botéo [SCAN] (10) e o radio fara a varredura automaticamente. Durante

processo de digitalizagao, o radio salvara as estagdes digitalizadas sequencialmente no
memoria.

PREDEFINIGAO
Existem 20 predefinicbes disponiveis para DAB e 20 predefini¢des para FM.

19



1. Defina a frequéncia da estacéo de radio desejada conforme explicado anteriormente;
2. Pressione e segure 0 botdo [PRESET] (13);

3. Escolha o niimero de preset usando os botdes [TUNE -/+] (8/9);

4. Confirme com o botdo [ENTER] (12).

CHAMAR UMA ESTACAO PRE-DEFINIDA

1. Pressione o botdo [PRESET] (13);

2. Selecione o preset deseé'ado usando os botdes [TUNE -/+] (8/9);

3. Confirme com o botdo [ENTER] (14).

INFORMAGOES

Quando a estagéo de radio estiver tocando, pressione o botéo [INFO] (8) repetidamente para alternar
através das informacdes veiculadas pelo radio.

OPERACAO DE CD-MP3

1. Selecione 0 modo “CD” gEirando o0 botdo [MODE[LS%;

2. Pressione [OPEN/CLOS {éS)Eara abrira [CD R] (2) e coloque um CD com a etiqueta voltada para cima no compartimento de CD.

3. Feche a [PORTA DO CD] (2). Abusca de foco é realizada e a reprodugéo comegara

automaticamente a partir da primeira faixa.

PROGRAMACAO

Até 99 faixas (MP3, 20 em CD) podem ser rogramadas e reproduzidas em qualquer ordem.

1. Pare a reprodu(%éo pressionando [STOPf(1 );

2. Pressione [PROGRAM] (7), o display (1) mostrara o nimero da faixa no lado esquerdo e o nimero do programa no lado direito.

3. Selecione a faixa desejada usando 0s botdes [SKIP -/+] (8/9);

4. Pressione [PROGRAM|] (7) para confirmar a faixa desejada na meméria de programagéo;

5. Repita os passos 3 e 4 para inserir faixas adicionais na memoria do programa.

6. Quando todas as faixas desejadas tiverem sido programadas, pressione [PLAY] (10) para reproduzir o disco na ordem que vocé
rogramou.
ota: Pressione [STOP] (12) duas vezes para encerrar a reprodugdo programada.

OPERAGCAO BLUETOOTH

1. Selecione o modo “BT” girando o botdo LMODE] 4);

2. Conecte seu dispositivo portatil Bluetooth ao ID Bluetooth marcado como “CR 1182";

3. Agora vocé pode transferir a musica para o CR 1182.

Nota: O controle da mUsica (reproduzir, pausar, etc.) deve ser feito a partir do seu dispositivo externo.

OPERACAO AUX-IN

1S 3 UCs&: EU'P]1 (0138%'0 macho RCA para macho de 3,5 mm (ndo incluido) para conectar qualquer dispositivo de audio externo a [AUX-IN
2. Selecione 0 modo “AUX” girando o botdo [MODE (4).

Nota: O controle da mUsica ?reproduzir, pausar, etc.) deve ser feito a partir do seu dispositivo externo.

OPERACAO USB
1. Selecione 0 modo “USB” girando o botdo [MODE] (4);
2. Conecte um pendrive na [%JSB PORT] (5);
3.A reproduﬁg\éq comegcara automaticamente a partir da primeira faixa.
PROGRAMACAO _
ﬁotpera(;éo de PROGRAMAGCAO é a mesma do CD-MP3.
otas:
Alguns leitores de mp3 podem n&o conseguir reproduzir através da tomada USB. isso ndo € um maul
fungéo do sistema.
Para evitar danos &8 meméria USB, remova-a somente quando o rédio estiver desligado.
A porta USB néo foi projetada para carregar smartphones ou outros dispositivos.

CODIFICACAO USB DIRETA

Observagéo:

A velocidade de gravagéo € 1:1.

Nenhum titulo de musica sera gravado durante o modo de codificagéo.

Para evitar danos a memoéria USB, remova-a somente quando o radio estiver desligado.
CODIFICACAO DE DAB+, BLUETOOTH E AUX:

1. Conecte o pendrive na [USB PORT] (5);

2. Execute a reproducdo normal da fonte que deseja codificar e gravar;

3. Pressione e segure o botdo [RECORD] (11) para iniciar a codificagéo. O display mostrara “REC”;
4. Assim que a gravagéo terminar, pressione o botdo [STOP] (12) para interromper a gravagéo.

CODIFICAR DO CD:
1. Conecte o pendrive na [USB PORT] (5);
2. Execute a reproducdo normal do CD que deseja codificar e gravar;
3. Apbs a concluséo da busca de foco, k)ressione e segure o botao [RECORD] (11); )
4. Pressione repetidamente o botéo [SKIP -/+] (8/9) para selecionar a opgéo de codificagéo desejada:
REC-ONE: Selecione para gravar apenas a faixa atual;
REC-FOLDER: Selecione para gravar a pasta inteira;
REC-ALL: Selecione para gravar todas as faixas do CD.
5. Pressione 0 botao FREC RD] (11) para confirmar, )
6. A reprodugao ira parar e reiniciar automaticamente e no display (1) ‘REC”
;;|scara. A codificagao esta sendo executada agora;
. Pressione o botao [STOP] (12) para finalizar a gravagao.
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Nota: Apds a concluséo da codificagéo, a unidade ira parar a reproducéo e a codificagdo automaticamente.

EXCLUIR FAIXAS DO USB

1. Execute a reprodugao normal da faixa que deseja excluir;

2. Durante a reprodug&o da faixa que deseja excluir, pressione o botdo [DELETE] (11).

3. Pressione repetidamente o botéo [SKIP -/+]| (8/9) para selecionar a opgéo de codificacdo desejada:
DEL-ONE: Selecione para gravar apenas a trilha atual;

DEL-FOLDER: Selecione para gravar a pasta inteira;

DEL-ALL: Selecione para %ravar todas as faixas do CD.

4. Pressione o botdo [DELETE] (11) para confirmar.

Dados técnicos:

Tens&o de entrada: 220-240V 50/60Hz
Poténcia de saida: 2*15W

Poténcia maxima de saida: 45W
Bluetooth - verséo padréo 5.0

FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Protecgdo do meio ambiente. Rogamos, os embalagens de cartdo destinem-se para papéis velhos. Os sacos de polietileno (PE) devem-se

colocar em contenedores para material plastico. O dispositivo usado deve-se levar a um ponto de armazenamento adequado porque o0s

componentes perigosos que ficam dentro do dispositivo podem ser perigosos para o meio ambiente. O dispositivo elétrico deve-se entregar de

modo que se reduza a sua nova utilizagdo e uso. Se no dispositivo ha pilhas, devem-se tirar e levar a um ponto de armazenamento em separado.
I 3o colocar o dispositivo em contenedores para residuos municipais!!
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PERSKAITYKITE IR ISSILIKYKITE ATEICIAI

Garantijos salygos skiriasi, jei jrenginys naudojamas komerciniais tikslais.

1. Prie$ naudodami gaminj atidZiai perskaitykite ir visada laikykités toliau pateikty nurodymy.
Gamintojas neatsako uz Zala, atsiradusig dél netinkamo naudojimo.

2. Gaminys skirtas naudoti tik patalpose. Nenaudokite gaminio jokiems tikslams, kurie
nesuderinami su jo paskirtimi.

3.Taikoma 220-240V jtampa, ~50/60Hz. Saugumo sumetimais nedera prie vieno maitinimo
lizdo jungti keliy jrenginiy.

4. Bukite atsargis, kai naudojate su vaikais. Neleiskite vaikams Zaisti su gaminiu. Neleiskite
vaikams arba zmonéms, kurie nepazista prietaiso, jo naudoti be priezitros.

5. |SPEJIMAS: §j prietaisg gali naudoti vyresni nei 8 mety vaikai ir asmenys su ribotomis
fizinémis, jutimo ar protinémis galimybémis arba asmenys, neturintys patirties ar ziniy apie
prietaisa, tik prizilirimi uZ jy sauguma atsakingo asmens arba jei jie buvo instruktuoti apie
saugy prietaiso naudojima ir Zino su jo veikimu susijusius pavojus. Vaikai neturéty Zaisti su
jrenginiu. Prietaiso valymo ir priezidros atlikti neturéty vaikai, nebent jie yra vyresni nei 8

6. Baige naudoti gaminj visada nepamirSkite Svelniai iStraukti kiStuka is maitinimo lizdo,
laikydami uz lizdo ranka. Niekada netraukite uz maitinimo laido!!!

7. Niekada nemeskite maitinimo laido, kiStuko ar viso jrenginio | vandenj. Niekada nelaikykite
gaminio nuo atmosferos salygy, tokiy kaip tiesioginé saulés Sviesa, lietus ir pan.. Niekada
nenaudokite gaminio drégnomis sglygomis.

8. Periodiskai tikrinkite maitinimo laido bukle. Jei maitinimo laidas pazeistas, gaminj reikia
nuveZti | profesionalig techninés prieziliros vietg, kad baty pakeista, kad baty iSvengta
pavojingy situacijy.

9. Niekada nenaudokite gaminio su paZeistu maitinimo kabeliu arba jei jis buvo numestas,
pazeistas kaip nors kitaip arba neveikia tinkamai. Neméginkite patys taisyti sugedusio
gaminio, nes tai gali sukelti elektros smigj. Sugadintg jrenginj visada nuveskite |
profesionalig techninés priezidrros vietg, kad jg suremontuotuméte. Visus remonto darbus
gali atlikti tik jgalioti techninés priezitros specialistai. Neteisingai atliktas remontas gali sukeli
pavojingy situacijy naudotojui.

10. Niekada nedékite gaminio ant karsty ar Silty pavirSiy arba virtuves prietaisy, tokiy kaip
elektriné orkaité ar dujinis degiklis, arba Salia ju.

11. Niekada nenaudokite gaminio arti degiyjy medziagy.

12. Neleiskite laidui kaboti virs stalvir§io krasto ir neliesti karsty pavirsiu.

13. Niekada nepalikite gaminio prijungto prie maitinimo Saltinio be prieZidros. Net jei
naudojimas trumpam nutriksta, iSjunkite jj i$ tinklo, atjunkite maitinima.

14. Siekiant uztikrinti papildoma apsauga, maitinimo grandinéje rekomenduojama irengti
liekamosios srovés jtaisg (RCD), kurio nominalioji srové ne didesné kaip 30 mA. Siuo
klausimu kreipkités | profesionaly elektrika.

15. Saugokite, kad prietaisas nesuslapty.

16. Prietaisg galima nuSluostyti tik sausa Sluoste. Nenaudokite vandens ar valymo skysciu.
17. Prietaisas turi bati laikomas sausoje patalpoje.

VALDIKLIY VIETA
0. MAITINIMO JUNGIKLIS 1. EKRANAS 2. CD déklas
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3. CD DEKLAS ATIDARYTI/UZDARYTI 4. BUIDIMO REZIMAS/SALTINIS

6. KARTOT / INFORMACIJA 7. MENIU / PROGRAMA
ANKSTESIS TAKAS

9. PAIESKA+ / KITAS TAKAS 10. NUSKAITYTI/ PASTABDYTI / ATKREISTI
12. ENTER/ STOP

16. MAITINIMO LAIDAS 17. ANTENOS LIZDAS

19. 3,5 mm JACK AUSINES ISVESTIS 20. EQUALIZER

22. LAIKMACIO MYGTUKAS 23. +10 muzikos takeliy
MAITINIMO SALTINIAI

1. [RASYTI/ ISTRINTI

18. RCAAUX [VESTIS (L+R)
21. SKAICIY KLAVIATURA

AC MAITINIMO MAITINIMAS: norédami maitinti radijg, prijunkite kintamosios srovés maitinimo laida  sieninj kintamosios srovés maitinimo

Saltinj
iSleidimo anga. Patikrinkite, ar jusy prietaiso vardiné jtampa atitinka jasy vieting {tampa.
Pastaba: jei ekranas neveikia tinkamai arba nereaguoja | jo veikimg

valdymas gali atsirasti dél elektrostatinés iSkrovos. Ijunkite ir atjunkite kintamosios srovés laidg

tada po keliy sekundziy vél jjunkite maitinima,

NAUDOTI RADIJU
1. Nustatykite Mains [POWER SWITCH] (0) | ON;
2. Paspauskite [POWER] mygtuka (4), kad jjungtuméte maitinima;
3. (Pirma kartg jjungus radija, radijas nuskaitys DAB radijo stotis
automatiskai

- Po nuskaitymo bus rodoma ir paleista pirmoji stotis);
4. Sukdami [MODE] rankenéle (4), pasirinkite norimg garso Saltinj;
5. (Zr. i$samias kiekvieno Saltinio instrukcijas tolesniuose skyriuose);
6. Su [VOLUME KNOB]J (14) sureguliuokite garsuma iki norimo lygio;
7. Norédami iSjungti radija, paspauskite [POWER] mygtuka (0).

NAVIGACIJA | MENIU

1. Paspauskite [MENU] mygtuka (3), kad pasiektuméte parinktis;

2. Norédami pereiti | parinktis, naudokite mygtukus [SKIP -/+] (8/9);
3. Paspauskite [ENTER] mygtuka (12), kad pasirinktuméte parinkis;
4. Norédami iSeiti i$ meniu, paspauskite [MENU] (3).

GAMYKLINIAI NUSTATYMAI

1. Paspauskite [MENU] (3), kad patektuméte | meniu;

2. Mygtuku [SKIP -/+] (8/9) pereikite prie parinkéiy ir pasirinkite ,System*;
3. Patvirtinkite mygtuku [ENTER] (12);

4. Mygtukais [SKIP -/+] (8/9) pasirinkite ,Gamykliniy parametry atkarimas";
5. Patvirtinkite mygtuku [ENTER] (12);

6. Naudokite [SKIP -/+] mygtukus (8/9), kad pasirinktuméte ,taip*;

7. Patvirtinkite mygtuku [ENTER] (12).

MIEGO LAIKMATIS
Miego laikmatis automatiskai i$jungia radijg po nustatyto laiko.

DAB RADIJO VEIKLA
1. Pasirinkite ,DAB" rezimg sukdami [MODE] rankenéle (4);
2. Mygtukais [TUNE -/+] (8/9) pasirinkite norima radijo stot].

Pastaba: jei néra DAB paslaugos, paspauskite [SCAN] mygtuka (10), kad pradétuméte nuskaityma,

Pastaba: Norédami uZtikrinti geresnj priémima, perorientuokite anteng (17).

FM RADIJO EKSPLOATACIJA
1. Pasirinkite ,FM* rezimg sukdami [MODE] rankenéle (4);

2. Paspauskite [TUNE -/+] mygtukus (8/9), kad rankiniu budu pasirinktuméte daznj arba paspauskite

ir palaikykite (2 sekundes), kad nuskaltytumete kita/ankstesne pasiekiama stotj.
Pastaba: Noredami uZtikrinti geresnj priémima, perorientuokite antena (17).
SAUGOTI RADIJO STOTIS AUTOMATISKAI:

Paspauskite [SCAN] mygtuka (10) ir radijas automatiSkai nuskaitys radija. Per
nuskaitymo proceso metu radijas iSsaugos nuskaitytas stotis nuosekliai
atmintis.

NUSTATYMAS

Yra 20 iSankstiniy DAB ir 20 FM nustatymy.

1. Nustatykite pageidaujama radijo stoties daznj, kaip paaiskinta anksCiau;
2. Paspauskite ir palaikykite [PRESET] mygtuka (13);

3. Mygtukais [TUNE -/+] (8/9) pasirinkite iSankstiniy nustatymy skaiciy;

4. Patvirtinkite mygtuku [ENTER] (12).

PRISIMINKITE ISNAUKTA STOT|
1. Paspauskite [PRESET] mygtuka (13);
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2. Mygtukais [TUNE -/+] (8/9) pasirinkite norima i§ankstinj nustatyma;

3. Patvirtinkite mygtuku [ENTER] (14).

INFORMACIJA

Kai groja radijo stotis, pakartotinai paspauskite [INFO] mygtuka (8), kad paleistuméte
per radijo transliuojama informacija.

CD-MP3 VEIKIMAS

1. Pasirinkite ,CD" rezima sukdami [MODE] rankenéle (4);

2. Paspauskite [OPEN/CLOSE] (3), kad atidarytuméte [CD DOOR] (2) ir {dékite CD su etikete j virSy | CD skyriy.

3. Uzdarykite [CD DOOR] (2). Atliekama Zzidinio paieSka ir prasidés atkarimas

automatiskai nuo pirmo takelio.

PROGRAMAVIMAS

Galima uzprogramuoti iki 99 jrady (MP3, 20 kompaktiniy disky) ir leisti juos bet kokia tvarka.

1. Sustabdykite atkarima paspausdami [STOP] (12);

2. Paspauskite [PROGRAM] (7), ekrane (1) bus rodomas takelio numeris kairéje puséje ir programos numeris desinéje puséje.
3. Pasirinkite norima takelj naudodami [SKIP -/+] mygtukus (8/9);

4. Paspauskite [PROGRAM] (7), kad patvirtintuméte norima takelj programos atmintyje;

5. Pakartokite 3 ir 4 Zingsnius, kad | programos atmintj jvestuméte papildomy takeliy.

6. Kai visi norimi takeliai bus uzprogramuoti, paspauskite [PLAY] (10), kad diskas bty paleistas jisy uzprogramuota tvarka.
Pastaba: Du kartus paspauskite [STOP] (12), kad uzbaigtuméte uZprogramuotg grojima.

BLUETOOTH VEIKIMAS

1. Pasirinkite ,BT* rezimg sukdami [MODE] rankenéle (4);

2. Prijunkite savo Bluetooth nesiojamajj jrenginj prie ID Bluetooth, pazyméto kaip "CR 1182";

3. Dabar galite perkelti muzikg | CR 1182.

Pastaba: muzikos valdymas (grojimas, pristabdymas ir kt.) turi bati atliekamas i$ iSorinio jrenginio.

PAGALBINES |VESTIES VEIKIMAS

1. Norédami prijungti bet kok| iSorinj garso jrenginj prie [AUX-IN SOCKET] (18), naudokite vieng kiStukinj RCA ir kiStukinj 3,5 mm lizdo
kabelj (nepridedamas);

2. Pasirinkite ,AUX" rezimg sukdami [MODE] rankenéle (4).

Pastaba: muzikos valdymas (grojimas, pristabdymas ir kt.) turi bti atliekamas i$ iSorinio jrenginio.

USB VEIKIMAS

1. Pasirinkite ,USB" rezima sukdami [MODE] rankenéle (4);

2. Prijunkite USB atminting { [USB PORT] (5);

3. Atkrimas prasidés automatiskai nuo pirmojo takelio.

PROGRAMAVIMAS

PROGRAMAVIMO operacija yra tokia pati kaip ir CD-MP3.

Pastabos:

Kai kuriy mp3 grotuvy gali nepavykti leisti per USB lizda. tai ne maulas
sistemos funkcija.

Kad nepazeistuméte USB atmintinés, iSimkite jq tik tada, kai radijas i$jungtas.
USB prievadas néra skirtas iSmaniesiems telefonams ar kitiems renginiams ikrauti.

TIESIOGINIS USB KODAVIMAS

Pastaba:

[ra8ymo greitis yra 1:1.

Kodavimo rezimu nebus jraSomas joks dainos pavadinimas.

Kad nepaZeistuméte USB atmintinés, iSimkite ja tik tada, kai radijas iSjungtas.

KODUOTI IS DAB+, BLUETOOTH IR AUX:

1. [kiSkite USB atminting | [USB PORT] (5);

2. Atlikite jprastq Saltinio, kurj norite uzkoduoti ir jradyti, atkarima;

3. Norédami pradéti kodavima, paspauskite ir palaikykite mygtuka [RECORD] (11). Ekrane bus rodoma ,REC*;
4. Baige jraSyma paspauskite [STOP] mygtuka (12), kad sustabdytuméte jraSyma.

KODUOTI IS CD:

1. kiSkite USB atmintine | [USB PORT] (5);

2. Atlikite jprasta kompaktinio disko, kurj norite koduoti ir {raSyti, atkarima;

3. Baige zidinio paieSka paspauskite ir palaikykite mygtuka [RECORD] (11);

4. Pakartotinai paspauskite [SKIP -/+] mygtuka (8/9), kad pasirinktuméte norimg kodavimo parinkj:
REC-ONE: pasirinkite, jei norite {raSyti tik dabartinj takelj;

REC-FOLDER: pasirinkite norédami jrasyti visg aplankg;

REC-ALL: pasirinkite norédami jradyti visus kompaktinio disko takelius.

5. Paspauskite [RECORD] mygtuka (11), kad patvirtintuméte;

6. Atkdrimas sustos ir prasidés i§ naujo automatiskai ir ekrane (1) ,REC*

mirksi. Kodavimas veikia dabar;

7. Paspauskite [STOP] mygtuka (12), kad baigtuméte jraSyma.

Pastaba: Kai kodavimas bus baigtas, {renginys automatiskai sustabdys atkarima ir kodavima.

ISTRINTI TRAKELUS IS USB
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1. Atlikite jprastq takelio, kurj norite itrinti, atkdrima;

2. Atkuriant takelj, kur norite iStrinti, paspauskite mygtuka [DELETE] (11).

3. Pakartotinai paspauskite [SKIP -/+] mygtuka (8/9), kad pasirinktuméte norima kodavimo parinktj:
DEL-ONE: pasirinkite, jei norite jradyti tik dabartinj takelj;

DEL-FOLDER: pasirinkite norédami {rayti visa aplanka;

DEL-ALL: pasirinkite norédami jraSyti visus kompaktinio disko takelius.

4. Paspauskite [DELETE] mygtuka (11), kad patvirtintuméte.

Techniniai duomenys:

|&jimo jtampa: 220-240V 50/60Hz FM: 87.5 - 108 MHz

$&jimo galia: 2*15W DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
Maksimali i§&jimo galia: 45W

Bluetooth — standartiné 5.0 versija

Ripinantis aplinka. Kartono pakuotes atiduoti { makulatdra. Polietileno (PE) maiSelius mesti | plastikui skirtg konteinerj.
Susidévé'usL rietaisg atiduoti | atitinkama atlieky surinkimo vieta, nes prietaise esancios pavojingos medziagos gali kelti grésme
aplinkai. Elektrinj prietaisg atiduoti tokj, kad nebity galima jo pakartotinai naudoti ir panaudoti. Jeigu prietaise yra baterijos, batina
jas i8imti ir atskirai atiduoti | atlieky surinkimo vieta. Nemesti prietaiso | buitiniy atlieky konteinerj!

DROSIBAS NOSACIJUMI SVARIGI NORADIJUMI PAR LIETOSANAS DROSIBU, LUDZU,
UZMANIGI IZLASIET UN SAGLABAJIET NAKAMAM ATZINEM

Garantijas nosacijumi ir atkirigi, ja ierice tiek izmantota komercialiem noldkiem.

1.Pirms produkta lietoSanas, lidzu, uzmanigi izlasiet un vienmer ievérojiet talak sniegtos
noréﬁTijus. RaZotajs nav atbildigs par bojajumiem, kas radusies nepareizas lietoSanas
rezultata.

2. Produkts ir paredzéts lietoSanai tikai iekStelpas. Neizmantojiet produktu tadiem noldkiem,
kas nav saderigi ar ta pielietojumu.

3. Piemérojamais spriegums ir 220-240V, ~50/60Hz. DroSibas apsvérumu dé| nav lietderigi
vienai stravas kontaktligzdai pievienot vairakas ierices.

4.Ludzu, esiet piesardzigs, lietojot to bérnu tuvuma. Nelaujiet bérniem spéléties ar
izstrédéjlumu. Nelaujiet bérniem vai cilvekiem, kuri nepazist ierici, to lietot bez uzraudzibas.
5. BRIDINAJUMS: %o ierici drikst lietot bérni, kas vecaki par 8 gadiem, un personas ar
ierobeZotam fiziskam, manu vai garigam Sﬁéjém vai personas bez pieredzes vai zinaSanam
par ierici tikai tadas personas uzraudziba, kura ir atbildiga Bar vinu drostbu, vai ja vini ir
Instruéti par ierices droSu lietoSanu un apzinas ar tas darbibu saistitos apdraudejumus. Berni
nedrikst spéléties ar ierici. lerices tiriSanu un apkopi nedrikst veikt bérni, ja vien vini nav
vecaki par 8 gadiem un $is darbibas tiek veiktas uzraudziba.

6. Kad esat pabeidzis izstradajuma lietoSanu, vienmeér atcerieties uzmanigi iznemt
kontaktdakSu no stravas kontaktligzdas, turot kontaktligzdu ar roku. Nekad nevelciet aiz
stravas vada!!!

7. Nekad neievietojiet stravas kabeli, kontaktdakSu vai visu ierici ideni. Nekad nepaklaujiet
izstradajumu atmosféras iedarbibai, pieméram, tieSai saules gaismai vai lietum utt.. Nekad
neizmantojiet izstradajumu mitros apstak|os.

8. Periodiski parbaudiet stravas kabela stavokli. Ja stravas kabelis ir bojats, lai izvairttos no
bistamam situacijam, produkts janogada profesionalaja servisa vieta, lai to nomainttu.

9. Nekad neizmantojiet izstradajumu ar bojatu stravas kabeli vai ja tas ir nomests vai citadi
bojats, vai arT tas nedarbojas pareizi. Neméginiet pats salabot bojato izstradajumu, jo tas var
izraistt elektriskas stravas triecienu. Vienmér nogadajiet bojato ierici profesionalaja servisa
vieta, lai to salabotu. Visus remontdarbus drikst veikt tikai pilnvaroti servisa specialisti.
Nepareizi veikts remonts var radit lietotajam bistamas situacijas.

10. Nekad nenovietojiet izstradajumu uz karstam vai siltam virsmam vai virtuves iericém,
pieméram, elektriskas cepeskrasns vai gazes degla, vai tuvu tam.

11. Nekad neizmantojiet produktu degosu vielu tuvuma.

12.Nelaujiet vadam karaties pari letes malai un nepieskarieties karstam virsmam.

13. Nekad neatstajiet izstradajumu pievienotu stravas avotam bez uzraudzibas. Pat ja
lietoSana uz Tsu bridi tiek partraukta, izslédziet to no tikla, atvienojiet stravas padevi.
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14. Lai nodroSinatu papildu aizsardzibu, ieteicams stravas kéde uzstadit noplides stravas
ierici (RCD), kuras nominala nopliides strava neparsniedz 30 mA. Saja jautajuma sazinieties
ar profesionalu elektriki.

15. Izvairieties no ierices samirk3anas.

16. lerici drikst noslauctt tikai ar sausu dranu. Neizmantojiet Gdeni vai tiriSanas Skidrumus.
17. lerice jaglaba sausa telpa.

VADIBAS ATRASANAS VIETA

0. STRAVAS SLEDZIS _ 1. DISPLEJS 2. CD PADEVE
3. CD PALITE ATVERT/AIZVERT 4. GAIDREZIMS/AVOTS 5. USB PORTS
6. REPEAT/INFO 7.1ZVELNE / PROGRAMMA 8. MEKLESANA -/
IEPRIEKSEJAIS CELS B} i} _

9. SEARCH+ / NEXT TRACK 10. SKENET / PAUZE / ATSKANOT 1. IERAKSTIT / DZEST
12. ENTER/STOP _ 13. PRESET 14. SKALUMA VADIBA +/-
16. BAROSANAS VADLIGS ; 17. ANTENAS ligzda 18. RCAAUX [EEJA (L+R)
19. 3,5 mm DZIVNIEKAAUSTINU IZVELE 20. EQUALIZER 21. CIPARU TASTATURA
22. TAIMERA POGA 23. +10 mzikas ieraksti

BAROSANAS AVOTI

Mainstravas baroSana:; |ai barotu radio, pievienojiet mainstravas vadu sienas mainstravas avotam
izvads. Parbaudiet, vai jusu ierices nominalais spriegums atbilst jusu vietgjam spriegumam.
Piezime: ja displejs nedarbojas pareizi vai nereagé uz kadu darbibu

kontroli var izraist elektrostatiska izlade. Izsledziet un atvienojiet mainstravas vadu

péc tam péc dazam sekundém atkal ieslédziet baro$anu.

LAl IZMANTOTU RADIO

1. lestatiet tikla [POWER SWITCH] (0% gozjci'é ON;

2. Nospiediet pogu [POWER] (4), lai IESLEGTU;

3. (Pirmo reizi iesledzot radio, radio skenés DAB radiostacijas

automatiski

. Péc skenésanas tiks paradita un atskanota pirma stacija);

4. |zvelieties vajadzigo audio avotu, griezot [MODE] pogu (4);

5. (LOdzu, skatiet detalizétus noradijumus %ar katru avotu nakamajas nodalas);
6. Noregulgjiet skalumu ar [VOLUME KNO ]V&/M&Isz vajadzigajam [imenim;
7. Lai IZSLEGTU radio, nospiediet pogu [POWER] (0).

PARVIETIETIES UZ IZVELNE
1. Nospiediet pogu [MENU] 53? lai piek|dtu opcijam;

2. Izmant?iet pogas [SKIP -/+ 58/9?, lai parvietotos uz opcijam;
3. Nospiediet ogu L NTER] (12), lai izvélétos opcijas;

4. Nospiediet FM NU] (3), lai izietu no izvélnes.

RUPNICAS REZIMA IESTATISANA

1. Nospiediet [MENU&&S%, lai piekldtu izvélnei;

2. Izmantojiet pogu [SKIP -/+] (8/9), lai parvietotos uz opcijam un atlasttu “System”;
3. Apstipriniet ar pogu [ENTER] g1
4. Izmantojiet pogas [SKIP -/+] (8/!
5. Apstipriniet ar pogu [ENTER] g1
6. Izmantojiet pogas [SKIP -/+Fl( /
7. Apstipriniet ar pogu [ENTER] (1

MIEGA TAIMERIS
Miega taimeris automatiski izslédz radio péc reguléjama laika.

DAB RADIO DARBIBA

1. Izvélieties “DAB” rezimu, grieiotéMODE] pogu (4);
2. Izmantojiet pogas [TUNE -/+] (8/9), lai izvéletos va'adzTc};\lo radiostaciju.

Piezime: Ja nav DAB pakalgo'uma, nospiediet pogu [SCAN] (10), lai saktu skenésanu.
Piezime: Lai nodroinatu labaku uztverSanu, parorientgjiet antenu (17).

FM RADIO DARBIBA

1. Izvélieties “FM” reZimu, grieZot 5MODE] pogu (4);

2. Nospiediet pogas [TUNE -/+] (8/9), lai manuali atlasttu frekvenci, vai nospiediet
un turiet (2 sekundes), lai skenétu nakamol/iepriek$gjo pieejamo stacyu.

Piezime: Lai nodro$inatu labaku uztversanu, gérorientéjiet antenu (17).
AUTOMATISKI UZGLABAT RADIOSTACIJAS:

Nospiediet pogu [SCANA (10), un radio automatiski skenés radio. Laika
s[[(enééanas procesa radio secigi saglabas skenétas stacijas

atmina.

IEPRIEKSIESTATIT

2)

g)) lai izvéletos “Factory Reset’;
9) ’ AN,
2)

, lai izvéletos “ja";
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Ir pieejami 20 sakotnéjie iestatijumi DAB un 20 sakotné&jie iestatijumi FM.
1. lestatiet vélamo radiostacijas frekvenci, ka paskaidrots ieprieks;

2. NosFiediet un turiet pogu rPRESET] (13);

3. Izvélieties sakotnéjo iesta T&lmu skaitu, izmantojot pogas [TUNE -/+] (8/9);
4. Apstipriniet ar pogu [ENTER] (12).

ATGADINAT IEPRIEKSIESTATITU STACIJU

1. Nosi)iediet pogu [PRESET] (13);

2. lzvélieties vajadzigo sakotngjo iestatTjumu, izmantojot pogas [TUNE -/+] (8/9);
3. Agstipriniet ar pogu [ENTERf(14).

INFORMACIJA

Kad tiek atskanota radiostacig’a, atkartoti nospiediet pogu [INFO] (8), lai parslégtos
izmantojot radio parraidrto informaciju.

CD-MP3 DARBIBA

1. Izvélieties “CD” rezZimu, é;rieiot HMODE] pogu (48;

2. Nospiediet [OPEN/CLO! I%] (3), lai atvértu [%D OOR] (2) un ievietojiet kompaktdisku ar etiketi uz augSu CD nodalijuma.
3. Aizveriet [CD DOOR] (2). Tiek veikta fokusa mekléSana, un tiks sakta atskano$ana

automatiski no pirma ieraksta.

PROGRAMMESANA

Lidz 99 jerakstiem (MP3, 20 kompaktdiska) var ieprogrammét un atskanot jebkura seciba.

1. Apturiet atskano$anu, nos;)ieiot STOP] (12);

2. Nosriediet [PROGRAM] (7), displejs (1) paradis celina numuru kreisaja pusé un programmas numuru labaja pusg.
3. Izvélieties vajadzigo ierakstu, izmantojot pogas [SKIP -/+] (8/9);

4. Nospiediet [PROGRAM] (7), lai apstiprinatu vélamo ierakstu programmas atmina;

5. Atkartojiet 3. un 4. darbibu, lai programmas atmina ievaditu %)api du ierakstus.

6. Kad visi velamie celini ir iegr%;ramméti, nospiediet [PLAY] (10), lai atskanotu disku jasu ieprogrammétaja seciba.
Piezime: Divreiz nospiediet [STOP] (12), lai beigtu ieprogramméto atskanoSanu.

BLUETOOTH DARBIBA

1. Izvélieties “BT” rezimu, griezot [MODE] pogu (4);

2. Savienojiet savu Bluetooth portativo ierici ar Bluetooth ID, kas atziméts ka “CR 1182”;
3. Tagad varat parsatit mdziku uz CR 1182.

Piezime. Mizikas vadiba (atskanoSana, pauze utt.) javeic no argjas ierices.

AUX-IN DARBIBA
11.ézmantojiet vienu virisko RCA uz virisko 3,5 mm ligzdas kabeli (nav ieklauts), lai pievienotu jebkuru aréjo audio ierici [AUX-IN SOCKET]

. lzvélieties “AUX’ rezimu, griezot [MODE] pogu (4).
Piezime. Muzikas vadiba (atskano$ana, pauze utt.) javeic no argjas ierices.

USB DARBIBA

1. Izvélieties “USB” reZimu, griezot [MODE]] ogu (4);

2. Pigvienojiet USB zibatminu [USB PORT @5);

3. AtskanoSana _saksies automatiski no pirma leraksta.
PROGRAMMESANA

PROGRAMMESANAS darbiba ir tada pati ka CD-MP3.

Piezimes:

Dazi mp3 atskanotaji var nespét atskanot, izmantojot USB ligzdu. tas nav mauls
sistémas funkcija.

Lai nesabojatu USB atminu, iznemiet to tikai tad, kad radio ir izslégts.
USB ports nav paredzéts viedtalrunu vai citu ieri€u uzladésanai.

TIESA USB KODESANA

Piezime:

lerakstiSanas atrums ir 1:1.

Kodé&Sanas rezima dziesmas nosaukums netiks ierakstits.

Lai nesab%'étu USB atminu, iznemiet to tikai tad, kad radio ir izslégts.
KODET NO DAB+, BLUETOOTH UN AUX:

1. Pievienojiet USB zibatminu [USB PORT] (5?;
2. Veiciet parasto avota atskano$anu, kuru vélaties kodét un ierakstt;

3. Nospiediet un turiet pogu [RECORD] (11), lai saktu kodésanu. Displeﬂ'é bis redzams “REC”;
4. Kad ierakstiSana ir pabeigta, nospiediet pogu [STOP] (12), lai apturétu ieraksti$anu.

KODET NO CD:

1. Pievienojiet USB zibatminu [USB PORT] (5);

2. Veiciet parasto kompaktdiska atskanosanu, kuru vélaties kodét un ierakstit;

3. Kad fokusa mekléSana ir pabeigta, nospiediet un turiet pogu [RECORD] (11);

4. Atkartoti nospiediet pogu FSKIP -1+] (8/9), lai izvéletos velamo kodésanas opciju:
REC-ONE: izvelieties, lai ierakstitu tikai paSreizéjo celinu;

REC-FOLDER: izvélieties, lai ierakstitu visu mapi;

REC-ALL: izvélieties, lai ierakstitu visus kompaktdiska celinus.

5. Nospiediet pogu [RECORDL(11), lai apstiprinatu;

6. Atskano$ana tiks automatiski apturéta un atsakta, un displeja (1) paradas “‘REC”
mirgos. Kodé$ana paslaik darbojas;

7. Lai pabeigtu ierakstiSanu, nospiediet pogu [STOP] (12).

Piezime: péc kodéSanas pabeigsanas ierice automatiski partrauks atskanoSanu un kodésanu.
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DZEST TRASKI NO USB

1. Veiciet parasto celina atskano$anu, kuru vélaties dzést;

2. Ta celina atskano$anas laika, kuru vélaties dzest, nospiediet pogu [DELETE] (11).
3. Atkartoti nospiediet pogu [SKIP -/+] (8/9), lai izvéletos vélamo kodésanas opciju:
DEL-ONE: izvélieties, lai ierakstTtu tikai pasreizgjo ierakstu;

DEL-FOLDER: atlasiet, lai ierakstitu visu mapi;

DEL-ALL: atlasiet, lai ierakstitu visus kompaktdiska celinus.

4. Nospiediet pogu [DELETE] (11), lai apstiprinatu.

Tehniskie dati: Apkartgjas vides aizsardziba. Kartona iepakojumu, lidzu, nododiet otreizé&jai parstradei. Polietiléna

leejas spriegums: 220-240V 50/60Hz maisinus (PE) izmest plastmasas izstradajumiem paredzétajos konteineros. Lietotas elektropreces

|zejas jauda: 2*15W nododiet attiecigajos pienem3anas punktos. lericé satur bistamas sastavdalas, kas var izraisit

Maksimala izejas jauda: 45W draudus apkartéjai videi. Elektroierice janodod ta, lai ierobezotu tas atkartotu izmantosanu. Ja iericé

Bluetooth - standarta versija 5.0 atrodas baterijas, iznemiet tas un nododiet pienemsanas punkta atseviski. Produktu neizmest
sadzives atkritumu konteinera!

FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

OHUTUSTINGIMUSED OLULISED KASUTUSOHUTUSE JUHISED PALUN LUGEGE
HOOLIKALT JA SAILITA EDASISEKS KASUTAMISEKS

Garantiitingimused on erinevad, kui seadet kasutatakse éarilistel eesmarkidel.

1.Enne toote kasutamist lugege hoolikalt [abi ja jargige alati jargmisi juhiseid. Tootja ei
vastuta mis tahes vaarkasutusest tingitud kahjude eest. o o
2. Toodet tohib kasutada ainult siseruumides. Arge kasutage toodet thelgi eesmargil, mis ei
uhildu selle rakendusega.

3. Rakendatav pinge on 220-240V, ~50/60Hz. Ohutuse kaalutlustel ei ole asjakohane
uhendada uhte pistikupessa mitut seadet. i ) .

4. Olge laste laheduses kasutamisel ettevaatlik. Arge laske lastel tootega mangida. Arge
laske lastel ega inimestel, kes seadet ei tunne, seda ilma jarelevalveta kasutada.

5. HOIATUS: Seda seadet voivad kasutada ile 8-aastased lapsed ja piiratud flisiliste,
sensoorsete voi vaimsete voimetega inimesed voi isikud, kellel ei ole seadmega seotud
kogemusi voi teadmisi, ainult nende ohutuse eest vastutava isiku jarelevalve all vdi kui neid
on juhendatud seadme ohutu kasutamise kohta ja nad on teadlikud selle kasutamisega
seotud ohtudest. Lapsed ei tohiks seadmega mangida. Seadet ei tohi puhastada ega
hooldada lapsed, valja arvatud juhul, kui nad on vanemad kui 8 aastat ja neid tegevusi
tehakse jarelevalve all. o _ o

6.Parast toote kasutamise |Gpetamist pidage alatj meeles, et eemaldaksite Elshkgt ornalt
9lsxlkupesast, hoides pistikupesast kaega kinni. Arge kunagi tommake toitekaablit!!!

. Arge kunagi pange toitekaablit, pistikut ega kogu seadet vette. Arge kunagi jatke toodet
atmosfaaritingimuste, naiteks otsese péikesevalguse voi vinma katte jne. Arge kunagi
kasutage toodet niisketes tingimustes.

8. Kontrollige perioodiliselt toitekaabli seisukorda. Kui toitekaabel on kahjustatud, tuleb toode
ohtlike olukordade véltimiseks vélja vahetada professionaalsesse teeninduskohta. .
9. Arge kunagi kasutage toodet kahjustatud toitekaabliga voi kui see on maha kukkunud voi
muul viisil kahjustatud voi kui see ei todta korralikult. Arge proovige defektset toodet ise
parandada, sest see voib pohjustada elektriloogi. Poorake kahjustatud seade selle .
parandamiseks alati professionaalsesse teeninduskohta. K&iki remonditoid véivad teha ainult
V?lﬁat%q teenindusspetsialistid. Valesti tehtud remont voib pdhjustada kasutajale ohtlikke
olukordi.

10. Arge kunagi asetage toodet kuumadele voi soojadele pindadele voi koogiseadmetele,
nagy elektriahr v8i gaasipdleti, ega nende lahedusse.

11. Arge kunagi kasutage toodet polevate ainete laheduses.

12.Arge laske juhtmel rippuda Ule leti serva ega puudutada kuumi pindu. _
13. Arge kunagi jatke toodet toiteallikaga ihendatud ilma jarelevalveta. Isegi kui kasutamine
on lihikeseks ajaks katkenud, lUlitage see vorgust valja, eemaldage toide.

14. Taiendava kaitse tagamiseks on soovitatav paigaldada toiteahelasse rikkevoolukaitse
(RCD), mille rikkevoolu nimivaartus ei tleta 30 mA. Selles klsimuses vdtke Gihendust
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professionaalse elektrikuga.

15. Valtige seadme marjaks saamist. .

16. Seadet tohib piihkida ainult kuiva lapiga. Arge kasutage vett ega puhastusvedelikke.
17. Seadet tuleb hoida kuivas ruumis.

JUHTSEADMETE ASUKOHT

0. TOITELULITI 1. EKRAAN | 2. CD SAHTEL

3. CD SAHTEL AVA/SULE 4. OOTEREZIIM/ALLIKAS 5. USB-PORT
EU}éOURDUS/INFO 7. MENUU / PROGRAMM 8. OTSING -/ EELMINE
9. OTSING+/ JARGMINE LUGU 10. SKANNI / PAUS / ESITA 11. SALVESTA/ KUSTUTA

12. ENTER / STOP 13. PRESET 14, HELIJUHT +/-

16. TOITEJUHT N 17. ANTENNI PISKAST . 18. RCAAUX SISEND (L+R)

19.35mm PISUGA  KORVAKLAPID LJUND

22. TIMER NUPP 23. +10 muusikapala

TOITEALLIKAD

VAHENDUVOLEK: Raadio toiteks tihendage vahelduvvoolu toitejuhe seina vahelduvvooluvdrku
valjalaskeava. Kontrollige, kas teie seadme nimipinge vastab teie kohalikule pingele.

Markus. Kui ekraan ei todta korralikult vGi i reageeri ihegi toimingule

juhtimine voib olla tingitud elektrostaatilisest laengust. Liilitage vélja ja ihendage vahelduvvoolujuhe lahti
seejarel lulitage toide mone sekundi pérast uuesti sisse.

RAADIO KASUTAMISEKS

1. Liilitage vooluvérk [POWER SWITCH] (0) asendisse ON;

2. VaJuta?e [POWER] nuppu (4), et toide SISSE lilitada;

3. (Kui lulitate raadio esimest korda sisse, skannib raadio DAB-raadiojaamu
automaatselt

. See kuvab ja esitab esimest jaama parast skannimist);

4. Valige soovitud heliallikas, keerates nuppu [MODE] (4); .

5. (Palun vaadake (iksikasjalikke juhiseid ga allika kohta jargmistest peatlikkidest);
6. Reguleerige helitugevus [VOLUME KN BFLSVA\? abil soovitud tasemele;

7. Raadio valjalilitamiseks vajutage nuppu [ ER] (0).

NAVIGERI MENUUS

1. Vajutage valikute avamiseks nuppu [MENU] g);

2. Kasutage valikutesse likumiseks nu e_IjEKI -[+] (8/9);
3. Vajutage valikute valimiseks nu u'j%pN R] (12);

4. MenUust valjumiseks vajutage [MENU] (3).

TEHASESEADETE TAASTAMINE

1. Meniisse sisenemiseks vajutage [MENU] (3);

2. Kasutage nuppu [SKIP -/+] {8/9%, et navigeerida suvanditesse ja valida “Susteem”;
3. Kinnitage [ENEIZE gnuFPu/ga (12);

4. Kasutage nuppe [SKIP -/+] (8/9), et valida “Factory Reset’;

5. Kinnitage [EN?’E nu u/ga (12);

6. Kasutage nupﬁ)_e!2 KIP -/+] (8/9), et valida "jah";

7. Kinnitage [ENTER] nupuga (12).

UNETAIMER
Unetaimer lulitab raadio automaatselt valja parast reguleeritavat aega.

DAB-RAADIO TOO

1. Valige DAB-reziim, keerates nuppu [MODE] (4);

2. Kasutage soovitud raadiojaama valimiseks nuppe [TUNE -/+] (8/9).

Mérkus. Kui DAB-teenust pole, vajutage skannimise alustamiseks nuppu [SCAN] (10).
Markus. Parema vastuvotu tagamiseks suunake antenn (17) Gmber.

FM-RAADIO KASUTAMINE

1. Valige "FM" reZiim, keerates nuppu [MODE] Y_Il)

2. Vajutage sageduse késitsi valimiseks nuppe [TUNE -/+] (8/9) vGi vajutage

a hoidke all (2 sekundit), et otsida jargmist/eelmist saadaolevat jaama.
arkus. Parema vastuvotu tagamiseks suunake antenn (17) timber.

HOIDGE RAADIOJAAMAD AUTOMAATSELT:

Vajutage nuppu [SCAN] (10) ja raadio skannib raadiot automaatselt. ajal

skgalnnimisprotsessi kéigus salvestab raadio skannitud jaamad jarjestikku

malu.

PRESSET

Saadaval on 20 eelseadistust DAB jaoks ja 20 eelseadistust FM jaoks.
1. Seadistage soovitud raadiojaama saEg1¢_edus, nagu eelnevalt kirjeldatud;
2. Vaiutage ‘a hoidke all nuppu [PRESET] (13);

3. Valige eelseadistuste arv, kasutades nuppe [TUNE -/+] (8/9);

4. Kinnitage [ENTER] nupuga (12).
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TULE MEELDE EELSEADETUD JAAM

1. Vajutage nuppu [PRESET] (13);

2. Valige soovitud eelseadistus, kasutades nuppe [TUNE -/+] (8/9);
I3’\.”:K(|)nn|tage [ENTER] nupuga (14).

Kui raadiojaam mangib, vajutage tskli jatkamiseks korduvalt nuppu [INFO] (8).
raadio kaudu edastatava teabe kaudu.

CD-MP3 KASUTAMINE

1. Valige “CD” reziim, keerates nuppu [MODE] (4);

2. VVajutage [OPEN/CLOSE @), et avada [CD LUUKS] (2) ja asetage sildiga CD CD-sahtlisse.
3. Sulgege [CD LUUKS] (2?. ookuse otsing teostatakse ja taasesitus algab

automaatselt esimesest palast.

PROGRAMMEERIMINE
Programmeerida saab kuni 99 riba (l_MP3, 20 CD-l) ja neid saab esitada mis tahes jarjekorras.

1. Peatage taasesitus, vajutades j7S OP] (12);

2. Vajutage nuppu [PRO RAMJ (7), ekraanil ﬁ1 kuvatakse vasakpoolsel kiiljel loo number ja paremal kiljel programmi number.
3. Valige soovitud lugu, kasutades nuppe [SKIP -/+] (8/9); L

4. Vajutage [PROGRAM] (7), et kinnitada soovitud lugu programmiméillu;

5. Talendavate lugude programmimallu sisestamiseks korrake samme 3 ja 4.

6. Kui kbik soovitud lood on programmeeritud, vajutage plaadi esitamiseks gro%;rammeeritud jarjekorras nuppu [PLAY] (10).
Mérkus: Programmeeritud esituse I6petamiseks vajutage kaks korda [STOP] (12).

BLUETOOTH KASUTAMINE

1. Valige reziim “BT", keerates [MODE] nuppu 14); ) ] )

2. Uhendage kaasaskantav Bluetooth-seade Bluetoothi ID-ga, millel on silt "CR 1182";
3. Nliid saate muusikat CR 1182-sse (ile kanda.

Markus. Muusika juhtimine (esitus, paus jne) tuleb teha vélisest seadmest.

AUX-IN KASUTAMINE

1. Kasutage valise heliseadme Ghendamiseks Ig)ezzaga [AUX-IN SOCKET] (18) iiht isane RCA- ja 3,5 mm pistikupesa kaablit (ei ole kaasas);

2. Valige "AUX" reziim, keerates nuppu [MOD ]
Markus. Muusika juhtimine (esitus, paus jne) tuleb teha vélisest seadmest.

USB KASUTAMINE

1. Valige "USB" reziim, keerates nu puéMODE (Aé);

2. Uhendage USB-malupulk pessa FUS PORT] (5);

3. Taasesitus algab automaatselt esimesest loost.

PROGRAMMEERIMINE

PROGRAMMEERIMINE on sama, mis CD-MP3 puhul.

Mérkused:

Mdnda mp3-mangijat ei pruugi olla véimalik USB-pesa kaudu esitada. see ei ole maul
stisteemi funktsioon.

USB-maluseadme kahjustamise véltimiseks eemaldage see ainult siis, kui raadio on vélja liilitatud.
USB-port ei ole méeldud nutitelefonide v6i muude seadmete laadimiseks.

OTSE USB-KODEERIMINE

Markus:

Salvestuskiirus on 1:1.

KodeerimisreZiimi ajal laulu pealkirja ei salvestata. o
USB-méluseadme kahjustamise valtimiseks eemaldage see ainult siis, kui raadio on vélja lilitatud.
KOODE DAB+, BLUETOOTH JA AUX-ist:

1. Uhendage USB-mélupulk pessa [USB PORT] ([5); e

2. Tehke tavapérane allika taasesitus, mida soovite kodeerida ja salvestada;

3. Vajutage ja hoidke all [RECORD] nuppu (11), et alustada kodeerimist. Ekraanil kuvatakse "REC";
4. Kui salvestamine on Ioppenud, vajutage salvestamise I6petamiseks nuppu [STOP] (12).

KODEERI CD-LT:

1. Uhendage USB-mélupulk pessa [USB PORT] (5);

2. Esitage tavaline CD, mida soovite kodeerida ja salvestada;

3. Parast fookuse otsimise I6petamist vajutage ja hoidke all nuppu [RECORD] (11);
4. Vajuta%e korduvalt nuppu [SKIP -/+] (8/9), et valida soovitud kodeering:
REC-ONE: valige ainult praeguse loo salvestamiseks;

REC-FOLDER: valilge kogu kausta salvestamiseks;

REC-ALL: valige CD kaigi lugude salvestamiseks.

5. Vajutage kinnitamiseks nuppu [RECORD] (11);

6. Taasesitus peatub ja algab automaatselt ning ekraanil (1) kuvatakse “REC”
hakkab vilkuma. Kodeerimine téétab praegu;

7. Salvestamise Iopetamiseks vajutage nupFu [STOP] (12).

Markus. Parast kodeerimise I6petamist peatab seade taasesituse ja kodeerimise automaatselt.

KUSTUTA RAJAD USB-LT

1. Tehke kustutatava loo tavapérane taasesitus;

2. Kustutatava loo taasesituse ajal vajuta?e nuppu ([]DELETE] 411).

3. Vajutalg:;e korduvalt nuppu [SKIP -/+] (8/9), et valida soovitud kodeering:
DEL-ONE: valige ainult praeguse loo salvestamiseks;

DEL-FOLDER: valilge kogu kausta salvestamiseks;

DEL-ALL: valige CD kaigi lugude salvestamiseks.
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4. Vajutage kinnitamiseks nuppu [DELETE] (11).

Tehnilised andmed:
Sisendpinge: 220-240V 50/60Hz
Véljundvéimsus: 2*15W
Maksimaalne véljundvdimsus: 45W FM: 87.5 - 108 MHz
luetooth - standardversioon 5.0 DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
Hoolitse keskkonnakaitse eest. Kartongist pakendid vii makulatuuri. Kilekotid (PELviska kasutatud plastiku jaoks ettenahtud mahutitesse. Kasutatud
seadmed vii selleks ettenahtud ko%(umlspunkndesse, sest seadmes leiduvad ohtlikud elemendid vdivad olla kahjulikud keskkonnale. Elektriseadmed

tuleb anda nii dra, et seadet ei saaks enam uuesti kasutada. Kui seadmes on patareid, tuleb need vélja vétta ja anda eraldi kogumispunkti. Seadet ei
tohi visata olmejaatmete konteineritesse!!

ROMANA

CONDITII DE SIGURANTA INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANTA
H[‘ll'l_ElzR'IA\gFlil VA RUGAM SA CITITI CUATENTIE SI PASTRATI PENTRU REFERINTE
Conditiile de garantie sunt diferite, daca dispozitivul este utilizat in scop comercial.

1. Inainte de a utiliza produsul, va rugam sa cititi cu atentie si sa respectati intotdeauna
urmatoarele instructiuni. Producatorul nu este responsabil pentru nicio daune cauzate de
orice utilizare gresita.

2. Produsul trebuie utilizat numai in interior. Nu utilizati produsul in niciun scop care nu este
compatibil cu aplicatia sa.

3. Tensiunea aplicabila este 220-240V, ~50/60Hz. Din motive de siguranta, nu este adecvat
sa conectati mai multe dispozitive la o singura priza.

4.Va ru?ém sa fiti atenti cand utilizati in preajma copiilor. Nu lasati copiii s& se joace cu
produsul. Nu [asati copili sau persoanele care nu cunosc dispozitivul sa-| foloseasca fara
supraveghere.

5. AVERTISMENT: Acest dispozitiv poate fi utilizat de copii cu varsta peste 8 ani si de
persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau de persoane fara
experienta sau cunostinte despre dispozitiv, numai sub supravegherea unei persoane
responsabile de siguranta acestora, sau daca au fost instruiti cu privire la utilizareain
siguranta a dispozitivului si sunt constienti de pericolele asociate cu functionarea acestuia.
Copiii nu trebuie sa se joace cu dispozitivul. Curatarea si intretinerea dispozitivului nu trebuie
efectuate de copii, decat daca acestia au varsta de peste 8 ani si aceste activitati sunt
efectuate sub supraveghere.

6. Dupa ce ati terminat de utilizat produsul, amintiti-va intotdeauna sa scoateti usor stecherul
din priza tinand priza cu mana. Nu trageti niciodata de cablul de alimentare!!!

7.Nu puneti niciodata cablul de alimentare, stecherul sau intregul dispozitiv in apa. Nu
expuneti niciodata produsul la conditii atmosferice, cum ar fi lumina directa a soarelui sau
ploaia, etc. Nu utilizati niciodata produsul in conditii umede.

8.Verificati periodic starea cablului de alimentare. Daca cablul de alimentare este deteriorat,
produsul frebuie indreptat catre o locatie de service profesionala pentru a fi inlocuit pentru a
evita situatiile periculoase.

9.Nu utilizati niciodata produsul cu un cablu de alimentare deteriorat sau daca a fost scapat
sau deteriorat in orice alt mod sau daca nu functioneaza corect. Nu incercati sa reparati
singur produsul defect, deoarece poate duce la electrocutare. Intoarceti intotdeauna
dispozitivul deteriorat intr-o locatie de service profesional pentru a-| repara. Toate reparatiile
pot fi efectuate numai de catre profesionisti autorizati de service. Reparatia care a fost
efectuata incorect poate provoca situatii periculoase pentru utilizator.

10.Nu puneti niciodata produsul pe sau aproape de suprafete fierbinti sau calde sau de
aparate de bucatarie, cum ar fi cuptorul electric sau arzatorul pe gaz.

11.Nu utilizati niciodata produsul in apropierea combustibililor. -

12. Nu lasati cablul sa atarne peste marginea blatului si nu atingeti suprafetele fierbinti.
13.Nu lasati niciodata produsul conectat la sursa de alimentare fara supraveghere. Chiar si
atunci cand utilizarea este intrerupta pentru o perioada scurta de timp, opriti-l de la retea,
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deconectati alimentarea.

14. Pentru a oferi protectie suplimentara, se recomanda instalarea unui dispozitiv de curent
rezidual (RCD) in circuitul de alimentare, cu un curent rezidual nominal de cel mult 30 mA.
Contactati un electrician profesionist in aceasta problema.

15. Evitati udarea dispozitivului.

16.Vl?ispozitivul poate fi sters numai cu o carpa uscata. Nu folositi apa sau lichide de
curatare.

17. Aparatul trebuie pastrat intr-o camera uscata.

LOCALIZAREA COMENZILOR

0. COMUTATOR DE ALIMENTARE 1. DISPLAY 2. TAVACD
3. TAVA CD DESCHIS/INCHIS 4. STANDBY/SURSA 5. PORT USB .
6. REPETARE/INFO . . 7. MENIU / PROGRAM 8. CAUTARE -/ PISTAANTERIOARA
9. CAUTARE+ / PISTA URMATORA 10. SCANARE / PAUZA | REDARE 11. INREGISTRARE / STERGERE
12. ENTER / STOP 13. PRESETARE 14. CONTROL VOLUM +/-

16. CABLUL DE ALIMENTARE 17. PRISAANTENA 18. INTRARE AUX RCA (L+R)

19. IESIRE CATI JACK DE 3,5 mm 20. EGALISATOR 21. TASTATURA NUMERICA

22. BUTON TIMER 23. +10 piese muzicale

SURSE DE PUTERE

ALIMENTARE CA: Pentru a va alimenta radioul, conectati cablul de alimentare CA la o sursa de alimentare CA de perete
RPZ& Verificati dacé tensiunea nominalé a aparatului dvs. corespunde tensiunii locale.
otd: Daca afisajul nu functioneaza corect sau nu reactioneaza la functionarea vreunuia
controlul se poate datora descarcérii electrostatice. Opriti si deconectati cablul de curent alternativ
apoi reporniti alimentarea dupa cateva secunde.

PENTRU A UTILIZA RADIOUL

1. Setati reteaua ‘POWER SWITCH] (0) la ON;

2. Apasati butonul [POWER] (4) pentru a porni;

3. ‘E rimta data cand porniti radioul, acesta va scana posturile de radio DAB

automal

. Acesta va afisa si va reda primul post dupa ce scanarea este finalizata);

4. Selectati sursa audio dorité rotind butonul [MODE] (4);

5. lg/é rugam sa consultati instructiunile detaliate pentru fiecare sursa in capitolele urméatoare);
6. Reglati volumul cu [BUTONUL VOLUNg 14) la nivelul dorit;

7. Pentru a opri radioul, apasati butonul [POWER] (0).

NAVIGATI IN MENIU

1. Apasati butonul }MENU (3) pentru a accesa optiunile;

2. Folositi butoanele [SKIP -/+] (8/9) pentru a naviga in optiuni;
3. Apasati butonul [ENTER] (12) pentru a selecta optiunile;

4. Apasati [MENU] (3) pentru a lesi din meniu.

K Apasat [UENU] (5 pon u

. Apésati entru a accesa meniul;

%. Eolofsiti bltj'tonubl [t Kl I I/ET\]I %/% p1ezn)tru a naviga in optiuni si selectati ,System’;
. Confirmati cu butonu ;

4. Folositi butoanele [SKIP -/1%/5) fentru a selecta ,Factory Reset’;

5. Confirmati cu butonul [ENT 12);

6. Folositi butoanele [SKIP -/+|]:_${/ ) é)entru a selecta ,da’;

7. Confirmati cu butonul [ENTER] (12).

TIMER SLEEP
Cronometrul de oprire opreste automat radioul dupa un timp reglabil.

OPERAREA RADIO DAB

1. Selectati modul ,DAB’ rotind butonul [MODE] 84);

2. Folgsiti butoanele [TUNE -/+] (8/9) pentru a selecta postul de radio dorit.

Nota: In cazul in care nu exista serviciu DAB, apasati butonul [SCANARE] (10) pentru a incepe scanarea.
Nota: Pentru o receptie mai buna, reorientati antena (17).

OPERARE RADIO FM

1. Selectati modul ,FM” rotind butonul [MODE] (4);

2. Apasati butoanele [TUNE -/+] (8/9) pentru a selecta manual frecventa sau apasati
si tineti apasat (2 secunde) pentru a scana postul disponibil urmator/anterior.

Nota: Pentru o receptie mai bund, reorientati antena (17).

STARII AUTOMAT STATIILE RADIO:

Apasati butonul [SCANARE] (10) si radioul va scana automat radioul. Pe parcursul
in procesul de scanare, radioul va salva posturile scanate secvential in

memorie.

PRESETARE

’
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Exista 20 de presetéari disponibile pentru DAB si 20 de presetari pentru FM.
1. Setati frecventa postului radio dorit asa cum a fost explicat anterior;

2. APésa;i si mentineti apasat butonuIéPRESET (136

3. Alegeti numarul de presetari folosind butoanele [TUNE -/+] (8/9);

4. Confirmati cu butonul [ENTER] (12).

REAMINATI O STATIE PRESETATA
1. Apasati butonul [PRESET] #13);|
2. Selectati presetarea dorita folosind butoanele [TUNE -/+] (8/9);

?N ,g)oonfirmati cu butonul [ENTER] (14).

Cénd statia de radio este redata, apasati butonul [INFO] (8) in mod repetat pentru a cicla
prin informatiile difuzate de radio.

FUNCTIONARE CD-MP3

1. Selectati modul ,CD” rotind butonul [MODE] (4);
2. Apasati [OPEN/CLOSES (3) pentru a deschide [CD DOOR] (2) si asezati un CD cu eticheta in sus in compartimentul pentru CD.
3. Inchideti []CD DOOR] (2). Se efectueaza cautarea focalizarii si va incepe redarea

automat de la F{)nma piesa.

PROGRAMARE

Pana la 99 de tack-uri (MP3, 20 in CD) pot fi programate si redate in orice ordine.
1. Opriti redarea apasand [STOP] ﬁ12);
2. Apasati [PROGRAM] #7 , afisajul (1) va afisa numérul giesei in partea stanga si numarul programului in partea dreapta.
3. Selectati piesa dorita folosind butoanele [SKIP -/+A (819);

4. Apasati [PROGRAM] (7) pentru a confirma piesa doritd in memoria programului;

5. Repetati pasii 3 si 4 pentru a introduce piese suplimentare in memoria programului.

6. Cand toate piesele dorite au fost programate, apasati [PLAY] (10) pentru a reda discul in ordinea pe care ati programat-o.
Nota: Apasati [STOP] (12) de doua ori pentru a termina redarea programata.

OPERAREA BLUETOOTH
1. Selectati modul ,BT" prin rotirea butonului [MODE] (4);
2. Conectati dispozitivul portabil Bluetooth la ID-ul Bluetooth etichetat ca ,CR 1182”;

3. Acum puteti transfera muzica pe CR 1182.
Nota: Controlul muzicii (redare, pauza etc.) trebuie efectuat de pe dispozitivul dvs. extern.

OPERARE AUX-IN

1. Utilizati un cablu RCA tata la mufa de 3,5 mm (nu este inclus) pentru a conecta orice dispozitiv audio extern la [PRISAAUX-IN] (18);
2. Selectati modul ,AUX” rotind butonul [(MODE] (4).

Nota: Controlul muzicii (redare, pauza etc.) trebuie efectuat de pe dispozitivul dvs. extern.

OPERARE USB
1. Selectati modul ,USB” rotind butonul [rMODE] (4);
2. Conectati un stick USB in [USB PORT] (5);
3. Redarea va incepe automat de la prima piesa.
PROGRAMARE
ﬁpterat,ia de PROGRAMARE este aceeasi cu cea a CD-MP3.
ote:
Este posibil ca unele playere mp3 sa nu poata fi redate prin mufa USB. acesta nu este un maul
functia sistemului.
Pentru a evita deteriorarea memoriei USB, scoateti-o numai cand radioul este oprit.
Portul USB nu este proiectat pentru incarcarea telefoanelor inteligente sau a altor dispozitive.

CODARE USB DIRECTA

Observatie:

Viteza de nregistrare este 1:1.

Nu va fi inregistrat niciun titlu de melodie in timpul modului de codare.

Pentru a evita deteriorarea memoriei USB, scoateti-o numai cand radioul este oprit.

CODIFICARE DIN DAB+, BLUETOOTH SIAUX:

1. Conectati stick-ul USB in [USB PORT] (5); o o

2. Efectuati redarea normala a sursei pe care doriti sa o codificati si sa o inregistrati;

3. Apasati si mentineti apasat butonul [INREGISTRARE]I i111) (gentru a incepe codarea. Afisajul va afisa ,REC";
4. Odata ce inregistrarea este terminata, apasati butonul [STOP] (12) pentru a opri inregistrarea.

CODARE DE PE CD:

1. Conectati stick-ul USB in [USB PORT] (5);

2. Efectuati redarea normala a CD-ului pe care doriti sa il codificati si s& inregistratj;

3. Dupé ce cautarea focalizérii este finalizata, apasati si mentineti apasat butonul [INREGISTRARE] (11);
4. Aéaasati in mod repetat butonul [SKIP -/+] (8/9) pentru a selecta optiunea de codificare dorita:
REC-ONE: Selectati pentru a inregistra numai piesa curenta;

REC-FOLDER: Selectati pentru a inregistra intregul folder;

REC-ALL: Selectati pentru a inregistra toate piesele CD-ului.

5. Apasati butonul [INREGISTRARE] (11) pentru a confirma;

6. Redarea se va opri si reporni automat si pe afisaj (1) ,REC”

va clipi. Codificarea se desfasoara acum,

7. Apasati butonul [STOP] (12) pentru a termina inregistrarea.

Nota: Dupa finalizarea codarii, unitatea va opri redarea si codificarea automat.

33



STERGETI PISTE DE PE USB

1. Efectuati redarea normala a piesei pe care doriti sa o stergeti;

2. In timpul redarii piesei pe care doriti s3 o stergeti, apasati butonul EDELETE] (1).

3. Apasati in mod repetat butonul [SKIP -/+] (8/9% pentru a selecta optiunea de codificare dorita:
DEL-ONE: Selectati pentru a inregistra numai piesa curent;

DEL-FOLDER: Selectati pentru a inregistra intregul folder;

DEL-ALL: Selectati Sentru a inregistra toate piesele CD-ului.

4. Apasati butonul [DELETE] (11) pentru a confirma.

Date thnice: Din grija pentru mediul inconjurator. Ambalajele din carton va rugam sa le transmiteti sa centrele de

Tensiune de intrare: 220-240V 50/60Hz maculatura.Sacii din polietilena (PE) trebuie aruncate in recipientele pentru materialele plastice.
Putere de iesire: 2*15W Dispozitivul uzat trebuie transmis la punctul corespunzator de depozitare, deoarece componentele
Putere maxima de iesire: 46W ericuloase care se gasesc in dispozitiv pot fi foarte periculoase pentru mediul inconjurator.
Bluetooth - versiunea standard 5.0 ispozitivul electric trebuie transmis in asa fel inct sé se limiteze utilizarea lui repetata. Dacé in

dispozitiv se gasesc baterii acestea trebuiesc scoase si transmise cétre punctul de depozitare a
acestora, separat.

FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

(BS) BOSANSKI

BEZBEDNOSNI USLOVI VAZNA UPUTSTVA O SIGURNOSTI KORISCENJA MOLIM VAS

PROCITAJTE PAZLJIVO | ZACUVAJTE ZA BUDUCE REFERENCE

Uslovi garancije su drugaciji, ako se uredaj koristi u komercijalne svrhe.

1. Prije koriStenja J)roizvoda paZljivo procCitajte i uvi{'ek se pridrzavajte sliedecih uputa.

Proizvodac nije odgovoran za bilo kakvu Stetu nastalu bilo kakvom pogresnom upotrebom.

2. Proizvod se smije koristiti samo u zatvorenom prostoru. Nemojte koristiti proizvod u bilo

koju svrhu koja nije komgatibilna S njegovom primjenom.

3. Primjenjivi napon je 220-240V, ~50/60Hz. |1z sigurnosnih razloga nije prikladno spajati vise

uredaja na jednu utiCnicu.

4. Budite oprezni kada koristite u blizini djece. Ne dozvolite djeci da se igraju s proizvodom.

Nemojte dozvoliti djeci ili osobama koje ne poznaju uredaj da ga koriste bez nadzora.

5.UPOZORENJE: Ovaj uredaj smiju koristiti djeca starija od 8 godina i 0sobe sa smanjenim

fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili osobe bez iskustva ili znanja o ure Sju,

samo pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost, ili ako su pouceni o bezbednoj

upotrebi uredaja i sviesni opasnosti povezanih s njegovim radom. Deca ne bi trebalo da se

igraju sa uredeHem. iS¢enje i odrzavanje uredaja ne smiju obavljati djeca, osim ako nisu

starija od 8 godina i te aktivnosti se obavljaju pod nadzorom.

6. Nakon Sto zavrsite s koriStenjem proizvoda, uvijek ne zaboravite pazljivo izvaditi utikac iz

uticnice drzeci uticnicu rukom. Nikada nemojte vuci kabl za napajanje!!!

7. Nikada ne stavljajte kabel za napajanje, utikac ili cijeli uredaj u vodu. Nikada ne izlazite

Eroizvod atmosferskim uslovima kao $to su direktno sunce ili ki$a, itd. Nikada nemojte
oristiti proizvod u vlaznim uslovima.

8. Povremeno proveravajte stanje kabla za napajanje. Ako je kabel za napajanje oStecen,

proizvod treba odnijeti u profesionalnu servisnu lokaciju radi zamjene kako bi se izbjegle

opasne situacije. S . S B

9. Nikada nemojte koristiti proizvod s ostecenim kablom za napajanje ili ako {e pao ili ostecen

na bilo koji drugi nacin ili ako ne radi ispravno. Ne pokuSavajte sami popraviti neispravan

proizvod jer to moze dovesti do strujnog udara. OSteceni uredaj uvijek odnesite na mjesto

profesionalnog servisa kako biste ga popravili. Sve popravke mogu obavljati samo ovlasteni

serviseri. Neispravno obavljena J)Opravka moze uzrokovati opasne situacije za korisnika.

10. Nikada ne stavljajte proizvoa na ili blizu vrucih ili toplih povrSina ili kuhinjskih uredaja

poput elektriCne pecnice ili plinskog plamenika.

11. Nikada nemtg’te koristiti proizvod u blizini zapaljivih materija.

12.Ne dozvolite da kabl visi preko ivice pulta ili da dodiruje vruée povrsine.

13. Nikada ne ostavljajte proizvod priklju¢en na izvor napajanja bez nadzora. Cak i kada je

upotreba Breklnuta na kratko, iskljucite ga iz mreze, iskljuCite napa%anje.

14. Kako bi se osigurala dodatna zastita, preporucuje se da se u strujno kolo ugradi zastitni

uredaj (RCD) sa nazivnom diferencijom struje ne vise od 30 mA. Obratite se profesionalnom

elektriaru po ovom pitanju.
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15. Izbjegavajte navlazivanje uredaLa.
16. Uredaj se smije brisati samo suhom krpom. Nemojte koristiti vodu ili teCnosti za CiScenje.
17. Ureda) treba drzati u suvoj prostoriji.

LOKACIJAKONTROLA

0. PREKIDAC ZA NAPAJANJE 1. EKRAN 2. CD TRAY

3. CD TRAY OTVORI/ZATVORI 4. STANDBY/IZVOR 5. USB PORT

6. PONAVLJANJE/INFO 7. MENI/ PROGRAM 8. PRETRAGA-/
PRETHODNAPESMA |

Igz.g’FI;\’IgII'RAGA+ | SLUEDECA PESMA 10. SKENIRANJE / PAUZA / REPRODUKCIJA 11. SNIMITE /
12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. KONTROLA VOLUME +/-

16. KABL ZA NAPAJANJE 17. ANTENSKA Uti¢nica 18. RCAAUX ULAZ (L+R)
19. IZLAZ ZA SLUSALICE 3.5mm JACK 20. EQUALIZER 21. NUMERICKA TASTATURA

22. TAJMER DUGME
IZVORI NAPAJANJA

23. +10 muzickih zapisa

AC NAPAJANJE: Da biste napajali svoj radio, prikljucite kabl za napajanje naizmeni¢nom strujom u zidno napajanje naizmeni¢nom strujom
izlaz. Provjerite da nazivni napon vaseg uredaja odgovara vaSem lokalnom naponu.

Napomena: Ako displej ne radi ispravno ili nema reakcije na bilo koji rad

kontrola moZe biti uzrokovana elektrostati¢kim praznjenjem. Iskljucite i odspojite AC kabl

zatim ponovo ukljucite napajanje nakon nekoliko sekundi.

DA KORISTITE RADIO

1. Postavite mrezni E’OWER SWITCH] (0) na ON;

2. Pritisnite dugme
3. (Prvi put kada ukljuite ra
automatski

OWER(J (4) za UKLJUCIVANJE;
io, radio ¢e skenirati DAB radio stanice

. Prikazace i reprodukovati prvu stanicu nakon $to se skeniranje zavrsi);
4. Odaberite Zeljeni audio izvor okretanjem dugmeta [MODE] 34);

5. (Molimo pogledajte detaljna uputstva za svaki Izvor u narednim poglavijima);
6. Podesite jaginu zvuka pomocu [DUGME ZA VOLUME] (14) na Zeljeni nivo;
7. Da ISKLJUCITE radio, pritisnite dugme [POWER] (0).

NAVIGIRAJTE U MENI

1. Pritisnite dugme [MENU] (3) za

ristup opcijama;

2. Koristite dugmad [SKIP -/+J (8/9) za navigaciju do opcija;

3. Pritisnite du mef NTER]
4. Pritisnite [MENU] (

FACTORY RESET

1. Pritisnite [MENU] (3) za pristu
Higme (SKIB 5T 10

2. Koristite dugme

P-/+
3. Potvrdite tipkom [ENTER] (12

12)

a odaberete opcije;
3) da izadete iz menija.

meniju;, o o
za navigaciju do opcija i izaberite “Sistem”;

4. Koristite dugmad [SKIP -/+] (8/9) da odaberete “Factory Reset”;

5. Potvrdite tipkom [ NTER) 12)

6. Koristite dugmad [SKIP -/+] (8/9) da odaberete “da”;

7. Potvrdite tipkom [ENTER] (12).

SLEEP TIMER

Tajmer za isklju¢ivanje automatski iskljucuje radio nakon podesivog vremena.

DAB RADIO OPERACIJA

1. Odaberite “DAB” nacin rada okretanjem dugmeta [MODE] S4);

2. Koristite dugmad [TUNE -/+]
Napomena: U slu¢aju da nema

za odabir Zeljene radio stanice.
usluge, pritisnite dugme [SCAN] (10) da zapoénete skeniranje.

Napomena: Za bolji prijem preusmjerite antenu (17).

FM RADIO OPERACIJA

1. Odaberite “FM” mod okretan)'em dugmeta [MODE] (4);

2. Pritisnite tipke [TUNE -/+] (8

9) da ruéno odaberete frekvenciju ili pritisnite

i drite (2 sekunde) za skeniranje sljedece/prethodne dostupne stanice.

Napomena: Za bolg I}-_‘)VWFE]A%%SS

AUTOMATSKI SP

]jerite antenu (17).
ANICE:

Pritisnite dugme [SCAN] (10) i radio ¢e automatski skenirati radio. Tokom
u procesu skeniranja, radio Ce pohraniti skenirane stanice uzastopno u

memorija.
PRESET

Dostupno je 20 memorisanih postavki za DAB i 20 za FM.

1. Podesite Zeljenu frekvenci{lqj radio stanice kao $to je prethodno objasnjeno;

2. Pritisnite i drzite dugme [P

ESET]

L1 3);

3. Odaberite broj memorisanih1 B)ostav i pomocu dugmadi [TUNE -/+] (8/9);

4. Potvrdite tipkom [ENTER] (
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POZOVI UNAPREDENU STANCIJU

1. Pritisnite dugme [PRESET] (13);

2. Odaberite Zeljenu postavku pomo¢u dugmadi [TUNE -/+] (8/9);
|3{\.”:P8tvrdite tipkom [ENTER] (14).

Kada se radio stanica reprodukuje, pritiskajte dugme [INFQ] (8) vise puta za ciklus
putem informacija koje emituje radio.

CD-MP3 OPERACIJA

1. Odaberite “CD” mod okretanjem dugmeta [MODE]&);
2. Pritisnite [OPEN/CLOSE] (3) da otvorite [CD VRATA] (2) i stavite CD sa etiketom gore u odeljak za CD.
3. Zatvorite [CD VRATA] (2). lzvrSava se pretraga fokusa i reprodukcija ¢e poceti

automatski od prve numere.

PROGRAMIRANJE

Do 99 traka (MP3, 20 na CD-u) moZe se pro%ramirati i reproducirati bilo kojim redoslijedom.

1. Zaustavite reprodukciju yritiskom na [STOP] (12);

2. Pritisnite [PROGRAMﬂ (7), disple] (13 Ce pokazati broj numere sa leve strane i broj programa na desnoj strani.

3. Odaberite iel'g:nu numeru pomocu dugmadi [SKIP -/+] (8/9);

4. Pritisnite EDR GRAM] (7) da potvrdite Zeljenu numeru u programskoj memoriji;

5. Ponovite korake 3 i 4 za unos dodatnih zapisa u programsku memoriju.

6. Kada su sve Zeljene numere Bro ramirane, pritisnite [PLAY] (10) da reprodukujete disk redosledom koji ste programirali.
Napomena: Pritisnite [STOP] (12) dvaput da biste prekinuli programiranu reprodukciju.

BLUETOOTH OPERACIJA

1. Odaberite “BT” mod okretanjem dugmeta [MODE] (4);

2. Povezite svoj Bluetooth prenosivi uredaj na ID Bluetooth oznaten kao “CR 1182";

3. Sada mozete Prenuetl muziku na CR 1182.

Napomena: Kontrola muzike (reprodukcija, pauza, itd.) mora se vrsiti sa vadeg vanjskog uredaja.

AUX-IN OPERACIJA
1. Koristite jedan muski RCA na muski 3,5 mm konektor (nije ukljuéen) da povezete bilo koji eksterni audio uredaj na [AUX-IN SOCKET]

. Odaberite “AUX" mod okretanjem dugmeta [MODE])(4).
Napomena: Kontrola muzike (reprodukcija, pauza, itd.) mora se vrsiti sa vadeg vanjskog uredaja.

USB OPERATION

1. Odaberite “USB” mod okretanjem dugmeta [MODE] (4);
2. Ukljucite USB stick u [(USB PORT (Sj

3. Regrodukcija e Ig)oc':e i automatski o
PROGRAMIRANJ

Operacija PROGRAMIRANJA je ista kao kod CD-MP3.

napomene:

Neki mp3 plejer mozda nece moci da reprodukuju preko USB uti¢nice. ovo nije maul
funkcija sistema.

Kako biste izbjegli oStecenje USB memorije, uklonite je samo kada je radio iskljucen.
USB priklju€ak nije dizajniran za punjenje pametnih telefona ili drugih uredaja.

DIREKTNO USB KODIRANJE

Napomena:

Brzina snimanja je 1:1.

Nijedan naslov pesme nece biti snimljen tokom rezima kodiranja.

Kako biste izbjegli o$tecenje USB memorEJe, uklonite je samo kada je radio iskljucen.
KODIRANJE SADAB+, BLUETOOTH | AUX:

1. Ukljugite USB stick u [USB PORT] (5); . o

2. Obavite normalnu reprodukciju izvora koji Zelite da kodirate i snimite;

3. Pritisnite i drZite tipku [RECORD] (11) za poCetak kodiranja. Na displeju ¢e se prikazati “‘REC”;
4. Kada je snimanje zavrseno, pritisnite dugme [STOP] (12) da zaustavite snimanje.

KODIRAJ SA CD-a:

1. Ukljucite USB stick u [USB PORT] (5);

2. Obavite normalnu reprodukciju CD-a koji Zelite da kodirate i snimite;

3. Nakon $to je pretraga fokusa zavrSena, pritisnite i drZite dugme [RECORD] (11);

4. ViSe puta pritisnite dugme [SKIP -/+] (8/9) da odaberete Zeljenu opciju kodiranja:
REC-ONE: Odaberite za snimanje samo trenutne numere;

REC-FOLDER: Odaberite za sniman{? cijele fascikle;

REC-ALL: Odaberite za snimanje svih pjesama na CD-u.

5. Pritisnite dugme [RECORD] 611) za potvrdu;

6. Reprodukcija ¢e se automatski zaustaviti i ponovo pokrenuti i na displeju (1) “REC”
Ce treptati. Kodiranje se sada izvodi;

7. Pritisnite dugme [STOP] (12) da zavrsite snimanje.

Napomena: Nakon zavrSetka kodiranja, uredaj ¢e automatski zaustaviti reprodukciju i kodiranje.

IZBRISI TRAKE SA USB-a

1. Obavite normalnu reprodukciju numere koju zelite da izbriSete;

2. Tokom reprodukcije numere kOjFl),I zelite da izbriSete, pritisnite dugme [DELETE] (11).
3. Vise puta pritisnite dugme [SKIP -/+] (8/9) da odaberete Zeljenu opciju kodiranja:
DEL-ONE: Odaberite za snimanje samo trenutne numere;

DEL-FOLDER: Odaberite za snimanLe cijele fascikle;

DEL-ALL: Odaberite za snimanje svih pjesama na CD-u.

prve piesme.
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4. Pritisnite dugme [DELETE] (11) za potvrdu.

Tehnicki podaci:
Ulazni napon: 220-240V 50/60Hz
Izlazna snaga: 2*15W

Maksimalna izlazna snaga: 45W  FM: 87.5 - 108 MHz
Bluetooth - standardna verzija 5.0 DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Brinugi za okoli$. Molimo Vas da kartonska pakovanja odnesete u otkup otpadnog papira. Polietilenske dZakove (PE) bacajte u kontejner za plastiku.
Iskori§¢en uredaj treba odneti na odgovarajucu deponiju, jer opasni sastojci koji se u njemu nalaze, mogu biti opasni za okoli$. Elektricni uredaj treba
odneti na nacin, koji ograni¢ava njegovu ponovnu upotrebu i koristenje. Ako se u uredaju nalaze baterije, treba ih izvaditii odvojeno predati na
deponiju. Uredaj se ne smije bacati u kontejner za komunalni otpad!!

BIZTONSAGI FELTETELEK FONTQS HASZNALATI BIZTONSAGI UTASITASOK KERJUK,

OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES ORIZZE MEG A KESOBBI HASZNALATHOZ

A garancialis feltételek eltéréek, ha a készuléket kereskedelmi célra hasznéljék.

1. Atermék hasznalata el6tt fiﬁyelmesen olvassa el és mindig tartsa be az alabbi

Et,asi&é?tokat. A gyarté nem vallal felelésséget a nem rendeltetésszerii hasznalatbél eredd
arokert.

2. Atermék csak beltérben hasznalhatd. Ne hasznélja a terméket olyan célra, amely nem

kompatibilis az alkalmazassal.

3.Az alkalmazhato fesziiltség 220-240V, ~50/60Hz. Biztonsagi okokbol nem célszer(i tébb

eszkozt csatlakoztatni egy konnektorhoz.

4. Legyen dvatos, ha gyermekek kozelében hasznélja. Ne hagyja, hogy a gyerekek

jatsszanak a termékkel. Ne en?edje, hogy gyermekek vagy olyan személyek, akik nem

Ismerik a készuleket, felugyelet nélkil hasznéljak azt.

5. FIGYELMEZTETES: Ezt a kész(léket 8 éven fellli gyermekek és csokkent fizikai,

érzékszervi vagy szellemi képessegi személyek, illetve olyan személyek, akik nem

rendelkeznek tapasztalattal vagy ismeretekkel a készulékkel kapcsolatban, csak a

biztonsagukert felelés személy felligyelete mellett hasznalhatjak, vagy ha eligazitottak Oket a

keszUlek biztonsagos hasznalatardl, és tisztaban vannak a mukodésevel jaro veszélyekkel.

Gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel. A kesziilék tisztitasat és karbantartasat
yermekek nem végezhetik, kivéve, ha 8 évesnél idosebbek, és ezeket a tevekenysegeket
elugyelet mellett vegzik.

6. Atermék hasznalatanak befejezése utan ne felejtse el dvatosan kihUzni a dugot a fali

aljizatbol, mikdzben a konnektort a kezével fogja. Soha ne huzza a tapkabelt!!!

7. Soha ne tegye a tapkabelt, a csatlakozot va?ilaz egész keszuléket a vizbe. Soha ne

tegye ki a termeket legkori hatasoknak, peldaul kozvetlen napfénynek vagy esonek, stb.

Soha ne hasznélja a terméket nedves kornyezetben. }

8. Rendszeresen ellendrizze a tapkabel allapotat. Ha a tapkabel megseril, a vesz_élxes

helyzetek elkertlése érdekében a terméket szakszervizbe kell vinni, hogy kicseréljék.

9. Soha ne hasznalja a termeket sérillt tapkabellel, vagy ha leesett, mas modon megserdilt,

vagy ha nem mlkodik megfeleléen. Ne probalja meg sajat maga megjavitani a hibas

terméket, mert az aramtéshez vezethet. A sértilt kesziléket mindig vigye szakszervizbe a

javitdshoz. Minden javitast csak felhatalmazott szerviz szakember végezhet. A helytelendl

elvegzett javitas veszélyes helyzeteket okozhat a felhasznélo szamara. i

10. Soha ne helyezze a terméket forro vagy meleg fellletekre vagy konyhai készulekekre,

példaul elektromos sutére vagy gazégdre, vagy azok kozelébe.

11. Soha ne hasznélja a termeket égheté anyagok kozelében. i

12. Ne hagyﬁl, hogy a kabel atiogjon a pult széleén, és ne érjen forr¢ fellletekhez.

13.Soha ne hagyja a terméket az aramiorrashoz csatlakoztatva feliigyelet nélkul. Még akkor

is, ha a hasznélat rovid idére megszakad, kapcsolja ki a halozatrdl, huzza ki a tapkabelt.

14. A tovabbi vedelem érdekében ajanlatos maradékaram-védét (RCD) beszerelni az

aramkorbe, amelynek névleges maradéekaram nem haladja meg a 30 mA-t. Ebben az

ugyben forduljon villanyszereléhdz.
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15. Kerlje a kész(ilek nedvesedését.
16. A késziléket csak szaraz ruhaval szabad torolni. Ne hasznaljon vizet vagy

tisztitofolyadeékot.

17. Akészlléket széraz helyiségben kell tarolni.

A KEZELOSZERVEK HELYE ) ,

0. TAPKAPCSOLO 1. KIJELZO 2.CDTALCA |

3. CD TALGA NYITAS/ZARAS 4. KESZENLETI/FORRAS SB PORT

6. ISMETLES/INFQ 7. MENU/ PROGRAM 8. KE RESES TG0 8z

9. KERESES+ / KOVETKEZO SZAM 10. SCAN / SZUNET / LEJATSZAS 11 FEVETEL I TORLES
12. ENTER / STOP 13. PRESET 4. HANGEROSZABALYOZAS +/-
16. TAPKABEL 17. ANTENNAALJZAT 18, ROAAUX BEMENET R

19. 3.5mmes jack FEJHALLGATOKI 20. EQUALIZER 21. SZAMBILLENTYUZET
22.1DOZITO GOMB 23.+10 zeneszam

ARAMFORRASOK

AC TAP: A radio aramellatasahoz csatlakoztassa a halézati tapkabelt a fali valtdaramhoz
kimenet. Ellendrizze, hogy a készUlék nevleges feszilltsége megegyezik-e a helyi feszliltséggel.
Meg]egyzes Ha a kijelz3 nem mkodik megfelel6en, vagy nem reagal semmilyen miikodésre

a szabalyozas az elektrosztatikus kistilés mlatt kovetkezhet be. Kapcsolja ki és hiizza ki a halozati kabelt
majd néhany masodperc mulva kapcsolja vissza a tapfesziiltséget.

ARADIO HASZNALATAHOZ
1 Allltsa a halozati POWER SWITCH (Og)kapcsolot BE allasba;
Nyomja meg a [POWER] gombot (4) a bekapcsolashoz;
A radié elso bekapcsolasakor a radio keresni fogja a DAB radioallomasokat
automatlkusan
gHeIenltl és lejatssza az els6 allomast a keresés utan?
alassza ki a kivant hangforrast a [MODE] gomb (4) elforgatasaval,
5 érjlik, olvassa el az egyes Forrasok részletes Utmutatasait a kovetkez0 fejezetekben);
llitsa be a hangerdt a R/OLUME KNOBM) I_:gombbal a klvant szintre;
7 Aradio kikapcsolasahoz nyomja meg a [POWER] gombot (0

NAVIGALAS A MENUBE

1. Nyomja meg a [MENU] ombot (3) az opciok eléréséhez;

2. A¥SK P -/+] gombokka F?8/9 nawgal on a lehetdségek kozott;

3. Nyomja meg az [ENTE| gombot ) az ogmok kivalasztasahoz;
4. Nyomja meg a [MENU] ) gombot a menubdl vald kilépéshez.

GYARI BEALLITASOK VISSZAALLITASA

1. Nyomja meg a [MENUM ) gombot a menii eléréséhez;

% /IﬁSKtP -14] gomblkz)ﬁl g Fgf navi glj(l)né)lehetosegek kozott, és valassza a ,Rendszer’ lehetbséget;
résitse meg az ombbal

g Easznalja a?SKI E-r(l T] é;g]m Ok?)tb Ef/ %a ,Gyari beallitasok visszaallitasa” kivalasztasahoz;
résitse meg az ombbal

6. Hasznalja a?SKI -/ ]] Ié;om okat (8/ ? az Jigen” kivalasztasahoz;

7. Erbsitse meg az [ENTER] gombbal

EBRESZTO ORA
Az elalvaskapcsolo egy beallithat6 idé utan automatikusan kikapcsolja a radiot.

DAB RADIO UZEMELTETES

1. Valassza ki a ,DAB” modot a [MODE] gomb (4) elforgataséval;

2. A[TUNE -/+] gombokkal (8/9) valassza ki a kivant radioallomast.

Megjegyzés: Ha nincs DAB szolgaltatas, nyomja meg a [SCAN] gombot (10) a keresés elinditasahoz.
Megjegyzés: A jobb vétel érdekében allitsa 4t az antennat (17).

FM RADIO UZEMELTETES
1. Vélassza ki az ,FM” modot a [MODE] gomb # ) elforgatasaval;
2. Nyomja meg a [TUNE -/+] gombokat (8/9) a trekvencia manualis kivalasztasahoz, vagy nyomja meg a
és tartsa lenyomva (2 masodperc) a kovetkez6/el6zG elérheté allomas kereséséhez.
Me ]e zés: A jobb vétel érdekében allitsa at az antennat (17).
LLOMASOK AUTOMATIKUS TAROLASA:
NyomJa meg a [SCAN] gombot (10), és a radio automatikusan pasztazza a radiot. Alatt
Akeresesi folyamat soran a radio sorban elmenti a letapogatott allomasokat
memaria.

PRESET

ADAB-hoz 20, az FM-hez pedig 20 preset all rendelkezésre.

1. Allitsa be a klvant radioallomas frekven(:la 4t az el6zGekben leirtak szerint;

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a [PRES Lgombot (13);

3. Valassza ki az el6bedllitasok szamat a [TUN -14] gombok (8/9) segitségével;
4. Erdsitse meg az [ENTER] gombbal (12).

EGY ELORE BEALLITOTT ALLOMAS FELVETELE
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1. Nyomja meg a [PRESET] gombot (13);
2. Valassza ki a kivant preset-et a [TUNE -/+] gombok (8/9) segitségével;
?NII:E(r)ésitse meg az [ENTER] gombbal (14).

Amikor a radiéallomas szdl, nyomja meg tobbszor az [INFO] gombot (8) a valtashoz
a radio altal sugarzott informacidkon keresztiil.

CD-MP3 MUKODES

1. Valassza ki a ,CD” mddot a [MODE] gomb (4) eIforgatésévaI;

2. Nyomja meg az [OPEN/CLOSE (3{ gombot a [CD DOOR] (2) kinyitaséhoz, és tegyen egy CD-t a cimkével felfelé a CD-tartoba.
3. Csukja be a [CD DOORJ-t (2). Megtorténik a fokuszkeresés, es elindul a lejatszas

automatikusan az els6é szamtol.

PROGRAMOZAS

Akar 99 tack SMPB, 20 CD-n_g grogramozhaté és jatszhato le barmilyen sorrendben.

1. Allitsa le a lejatszast a [S P],(12) megnyomasaval;

2. Nyomja meg a [PROGRAM] (7) gombot, a kijelzén (1) megjelenik a miisorszam szama a bal oldalon és a program szama a jobb oldalon.
3. Valassza ki a kivant mlisorszdmot a LSKIP -/+] gombokka %8/9);

4. Nyomja meg a [PROGRAM] (7) gombot a kivant mlisorszam megerdsitéséhez a programmemoriaban;

5. Ismételje meg a 3. és 4. lépést tovabbi miisorszamok programmemoriaba valé beirasahoz.

6. Ha %zb 0Osszes kivant mlisorszamot beprogramozta, nyomja meg a [PLAY] (10) gombot a lemez lejatszasahoz a programozott
sorrendben.

Megjegyzés: Nyomja meg kétszer a [STOP] (12) gombot a programozott lejatszas befejezéséhez.

BLUETOOTH MUKODTETES

1. Vélassza ki a ,BT" modot a [MODE] gomb (4) elforgatasaval,

2. Csatlakoztassa Bluetooth hordozhato eszkozét a ,CR 1182 cimkével ellatott Bluetooth azonositéhoz;
3. Most atviheti a zenét a CR 1182-re.

Megjegyzés: A zenevezérlést (lejatszas, szlinet stb.) a kiilsé eszkdzrél kell végrehajtani.

AUX-IN MUKODES

1. Hasznéli':m e% RCA-duga 3,5 mm-es jack kabelt (nem tartozék) barmilyen kiilsé audioeszkoz csatlakoztatasahoz az [AUX-IN
SOCKET]-hez (18);

2. Valassza ki az ,AUX" modot a [MODE] gomb (4) elforgatasaval,

Megjegyzés: A zenevezérlést (lejatszas, szlinet stb.) a kulsd eszkozrél kell végrehajtani.

USB MUKODES

1. Valassza ki az ,USB” médot a [MODE] gomb (4) elforgatasaval;

2. Csatlakoztasson e% USB-meghajtot az [USB PORT]-hoz (5);

3.A Igétszés aytomatikusan elindul az elsé szamtdl.

PROGRAMOZAS

A PROGRAMOZAS miivelete ugyanaz, mint a CD-MP3 esetében.

Megjegyzések:

El6fordulhat, hogy egyes mp3-lejatszok nem jatszhatok le az USB-aljzaton keresztiil. ez nem maul

a rendszer funkcioja. ; o
USB-meméria karosodasanak elkertilése érdekében csak akkor tavolitsa el, ha a radio ki van kapcsolva.

Az USB-port nem okostelefonok vagy egyéb eszkozok toltésére szolgal.

KOZVETLEN USB KODOLAS

Meqjegyzés:

Afelveteli sebesség 1:1.

A kodolasi modban nem keril rogzitésre a dal cime.

Az USB-memoria kdrosodasanak elkerlilése, érdekében csak akkor tavolitsa el, ha a radié ki van kapcsolva.

KODOLAS DAB+-BOL, BLUETOOTH-BOL ES AUX-BOL:

1. Csatlakoztassa az USB-meghajtot az [USB PORT]-hoz (5);, |

2. VVégezze el a kddolni és rogziteni kivant forras normal lejatszasat;

3. Nyomja meg és tartsa lenyomva a [RECORD] gombot (11) a kodolas elinditdsahoz. A kijelz6n megjelenik a ,REC” felirat,
4. Atelvétel befejeztével nyomja meg a [STOP] gombot (12) a felvétel leallitasahoz.

KODOLAS CD-ROL:

1. Csatlakoztassa az USB-meghajtot az [USB PORTﬂ-hQZ (5); .

2. Végezze el a kodolni és felvenni kivant CD normal lejatszasat;

3. A fokuszkeresés befejezése utan nyomja meg és tartsa lenyomva a [RECORD] gombot (11);
4. Na/orm'a meg tébbszor a [SKIP -/+] gombot (8/9) a kivant kddolasi opcié kivalasztasahoz:
REC-ONE: Valassza ki, ha csak az aktualis miisorszamot szeretné régziteni;

REC-FOLDER: Valassza a teljes mappa rogzitéséhez;

REC-ALL: Vélassza a CD ésszes misorszamanak rogzitéséhez.

5. NYomja meg a [RECORD] gombot (11) a megerésitéshez,

6. Alejatszas automatikusan leall és Ujraindul, es a kijelzén (1) ,REC”

villogni fog. A kddolas most mikddik;

7. Nyomja meg a [STOP] gombot (12) a felvétel befejezéséhez.

Megjegyzés: A kédolas befejezése utan a késziilék automatikusan ledllitja a lejatszast és a kodolast.

SZAMOK TORLESE USB-ROL

1. Végezze el a tor6Ini kivant mlisorszam normal lejatszasat;

2. A tordlni kivant misorszam lejatszasa kdzben nyomja meg a [DELETE] Eombot (1).

3. Nyomja meg tobbszor a [SKIP -/+] gombot (8/9) a kivant kbdolasi opcid kivalasztasahoz:
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DEL-ONE: Vélassza ki, ha csak az aktualis mlisorszamot szeretné rogziteni;
DEL-FOLDER: Vélassza a telies mappa rogzitéséhez;

DEL-ALL: Vélassza ki a CD 6sszes mUsorszamanak rogzitéséhez.

4. Nyomja meg a [DELETE] gombot (11) a megerésitéshez.

Miiszaki adatok:

Bemeneti feszilltség: 220-240V 50/60Hz

Kimeneti teljesitmény: 2*15W

Maximalis kimeneti teljesitmény: 45W EM: 87.5 - 108 MHz

Bluetooth - szabvanyos verzi6 5.0 DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Tor6dlnk a természeti kormyezetért. Papir csomagokat kériink adjanak at a papirhulladekra. Polietilén zacskokat (PE)
dobjanak ki a milanyag tartalyba. Kimer(ilt gépe vissza kell adni a megfelel6 tarolo pontjahoz, mert a gépben levok
veszélyes részek, veszedelmesek lehet a kornyezetnek. Az elektromos gép igy kell visszaadni, hogy korlatozzon a re-
hasznalatét. Ha az elemek vannak a gépben, ki kell hiizni ezeket és a visszakelladni kiilon tarolé pontjghoz.

GR) EANAAA

2YNOHKEZ AZQAAEIAZ SHMANTIKEZ OAHTIEZ A THN AZQAAEIA XPHZHZ
MAPAKAAQ AIABAXTE NPOZEKTIKA KAl ®YAA=TE A MEAAONTIKH ANAQOPA

O1 6pol eyyunang eival S10QOPETIKOI, EGV ) GUCKEUN XPNCIHOTIOIETAI YIa EUTTOPIKOUG
OKOTTOUG.

1.Mpiv xpnogjonon']ous T0 TTPOIGV, DIABACTE TIPOOEKTIKA KAl GUUHOPPWVEDTE TTAVTA HE TIG
Tapakatw odnyieg. O karaokeuaaTng dev UBUVETaI yia TUXOV (NUIEG TTOU o@eilovTal O€
KaKn xpnan.

2.To TpOidV TTpoopiCETal Povo yia Xpron OE EWTEPIKOUG XWPOoug. Mn XpnaIHoTIOoIEiTe TO
TIPOIGV Y0l OTTOIOVONTIOTE OKOTIO TTOU eV €ival GUUBATOG e TNV EQAPUOYT TOU.

3.H 1oxUouca 1aon eivar 220-240V, ~50/60Hz. Na Adyoug ac@aleiag dev evdeikvuTal N
oUvdeaT TTOAWY GUCKEUWV O€ pia TTpila.

4.NMapakahoUpe va igTe TIPOTEKTIKOI OTAV XPNTILOTIOIEITE YUpw Ao TTaIdId. Mnv agrivete
10 TTAId1G va TTaiouv pe 10 TTPOIoV. Mnv agrvete Taidid i) Atoua TTou deV yVwpiCouv T
OUOKEUR va TN &pr&cmonmoov XWpig ETTiRAEWN.

5. MPOEIAOMOIHZH: Auth n ouokeur ptropei va xpnoidotroinBei amd maidid dvw Twv 8
ETWV KAl ATOHA PE PEIWPEVEG CWUATIKES, AITONTNPIAKES A VONTIKES IKAVOTNTEG 1) ATOPA XWPIG
EUTIEIPIA A} YVWON TNG GUOKEUAG, Movo uttd TV eTTiBAEWn atUou TTou gival utreUBuvo yia
MV aoQAAeId Toug, 1 eav £xouv AdBEr 0dnyieg yia TV ao@ain xphonTTr]g OUOKEUAG KAl
EXOUV ETTIYVWON TWV KIVOUVWY TTOU UvOEoVTal e TN AsIToupyia TnG. Ta TTaidid dev TTPETTE
va raiouv pe T ouokeun. O kaBapiopog kal n ouvINENON TG GUOKEUNG dev TTPETTEN va
yivovTtal ammo maidid, ekTog €av eival Avw Twv 8 ETWV Kal 01 dpaaTnpIOTNTES AUTEC
ektehoUvTal UTTO ETTIBAEWN. i

6. AQoU 0AoKANPWAETE TN XprioN TOU TTP0IGVTOG va BUUACTE TTAVTA VOl AQAIPEITE ATTAAG TO
QIg amo T”'v TTPICA KPOTWVTAG TNV TTPICa HE TO XEPI 0ag. Mnv Tpapate ToTE T0 KAAWdIo
eUparog!!!

9. Mnv Badete roté 10 KaAwdio TPOPodOTiag, T YIG ) 0AOKANPN TN auokeun aTo vepod. Moté
HNV eKBETETE TO TTPOIOV OE ATHOCAIPIKEG TUVBNKEG OTIWG ammeuBeiag nAako Qwg 1} Bpoxn
K.ATT.. [10Té pnv xgnmuonomna TO TTPOIGV 0€ OUVONKEC Uypaaiag.

8.EAEyxeTe TIEPIOOIKA TNV KATAGTAON TOU KaAwdiou Tpogodoaiag. EAv 1o kaAwdio

Tpc;\)}%o 00iag Eival KATEGTPAUWEVO, TO TTPOIOV TTPETTEI VO OTPOQE! € ETTAYYEAUATIKG Onueio

0£pBIG yIo va avTIKATOOTABEI, TIPOKEINEVOU Va aTToPeUXBOUV ETTIKIVOUVEG KATAOTATEIG.

9. Mnv XpNCIUOTIOIEITE TIOTE TO TIPOIGV e KATEGTPOUUEVO KAAWDIO TPOPOOOTIaG N €AV EXEI
TEOEI ) EXEI KATAOTPAQET PE oTTOI0VOTTOTE AAAO TPOTTO i €AV BEV AciToupyei owaTd. Mnv
TTPOCTIABNCETE VA ETTIOKEUACETE POVOI 0AG TO EAATTWUATIKG TTPOidV yiaTi PTTopei va
TPOKANBEi nAekTpoTTANEia. MavTa va oTpéPETe T CUCKEUR TTOU £XEl UTTOOTET {NUIG O€ éva
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ETTayYEAUATIKO onueEio Gég&g yia va Tnv emokeuaoete. OAEC 01 ETMIOKEUES HTTOPOUV Va
Xivouv HOVO aTTd £60UTI000TNHEVOUG ETTAYYEAUATIEG TEPPIG. H ETTIOKEUN TTOU £YIve
avBaouéva PTTopei va TTPOKAAEDE! ETTIKIVOUVEG KOTAOTACEIC YIO TOV XPHOTN.
10. Mnv TotroBeTeite TOTE TO TTP0IdV TTAvW 1) KOVTA O€ (E0TEC 1} (EOTEC ETTIPAVEIEG 1
OUOKEUEG Koudivag OTTWG 0 NAEKTPIKOG YoUPVOG 1} 0 KAUGTNPAG AEPIOU.
11. Mnv XpNnOIUOTIOIEITE TTOTE TO TTPOIOV KOVTA O€ EUPAEKTL.
12. Mnv a@nvete 10 KAAWBIO VOl KPEUETAI TIAVW ATIO TNV GKPN TOU TIAYKOU ) vat ayyiel
KQUTEG ETTIQAVEIEG. , o o )
13. Mnv a@AveTe TTOTE TO TTIPOIOV OUVOEDEUEVO ngv Ty pedpatog xwpig emmiBAewn. Akoun
Kal Tav N XpHon dIakaTITeTal yia pIKpd Xpoviko dIA0TNUA, OTTEVEPYOTTOINGTE TO OTIO TO
OiKTUO, ATTOOUVOEDTE TO PEUAL.
14.1a v TTapoxn npéoesmé TTPOCTACIAC, CUVICTATAI ) EYKOTACTOON GUOKEUNG
utroAgiuparikoU peuparog (R D& 070 KUKAWwWa 10X00G, YE OVOUATTIKA UTTOAEITTOHEVN £vTaON
peuparog Ox1 peyaAutepn amd 30 mA. ETikolvwvnaTe e Evav emayyeAuaria nAekTpoAdyo
¥|a auTo T0 BENa. ) )
5. ATToQUYETE va Bpaxei N CUCKEUN.
16. H ouokeun emTpETeTal va oKOUTTICETaI POVO e aTEYVO TTavi. Mn XpnoIHOTIOIEITE VEPD 1
u¥pc’1 kaBapiouoU.
17. H ouokeun TpéTmel va QUAGOTETAI G€ OTEYVO dWUATIO.

TOMNOOEZIA EAETXOY

0. AIAKONTHZ PEYMATOZ 1. OOONH 2. OHKH CD

3. ANOIFMA/KAEIZIMO AIZKOY CD 4. ANAMONH/MHIH 5. OYPA USB

6. ENMANAAHWH/NAHPOQOPIEX 7. MENQY / MPOrPAMMA 8.
ANAZHTHZH - / TPOHTOYMENO KOMMATI

%IAAlleAAzgl:irHZHJr / ENOMENO KOMMATI 10. ZAPQXH / MAYZH / ANAMAPAIQrH 11. EFTTPAQH /
12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. VOLUME CONTROL +/-

16. KAAQAIO PEYMATOX 17. NMPIZA KEPAIAZ 18. EIZ0AOZ AUX RCA %I__+R

19. 3,5mm JACK HEADPHONES OUT 20. EQUALIZER 21. APIOMHTIKO NAHKTPOAQTIO
22. KOYMIMI XPONOAIAKOMTH 23. +10 pouaikd KoupdaTia

MHIEZ 1XXYOX

AC POWER: l'a va Tpo@od0THoETe 10 padioguvo 0ag, auvdETTE TO KAAWDIO TPOPodoaiag evVaAAACTOEVOU PEUUATOG OE EVaV TOIXO
evaAaoodpevou pedpaTog

£¢0dog. EAé¥§T£ 0TI N OVOAGTIKA TAOT) TNG GUCKEUAG 0OG TAIPIAE! He TNV TOTTIKF 0ag TGOT).

Znpeiwon: EQv n 086vn 0ev Acimoupyel owoTa 1 Sev UTIApxe! avTidpaan o) Asitoupyia kamolag

€AEYXOG UTTOPET VOl OQEIAETAI TNV NAEKTPOCTATIKY EKPOPTION. ATIEVEQYOTIOINGTE Kall ATTOCUVBEDTE T KaAWdI0 AC

OTN GUVEXEID EVEPYOTTOINATE §aVA TNV TPOYODOTTT HETA OTTO PEPIKA OEUTEPOAETTTA.

A NA XPHZIMOIMOIHZETE TO PAAIODPQNO

1. PuBuioTe 1o [AIAKOMTHXZ TPOPOAOZIAZ] (0) ato ON.

2. MNaroTe 10 Kouptri [POWER] (4) yia va evEpYOTIOIRTETE TI%OUO'KEU%

3. (Tnv TTpW™ QOPA TTOU EVEPYOTIOIEITE TO PABIOPWVO, TO PABIGPWVO Ba CAPWAE! TOUG padlogwvikoug aTaduols DAB
auTOPATWG

. Oa epgavioel kal Ba aiel Tov TPWTO 0TABKO PETA TV OAOKAPWOTN TG Gapwang).

4. EmAegre Tv emBupnm Tyn ixou atpépovtag 1o koupTri [MODE] ?4).

5. I(DAEITE avaAuTIkEG 0dnyieg yia KaBe MnyR aTa eTTopeva kepaAaia).

6. PuBpiote v évraon pe 1o [VOLUME KNOB] (14) aTo emiBupnTo emimedo.

7. [0 va aTrevepyoTroINoETe T0 padioPwvo, TTATAOTE To KoupTti [POWER] (0).

MAOHIHETE 2TO MENOY

1. MarAoTe 10 KoupTr [MENU] (3gy|a Trf)écgacn aTig £m)\ové§.

2. XpnoIUoTIoIaTE Tal KOU_F'ITI(’] KIP -/+] (8/9) yia va mhonynBeite aTig emAoyég.
3. MatAaTe 10 KOUTTH ;EN ER] (12) yia va emIAEGETE TIG ETIAOYEG.

4. Mamote [MENU] (3) yia €060 atro 10 pevou.

EPTOZTAZIAKH EMANEKKINHZH
1. Nathate [MENU] (3) yia mpdaBaan aTo pevou.
2. XpnaipotroifaTe 10 KoupTri [SKIP -/+] (8/9) yia va mhonynBeite aTig emiAoyEG kan EMIAESTE «ZUOTNHAOY.
3. EmpBeBaiwate pe 1o kouptri [ENTER
4. XpnaiyotoIfaTe Ta koupTmd [SKIP -
5. EmBeBaiwoTe pe 10 koupTi | NTER)
6. XpnaiyotoinaTe Ta kouuid [SKIP -

12).
+21& /9) yia va emAEEeTe "ETTavaQopd £pyoaTACIOKWY PUBPITEWY".

+] (8/9) yia va emAELETE «vary.
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7. EmBeBaiwarte pe 1o kouptri [ENTER] (12).

XPONOAIAKOMTHZ YTNINOY
O xpovodIakdTITNG UTTVOU aTTevePYOTTOIET AUTOHATA TO PadIdWVO HETA atd va puBuICOUEVO XPOVO.

PAAIO®QNIKH AEITOYPTIA DAB

1. EmAEgTe T Aeitoupyia «DAB» TrepioTpépovTag 1o koupTri [MODE] (4).

2. XpnoipotroinaTe Ta kouptd [TUNE -/+] (8/9) yia va emmAéceTe Tov €mBUUNTO aélo’\(rwvmé oTaBuO.

Inueiwan: Ze mepiTwaon Tou dev utrdipxel utmpeaia DAB, TratAaTe To koupTri [SCAN] (10) yia va ekivhaer n adipwan.
Ynueiwan: MNa kahiTepn Afyn, emavatrpooavatoAioTe v kepaia (17).

AEITOYPTIA PAAIODQNOQY FM

1. EmAETe T Aerroupyia «FM» repiaTpégovTag 1o koupri [MODE] (4).

2. MNarraTe Ta koupa [TUNE -/4] (8/95)y|a va EMAEEETE xeIpokivnTa TN GUXVOTNTA 1) TIATATTE

Kall KpOTAGTE TTATNWEVO TO (2 BEUTEPOAETITA) VIOl VO GAIPUIOETE TOV ETTOUEVO/TTOONYOUNEVO OIaBETIHO OTABUO.
Znueiwon: MNa KG)\UTES Auwn, emavampogavatoNioTe Ty kepaia (17;1.

ATNOGHKEYZH PAAI r&JQ QN AYTOMATA:

Mamare 10 kouptri [SCAN] (10) kai 1o padidpwvo Ba CaPWAE! AUTGHATA TO PABIGPWVO. ZTg didipkela

kard T diadikagia odpwaong, To padiopwvo Ba amobnkelael Toug aapwuévoug aTabolg diadoxika aTo
pvAun.

NMPOPYOMIZH

Ymapyouv 20 mpoemihoyég diabéaipeg yia DAB kai 20 poemiAoyég yia FM.

1. PuByioTe Ty emBuunT ouxvoTnTa padioguvikou gTaBuoy 6TiwG e&nyNBnKe TPONYOUEVWS.
2. MNarn\aTe Kal kpathaTe Trarnpévo 1o koupTri [PRESET] (13).

3. EmAéETe Tov apIBuo Twv nposm)\okd)v épnmporroubvmg Ta KoupTra [TUNE -/4] (8/9).

4. EmBefaiware pe 1o koupti [ENTER] (12).

ANAKAHZH ENAN NPOOPIZMENO X TAGMO

1. NMatAate 1o koupri [PRESET] (13).

2. EmAégre v emiBupnt Trpoem)\oElE{ pnaipoTolwvTag Ta kouptd [TUNE -/+] (8/9).

3. EmBePaiware pe 10 koupTtri [ENT f((14).

NAHPOQOPIEZ

Orav maidel o padiopwvikdg aTabuog, amaTe 1o kouuTri [INFO] (8) emaveiAnupéva yia va Kavete KUKAIKI Kivnon
MEOW TWV TTANPOYOPIWV TIOU PETAIdoVTal a6 TO PAdIOPUIVO.

AEITOYPTIA CD-MP3

1. EmIAEgTe Tn )\anoug\g'u «CD» atpépovtag 1o kKouptti [MODE] (4).

2. Miéate [OPEN/CLOSE] (3) \EG va avoiéete 1o [CD DOOR] (2) kai TormoBethaTe éva CD pe v eTikéta emévw oTn Brkn Tou CD.

3. KAeiote 10 [CD DOOR] (2). ExteAeitan avagiman eatiaang kai n avamapaywyn 6a &kivioel

OUTOFC(T(] QTI0 TO TIPWTO KOPUATI.

MPOrPAMMATIZMOX

MTTopoUv va TTpoypappaTioTouv £wg Kai 99 TGKE) MP3, 20 o¢ CD) kai va avarapayBolv pe oTroIadATIOTE OeIpd.

1. ZraparmaTe TBV avarmapaywyn marwvtag [STOP] (12).

2. I'Ingqm }\PR JGRAM] (7), n 086vn (1) Ba eugpavioer Tov apiBu6 Tou KoupaTiol aTv apiaTepr TAEUPd Kal Tov apiBud Tou TipoypapuaTog
oTn Se1a mAeupd.

3. EmiAéSTe 10 smeuurl\T/lé KOMUATI XpnalpoTrolwvTag Ta koupTid [SKIP -/+] (8/9).

4. NMamate [PROGRAM] (7) yia va emBeBaiwaeTe 10 £mBUUNTO KOUUATI GTN WVIHN TOU TIPOYPAUHATOG.

5. EmavahaBete Ta Priara 3 kal 4 yia va €0ayayeTe EMTAEOV KOPATIC OTQ pv% 1 TOU TIPOYPAMATOG.

6. Orav £xouv TipoypapuarnaTei 6Aa Ta emBuunTa kouuaria, mamate [PLAY] (1 sjvla avamrapaywyn Tou dioKou e Tn GEIpA TIou EXETE
TTPOYPaMHATIOE!.

anslﬁ)on: MamaTe [STOP] (12) 300 @opég yia va TepUATIOETE TV TTPOYPAUUATIGHEVN avaTTapaywyn.

AEITOYPT'IA BLUETOOTH

1. EmAEGTe ™ Aermoupyia «BT» e |0Tpé(r]owag 70 KOoupTTi [MODE] (4).

2. ZuvdéaTe TN popnTh auckeun Bluetooth oTo (]V(X%VU)pIO‘TIK(’) Bluetooth pe v eTikéTa "CR 1182".

3. Twpa WTTopEiTe va PeTapépeTe T Houaikn oto CR 1182 .

Znueiwon: O €Aeyxog HOUTIKAG (avarapaywyn, Tadan, K.ATL) TTRETTEI va YiVETal aTTO TV EGWTEPIKN 0AG GUTKEUNR.

AEITOYPTIA AUX-IN

1. XpnopotroinaTe éva apoeviko kaAwdio utodoxnc RCA pog apaevikd 3,5 mm (Bev epIAapBAaveTa) yia va ouveéaete omoladiimmote
eCwrepikn auakeun fxou atnv [TIPOBOAH AUX-I ]%18).

2. EmAégTe n Aermoupyia «AUX» TrepioTpé@oviag To kKouptri [MODE] (4).

Znueiwan: O éAeyxog HOUTIKAG (avamapaywyr, TTadan, K.AT.) TTRETTEN va yiveral amod Tnv EwTEPIK 0ag GUOKEUN.

q\EIEZTO)\YZP e LiSB ia"USB [MODE] (4)
. EmAEGTe T Acimoupyia "USB" oTpépovTac To KoupTri .
%. Iauvéé(m gva US d stéck aTn [O\/IJ:’/;\ USB? (5). ) )
. H avamrapaywyr Ba §ekiviaer autépara amo To TPWTo KOUPAT!.
I'IPOFPAMI\%AVI'IZVVUIOZ ! g P H
H Aeiroupyia MPOrPAMMATIZMOY eivai idia pe autr Tou CD-MP3.
Z1UEIWTEIG;
Kamoio mp3 player evdéxetal va unv ptopei va mmaigel péow tng umodoxng USB. autd dev eivar Hahhi
AeiToupyia Tou ouaTANATOG.
lNa va aﬂogﬂ 1€ BAAPN aTn pvAun USB, agaipéaTe Ty pévo dtav 1o padiopuwvo gival aTreveEPYOTTOINPEVO.
H 60pa USB 0ev éxel oxedlaaTei yia T @OpTION EQUTIVWY TNAEQWVWV 1) GAAWY GUOKEUWV.

AMEZH KQAIKOMOIHZH USB
Mapampnon:
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H raxumra eyypagng eival 1:1.
Favavug TiTAOG Tpuv)\o,u6|00 dev Ba mggg(pai kard  Aerroupyia KwélKonoaingng. ) .

10 va amopuyeTe BAGPN 0N pvru , QQAIPEDTE TNV HOVO GTAV TO PAdIOPWVO Eival ATIEVEPYOTTOINPEVO.
KQAIKOHOIH&H I'Ié3 BAB+, BLU TOOTI-?KKI AUX:
1. ZuvdéaTe To USB stick am [OYPA USB] (5).
2. EKTeAETTE KQVOVIKA avamrapaywyn TG TMyNe Tou BEAETE va KwBIKOTIOIRCETE Kall Va £YYPAETE.
9‘. I'IaIr'](m Kai kparmoTe matnuévo To kouptti [RECORD] (11) yia va gekiviael n kwdikotroinan. Zmv 086vn 6a eugavioTei n Evaeign

4. MéXlg oAokAnpwBei n eyypagn, TatiaTe 1o kouuTi [STOP] (12) yia va OTaPATAGETE TNV EYYPAPH.

KQAIKOMOIHZH ANO CD:

1. ZuvdéaTe To USB stick ot [OYPA USB&S)).

2. ExreAéare kavovik avamapaywyn 1ou CD oy BEAETE va KWAIKOTIOINGETE Kall Val EYYPAYETE.

3. ApoU oAokAnpwbei n avagntnon eaTiaong, nonr'bme Kal kpathaTe Tatnuévo To koupTri [RECORD] (11).

4. Nathote emavelAnupéva 1o koupTri [SKIP -/+] (8/9) yia va emAEgeTe TV emBupnT £MAOyR KwdIKOTTOINONG:
REC-ONE: EmA£CTe yia eyypa@r) HOVO TOU TPEXOVTOG KOWUATIOU.

REC-FOLDER: EmAgre yia eyypagn oAokAnpou Tou akeAou.

REC-ALL: EmAETe yia Eggmgg OAWV Twv KoppaTiwy Tou CD.

5. MatAaTe 10 koupTi [RECORD] (11) yia eméjeBal'wcr].

6. H avamrapaywyr) Ba aTapatioer kar Ba emavekkiviaer autépata kai aty 08évn (1) "REC"

Ba avaBoopnvel. Kwt')lKonoiqor] eKTEAEITAI TWPOA.

7. Mat\oTe 10 KOUpTT &STOP] (12) yia va 0AoKANPWOETE TV £YypAQH.

Znueiwon: Mera v oAokApwan TG kwdiKoTroinang, n Hovada Ba GTaPATACE! QUTOUATA TV avaTTapaywyn Kai TNy KwdIkoToinan.

AIATPAGH KOMMATQN ArMO USB

1. EKTEAETE KOVOVIK avaTrapaywyr) Tou KOopUaTIoU TTou BEAETE va diaypdayerTe.

2. Kara mv avamapaywyn Tou koppariol mou BEAeTe va diaypaete, marioTe 1o koupri [DELETE] (11).

3. NarAoTe emavelAnupéva 1o koupTri [SKIP -/+] (8/9) yia va emAeGeTe TV €mIBuUNTA ETTIAOYF KWdIKOTTOINONG:

DEL-ONE: ETIAECTE yia eyypagr) JOVO TOU TPEXOVTOG KOPLATIOU.

DEL-FOLDER: EmmiA&€re yia eyypagr oAokAnpou Tou gakéAou.  @povTiCoupe 10 Guaikd TepIBaAAov. MapakaroUpe va TETETe TG

DEL-ALL: EmAEGTe yia EE pa_Fp OAWV Twv Koupariwy Tou CD. OUCKEUOTIEG aTTO )&apTéw aTOV KAd0 aVaKUKAWGNG amoppIuudTwy

4. MamoTe 1o koupTi [DELE Eq (1) yia emBeEaiwon. xapTioU. Tig oakouAe amd TToAuaiBuAévio (PE), amroppiyTe Tig oTov
k&oo avakUkAwang TAAoTIKWY. H Bappévn ouakeun mpéTel va

Texvikd 6edopéva: amoppiTTeTal aT0 KATAANAO oneio, e5aITiag Twv emKivouvwy

Taon e106d0u; 220-240V 50/60Hz OTOIXEIWV TTOU TIEPIEXEI Kall TO OTTOfa PTTOpE Va ammoTeAéouv amelAr yia

loyug e&odou: 2*15W 70 TEPIBANOV. H NAEKTPIKI) CUOKEUR TIPETTEN va TTOPPITITETAN pE TETOIO

Meyi0Tn 10%0g €6000u: 45W TPOTIO WATE VO TIEPIOPITEL N ETTavaypnalyotoinan Tg. EQv atn

Bluet.oot7h -STUT(l)('% él\K/Iélc_)'oq 5.0 I yoKeUN) BpioKOVTQI PTTATOPIES, AUTEG TIPETTEN va aaipeBolv Kal va

M: 87.5 - S
DAB: 174 928MHz - 239.200 MHz TIETAXTOUV O §EXWPIOTO Kado.

MK) MakeaoHckm

BE3EEHOCHN YCJIOBM BAXXHW YMATCTBA 3A BE3BE[JHOCT HA YITOTPEBA BE

MONMUME NPOYNTAJTE BHUMATEJIHO N HYYBAJTE 3A IHA PESEPEHLINJA

YcnoBuTe 3a rapaHumja ce pasfninyHiu, JOKOSIKY YPeAoT ce KOPUCTM 3a KOMepLmjanHu Lenw.

1.Mpep f4a ro KopucTUTE NPOM3BOAOT, BE MOSIUME NPOYKUTA|TE BHUMATENHO M CeKorall

noYnTYyBajTe 1 CregHunTe ynatcTea. [1pon3BoanuTenoT He € 04roBOpeH 3a Buio kakea wreTa

noFlanM kakea 6uno 3noynotpeba.

2. [ponssopoT Tpeba fa ce KopUCTy CaMo BO 3aTBOPEHM NpocTopun. He kopucteTe ro

NPOM3BOZOT 3a Koja 61no HaMeHa LWTo He e KomnaTubunHa co HeroBaTa npUMeHa.

3. MpumeHnnemoT HanoH e 220-240V, ~ 50/60Hz. Og 6e36e4HOCHM NPUYKHM He e

COO/BETHO [ja NOBP3eTe NOBEKE Ypeau Ha efeH LTekep.

4. Be monme bupete BHUMATENHW Kora KOPUCTATE OKoMy Aela. He fo3sonysajte Aeliara

[ia cu urpaaTt co Npous3soaoT. He 403BONYBajTe Aelarta Unu Nyreto Kou He ro nosHaeaar
pedoT Aa ro kopuctat 6e3 Haasop.

TPEOYNPEOYBAHE: OBoj yper Moxe Aa ro Kopuctat aeua Hag 8 roanHn u nuua co
HaManeHn U3nNYKK, CETUIHI UM MEHTaMHU CNOCOBHOCTM, K nuua 6e3 UCKYCTBO Unn
3Haerbe 3a ypenoT, camo Nof Hag3op Ha NnLe 04roBOPHO 3a HUBHATa Be3beaHoCT, Unn
[OKOIKY [obuie MHCTPYKUmMKM 3a 6e3beHO KOpUCTEHE Ha YpedoT U Ce CBECHN 3a
OMacHOCTUTE NOBP3aHM CO HeroBoTo paboTerse. [lelarta He Tpeba Aa cv urpaat co ypeaor.
UncTereTo 1 0apKyBakbeTo Ha ypeaoT He Tpeba fa ro BpLuat Aelia, OCBEH ako ce NocTapu
of 8 roanHW 1 0BME aKTUBHOCTU Ce BpLUAT NOZ Haa30p.

6. OTKako Ke 3aBpLLMTE CO KOPUCTEHE Ha NPOM3BOAOT, Cekorall He 3abopaBajTe fa ro
13BaJMTE HEXHO MPUKNYYOKOT Of LLUTEKEPOT APXKE]KM ro LUTEKepOT CO pakaTa. Hukoral He
Bnevete ro kabenot 3a HanojyBarse!!!
7. Hukoralu He cTaBajTe ro kabernoT 3a HanojyBarbe, MPUKNYYOKOT UMK LEennoT ypes Bo
BoZa. Hukorall He ro n3noxysajTe Npou3BOLOT Ha aTMOCHEPCKM YCIIOBU KaKo LUTO Ce
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LVPEKTHA COHYeBa CBETIMHA UM AOXA, UTH. HUKOrall He KopucTeTe ro NPOU3BOAO0T BO
BMaXHM YCIIOBY.

8. MepuroamyHo NpoBepyBajTe ja cocTojbaTa Ha kabenoT 3a HanojyBake. AKo kabenoT 3a
HanojyBate € OLLTEeTeH, NPOnN3BOAO0T Tpeba fa Ce CBPTU Ha NPOECUOHAIHO CEPBUCHO
MeCTO 3a fja ce 3aMeHM 3a Aa ce u3berHaT onacHu cuTyauuu.

9. Hukorall He KOpUCTETE ro NPOU3BOLOT CO OLUTETEH Kaben 3a HanojyBake Uinu ako e
NagHaT UNW OLWITETEH Ha Koj 61No Apyr HaYMH UM ako He paboTn npasunHo. He obuaysajte
ce camu [a ro nonpasute AedekTHNOT Npoun3Bos buaejku Toa MOXe Aa AoBeae Ao
enekTpudeH ygap. Cekorall BPTETE ro OLUTETEHWOT Ypes Ha NpodecroHarnHo CepBUCHO
MecTO 3a fa ro nonpasure. Cute nonpasku MOXaT [a rv BpLLaT camo OBMacTeHu
cepsucepy. MonpaBkaTta WTO € HanpaBeHa HenpaBUiTHO MOXe Aa Npean3Brka OnacHm
CUTYyaLuu 32 KOPUCHUKOT.

10. Hukoraw He ctaBajTe ro NpoM3BOAOT Ha MW BAMCKY 4O TOMAW UMK TOMV NOBPLUMHYA UITK
KYjHCKM anapaTy Kako eflekTpuyHaTa neyka unm ropuiiHAKOT Ha rac.

11. Hukorall He kopucTeTe ro NpoM3BoLOT 6RMCKY A0 3ananveu MaTepuu.

12. He po3sonyBajTe kabenot fa Bucy Hag paboT Ha WanTtep Unu 4a Aonupa XeLwku
MOBPLUMHMW.

13. Hukoral He ocTtaBajTe ro NpoM3BOAO0T NOBP3aH CO M3BOPOT Ha eHeprija 6e3 Haa3op.
[ypw v kora ynotpebata e npekuHaTa 3a KpaTko BpeEMe, UCKITy4eTe o 04 Mpexara,
UCKIyYeTe ro HamnojyBareTo.

14. 3a ga ce 0be3bean JONONHWTENHA 3aLUTKTA, Ce NpenopadyBa Aa ce MHCTanupa ypes 3a
peanayanHa ctpyja (RCD) Bo cTpyjHOTO KOO, CO HOMUHAMHa pesiayarnHa cTpyja He
noroniema og 30 mA. KoHTakTupajTe npodhecoHaneH enekTpuyap 3a osa npallame.

15. WN3berHyBajTe fa ro HaBnaxHeTe ypeaor.

16. YpeooT Moxe Aa ce n3bpuLle camo co cyBa kpna. He KopucTeTe BoAa U TEYHOCTY 3a
yncTeHsE.

17. Ypepot Tpeba aa ce YyBa BO CyBa NpoCTopyja.

NOKALIMJA HA KOHTPOIN

&HHPE MHYBAY 3A HAMOJYBAHE 1. EKPAH 2. duoka 3a
3. OTBOPW/3ATBOPU ®W1OA 3A LI 4. CPEACTBO/M3BOP 5. YCB MPUKITYHOK

6. MOBTOPYBAHE/MH®O 7. MEHW / MIPOTPAMA 8. MIPEBAPYBAHGE -/
MPETXOOHA NECT

9. MIPEBAPYBAHSE+ / CIIEQHA MECTA 10. CKEHUPAHE / MAY3A / NPOMUPAJ 1.
CHUMAHSE / U3EPULLIN

12. ENTER / STOP 13. MOCTABEHW 14. KOHTPONA HA JAMUHWUJATA +/-
16. KABEN 3A HAMOJYBAHE 17. LUTEK 3A AHTEHA 18. BNE3 RCAAUX (L+R

19. 3,5mm JACK CIYLIANKN N3NE3 20. EKBANN3AP 21. HYMEPWYKA TACTATA

22. KOMYE TAJMEP 23. +10 My3nyku Tpaku

13BOPU HA EHEPTAJA

AC POWER: 3a aa ro HanojysaTe BalIeTo paano, MpukiyyeTe ro kabenor 3a Harnojysare Co Hau3MeHnyHa cTpyja o siaeH AC
HanojyBate

wrekep. MposepeTe fany HOMUHANHUOT HAMOH Ha BALLMOT anapat Ce CoBrara Co BaLUMOT NOKaseH HaroH.

3abeneluka: Ako AUCNE|OT He (PYHKLIMOHMPA NpaBUIHO UM HEMa peakumja Ha paboTa Ha koj 6uno

KOHTpOnaTa MOXe [ja Ce [JOMKM Ha eNeKTPOCTaTCKO NMpasHerse. VcknyyeTe ro 1 ncknyyeTe ro kabenot 3a HauaMeHnyHa cTpyja
noToa NOBTOPHO BKITyYeTe ro HanojyBakeTo Mo HEKOMKY CEKyHAN.

3A KOPUCTEHE HA PAONOTO

1. Moctasete ro Main [POWER SWITCH] (0) Ha ON;

2. Mputucrete ro konyeto [POWER] (4) 3a Aa ce Bknyuw;

3. (Mps nar kora ke ro Bky4MTe pagmoTo, paamoTo Ke r ckeHupa paguo ctakmunte DAB
agTomartcku

. Ke ja npukaxe v ke ja nyLITV NpBaTa CTaHMULa OTKaKO Ke 3aBPLUM CKEHUPaKETO);

4. W3bepeTe ro cakaHioT 3BOP Ha 3BYK CO BPTEH:E Ha konyeTo [MODE] (4); )

5. (Be monume normne/HeTe A€TaNHI yNaTCcTBa 3a Cexoj V13Bop BO crneaHuUTe nornasja);

6. [punaroperte ja jaunHara Ha 3sykot co [VOLUME KNOB 84 10 CaKaHOTO HUBO;

7. 3a fa ro ucknyyute paguoto, nputucHeTe ro konyeto [POWER] (0).

HABUTMPAJTE BO MEHUTO

1. MputucteTe ro konyeto [MENU] §3 3a /la npucTanuTe [0 onuunTe;
2. Kopucrere rv konuntbata [SKIP -/+ §8/9) 33 HaBuraumja Bo ONuuuTe;
3. MputucHeTe ro konyeto [ENTER] (12) 3a ga v nsbepete onuumTe;
4. NMputuctete [MENU] (3) 3a ga n3nesete og MEHUTO.
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OABPUCKN PECETUPAHE

1. NMputucHete [MENU] (3) 3a fa npuctannTe 40 MEHUTO;

2. KopucteTe ro konueto [SKIP -/+r 8/9) 3a a oTmaeTe BO onuunTe M u3bepete ,Cuctem’;
3. MotepaeTe co konyeto [ENTER] (12);

4. Kopuctete ru konuntbata [SKIP -/+] (8/9) 3a pa usbepete ,Factory Reset";

5. MotspaeTe co konyeTo [ENTER] (12);

6. Kopuctete rv konumrata [SKIP - +£(8/9) 3a fa usbepete ,4a‘;

7. MNotepaete co konyeto [ENTER] (12).

TAJMEP 3a cnuetbe
TajmMepoT 3a Crietbe aBTOMATCK o UCKMy4yBa PaanoTo No OfPeaeHo Bpeme.

PALOVO ONEPALWJA IAB

1. Mabepete pexum ,DAB* co EL!]JTeI-be Ha konyeto [MODE] (4);

2. Kopucrerte rv konunrbata [TUNE -/+] %5/9% 3a [ja ja u3bepeTe cakaHaTa pano cTaHuLa.

3abeneluka: Bo cryyaj ga Hema ycnyra DAB, nputicHete ro konyeto [SCAN] (10) 3a @ 3anoyHeTe Co CKEHUpatbe.
3abeneluka: 3a nogobap npuem nperacoyeTe ja aHteHata (17).

®M PAIIMO OMNEPALINJA

1. U36epete ,FM" pexxum co BpTere Ha konyeto [MODE] (4);

2. MpuTHCHETE 1 KonumMKaTa FI'UNE -/+] (8/9) 3a pauHo Aa ja u3bepeTe (hpeKBEHLMjaTa UK NPUTUCHETE
1 3aipXKeTe (2 CeKyHau) 3a Aa ja ckeHupaTe criegHara/npeTxoqHara AocTanHa CTaHuua.

3aberneluka: 3a nogobap nprem npexacodeTe ja aHteHata (17).

ABTOMATCKW YYBAJTE PAIMOCTAHNLIN:

MputuckHete ro konyeto [SCAN] (10) 1 paauoTo aBTOMATCKY ke ro CKeHupa paauoTo. 3a Bpeme Ha

MV MPOLIECOT Ha CKeHNpakse, PaaKoTo Ke M 3a4yBa CKEHUPaHUTE CTaHWLW N0CNea0BaTenHo BO
Memopuja.

MOCTABEHM

[ocranHu ce 20 memopupanu nocTaski 3a DAB n 20 memopupaHm 3a FM.

1. [ocTaBeTe ja cakaHaTa pekBeHLmja Ha £anmo CTaHuLaTa Kako LUTO € 06jacHeTO NPeTX0AHO;
2. MputucHeTe 1 3agpxere ro konveto [PRESET] (13);

3. N3bepeTe ro 6pojoT Ha NPETXOAHO NOCTaBEHNUTE CO MOMOLL Ha konumukata [TUNE -/+] (8/9);
4. MoteppaeTe co konyeTo [ENTER] (12).

lMoTceTeTe ce Ha NPETXOHO NOCTABEHA CTaHNLA

1. MputucHete ro konyeto [PRESET] (13);

2. N3bepeTe ro cakaHOTO Memopupatbe kopucTejiku rn konuntsata [TUNE -/+] (8/9);

3. MNotepaeTe co konyeto [ENTER] (14).

VIHOGOPMALINK

Kora penpogyuupa paguo ctauuata, nputickajte ro kondeto [INFO] (8) nosekenaty 3a fja 3anoyHeTe o LMKnyc
npeky MHOPMALMNTE LUTO T EMUTYBA PaLMOTO.

PAKYBAHE Ha CD-MP3

1. Mabepete ro pexumot ,CD" co BpTere Ha KonyeTo [[MODE] 4);

2. Mputucrete [OPEN/CLOSE] (3) 3a aa ja otopute [CD DOOR] (2) 1 ctaBeTe LI co eTuketata Harope Bo oagenot 3a L.

3. 3ateoperte ja [CD DOOR] (2). Ce BpLum npebapyBarbe Ha hoKyC 1 ke 3anodHe penpoaykuujata

aBTOMATCKM O MpBaTa necHa.

MPOrPAMUPAHE

Moxe Aa ce nporpamupaar u penpogyuvpaat go 99 Taktu SMPS, 20 Bo LiA) no koj Guno pepocnes.

1. 3anpete ja penﬁongmﬂ'/?m co npuTuckarbe Ha [STOP] (12);

2. Mputucrete [PROGRAM] (7), expaHoT (1) ke ro npukake 6pojoT Ha necHaTa Ha neBata cTpaHa u 6pojoT Ha nporpamata Ha JjecHata
CcTpaHa.

3. N3bepeTe ja cakaHaTa NecHa co KopuCTete Ha konuukata [SKIP -/+] (8/9);

4. MputicHeTe [PROGRAM; (7) 3a pa ja noTBpAMTE CakaHaTa NecHa BO NporpaMckata Memopuja;

5. MNosTopeTe r1 yekopute 3 1 4 3a ja BHECETE AOMNONMHUTEIHM NECHW BO NporpamckaTta Memopuja.

6. Kora cute cakaHu necHu ce nporpamupanu, nputucHete [PLAY] (10) 3a aa ro penpogyuvpate AuCKOT No pefoCcnefoT LWTo CTe ro
nporpammpane. ) )

3abeneluka: Mputuctete [STOP] (12) aBanati 3a Aa ja npek1HeTe NporpamMupaHaTa penpoaykLyja.

PAKYBAHE co BLUETOOTH

1. U36epete ro pexumot BT co BpTerse Ha konyeto [MODE] (4);

2. [osp3eTe ro BawwKOT NpeHocnnB ypena co Bluetooth co naentudmkaumjata Bluetooth o3HaveHa kako ,CR 1182°;

3. Cera moxeTe fia ja npedpnute Myaukata Ha CR 1182.

3abeneluka: KoHTponata Ha MysukaTa (penpoaykumja, naysa, UTH.) MOpa Aa e BPLUY Of BALLMOT HAABOPELLIEH Ypea.

PABOTEHE HA MOMOLLHM

1. Kopucrete epen mawwku kaben RCA fo matukn 3,5 MunumeTapekv Npuknyyok (He e BKy4YeH) 3a f4a NoBp3eTe koj buno HaasopeLueH
ayamo ypeq co [AUX-IN SOCKET] (18);

2. N36epete ﬁemmm LAUX" co BpTetbe Ha konyeTo [MODE] (4).

3abeneluka: KoHTponata Ha My3ukaTa (penpoaykumja, naysa, UTH.) Mopa Aa ce BpLUY Of BaLLMOT HAABOPELLIEH Ypea.

YCB OMEPALJA

1. U3bepete pexum ,USB* co BpTerbe Ha konyeTo [MODE] (4);
2. NMpuknyyete USB ctuk 8o [USB PORT] (5);

3. Pen Oﬂnvklé’vRaTa ke 3ano4He aBTOMaTCKM OZ NpBaTa NecHa.
NMPOrPAMUPAHE
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gnepaqmjaTa MPOrPAMUPAHSE e ncTa kako oHaa Ha CD-MP3.
EMELLKIA:
Hexon mp3 nneepu Moxebn Hema Aa Moxar Aa ce penpoayuupaar npeky USB npukny4okoT. oa He e mayn
g)yHKuvuaTa Ha CUCTEMOT. . .

a fa 3berHeTe owTeTyBate Ha USB-MemopujaTa, OTCTpaHeTe ja camo Kora pajiuoTo e UCKITyYeHO.
USB-ropTata He € Au3ajHupaHa 3a NornHeke NamMeTHN TeNedoHN U Spyrv ypeau.

OWPEKTHO YCB-KOOUPAHE

3abeneLwuka:

bpanHaTa Ha cHumatbe € 1:1.

HWTy efieH HacnoB Ha necHa Hema [a ce CHMa 3a BpeMe Ha PEXUMOT Ha KOfMpakbe.

3a f1a n3bertete owTeTyBare Ha USB-MeMopujaTta, OTCTPaHETE ja caMo kora PagmoTo e UCKITyYEHO.

KOAWPAHE Off DAB+, BLUETOOTH M AUX:

1. Mpuknyyete ro USB ctukot Bo [USB PORT] (5);

2. V3BepeTe HopmanHa penpogykLvja Ha MSBOEOT LUTO cakaTe Aa ro Wwudpupare v CHUMATE;

3. MputucHeTe 1 3agpxeTe ro konyeto [RECORD] (11) 3a ga 3anoyHeTe co kogupatse. Ha ekpaHoT ke ce npukaxe ,REC;
4. OTKaKo CHUMaKETO Ke 3aBpLun, NpuTiCHeTe ro konveTo [STOP] (12) 3a oa npecTaHeTe Ja CHUMaTe.

KOAMPARE Of LA:

1. Npuknyyete ro USB ctukot Bo [USB PORT] (5);

2. 3seneTe HopmanHa penpoaykuuja Ha LI-To wTo cakate Aa ro wudpupate U CHUMATe;

3. Otkako ke 3aBpLUM NpebapyBaeTO Ha (Eo»(ycon npuTUCHeTe U 3agpxerte ro konyeto [RECORD] (11);
4. I'(ijMTMCKajTe ro noctojaHo konyeto [SKIP -/+] (8/9) 3a aa ja n3bepeTe cakaHaTa onuuja 3a koguparbe:
REC-ONE: N36epeTe 3a fja ja CHUMaTe caMo TEKOBHATA NECHa;

REC-FOLDER: /36epeTe 3a cHumatbe Ha Lienata narka;

REC-ALL: M3bepeTe 3a ga v cHUMKUTE cuTe nechu Ha LiJ-To.

5. MputucHeTe ro konyeto [RECORD] (11) 3a ga noTBpauTe;

6. Penpopgykumjata ke npecTaHe 1 ke Ce pecTapTipa aBToMaTcku 1 Ha ekpaHot (1) ,REC*

ke Tpenka. Cera ce BpLUM KOQMpPak-E;

7. MputucHeTe ro konyeTo [STOP] (12) 3a fia ro 3aBpLUMTE CHUMaHETO.

3abeneluka: Mo 3aBpLUyBakETO Ha KOAMPaH-ETO, eAMHULIATA aBTOMATCKY Ke ja NpekHe penpoayKuujata u KoaMpareTo.

W3BPWVLLETE NMATEKK O YCB

1. W3sepeTe HopManHa penpoayKLuja Ha necHata WTo cakate fia ja ubpuilere;

2. 3a Bpeme Ha penpofyKLmjaTa Ha fecHaTa LWTo cakare fa ja u3bpuiuete, nputicHeTe ro konyeto [DELETE] (11).
3. Mputuckajte ro nosekenatu konyeto [SKIP -/+] (8/9) 3a pa ja u3bepeTe cakaHaTa onuuja 3a KoaMpakse:
DEL-ONE: 36?/FeTe 3a fia ja cHUMaTe camo TekoBHaTa necHa;

DEL-FOLDER: W36epeTe 3a cHUMatse Ha LienaTa nanka;

DEL-ALL: W3bepeTe 3a aa rv cHuMuTE cute necHu Ha LI-To.

4. MputucHeTe ro konyeto [DELETE] (11) 3a ga notepauTe.

TexHn4kn nogaToup:

BrieseH HanoH: 220-240V 50/60Hz

1A3nesHa MokHocT: 2*15W

MakcumanHa uanesHa MokHocT: 45 W FM: 87.5 - 108 MHz

Bluetooth - cTaHgapaHa Bepauja 5.0 DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Ce rpuxiMe 3a NpupoaHaTa cpearHa. KapToHCKUTE nakoBky MOMMME [1a Ce HaMeHaT 3a peLuKknvparse. MonueTuneHosute
kecv (PE) ma ce opriaT BO KOHTEHEp 3a NnacTuka. /IckopucTeHnoT yper Tpeba a ce Npefajie BO COOABETHUOT CKMa/npaqku
NYHKT, BUaejkv HebeabeHUTe COCTOjkM KoM Ce HaoraaT BO ypeloT MoXaT fia Guaar 3arpo3yBarLe 3a cpeauHara.
NEKTPUYHIOT ypes Tpeba Aa ce npeaaae Ha HauuH Koj ke OHEBO3MOXW HeroBa MoBTOpHa ynoTpeGa 1 UCKOPUCTYBaksE.
I ToK0rIKY BO YpeaoT Uma GaTepuu, Tpeba Aa ce M3sagaT v nocebHo fa ce Npedadar BO CKaampayKkinoT MyHKT.
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BEZPECNOSTNI PODMINKY DULEZITE POKYNY K BEZPECNEMU POUZIVANI CTETE
PROSIM POZORNE A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI
Zaruéni podminky se li8i, pokud je zafizeni pouzivano pro komeréni Ucely.
1.Pred pouZitim vyrobku si pozorné prectéte a vzdy dodrzujte nasledujici pokyny. Vyrobce
neruci za pripadne Skody vzniklé nespravnym pouzitim.
2. Vyrobek je urcen pouze k pouziti v interieru. NepouZivejte vyrobek k Zadnému Ucelu, ktery
neni kompatibilni s jeho aplikaci.
3. Pouzitelné napéti je 220-240V, ~50/60Hz. Z bezpecnostnich divodl neni vhodné
zangovat vice zafizeni do jedné zasuvky.
4. Pfi pouzivani v blizkosti déti budte opatrni. Nedovolte détem, aby si s vyrobkem hrély.
Nedovolte détem nebo osobam, které pristroj neznaji, pouzivat jej bez dozoru. _
9.UPOZORNENI: Tento pristroj mohou pouZivat déti starsi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, pfipadné osoby bez zkuSenosti Ci
znalosti s pristrojem, pouze pod dohledem osoby odpovédné za jejich bezpecnost, popf.
pokud byli pouceni o bezpeCném pouzivani zafizeni g jsou si védomi nebezpeci spojenych s
Jeho provozem. Déti by si se zafizenim nemely hrat. Cisteni a Udrzbu zafizeni by nemély
provadét déti, pokud nejsou starsi 8 let a tyto Cinnosti nejsou provadény pod dohledem.
6. Po ukonCeni pouZivani vyrobku vzdy nezapomeiite jemné vytahnout zastrcku ze zasuvky
a drzet zasuvku rukou. Nikdy netahejte za napajeci kabel!!! . _
7.Nikdy neponofujte napéjeci kabel, zastrcku ani celé zafizeni do vody. Nikdy nevystavujte
vyrobek povétrnostnim vlivim, jako je pfimé slune¢ni svétio nebo dést atd.. Nikdy
nepouzivejte vyrobek ve vihkém prostredi.
8.Pravidelné kontrolujte stav napajeciho kabelu. Pokud je napajeci kabel poSkozen, mél by
b}’{t vyrobek predan do odborného servisu k vyméné, aby se predeslo nebezpecnym
situacim.
9. Viyrobek nikdy nepouzivejte s poSkozenym napajecim kabelem nebo pokud spadl na zem
nebo byl jinym zplsobem poskozen nebo pokud nefun%(uje spravné. Nepokousejte se opravit
vadny vyrobek sami, protoze by mohlo dojit k Urazu ele trickglm proudem. Poskozené
zarizeni vzdy dejte do odborneho servisu za ucelem opravy. Veskeré opravy mohou
provadét pouze autorizovani servisni pracovnici. Nespravné provedena oprava mize
uzivateli zpsobit nebezpeéné situace.
10. Vyrobek nikdy negoklédejte na horké nebo teplé povrchy nebo kuchynské spotrebice,
jako je elektricka trouba nebo plynovy hofak, ani do jejich blizkosti.
11. Viyrobek nikdy nepouzivejte v blizkosti hoflavin.
12. Nenechavejte kabel viset pfes okraj pultu nebo se dotykat horkych povrchd.
13. Nikdy nenechavejte vyrobek pripojeny ke zdroji napajeni bez dozoru. | kdyZ je pouzivani
na kratkou dobu preruseno, vypnéte jej ze sité a odpojte napajeni.
14.Aby byla zajiSténa dodatecna ochrana, doporuCuje se nainstalovat do napﬂeciho obvodu
proudovy chrani¢ (RCD) se jmenovitym zbytkovym proudem maximaingé 30 mA. V této
zalezitosti kontaktujte odborného elekirikare.
15. Zabrante namoceni zafizeni.
16. Zafizeni Ize offit pouze suchym hadfikem. NepouZivejte vodu ani Cistici kapaliny.
17. Zafizeni by mélo byt skladovano v suché mistnosti.

UMISTENI OVLADACICH PRVKU

0. VYPINAC NAPAJENI , 1. DISPLEJ 2. ZASOBNIK CD

3. OTEVRIT/ZAVRIT ZASOBNIK CD 4. STANDBY/SOURCE 5. PORT USB ,
g'KOLKgERVANI/INFO 7. MENU / PROGRAM 8. VYHLEDAVANI - / PREDCHOZI

9. HLEDAT+/ DALSI| SKLADBA 10. SKENOVAT / PAUZA / PREHRAVAT .11, ZAZNAM / VYMAZANI
12. ENTER / STOP 13. PRESET, . 14. OVLADANI HLASITOSTI +/-

16. NAPAJECI KABEL | , 17. ANTENNL,ZASUVKA 18. RCAAUX VSTUP (L+R)

19. 3,5mm JACK SLUCHATKA VYSTUP 20. EKVALIZER 21. NUMERICKA KLAVESNICE
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22. TLAGITKO CASOVACE 23. +10 hudebnich stop

ZDROJE NAPAJENI
NAPAJENI stfidavym CI)roudem: Chcete-li napajet radio, zapojte napajeci kabel do zasuvky ve zdi
vyvod. Zkontrolujte, zda jmenovité napéti vaseho spotfebiCe odpovida mistnimu napéti.
Poznamka: Pokud displej nefunguje spravné nebo nerea%ue na zadny provoz
ovladani mize byt zpusobeno elektrostatickym vybojem. Vypnéte a odpojte napajeci kabel
poté po nékolika sekundach napajeni znovu zapnéte.
POUZIVANI RADIA
1. Nastavte hlavni vyBinaé POWER SWITCH] (0) do polohy ON;
2. Stisknéte tlacitko [POWER] (4) pro zapnuti;
3. (Pfi prvnim zapnuti radia zacne radio vyhledavat rozhlasové stanice DAB
automaticky
. Po dokonceni skenovani se zobrazi a pfehraje J)rvni stanice);
4. Otacenim ovladace [MODE] (4) vyberte poZadovany zdroj zvuku;
5. Ig/iz podrobné okynKl Sro kazdy zdroj v nasledujicich kapitolach);
6. Pomoci [VOLUME KNOB] (14) nastavte hlasitost na pozadovanou urover;
7. Chcete-li radio vypnout, stisknéte tlacitko [POWER] (0).
é)l'o pristup k moZnostem;

NAVIGOVAT DO MENU .
ES/ %prejdéte do moznosti;

1. Stisknéte tlacitko [MENU
2. Pomoci tlagitek [SKIP -/+
3. Stisknéte tlacitko [ENTER] (12) pro vybér moznosti;

4. Stisknutim [MENU] (3) nabidku opustite.

TOVARNI RESET

1. Stisknéte [MENU] (3) pro pfistup do nabidky;

2. Pomoci tlacitka [SKI -/ER(SIQ) fejdéte do moznosti a vyberte ,System;
3. Potvrdte tlacitkem [ENTI 12);

4. Pomoci tlaCitek [SKIP -/+] (8/9) vyberte ,Factory Reset";
5. Potvrdte tlacitkem [ENTI %12);

6. Pomoci tlacitek [SKIP -/E]R( 9) vyberte ,yes";
7. Potvrdte tlacitkem [ENTER] (12)

CASOVAC VYPNUTI
Casovac vypnuti automaticky vypne radio po nastavitelné dobé.

PROVOZ DAB RADIA

1. Otagenim ovladace [MODE{ (43 vyberte rezim ,DAB*;

2. Pomoci tlaCitek [TUNE -/+] (8/9) vyberte pozadovanou rozhlasovou stanici.

Poznamka: V pfipadé, Ze neni k dispozici Zadna sluzba DAB, spustte vyhledavani stisknutim tlacitka [SCAN] (10).
Poznamka: Pro lepsi pfijem preorientujte anténu (17).

PROVOZ FM RADIA
1. Otacenim ovladace MODE} j
A

48 vyberte rezim ,FM*;

2. Stisknutim tlacitek [TUNE -/+] (8/ J ruéné vyberte frekvenci nebo stisknéte

a podrZenim (2 sekundy) vyhledate dalSi/pfedchozi dostupnou stanici.

Poznamka: Pro le| éiggriJEem feorieptujte anténu (17).

AUTOMATICKY ULOZTE RADIOVE STANICE:

Stisknéte tladitko LSCAN] (10) a radio automaticky vyhleda radio. Béhem

Eéhej{) procesu skenovani radio ulozi naskenované stanice postupné do
amét.

PREDNASTAVENI

K dispozici je 20 pfedvoleb pro DAB a 20 pfedvoleb pro FM.

1. Nastavte poZadovanou frekvenci radiové stanice, jak bylo vysvétleno vyse;
2. Stisknéte a podrzte tlacitko [PRESET] (136

3. Vyberte Cislo pfedvol%_Eomoci tlacitek [TUNE -/+] (8/9);

4. Potvrdte tlacitkem [ENTER] (12).

VYVOLEJTE PREDNASTAVENOU STANICE

1. Stisknéte tlaitko [PRESET] (13);

2. \lyberte pozadovanou pfedvolbu pomoci tlacitek [TUNE -/+] (8/9);
SNFStvrd’te tlacitkem [ENTER] (14).

Kdyz hraje rozhlasova stanice, opakované stisknéte tlacitko [INFO] (8) pro pfepinani
prostfednictvim informaci vysilanych radiem.

OBSLUHA CD-MP3

1. V{berte rezim ,CD" oto¢enim ovladace [MODE]I:#/}'~ )

2. Stisknéte [OPEN/CLOSE] (3) pro otevieni [CD DVIRKA] (2) a viozte CD s potiskem nahoru do prostoru pro CD.
3. Zavfete [DVIRKA CD] (2). Provede se vyhledavani zaostreni a spusti se prehravani

automaticky od pryni stopy.

PROGRAMOVANI
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Lze naprogramovat a prehravat az 99 cvakd (MP3, 20 na CD) v libovolném pofadi.

1. Zastavte prehravani stisknutim [STOP] (12);

2. Stisknéte [PROGRAM] 57), na displeji (1) se na levé strané zobrazi Cislo stopy a na pravé strané ¢islo programu.
3. V{berte pozadovanou stopu pomoci tlagitek [SKIP -/+] (8/9);

4. Stisknéte [PROGRAM] (7) pro potvrzeni pozadované stopy do paméti programu;

5. Opakujte kroky 3 a 4 pro vloZeni dalSich skladeb do programové $amet|.

6. Po na| ro%ramovéni vSech poZadovanych skladeb stisknéte [PLAY] (10?1 pro prehrani disku v poradi, které jste naprogramovali.
Poznamka: Stisknéte dvakrat [STOP] (12) pro ukonéeni naprogramovaného prehravani.

PROVOZ BLUETOOTH

1. Otacenim ovladace [MODE] (4) vyberte rezim ,BT*;

2. Pfipojte své pfenosné zafizeni Bluetooth k ID Bluetooth oznaéenému jako ,CR 1182°

3. Nyni maZzete prenést hudbu do CR 1182 .

Poznamka: Ovladani hudby (pfehravani, pauza atd.) musi byt provedeno z externiho zafizeni.

AUX-IN PROVOZ
1. Pouii'te&eden 3,5mm jack kabel samec RCA na samec (neni sou¢asti dodavky) k pfipojeni jakéhokoli externiho zvukového zafizeni k
g—\UX-I SOCKET] (18); )
. Otacenim ovladace [MODE] (4) vyberte rezim ,AUX".
Poznémka: Ovladani hudby (prehravani, pauza atd.) musi byt provedeno z externiho zafizeni.

PROVOZ USB

1. Vlyberte rezim ,USB" oto¢enim ovladace [MODE] (4);

2. Zapojte USB kli¢ do [USB PORT] (53;

3. Pfehravani se sFusti automaticky od prvni skladby.

PROGRAMOVAN

Operace PROGRAMMING je stejna jako u CD-MP3.

Poznamky:

Nékteré mp3 prehravace nemusi byt schopny pfehravat pfes USB konektor. toto neni maul
funkce systému. . o

Abyste predesli poskozeni USB paméti, vyjime#te ji pouze tehdy, kdyZ je radio vypnuté.
Port USB neni uréen pro nabijeni chytrych telefonu nebo jinych zafizeni.

PRIME KODOVANI USB

Poznamka:

Rychlost zaznamu je 1:1.

V'rezimu kédovani nebude zaznamenan zadny nazev skladby.

Abyste predesli poskozeni USB q_améti, v)ye'imejteji pouze tehdy, kdyZ je radio vypnuté.
KODOVANI Z DAB+, BLUETOOTH AAUX:

1. Zapojte USB Ki¢ do [USB PORT] (5);

2. Provedte normalni prehravani zdroje, ktery chcete kodovat a nahravat;

3. Stisknéte a podrzte tlacitko [RECORD] (11) pro zahajeni kodovani. Na displeji se zobrazi ,REC";
4. Jakmile je nahravani dokonceno, stisknéte tlacitko [STOP] (12) pro zastaveni nahravani.

KODOVANI Z CD:

1. Zapojte USB Kli¢ do [USB PORT] (5);

2. Provedte normalini prehravani CD, které chcete kodovat a nahravat;

3. Po dokonceni vyhledavéani zaméfeni stisknéte a podrzte tlacitko [RECORD] (11);

4. Opakovanym stisknutim tlacitka [SKIP -/+] (8/9) vyberte poZadovanou moZnost kédovani:
REC-ONE: Viyberte pro zdznam pouze aktualni stopy;

REC-FOLDER: Vyberte pro zdznam celé slozky;

REC-ALL: Vyberte pro zaznam vSech skladeb na CD.

5. Stisknéte tlacitko [RECORD] (11) pro potvrzeni;

6. Pfehravani se automaticky zastavi a znovu spusti a na displeji (1) ,REC*

bude blikat. Nyni probiha kodovani;

7. Stisknéte tlacitko [STOP] (12) pro ukoneni nahravani.

Poznamka: Po dokonéeni kodovani jednotka automaticky zastavi prehravani a kodovani.

ODSTRANIT STOPY Z USB

1. Provedte normalini prehravani stogy, kterou chcete smazat;

2. Béhem prehravani stopy, kterou chcete vymazat, stisknéte tlacitko [DELETE] (11).

3. Opakovanym stisknutim tlaCitka [SKIP -/q (8/9) vyberte pozadovanou moznost kodovani:
DEL-ONE: V&berte pro zdznam pouze aktualni stopy;

DEL-FOLDER: Vyberte pro zdznam celé slozky;

DEL-ALL: Vyberte pro zaznam vSech skladeb na CD.

4. Stisknéte tlacitko [DELETE] (11) pro potvrzeni.

Technicka data: Ochrana Zivotniho prostfedi. Karton odevzdejte do sbéru. Polyetylénové sacky (PE) vyhazujte do
Vstupni naéti: 220-240V 50/60Hz kontejneru na plasty. Vyslouzily pfistroj odevzdejte do pfisluSného sbérmého dvoru, protoze nékteré
W tp ¢ pk | 25\ Casti zafizeni mohou predstavovat pro Zivotni prostfedi nebezpeéi. Elektricky pfistroj odevzdejte tak,
S .Upﬂl' vy ,Ort‘- i vikon: 45W aby se omezilo jeho op&tovné pouzivani. Pokud jsou v pfistroji baterie, vyjméte je a odevzdejte do
aximaini vystupni vykon. EEER  pfislu$ného shérného mista zvIast. Pfistroj nevyhazujte do popelnic ani kontejneru na smésny odpad!!
Bluetooth - standardni verze 5.0

FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
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YCOBWA BE3OMNMACHOCTW BAXHbBIE MHCTPYKLIW MO BE30MNACHOCTV MNPU
VCMONb3OBAHWM BHUMATEJTIBHO MNMPOYNTAUTE N COXPAHWUTE AJ1A CMNPABKW B
OANBHEWLEM BPEMA
YCnoBws rapaHTn UHbIE, ECAM YCTPOMCTBO UCMONb3YEeTCS B KOMMEPYECKUX LIENSsIX.
1. MNepen ncnonb3oBaHMeM NPOLYKTa BHUMATESbHO MPOYMTanTe 1 BCerga cobnopante
cnegyroLime UHCTpyKum. Mpon3BoaUTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NMtobon yiepo,
BO3HVKLUWA B pe3ynbTaTe HeNPaBMIbHOMO UCMOMNb30BaHUS.
2. [poayKT NpeaHasHayeH A1 UCMOSb30BaHUS TOSTbKO B NOMELLEHUW. He ucnonb3yire
NPOAYKT AN151 Lienei, HeCOBMECTUMBIX C €0 MPUMEHEHNEM.
3. MNpumennmoe Hanpsxerue coctasnaet 220-240 B, ~ 50/60 I'y. Mo coobpaxeHunam
Be3onacHoCTH HellenecoobpasHo NOAKYaTh HECKOSbKO YCTPOMCTB K OAHON PO3eTKe.
4. bynbTe OCTOPOXHbI NPU UCMOMNL30BaHUM PSAOM C AeTbMU. He no3Bonsante AeTam urpatb
C nsgenuem. He no3sonsanTe AeTam Unm NasM, He 3HaLWMM YCTPOCTBO, UCMONb30BaTb
ero 6e3 npucmoTpa.
5. MPEAYMNPEXOEHWE: 370 ycTPOMCTBO MOXET UCMOMNL30BATLCSA AETbMU CTapLLe 8 NeT n
nMuamMn ¢ orpaHUYEHHbIMI PU3NYECKUMI, CEHCOPHBIMM UM YMCTBEHHBIMU CIOCOBHOCTAMM,
a TaKke Nuuamu, He UMEOLLMY OMbITa UK 3HaHWIA 06 YCTPOWCTBE, TOMBKO MOA
HabnoaeHeM nuua, 0TBETCTBEHHOTO 3a X 6e30MacHOCTb, UMK eCrn OHU NPOLLIKX
WHCTPYKTaX No 6e30nacHoMy 1CNONb30BaHI0 YCTPOMCTBA U OCO3HAKOT OMaCHOCTY,
CBSA3aHHbIE C ero akcnnyartaument. [letam He crnegyeT urpatb ¢ yeTpoincTeoM. OuucTka u
TEXHUYeckoe 0becnyxnBaHne YCTPOUCTBA HE AOMKHBI BbIMOMHATLCS AETbMM, 3a
UCKIMIOYEHNEM Cy4aeB, Koraa OHW cTaplue 8 feT 1 9TW AeUCTBUS BbINOMHSAOTCA Nog,
MPUCMOTPOM.
6. MNMocne 3aBepLUEHMS NCNONb30BaHWA NPOAYKTa BCEraa He 3abbiBaiiTe OCTOPOXHO
BbIHI/IMa'I|'|t'> BUIKY 13 PO3ETKW, yAEPKMBas PO3eTKy pykow. Hukorga He TsaHuTe 3a kabenb
nutaHus!!!
7. Hukorga He norpyxainTe LWHYp NUTaHUS, BUNKY WX BCE YCTPOWCTBO B BoZy. Hukorga He
nogBepranTe U3genne Bo3aenCTBII0 aTMOCHEPHbBIX YCIOBUI, TakuX Kak NpsiMble
COJHeYHble Nyyn, 4OXaOb U T. . Hukorga He uenosnb3ynte u3genue Bo BRaXHbIX YCIOBUSIX.
8. MNepuoamnyeckn npoBepsmnTe COCTOsSHNE kKabens nuTaHus. Eciv kabenb nuTaHus
NOBPEXEH, n3fenuve crnegyert nepesatb B NPodeccroHarbHblii CEPBUCHBIN LIEHTP Ans
3aMeHbl BO U3bexaHne onacHbIX CUTyaLuiA.
9. Hukorga He ncnosnb3aymte NPOAYKT C NOBPEXAEHHLIM Kabenem NuTaHus, ecnn OH nagarn
nv B6bin NOBPeXaeH Kakum-nnbo apyrm 06pasom, Uiv ecrnn oH He paboTaeT AOMKHbIM
obpasom. He nbiTantecb CamoCcTOATENBHO OTPEMOHTUPOBATL HEUCTIPABHOE U3Lenve,
MOCKOSTbKY 3TO MOXET NPUBECTY K MOPaXEHUIO ANIEKTPUYECKUM TokoM. Beeraa otnpasnsinte
NOBPEXAEHHOE YCTPOMCTBO B NPOECCHOHATBHbBIN CEPBUCHBIN LIEHTP Af1 ero peMoHTa. Bee
PEMOHTHble paboTbl MOrYT BbINOMHATLCS TONBKO aBTOPU30BAHHBIMM CrieLuanucTamu
CEPBUCHOrO LieHTpa. HenpaBunbHO BbINOSTHEHHbIA PEMOHT MOXET NPUBECTM K ONAacHbIM
CUTyaLMsaM 455 nonb3oBaTens.
10. Hukoraa He cTaBbTe U3genue Ha ropsume UK Tensble NOBEPXHOCTM UK KYXOHHbIE
npubopbI, Takne Kak aneKkTpruyeckas AyXoBKa Ui razoBasi roperka, Uin psgoM ¢ HUMM.
11. Hukoraa He ucnonb3ynTe nsgenue psgoM ¢ roplyMMi Matepuanami.
12. He no3sonsinTe LWHypy cBUCATb C Kpas CTONa WK KacaTbCs ropstunx NOBEPXHOCTEN.
13. Hukorga He ocTaBnsmTe 13genme nogkIioYEHHbIM K UCTOYHUKY NiuTaHus 6e3 npucmoTpa.
[axe ecnu ucnonb30BaHue NpepbIBaeTCs Ha KOPOTKOE BPEMS, OTKITOYMTE ero OT CeTw,
OTKITKOYUTE NUTaHKE.
14. [Ins obecneyeHns 4ONOMHUTENBHOW 3alWUTbl B CUIOBOI LiEnu peKOMeHyeTCs
gCTaHOBMTb YCTPOWCTBO 0cTato4Horo Toka (Y30) ¢ HOMUHAMBHLIM TOKOM YTeUkM He 6onee
0 MA. Tlo aTOMY BOMpOCY 0BPaTUTEC K NPOGECCMOHANBHOMY 3MEKTPUKY.
15. He gonyckante nonagaHus Bnary Ha yCTPOWCTBO.
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16. YCTPONCTBO MOXHO NPOTUPATh TOMBKO CyXOW TKaHb. He UCnonb3yiTe Boay Unu
YMCTAILL|NE KNAKOCTH.
17. YCTPOMCTBO CrefyeT XpaHuTb B CYXOM MOMELLEHMM.

PACTOJIOXEHWE OPIAHOB YMNPABIIEHNA

?:.DBE%'}%-IBATEJ'II: NMUTAHKA 1. AUCMNEN 2.noToK anA
3. NOTOK AnA CD OTKPbITb/SAKPbITb 4. OXNOAHME/MCTOYHNK 5.T0PT USB
IQIPI'IIE%ETC%/P/VlIAI-lBl@TOPM LnA 7. MEHIO / NPOrPAMMA 8. MOnCK -/
9. MOUCK CJ'IIE}JWOLLIVIVI [IOPOXKY 10. CKAHWPOBAHUE / TTAY3A / BOCMNPOW3BEAEHVE 1.
3AMNCH / YOANIEH

12. BBOL/CTOMN 13. MIPEAYCTAHOBKA 14. PETYNIUPOBKA TPOMKOCTW +/-
16. LUHYP NMTAHUA 17. AHTEHHOE PASBEM 18. BXOO RCAAUX (1+M1

19. PASBbEM 3,5 mm AN HAYLWHNKOB 20. OKBAJTAU3EP 21. UNOPOBAA KNABUATYPA

22. KHOTMKA TAVMEPA 23. +10 My3blkanbHbIX TPEKOB

VCTOYHWNKM NNTAHNA

MUTAHVE NEPEMEHHOTO TOKA: inst nuTaHns pagnocTaHLyv NOAKNIOYNATE LUHYP NUTaHWUS NEePEMEHHOr0 Toka K pO3eTKe NepeMeHHOro
ToKa.

BbIX0fl. Y6eauTech, YTo HOMUHANBHOE HanpsikeHne Ballero npubopa COOTBETCTBYET MECTHOMY HAMPSHKEHUHO.

Mpumeyarye. Ecrin ancnneit He paboTaeT JOMmKHLIM 0Bpa3oM Uin He pearupyet Ha Kakue-nubo

ynpaBIieHre MOXET NPOM30ITM M3-3a ANEKTPOCTATMYECKOrO paspsisia. BoIknounTe 1 0TcoeanHuTE LWHYP NEPEMEHHOTO TOKa

3aTeM CHOBA BKITIOYMTE MUTAHME YePe3 HECKOMBKO CEeKyH .

CMONBb30BATb PAVO
1. YcTaHoBuTe ceTeBoi I'IGé)EKJ‘HO‘-IﬁTGJ‘Ib [MATAHWE] (0) B nonoxeHrue BKIT.;
2. Haxmure kHonky [POWER 4TOBbI BKITKOYUTD MUTAHNE;
3. (Mpw nepBoM BKMKOYEHNM paﬂ,VIOCTaHLWIVI OHO DypeT ckaHupoBaTkb paanocTaHumn DAB.
aBTomMaTuyeckm

. Mocne 3aBeplueHms ckaHnpoBaHus OyaeT oTobpaxeHa  BOCTIPOM3BEeHa Nepsas CTaHLWs);
4 BbibepuTe HyxHbIA MCTOYHIK 3BYKa, MoBepHYB py4ky [MODE] (4);

g‘lox(anycha CMOTPUTE NofpOOHbIE MHCTPYKLMN ANS KXKAO0T0 UCTOYHMKA B CMIEAYIOLLMX rMaBax);
TPErynvMpymTe rpoMKocTb ¢ nomoLbio [PYYKI I'POMKOCTVI] (14) Bo xenaemoro ypoBHs;

7 Y06kl BbIKIOUMTE paano, HaxmuTe kHonky [POWER] (0).

MEPEXOA B MEHIO

1. HaxxmuTe kHonky [MEN 'J EB ), 4T0BbI MOMY4MTb AOCTYN K ONLNAM;
2. Ucnonb3ayite kHonku [SKIP -/+] (8/9) ans nepexoaa k onuusm;

3. Haxmute kHonky [ENTER] (12), ytobbl BbIGpaTh NapameTpsl;

4. Haxmute [MENUJ (3), utobbl BbIMTM 113 MEHIO.

CBPOC K 3ABOCKUM HACTPOMKAM

1. Haxmute [MENU] (3) Ans nocTyna k MeHo;

2. Ucnonb3ayite kHonky [SKIP -/+ 8/9) HT06bI nepenTy K onumsim n Boibepute «Cucteman;
3. MoaTeepawTe BLIGOP KHOMKOM

4. Wcnonbaywte kHonkm [SKIP -/+ 8/9 ,Clﬂﬂ Bb|6opa «Bo3Bpart k 3aBOACKMM HaCTpoOiikamy;
5. MopaTBepauTe BbIOOP KHOMKOM BBOﬂ] (12

6. Knonkamu [SKIP -/+] (8/9) BbiGe, é)VITe «gay;

7. MoaTBepaunTe Bbl60p KHOI'IKOM [BBO[] (12).

TAVAMEP CHA
Taitmep CHa aBTOMATUYECKM BLIKIIOYAET Paavo Yepes 3afjaHHoe Bpems.

PAEOTA DAB-PAINO
1. BblbepuTe pexum «DABy, noe 8yB pyyky [MODE] (4);
2. Mcnonbayiite KHOMku [TUNE -/+] (8/9) ans BbIGOPA Xernaemol pagnocTaHLnm.
[Mpumevanme. Ecnin cnyxba DAB OTCyTCTByeT HaxmuTe kHonky [SCAN §10) 4TOBbI HAYaTh CKaHNPOBaHME.
lMpumeyanme. [ins nyJluero npuema U3MeHUTe OPUEHTALIMI0 aHTEHHBI (

PAEOTA OM-PAONO
1. Boibepute pexum «FMy, noBepHys pyuky [MODE] (4);

2. Haxwmure KHoOrKIA [TUNE -1+] (81 9{ 4TOBbI BPY4HYHO BbIGpaTh YaCTOTY, UK HAXMUTE

" ynep)KMBame (2 cekyHabl), 4TOObI NPOCKaHNPOBATL CrEAYHOLLYIO/MPEAbIAYLLYI0 JOCTYMHYHO CTaHLMIO.
Ewmeqaume [Ing nywero npnema M3mMeHuTe opmeHTauwo aHTeHHbI (17).

ABTOMATUYECKIM COXPAHANTE PAOVOCTAHLN

HaxmuTe kHonky [SCAN] (10), n pagnocTtaHums aBTOMATM4ECKH npockaHMpyeT pagnocTaHumio. B TeyeHre

ﬁ npoLiecce CkaHMpOBaHWs paanocTaHLyms OyaeT nocneaoBaTenbHO COXpaHATb OTCKAHNPOBaHHbIE CTaHLN B
amsTb.

NMPELYCTAHOBKA

HoctynHo 20 npegycraHosok Anst DAB v 20 npeayctaHosok ans FM.

1. YcTaHoBUTE Xeraemyro 4acToty pa,ClVIOCTaH /1, kak OnicaHo paxee;
2. HaxmuTe 1 yaepxmsaiite kHonky [PRESET] Lk1

3. BbibepuTe Homep NpeceTa C MOMOLLbI0 KHOMOK [ 'UNE -1+] (8/9);

4. NMopteepauTe BbIGOP KHOMKOI [BBOM] (12).
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BbI30B MPEAYCTAHOBJIEHHOW CTAHLAN

1. HaxxmuTe kHonky [PRESET] (13);

2. BbibepuTe HyxHYt npeaycTaHoBKy € noMoLbto kHomok [TUNE -/+] (8/9);

3. MogTBepauTe Boibop kHonkon [BBOA] (14).

MH®OPMALIMA

Bo Bpems BocnpouaBeaeHus pagnocTaHumm HaxumanTe kHonky [INFO] (8) Heckonbko pa3 Ans LMKIMYECKOro NepeknioYeHms.
nMOCPeACTBOM MH(OPMALK, NepeaaBaemoi No paamo.

PABOTA C CD-MP3

1. Bb|6epMTe8e>KV|M «CD», noBepHyB py4Ky [MODEEL %1);

2. Haxmute [OPEN/CLOSE] (3), uto6bl oTkpbITs [CD DOOR] (2), M nomMecTuTe KOMNaKT-AUCK 3TUKETKOM BBEPX B OTCEK 1St KOMMaKT-
AVCKOB.

3. Bakpoiite [IBEPb CD] (2). BrinonHsieTcst nouck okyca 1 HaunHaeTcs BOCMPOU3BEAEHNE.

aBTOMATUYECKM C NEPBOTO Tpeka.

MPOrPAMMWPOBAHME

MoxHo 3anporpammmpoBaTh 40 99 Tpeko éMPS, 20 Ha KomnaKT-[Mcke) U BOCMPOU3BOANTL WX B N06OM Nopsiake.

1. OcTaHoBITE BOCMPON3BEAEHIE, HAX@B [ TOP]é12);

2. Haxmute [PROGRAM] (7), Ha ancnnee (1) oTobpasntcs HoMep Tpeka crieBa M HOMep NporpamMMbl Cripasa.

3. Bolbepute HE»(H&O AOPOXKY € MomoLLbto kHomok [SKIP -/+] (8/9);

4. Haxmue [PRO! RAM?(?), 4T06bI NOATBEPAMTH XENaeMyto JOPOXKY B NaMSATX NporpaMmbl;

5. MosTopuTe Wwarv 3 1 4, Y100l BBECTM LONONHUTENbHbIE TPEKW B NaMATb NPOrpaMMbl.

6. Korga Bce HyxHble Tpeku OyayT 3anporpammupoBatbl, Haxmute [PLAY] (10), 4tobbl BOCIpOM3BECTH ANCK B 3anporpaMM1poOBaHHOM
nopsaKe.

Mpumeyanme: [iBaxabl Haxmute [STOP] (12), utobbl 3aBepLUNTL 3anMporpaMMUPOBaHHOE BOCMPON3BEAEHME.

PABOTA MO Bluetooth

1. Bbibepute pexum «BT», nosepHys pyyky [MODE] (4);

2. MNopkmtounTe nopTatneHoe ycTpolicTeo Bluetooth k npertndmkatopy Bluetooth ¢ meTkont «CR 1182»;

3. Tenepb Bbl MOXeTe NepeHecTH My3blKy Ha CR 1182.

lpumeyanue. YnpasneHue My3blkol (BOCMPOM3BEeAEHHe, Nay3a 1 T. fi.) LOMKHO OCYLLECTBAATLCA C BHELUHErO YCTPONCTBA.

PABOTA AUX-IN

1. Wcnonbayite oauH kabenb ¢ pasbemom RCA Ha wrekep 3,5 MM (He BXOANT B KOMMIEKT) 718 NOAKNI0YEHNS MioBoro BHELIHEro
ayamoycTpoiictea k [AUX-IN SOCKET] (18);

2. Bbibepute pexum «AUX», nosepHys pydky [MODE] (4).

lMpumeyanve. Ynpasnerue My3blkoii (BOCNPOM3BEAEHNE, Nay3a 1 T. fi.) LOMKHO OCYLLECTBAATLCS C BHELUHErO YCTPONCTBA.

 Bribopare pei (USB MODE] (4
. Bbibepute pexum «USB», noBepHys pydk :
2. Mopgkntounte USB-HakonuTenb k nopty [U%E-POR‘Il] (g);
3. Bocnpov3sesieHre HaYHeTCs aBTOMATUYECK C NepBOro Tpeka.
NMPOrPAMMUPOBAHME
Onepauus MPOrPAMMUPOBAHUE Takas xe, kak u ans CD-MP3.
IMpumeyanms:
HexkoTopble mp3-nneepbl MOTYT He BOCMPON3BOAUTLCA Yepes pasbeM USB. 310 He Monn
YHKUASE CUCTEMBI.
0 n3bexarue nospexaeHunst USB-HakonuTens nasnekaiTe ero TONbKO Npy BbIKMIOYEHHOM paauo.
USB-nopT He npegHa3HavyeH Ans 3apsakv CMapTgOHOB UK PYTiX YCTPONCTB.

MPAMOE USB-KOANPOBAHME

[pumeyanme:

CkopocTb 3anmen 1:1.

B pexume koanpoBaHus HasBaHWe necHu He ByaeT 3anucaHo.

Bo n3bexanue nospexaeHns USB-HakonuTens n3snekaitTe ero TONbKO MpU BbIKIIOYEHHOM paauo.

KOOMPOBAHME C DAB+, BLUETOOTH W AUX:

1. Nopkntounte USB-Hakonutens k [USB-MOPT] (5);

2. BbinonHuTe 06bI4HOE BOCNPON3BEAEHIE UCTOYHMKA, KOTOPbIA Bbl XOTUTE 3aKOAMPOBATL W 3anncaTh;

3. Haxmute 1 yaepxusaiite kHonky [RECORD] (11), utobbl HavaTk koanposaHue. Ha aucnnee otobpasutcs «RECy;
4. MNocne 3aBepLLeHns 3anucy Haxmute kHonky [STOP] (12), 4ToBbl 0CTaHOBUTbL 3anmCh.

KOOMPOBATHL C CD:

1. Mogkntounte USB-HakonuTensb k [USB-MNOPT] (5);

2. BeinonHuTe 06bI4HOE BOCTIPOM3BEAEHNE KOMNAKT-AMCKA, KOTOPbIA Bbl XOTUTE 3aKOAMPOBATH W 3anucarh;

3. Mocne 3aBepLuenVs noncka (okyca HaxmuTe 1 yaepxusaite knonky [SAMNCH] (11);

4. Haxmute Heckonbko pas kHonky [SKIP -/+] (8/9), 4Tobbl BblbpaTh xenaemblii BapuaHT KOAMPOBaHWS:
REC-ONE: BbibepuTe 4ns 3anmcy TONbKO TEKYLLEro Tpeka;

REC-FOLDER: BbiGepuTe Ans 3anucu BCeil nanku;

REC-ALL: BbiGepuTe 4ns 3anucu BCex AOPOKEK KOMMaKT-AMcKa.

5. Haxmute kHonky [RECORD] (11) Ans noATBEpKAEHNS;

6. BocnpouaeeeHe aBToMaTUYeCKN OCTAHOBUTCS U BO30OHOBMTCS, W Ha aucnnee (1) nosieutcs Hagnueb «RECH.
6ynet muratb. KopypoBaHue ceityac BbinonHsieTcs;

7. HaxmuTe kHonky FSTOP] (12), utobbI 3aBEPLUNTH 3aMKCh.

lMpumeyanme. Mocne 3aBepLUeHNsi KOAMPOBAHMS YCTPONCTBO aBTOMATUYECKW OCTAHOBUT BOCNIPOU3BEAEHME W KOOMPOBAHME.

YOAJNEHWE TPEKOB C USB

1. BeinonHuTe 06bl4HOE BOCNpON3BEAEHME TPEKa, KOTOPbIA XOTUTE yaanuTb;

2. Bo Bpemsi BOCNpou3BeAEeHS Tpeka, KOTOpbIN Bbl XOTUTe yaanuTb, Haxmute kHonky [DELETE] (11).
3. Heckorbko pa3 Haxmute kHorky [SKIP -/+] (8/9), utobbl BbIGpaTh Xenaemblit BapuaHT KOAMPOBAHUS:
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DEL-ONE: BblbepuTe ans 3anucy TombKo TEKYLLEro Tpeka;
YOAJNEHWE TATIKW: BbIGepuTe Anst 3an1ck BCe narnku;
DEL-ALL: BbiGepute Ans 3anncu BCcex AOPOXEK KOMNaKT-AucKa.
4. Haxmure kHonky [YOANNTD] (11) ans nogTeepxaeHus.
3aboTsick 06 okpyXaloluer cpese.. YNakoeky 13 kapToHa nepefaiite,noxanyicra, Ha
TexHnyeckne AaHHble: Makynatypy. MonuaTuneHosble MelLku (PE) BbikvuaaTb B pesepByap Ansi nnactmaccsl.
BxogHoe HanpsixeHue: 2*20—240 B, 50/60 I'y. J3HoLLIEHHOE YCTPOIICTBO Hao NepeaaTh B COOTBETCTBYHOLLYIO TOUKY XpaHeHNs, TaK Kak
BbixoaHas MowHocTb: 215 Bt HaXOASILLMECSB YCTPONCTBEONACHBIE COCTABIIAIOLLME MOTYT SIBNATLCS Yrpo30M Ana
MakcumarnsHas BoIXOAHAA MOLWHOCTb: 45 BT OKpyXatoLLeit cpefbl. JNEKTPUUECKOe YCTPOICTBO Hado NepesaTh Takum 0Gpa3om,
%'K/?toé);hg Cngga'F\)/'erHaﬂ Bepeuns 5.0 4T0BbI OrpaHN4KTL €ro NOBTOPHOE yNoTpebreHue v ucnonb3osaxue. Ecnn e

:87.5 - z BN\ C10ViCTBE HAXOASATCS GATapen, UX Hajlo BLITAHYTb 1 IEPEAATh B TOUKY XDAHEH!S
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz OTAENbHO. YCTPOICTBO He BbIKWAaTL B pe3epByap Ans KOMMyHambHbIX OTXOA0B!

NL) NEDERLANDS

VEILIGHEIDSVOORWAARDEN BELANGRIJKE INSTRUCTIES OVER DE VEILIGHEID

\(/;AE'\EI; I%;LIJEI?(RUIK’ LEES ZORGVULDIG DOOR EN BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG

Debga_rke}[ntievoorvvaarden zijn anders als het apparaat voor commerciéle doeleinden wordt
ebruikt.

. Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt en volg deze
altiﬂ')d QE. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor eventuele schade als gevolg van verkeerd

ebruik.

.Het product mag alleen binnenshuis worden gebruikt. Gebruik het product niet voor enig
doel dat niet verenigbaar is met de toepassing ervan.

3. De toepasselijke spanning bedraagt 220-240 V, ~50/60 Hz. Om veiligheidsredenen is het

niet gepast om meerdere apparaten op éen stopcontact aan te sluiten.

4. Wees voorzichtig bij gebruik in de buurt van kinderen. Laat kinderen niet met het product

spglerjk Laat kinderen of mensen die het apparaat niet kennen het niet zonder toezicht
ebruiken.

. WAARSCHUWING: Dit apparaat mag alleen worden gebruikt door kinderen ouder dan 8
jaar en personen met verminderde fysieke, zintuiglqke of mentale vermogens, of personen
zonder ervaring of kennis van het apparaat, onder toezicht van een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid, of als ze zijn geinstrueerd over het veilige gebruik
van het apparaat en zich bewust zijn van de gevaren die aan het gebruik ervan verbonden
zijn. Kinderen mo?en niet met het apparaat spelen. Het reinigen en onderhouden van het
apparaat mag niet door kinderen worden wtgevoerd, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en deze
activiteiten onder toezicht worden uitgevoerd.

6. Vergeet niet om, nadat u klaar bent met het gebruik van het product, voorzichtig de
stekker uit het stopcontact te halen terwijl u het stopcontact met uw hand vasthoudt. Trek
nooit aan de stroomkabel!!!

7. Steek nooit het netsnoer, de stekker of het hele apparaat in het water. Stel het product
nooit bloot aan atmosferische omstandiﬁheden zoals direct zonlicht of regen, enz.. Gebruik
het product nooit in vochtige omstandigheden. . o
8. Controleer regelmatig de staat van de stroomkabel. Als de voedingskabel beschadigd is,
moet het product ter vervanging naar een professionele servicelocatie worden gebracht om
8evaarlul_<e situaties te voorkomen. o .

. Gebruik het product nooit als het netsnoer beschadigd is of als het gevallen is, op een
andere manier beschadigd is of als het niet goed werkt. Probeer het defecte product niet zelf
te repareren, omdat dit tot een elektrische schok kan leiden. Breng het beschadigde
apparaat altijd naar een professionele servicelocatie om het te repareren. Alle reparaties
kunnen alleen worden uitgevoerd door geautoriseerde serviceprofessionals. Een onjuist
uitgevoerde reparatie kan gevaarlijke situaties voor de gebruiker veroorzaken.

10. Plaats het product nooit op of dichtbij hete of warme oppervlakken of keukenapparatuur
zoals de elektrische oven of gasbrander.
11. Gebruik het product nooit in de buurt van brandbare stoffen.
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12. Laat het snoer niet over de rand van het aanrecht hangen of in contact komen met hete

ogpervlakken.

13. Laat het product nooit zonder toezicht op de stroombron aangesloten. Zelfs als het

gebruik voor een korte tijd wordt onderbroken, schakel het dan uit van het netwerk en haal
e stekker uit het stopcontact. -

14. Om extra bescherming te bieden, wordt aanbevolen om een reststroomapparaat (RCD)

in het stroomcircuit te installeren, met een reststroomwaarde van niet meer dan 30 mA.

Neem hiervoor contact op met een professionele elektricien.

15. Zorg ervoor dat het apparaat niet nat wordt.

16. Het apparaat mag alleen met een droge doek worden afgeveegd. Gebruik geen water of

schoonmaakmiddelen. .

17. Het apparaat moet in een droge ruimte worden bewaard.

LOCATIE VAN BEDIENINGEN

0. AAN/UIT-SCHAKELAAR 1. DISPLAY 2. CD-LADE
3. CD-LADE OPEN/DICHT 4. STANDBY/BRON 5. USB-POORT
ﬁ.UH'\/IlihﬁEHéLENIINFO 7. MENU / PROGRAMMA 8. ZOEKEN -/ VORIG
/Qvﬁggéﬁw / VOLGENDE NUMMER 10. SCANNEN / PAUZE / AFSPELEN 11. OPNEMEN
12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. VOLUMEREGELING +/-

16. STROOMKABEL 17. ANTENNE-AANSLUITING 18. RCAAUX-INGANG (L+R)

19. 3,6 mm JACK HOOFDTELEFOON-UITGANG 20. EQUALIZER 21. NUMERIEK
TOETSENBORD

22. TIMERKNOP 23. +10 muziektracks

STROOMBRONNEN

AC-STROOM: Om uw radio van stroom te voorzien, sluit u het netsnoer aan op een stopcontact

uitlaat. Controleer of de nominale spanning van uw apparaat overeenkomt met uw plaatselijke netspanning.

Let op: Als het display niet goed functioneert of geen reactie geeft op de bediening ervan

controle kan te wijten zijn aan de elektrostatische ontlading. Schakel het apparaat uit en koppel het netsnoer los
Schakel vervolgens de stroom na een paar seconden weer in.

OM DE RADIO TE GEBRUIKEN

1. Zet de netvoedingsschakelaar (POWER SWITCH) (0) op ON;

2. Druk op de [POWER]-knop (4) om aan te zetten; ) o

3. (De eerste keer dat u de radio inschakelt, scant de radio de DAB-radiostations
automatisch

. Het zal het eerste station weergeven en afspelen nadat de scan is voltooid);

4. Selecteer de gewenste audiobron door aan de [MODE]-knop (4) te draaien;

5. (Zie gedetailleerde instructies voor elke bron in de volgende hoofdstukken);

6. Pas het volume aan met de [VOLUME KNOBF!(SMEop het gewenste niveau;
7. Om de radio uit te schakelen, drukt u op de [POWER]-knop (0).

NAVIGEER NAAR HET MENU

1. Druk op de MENU}-knop (3) om toegang te krijgen tot de opties;

2. Gebruik de [SKIP -/+] knoppen (8/9) om naar de opties te navigeren;
3. Druk op de [ENTER]-knop (12) om de opties te selecteren;

4. Druk op [MENU] (3) om het menu te verlaten.

FABRIEKSINSTELLINGEN

1. Druk OE [MENU] (3) om naar het menu te gaan;

2. Gebruik de knop [SKIP -/+] (8/9) om naar de opties te navigeren en selecteer “Systeem”;
3. Bevestig met de [ENTER]-knop (12);

4. Gebruik de [SKIP -/+] knoppen (3/9) om “Factory Reset” te selecteren;

5. Bevestig met de [ENTER]-knop g12 ;

6. Gebruik de [SKIP -/+] knoppen (8/9) om “yes” te selecteren;

7. Bevestig met de [ENTER]-knop (12).

SLAAPTIMER
De sleeptimer schakelt de radio na een instelbare tijd automatisch uit.

DAB-RADIO-BEDIENING

1. Selecteer de “DAB"™-modus door aan de [MODE]-knop (4) te draaien;

2. Gebruik de knoppen [TUNE -/+] (8/9) om de gewenste radiozender te selecteren.

Opmerking: Als er geen DAB-service is, drukt u op de knop [SCAN] (10) om het scannen te starten.
Opmerking: Voor een betere ontvangst moet u de antenne (17) opnieuw richten.

FM-RADIO-BEDIENING
1. Selecteer de “FM"-modus door aan de [MODE]-knop (4) te draaien;
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2. Druk op de knoppen(!TUNE -/+] (8/9) om de frequentie handmatig te selecteren of druk op

en houd deze (2 seconden) ingedrukt om naar het volgende/vorige beschikbare station te scannen.
Opmerking: Voor een betere ontvangst moet u de antenne (17) opnieuw richten.

RADIOSTATIONS AUTOMATISCH OPSLAAN:

Druk op de [SCAN]-knop (10) en de radio scant automatisch de radio. Tijdens

Tijcri]ens het scanproces zal de radio de gescande zenders opeenvolgend opslaan in de

geheugen.

VOORAF INGESTELD

Er zijn 20 voorkeurzenders beschikbaar voor DAB en 20 voorkeurzenders voor FM.
1. Stel de gewenste radiozenderfrequentie in zoals eerder uitgelegd;

2. Houd de [PRESET]-knop (13) ingedrukt;

3. Kies het nummer van de preset met de knoppen [TUNE -/+] (8/9);

4. Bevestig met de [ENTERT—knop (12).

Roep een vooraf illwz%esteld station op

1. Druk op de [PR ETt]-knop (13);

2. Selecteer de gewenste greset met de knoppen [TUNE -/+] (8/9);
|3{\.”_I_38vestig met de [ENTER]-knop (14).

Wanneer het radiostation speelt, drukt u herhaaldelijk op de [INFO]-knop (8) om te bladeren
via de informatie die door de radio wordt uitgezonden.

CD-MP3-BEDIENING

1. Selecteer de “CD”-modus door aan de [MODE]-knop (4) te draaien;

2. Druk op OPEN/CLOSE]AS) om de [CD DOOR] (2) te openen en plaats een CD met het label naar boven in het CD-compartiment.

3. Sluit de CD-DEURt] (2). Het zoeken naar focus wordt uitgevoerd en het afspelen begint

automatisch vanaf hef eerste nummer.

PROGRAMMEREN

Er kunnen maximaal 99 nummers &MPB, 20 op CD) worden geprogrammeerd en in elke volgorde worden afgespeeld.

1. Stop het afspelen door op [STOP] (12) te drukken;

2. E%rtu kopt[PROGRAM] (7), het display (1) toont het nummer van de track aan de linkerkant en het nummer van het programma aan de

rechterkant.

3. Selecteer het gewenste nummer met de gSKIP -14] k[’lOﬁpen (819); )

4. Druk op [PROGRAM] (7) om het gewenste nummer in het programmageheugen te bevestigen;

5. Herhaal stap 3 en 4 om meer nummers in het programmageheugen in te voeren.

6. Wanneer al egewenste tracks zijn geprogrammeerd, drukt u op ?PLAY] (10) om de schijf af te spelen in de volgorde die u heeft
eprogrammeerd.

%pmerking: Druk tweemaal op [STOP] (12) om het geprogrammeerde afspelen te beéindigen.

BLUETOOTH-WERKING

1. Selecteer de “BT"-modus door aan de [MODE]-kno (42 te draaien;

2. Verbind uw draagbare Bluetooth-apparaat met de Bluetooth-ID met de tag “CR 1182";

3. U kunt nu de muziek overbrengen naar de CR 1182. .
Opmerking: Muziekbediening (afspelen, pauzeren, enz.) moet vanaf uw externe apparaat worden uitgevoerd.

AUX-IN-WERKING
1. Gebruik één mannelijke RCA-naar-mannelijke 3,5 mm-jackkabel (niet meegeleverd) om een extern audioapparaat aan te sluiten op de
BAUX-IN SOCKETLQB); )
. Selecteer de “AUX"-modus door aan de [MODE]-knop (4) te draaien.
Opmerking: Muziekbediening (afspelen, pauzeren, enz.s)moet vanaf uw externe apparaat worden uitgevoerd.

USB-WERKING

1. Selecteer de “USB’-modus door aan de J)MODI%—knop (4) te draaien;

2. Sluit een USB-stick aan op de [USB-POORT] (5);

3. Het afskltlelen start automatisch vanaf het eerste nummer.

PROGRAMMERE!

De PROGRAMMEERhandeling is dezelfde als die van CD-MP3.

Opmerkingen:

Sommige mp3-spelers kunnen mogelijk niet afspelen via de USB-aansluiting. dit is geen maul
functie van het systeem.

Om schade aan het USB-geheugen te voorkomen, mag u dit alleen verwijderen als de radio is uitgeschakeld.
De USB-poort is niet ontworpen voor het opladen van smartphones of andere apparaten.

DIRECTE USB-codering

Opmerking:

De opnamesnelheid bedraagt 1:1.

Er wordt geen songtitel opgenomen tijdens de coderingsmodus.

Om schade aan het USB-geheugen te voorkomen, mag u dit alleen verwijderen als de radio is uitgeschakeld.
CODEER VAN DAB+, BLUETOOTH EN AUX:

1. Sluit de USB-stick aan op de [USB-POORT] (5_?;
2. Voer normaal afspelen uit van de bron die u wilt coderen en opnemen;

3. Houd de [RECORD]-knop (11) in?(edrukt om het coderen te starten. Op het displa{ verschijnt “REC”;
4. Zodra de opname is voltooid, drukt u op de knop [STOP] (12) om de opname te stoppen.

CODEER VANAF CD:
1. Sluit de USB-stick aan op de [USB-POORT] (5);
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2. Voer normaal afspelen uit van de CD die u wilt coderen en opnemen;

3. Nadat het focuszoeken is voltooid, houdt u de [RECORD]-knop (11) ingedrukt;

4. Druk herhaaldelijk op de knop [SKIP -/+] (8/9) om de g%ewenste coderingsoptie te selecteren:
REC-ONE: Selecteer om alleen het huidige nummer op te nemen;

REC-FOLDER: Selecteer om de hele map %p te nemen;

REC-ALL: Selecteer om alle nummers van de CD op te nemen.

5. Druk op de [RECORD]-knop (11) om te bevestigen;

6. Het afspelen stopt en start automatisch opnieuw en op het display (1) “REC”

zal knlﬁ)peren. De codering wordt nu uitgevoerd; 3

7. Druk op de [STOP]-kn(y) (12) om de opname te beéindigen.

Opmerking: Nadat het coderen is voltooid, stopt het apparaat automatisch met afspelen en coderen.

VERWIJDER TRACKS VAN USB

1. Voer de normale weergave uit van de track die u wilt verwijderen;

2. Druk tijdens het afspelen van de track die u wilt verwijderen op de knop [DELETE] (11).

3. Druk herhaaldelijk op de knop [SKIP -/+] (8/9) om de gewenste coderingsoptie te selecteren:
DEL-ONE: Selecteer om alleen het huidige nummer op fe nemen;

DEL-FOLDER: Selecteer om de hele map op te nemen;

DEL-ALL: Selecteer om alle nummers van de CD op te nemen.

4. Druk op de [DELETE]-knop (11) om te bevestigen.

Technische data:

Ingangsspanning: 220-240V 50/60Hz
Uitgangsvermogen: 2*15W

Maximaal uitgangsvermogen: 45W
Bluetooth - standaardversie 5.0

FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

container voor plastic . Versleten apparatuur afgeven bij het juiste verzamelpunkt, als in het apparatuur gevaarlijke elementen zitten kan dat een
bedreiging zijn voor het milieu. Elektrisch apparatuur moet worden geretourneerd om het hergebruik te verminderen. Als in het apparatur batterijen

EWe geven om het milieu. We vragen u om de kartonnen verpakkingen te storten bij het oud papier. Polyethyleen zakken (PE) storten in de
ziiten, horen die verwijderd te worden en appart af te worden gegeven bij het juiste verzamelpunkt.
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(SL) SLOVENSCINA

VARNOSTNI POGOJI POMEMBNA NAVODILA O VARNI UPORABI PROSIMO, DA
POZORNO PREBERETE IN SHRANITE ZA PRIHODNJE REFERENCE

Garancijski pogoji so drugacni, Ce se naprava uporablja v komercialne namene.

1. Pred uporabo izdelka natan¢no preberite in vedno upo$tevajte naslednja navodila.
Proizvajalec ni odgovoren za morebitno Skodo zaradi kakrSne koli napacne uporabe.

2. |zdelek je namenjen samo uporabi v zaprtih prostorih. Izdelka ne uporabljajte za noben
namen, ki ni zdruzljiv z n'e%ovo uporabo.

3.Uporabna napetost je 220-240V, ~50/60Hz. 1z varnostnih razlogov ni primerno prikljuciti
ve¢ naprav na eno vticnico.

4. Prosimo, bodite previdni pri uporabi v bliZini otrok. Otrokom ne dovolite, da se igrajo z
izdéalkom. Otrokom ali osebam, ki ne poznajo naprave, ne dovolite, da bi jo uporabljali brez
nadzora.

5.0POZORILO: To napravo lahko uporabljajo otroci, starejSi od 8 let in osebe z zmanjSanimi
telesnimi, senzoricnimi ali duSevnimi sposobnostmi, ali osebe brez izkusen; ali znanja o
napravi, samo pod nadzorom osebe, odgovorne za njihovo varnost oz. Ce so bili pouceni o
varni uporabi naprave in se zavedajo nevarnosti, povezanih z njeno uporabo. Otroci se ne
smejo Igrati z napravo. CiScenja in vzdrzevanja naprave ne smejo izvajati otroci, razen Ce so
starejSi od 8 let in te dejavnosti izvajajo pod nadzorom.

6. Ko koncate z uporabo izdelka, vedno ne pozabite nezno odstraniti vti¢a iz elektriCne
vticnice in jo drzati z roko. Nikoli ne vlecite za elektriéni kabel!!!

7. Napajalnega kabla, vtica ali celotne naprave nikoli ne polagajte v vodo. Izdelka nikoli ne
iz&ostavljajte atmosferskim pogojem, kot je neposredna soncna svetloba ali dez, itd. Izdelka
nikoli ne uporabljajte v vlaznih pogojih. .

8. Obc&asno preverite stanje napajalnega kabla. Ce je napajalni kabel poSkodovan, izdelek
o_ctines_i_te na strokovno servisno lokacijo, da ga zamenjajo, da se izognete nevarnim
situacijam.

9. Izdelka nikoli ne uporablj?’te s poSkodovanim napajalnim kablom ali Ce je padel na tla ali
je kakor koli drugacCe poskodovan ali Ce ne deluje pravilno. Okvarjenega izdelka ne
poskuSajte popraviti sami, ker lahko pride do elektricnega udara. Poskodovano napravo
vedno odnesite na strokovno servisno lokacijo, da jo popravijo. Vsa popravila lahko opravijo
samo pooblasceni serviserji. Nepravilno opravljeno popravilo lahko povzroci nevarne
situacije za uporabnika.

10. Izdelka nikoli ne postavljajte na ali blizu vrocih ali toplih povrsin ali kuhinjskih aparatov,
kot sta elektricna pecica ali plinski gorilnik.

11. Izdelka nikoli ne uporabljajte v bliZini vnetljivih snovi.

12. Kabel ne sme viseti Cez roblﬁulta ali se dotikati vroCih povrsin. o

13. Izdelka nikoli ne puééait_e_prl liuenega na vir napajanja brez nadzora. Tudi ko je
uporaba za kratek Cas prekinjena, jo izklopite iz omreZja, izkljuite napajanje.

14. Da bi zagotovili dodatno zascito, je priporocljivo, da v napajalni tokokrog namestite
napravo za diferencni tok (RCD?, pri cemer nazivni diferencni tok ne presega 30 mA. V tej
zadevi se obrnite na profesionalnega elektricarja.

15. Naprave ne zmocite.

16. Napravo smete brisati samo s suho krpo. Ne uporabljajte vode ali Cistilnih tekocin.

17. Napravo hranite v suhem prostoru.

LOKACIJA KRMILNIKOV

0. STIKALO ZA VKLOP 1. ZASLON 2. PLADENJ ZACD

3. PLADENJ ZA CD ODPRTO/ZAPRTO 4. PRIPRAVLJENOST/VIR . 5.VRATAUSB
6. PONOVITEV/INFO 7. MENI/ PROGRAM 8. ISKANJE - / PREJSNJA SKLADBA
9. ISKANJE+ / NASLEDNJA SKLADBA 10. SKANIRANJE / PAVZA / PREDVAJANJE 1.
SNEMANJE / IZBRISI

12. ENTER / STOP 13. PREDNASTAVITEV 14. NADZOR GLASNOSTI +/-

16. NAPAJALNI KABEL 17. ANTENSKA VTICNICA 18. RCAAUX VHOD (L+D)
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19. 3,5 mm JACK IZHOD ZA SLUSALKE 20. EQUALIZER 21. NUMERICNA TIPKOVNICA
22. GUMB CASOVNIKA 23. +10 glasbenih posnetkov

VIRI NAPAJANJA

AC NAPAJANJE: Ce Zelite napajati va$ radio, prikljucite napajalni kabel AC v stensko elektriéno vtiénico
viicnica. Preverite, ali se nazivna napetost vasega aparata ujema z vaso lokalno napetostjo.

Opomba: Ce zaslon ne deluje pravilno ali se ne odziva na delovanje katerega koli

nadzor lahko zaradi elekirostaticne razelektritve. Izklopite in odklopite AC kabel

nato po nekaj sekundah ponovno vklopite napajanje.

ZA UPORABO RADIA
1. Nastavite glavno [POWER SWITCH] ég na VKLOP;
2. Pritisnite gumb [POWER] (4)
3. (Ko prvi€ vklopite radio, bo radlo prelskal radijske postaje DAB
samodejno
. Po konCanem skeniranju bo prikazal in predvajal prvo Igostajo
4. Izberite zeleni zvoéni vir z obra¢anjem gumba [MOD!
5 Prosimo, glejte podrobna navodila za vsak vir v naslednjlh oglavjih);
[GUMB M'ZA GLASNOST] (14) nastavite Iasnost na zeleno raven;
7 Ce zelite izklopiti radio, pritisnite gumb [POWER] (0

KRMAJTE V MENI

1. Pritisnite gumbéMENU] g 3 za dostop do moznosti;
2.7 gumboma [SKIP /éé se pomaknite do moznost
3. Prmsmte bL[]ENT (12), da izberete moznosti;
4. Pritisnite ﬁ\/IE ) za |zhod iz menija.

TOVARNISKA PONASTAVITEV

1. Pritisnite [MENU] (3 )za dostop do menija;
2. Z gumbom [SKI -/jlrjE 8/9 se pomaknite do moznosti in izberite »Sistem;
3. Potrdite s t|pko'i L

4.7 gumboma L P /Eé
5. Potrdite s tipko [ENT M

6. ZgumbomaL SKIP /éé |zber|te »dag;
7. Potrdite s tipko [ENT

CASOVNIK ZA SPANJE
Izklopni €asovnik samodejno izklopi radio po nastavljivem ¢asu.

DELOVANJE DAB RADIJA

1. Izberite nacin “DAB” z vrtenjem gumba ‘MODE] 4&

2. Z gumbgma [TUNE -/+] (8/9) izberite Zeleno radijsko postajo.

Opomba: Ce storitev DA n| na voljo, pritisnite gumb [SCAN] (10), da zaénete iskanje.
Opomba: Za bolj$i sprejem preusmerite anteno (17).

DELOVANJE FM RADIJA

1.Z vrten em gumba [J ODE] ( g izberite nacin »FM«;

2. Pntlsm e gumba [TUNE -/+] ( /9? da roéno izberete frekvenco ali pritisnite

in drZite (2 sekundi) za iskanje nas ednJe/prernJe razpolozljive postaje.
Komba Za boljsi s rejem preusmerite anteno 6 ‘Il

SAMODEJNO SHRANJEVANJE RADIJSKIH POSTAJ:

Pritisnite gumb [SCAN] (10) in radio bo samodejno skeniral radio. Med

med postopkom skeniranja bo radio zaporedno shranil skenirane postaje v

spomin.

PREDNASTAVITEV

Na voljo je 20 prednastavitev za DAB in 20 prednastavitev za FM.

1. Nastavite Zeleno frekvenco radijske postaje, kot je razloZeno prej;
2. Pritisnite in drZite gumb EPRES T] (13);

3. Z gumboma LTUN -[+ 8/92 izberite Stevilo prednastavitev;

4. Potrdite s tipko [ENTER]

PRIKLICITE PREDNASTAVLJENO POSTAJO

1. Pritisnite gumb [PRESET] (13

2. Izberite Zeleno prednastavitev z uporabo gumbov [TUNE -/+] (8/9);
3. Pgtrdlte s tipko [ENTER] (14).

Med predvajanjem radi éske postaje veckrat pritisnite gumb [INFO] (8) za krozenje
prek informacij, ki jih oddaja radio.

DELOVANJE CD-MP3

1.Z vrten em gumba I[_MODE 4) izberite na¢in »CD;

2. Pr|t|sn| \} EN/C OSE] , da odprete LCD DOOR] (2) in postavite CD z nalepko navzgor v prostor za CD.

3. Zaprite [VRATCA za CDJ (2). 'lzvede se is

samodejno od prve skladbe.

PROGRAMIRANJE

Programirate lahko do 99 posnetkov (MP3, 20 na CD -ju) in jih predvajate v poljubnem vrstnem redu.

1. Ustavite predvaja Ae s pritiskom na [STOP] (12

2. Pritisnite [PROGRAM] (7), zaslon (1) bo pnkazal Stevilko skladbe na levi strani in Stevilko programa na desni strani.
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3. Izberite Zeleno skladbo z uporabo é;umbov [SKIP -/+] (8/9);

4. Pritisnite E’ROGRAM (7), da potrdite Zeleno skladbo v programski pomnilnik;

5. Ponovite koraka 3 in 4, da v programski pomnilnik vnesete dodatne skladbe. ) o
6. Ko so vse Zelene skladbe programirane, pritisnite [PLAY] (10) za predvajanje floéée v vrstnem redu, ki ste ga programirali.
Opomba: Za prekinitev programiranega predvajanja dvakrat pritisnite [STOP] (12).

DELOVANJE BLUETOOTH

1. Izberite nacin “BT” z vrtenjem gumba [MODE] %1);

2. Povezite svojo prenosno napravo Bluetooth z ID Bluetooth, oznagenim kot “CR 1182";

3. Zdaj lahko glasbo prenesete na CR 1182.

Opomba: Upravljanje glasbe (predvajanje, premor itd.) mora biti izvedeno iz va$e zunanje naprave.

DELOVANJE AUX-IN .

1._|Zq pri)kljuéitev katere koli zunanje zvo¢ne naprave na [VTICNICO AUX-IN] (18) uporabite en moski RCA-moski 3,5 mm prikljuéni kabel (ni
rilozen);
. Z vrtenjem gumba [MODE] (4) izberite nacin »AUX«.

Opomba: Upravljanje glasbe (predvajanje, premor itd.) mora biti izvedeno iz vase zunanje naprave.

DELOVANJE USB

1. Izberite nacin “USB” z obraéargem gumba [MODE] (4);

2. Prikljucite klju¢ USB v [USB PORT] (5);

3. Pre vajan'ﬁe se bo samodejno zacelo od prve skladbe.

PROGRAMIRANJE

Postopek PROGRAMIRANJA je enak kot pri CD-MP3.

Opombe:

Nekateri predvajalniki mp3 morda ne bodo mogli predvajati prek vti¢nice USB. to ni mal
funkcijo sistema.

Da preprecite poSkodbe pomnilnika USB, ga odstranite le, koH'e radio izklopljen.
Vrata USB niso zasnovana za polnjenje pametnih telefonov ali drugih naprav.

NEPOSREDNO KODIRANJE USB

Opomba:

Hitrost snemanja je 1:1.

Med nacinom kodiranja ne bo posnet naslov pesmi. o )
Da Brepreélte oSkodbe pomnilnika USB, (l;Ja odstranite le, ko je radio izklopljen.
KODIRANJE 1Z DAB+, BLUETOOTH IN AUX:

1. Prikljucite klju¢ USB v [USB PORTL(5);
2. |zvedite obicajno predvajanie vira, ki ga Zelite kodirati in posneti;

3. Pritisnite in drzite gumb [RECORD] (11), da zacnete kodiranje. Na zaslonu se prikaze "REC";
4. Ko je snemanje kon&ano, pritisnite gumb [STOP] (12), da zaustavite snemanje.

KODIRAJ S CD-ja:

1. Prikljucite kljuc USB v [USB PORT] (5);

2. |zvedite obicag’no predvajanje CD-ja, ki ga zelite kodirati in posneti;

3. Ko je iskanje fokusa koncano, pritisnite in drzite gumb [RECORD] (11);

4. Vleckrat pritisnite gumb [SKIP -/+] (8/9), da izberete Zeleno moznost kodiranja:
REC-ONE: izberite za snemanje samo trenutne skladbe;

REC-FOLDER: izberite za snemanije celotne mage;

REC-ALL: Izberite za snemanije vseh skladb na CD-ju.

5. Pritisnite gumb LRECORD] (11) za potrditev;

6. Predvajanje se bo samodejno ustavilo in znova zacelo, na zaslonu (1) pa se prikaze »REC«
utrg)a. Kodiranje se zdayzvaéa;

7. Pritisnite gumb [STOP] (12), da konCate snemanje.

Opomba: Po konéanem kodiranju bo enota samodejno ustavila predvajanje in kodiranje.

IZBRISITE SPEDI Z USB

1. Izvedite obicajno predvajanje skladbe, ki jo Zelite izbrisati;

2. Med predvajani'em posnetka, ki ga Zelite izbrisati, pritisnite gumb [DELETE] (11).
3. VeCkrat pritisnite gumb [SKIP -/ﬁ (819), da izberete Zeleno moznost kodiranja:
DEL-ONE: izberite za snemanje samo trenutne skladbe;

DEL-FOLDER: izberite za snemanje celotne mage;

DEL-ALL: Izberite za snemanje vseh skladb na CD-ju.

4. Za potrditev pritisnite gumb [DELETE] (11).

Tehniéni podatki: Skrbimo za okolje. Kartonska embalaZa, prosim darovati na odpadni papir.

. 990).. Polietilenske vrece (PE) mecite v posoda za plastiko. Dotrajane naprave je treba vrniti
m%%%g r::ggtgg,%.f)%o 240V 50/60Hz na ustrezno zbirno mesto, ker vsebovane v napravo nevarmne elemente lahko .
Najvedja izhodna moé: 45 W predstavljajo nevarnost za _okple(e. Elektricna,naprava je treba vrniti kakor, da se omeji
Bluetooth - standardna razlicica 5.0 njegovo ponovno uporabo in izkori$¢enost. Ce naprava vsebuje baterio, je treba

EM: 87.5 - 108 MHz I odstraniti in lo¢eno dati nazaj na mesta skladiscenja.
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
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(HR) HRVATSKI

SIGURNOSNI UVJETI VAZNE UPUTE O SIGURNOJ UPORABI PAZLJIVO PROCITAJTE |

SACUVAJTE ZABUDUCU REFERENCU )

Uvjeti jamstva su drugaciji, ako se uredag koristi u komercijaine svrhe.

1. Prije uporabe proizvoda paZljivo proCitajte i uvijek se pridrzavajte sljedecih uputa.

Proizvodac nije odgovoran za bilo kakvu Stetu nastalu zlouporabom.

2. Proizvod se smije koristiti samo u zatvorenom prostoru. Nemojte koristiti proizvod u bilo

koju svrhu koja nije kom}z)atlbllna S njegovom primjenom.

3. Primjenjivi napon je 220-240V, ~50/60Hz. 1z sigurnosnih razloga nije prikladno spajati vise

uredaja na jednu uticnicu. o o S

4. Budite oprezni kada ga koristite u blizini djece. Ne dopustite djeci da se igraju proizvodom.

Ne dopustite djeci ili osobama koje ne poznaju uredaj da ga koriste bez nadzora.

5.UPOZORENJE: Ovaj uredaj smiju koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim

fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, kao i osobe bez iskustva ili znanjao =~

uredaju, samo pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost, odn. ako su upuceni u

sigurnu uporabu utedaja i upoznati s opasnostima vezanim uz njegov rad. Djeca se ne smiju

igrati s uredajem. CiScenje i odrzavanje uredaja ne smiju obavljati djeca, osim ako su starija

od 8 godina i te se aktivnosti provode pod nadzorom. _

6. Nakon $to zavrsite s koristenjem Frmzvoda, uvijek pazljivo izvadite utikac iz uti€nice drzeci

utiCnicu rukom. Nikada nemojte povlaCiti kabel za napajanje!!!

7. Nikada ne stavljajte kabel za napajanie, utikac ili cijeli uredaj u vodu. Nikada ne izlazite

proizvod atmosferskim uvjetima kao sto {e izravna sunceva svjetlost ili kisa, itd. Nikada

nemojte koristiti proizvod u vlaznim uvjetima.

8. Povremeno provjeravajte stanje kabela za napajanje. Ako je kabel za napajanje ostecen,

proizvod treba o_dm&etl. u profesionalni servis na zamjenu kako bi se izbjegle opasne situacije.

9. Nikada nemaojte koristiti proizvod s ostecenim kabelom za napajanje ili ako Je pao ili je

ostecen na bilo koji drugi nacin ili ako ne radi ispravno. Ne pokuSavajte sami popraviti

pokvareni proizvod jer to moze dovesti do strujnog udara. OSteceni uredaj uvijek odnesite u

profesionalni servis kako bi ga popravili. Sve popravke mogu obavljati samo ovlasteni

Eeryisekri. Popravak koji je obavljen na pogre$an nacin moze uzrokovati opasne situacije za
orisnika.

10. Nikada ne stavljajte proizvod na ili blizu vrucih ili toplih povrsina ili kuhinjskih uredaja

poput elektriCne pecnice ili plinskog plamenika.

11. Nikada nemojte koristiti proizvod u blizini zapaljivih tvari. .

12.Ne dopustite da kabel visi preko ruba pulta ili da dodiruje vruce povrSine. ,

13. Nikada ne ostavl&ajte proizvod pnklljucen na izvor napajanja bez nadzora. Cak i kada se

uporaba prekine na kratko vrijeme, iskg’uéite ga iz mreze, izvucite utikac iz strug'e.

14. Kako bi se osigurala dodatna zastita, preporuca se ugraditi uredaj za zaostalu struju

(RCD&U strujni krug, s nazivnom zaostalom strujom ne ve¢om od 30 mA. U tom slucaju

kontaktirajte profesionalnog elektriCara.

15. |zbjegavajte smocenje uredaja. . o N _ o

16. Uredaj se smije brisati samo suhom krpom. Nemojte koristiti vodu ili tekucine za CiScenje.

17. Ureda) treba drzati u suhoj prostoriji.

POLOZAJ KQMANDA

0. PREKIDAC ZA NAPAJANJE 1. ZASLON 2.CD TRAY

3. CD TRAY OPEN/CLOSE 4. PRIPRAVNOST/IZVOR 5. USB PORT

6. PONAVLJANJE/INFO 7. 1ZBORNIK / PROGRAM 8. PRETRAGA
- | PRETHODNA PJESMA ,

9. PRETRAZIVANJE+ / SLJEDECA ZAPISA 10. SKENIRANJE / PAUZIRANJE / REPRODUCIRAJ 1.
SNIMANJE / BRISANJE ,

12. ENTER / STOP 13. PRESET N 14. KONTROLA GLASNOCE +/-

16. KABEL ZA NAPAJANJE N 17. UTICNICA ZA ANTENU 18. RCAAUX ULAZ (L+R)
19. 3,5 mm JACK IZLAZ ZA SLUSALICE 20. EQUALIZER 21. NUMERICKA TIPKOVNICA

22. TIPKATIMERA 23. +10 glazbenih zapisa
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|ZVORI STRUJE

IZMJENICNO NAPAJANJE: Da biste napajali svoj radio, prikijucite AC kabel u zidnu uticnicu
uticnica. Provjerite odgovara li nazivni naFon vadeg uredala lokalnom naponu.

Napomena: Ako zaslon ne radi ispravno ili ne reagira na bilo koji rad

kontrola moze usIFed eIektrostatlckogkprazn{?nja Iskljucite i odspopte AC kabel

zatim ponovno ukljucite napajanje nakon nekoliko sekundi.

ZA KORISTENJE RADIJA
1. Postavite mrezni [POWER SWITCH] (0) na ON;
2. Pritisnite tipku [POWER] (4) za ukljucivanje,
3. (Prvi put kada ukljucite radio, radio ¢e skenirati DAB radio stanice
automatski

Prikazat ¢e i reproducirati prvu postaju nakon zavrsetka skenlran]a)
4. Qdaberite zeljeni audio izvor okretanjem tipke [MODE
5. &P%gledajte detaljne upute za svaki izvor u sljedemm [)Jog avljlma

site glasnocu pomoéu [GUMBKA ZA GLAS NOC 14) na zeljenu razinu;

7 Za ISKLJUCIVANJE radija pritisnite tipku [POWER] (0

KRETANJE DO IZBORNIKA

1. Pritisnite tipku [MENU](] za pristup opcijama;

2. Koristite gumbe [SKIP éB/ ) za navigaciju do opcija;
3. Pritisnite tipku [ NTERA za odabir opcija;

4. Pritisnite [IZBORNIK] (3) za izlaz iz izbornika.

VRACANJE NA TVORNICKE POSTAVKE

1. Pritisnite [IZBORNIK ‘ ) za pristup izborniku;
2. Upotrijebite gumb [S -/+] §8/9) za navigaciju do opcija i odaberite "Sustav";
3. Potvrdite tipkom [ENTER

4. Pomoc¢u gumba [SKIP -/+ (8/ )odaberlte ‘Factory Reset”;

5. Potvrdite tipkom [ENTER] (12);

6. Pomocu gumba [SKIP -/+ (8/ )odaberite “yes”;

7. Potvrdite tipkom [ENTER] (12).

TIMER ZA SPAVANJE
Mjera¢ vremena za isklju€ivanje automatski iskljucuje radio nakon pode$enog vremena.

DAB RADIO RADIO

1. Odaberite nacin rada “DAB” okretanjem tipke ‘[MODE] (4);

2. Pomocu gumba [TUNE -/+] (8/9) odaberite Zeljenu radio stanicu.

Napomena: U slu¢aju da nema DAB usluge, pritisnite gumb [SCAN] (10) za poCetak skeniranja.
Napomena: Za bolji prijem preusmjerite antenu (17).

RAD FM RADIJA

1. Odaberite nacin rada “FM” okretanjem tipke [MODE] (4),
2. Pritisnite tipke [TUNE -/+] (8/9) za ru¢ni odabir frekvencue ili pritisnite
i drzite (2 sekunde) za skeniranje sljedece/prethodne dostupne postaje.
Napomena: Za boILIEruem Ereusmjerlte antenu (17).
AUTOMATSKI POHRANITE RADIO POSTAJE:
Pritisnite gumb [SCAN] (10) i radio ¢e automatski skenirati radio. Tijekom
u procesu skeniranja, radio ¢e spremati skenirane postaje redom u
memorija.

PRESET

Dostupno j ee 20 unaprijed postavijenih postavki za DAB i 20 unaprijed postavljenih postavki za FM.
1. Postavite Zeljenu frekvenciju raduske postaje kao $to je prethodno objasnjeno;

2. Pritisnite i drzite tipku [PRESET H

3. Odaberite broj unaprijed postavijenih postavki pomocu gumba [TUNE -/+] (8/9);

4. Potvrdite tipkom [EN ERE)( 12).

POZIVANJE POSTAJENE POSTAJE

1. Pritisnite tipku [PRESET] (13);

2. Odaberite Zeljenu postavku pomocu gumba [TUNE -/4] (8/9);
?Nggtvrdlte tipkom [ENTER] (14).

Dok radijska postaLa svira, vise puta pritisnite gumb [INFO] (8) za ciklus
putem informacija koje emitira radio.

RAD CD-MP3
1. Odaberite “CD” mod okretanjem tipke [MOD (Lj)
2. Pritisnite [OPEN/CLOSE 3) da biste otvorili [CD DOOR] (2) i stavite CD s naljepnicom prema gore u odjeljak za CD.
3. Zatvorite [VRATA CD-a] (2). Izvodi se trazenje fokusa i reprodukcija ¢e zapoceti
automatski od prve pjesme.
PROGRAMIRANJE
Do 99 zapisa (MP3, 20 na CD-u) moZe se programirati i reproducirati bilo kojim redoslijedom.
1. Zaustavite reprodukcuu pritiskom na [S OP?( 12);
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2. Pritisnite [PROGRAM] (7), zaslon (1) ¢e grikazati brogzapisa s lijeve strane i broj programa s desne strane.
3. Odaberite Zeljenu pﬁsmu pomocu tipki H KIP -/+] (8/9);

4. Pritisnite LPR GRAM] (7) za potvrdu Zelienog zapisa u memoriju programa;

5. Ponovite korake 3 i 4 za unos dodatnih zapisa u ro%ramsku memoriju.

6. Kada su svi zeljeni za_Fisi i)ro ramirani, pritisnite FPL \Y] (10) za reprodukgiju diska redoslijedom koji ste programirali.

Napomena: Pritisnite [STOP] (12) dvaput za prekid programirane reprodukcije.

BLUETOOTH OPERACIJA

1. Odaberite nacin rada “BT” okretanjem tipke [MODE] (4); 3

2. Povezite svoj Bluetooth prl{)enosm uredaj na ID Bluetooth oznacen kao “CR 1182";
3. Sada moZete prenijeti ?Iaz unaCR1182.

Napomena: upravljanje glazbom (reprodukcija, pauza itd.) mora se vrSiti s vaSeg vanjskog uredaja.

RAD AUX-INA

l1J._I_LIJ ﬁtlrg%bit(?g?dan muski kabel RCA na muski 3,5 mm prikljucak (nije ukljucen) za spajanje bilo kojeg vanjskog audio uredaja na [AUX-IN
2. Odaberille nain rada “AUX” okretanjem tipke [MODE(]i 84).
Napomena: upravljanje glazbom (reprodukcija, pauza itd.) mora se vrsiti s vaSeg vanjskog uredaja.

USB RAD

1. Odaberite nacin rada “USB” okretanjem tipke [MODE] (4);

2. Prikljucite USB stick u [USB PORT] (5);

3. Reprodukcija ¢e zapoceti automatski od prve pjesme.

PROGRAMIRANJE

Oﬁ)eracija PROGRAMIRANJA je ista kao kod CD-MP3.

Biljeske:

Neki mp3 player mozda ne¢e moéi reproducirati putem USB uti¢nice. ovo nije malj
funkcija sustava.

Kako biste izbjegli oStecenje USB memorije, uklonite je samo kada je radio iskljucen.
USB priklju¢ak nije dizajniran za punjenje pametnih telefona ili drugih uredaja.

IZRAVNO USB KODIRANJE

Napomena:

Brzina snimanja je 1:1.

Tijekom nacina kodiranja nece se snimiti naslov pjesme.

Kako biste iztg'e%li ostecenje USB memorije, uklonite je samo kada je radio iskljucen.
KODIRAJ 1Z DAB+, BLUETOOTH | AUX:

1. Prikljucite USB stick u [USB PORT] (SL;

2. |zvedite normalnu reprodukcij'g izvora koji zelite kodirati i snimiti;

3. Pritisnite i drzite tipku [RECORD] (11) za pocetak kodiran{'a. Zaslon ¢e prikazati "REC";
4. Nakon $to je snimanje zavreno, pritisnite tipku [STOP] (12) za zaustavljanje snimanja.

KODIRAJ S CD-a:

1. Prikljucite USB stick u [USB PORT] (5); . o

2. Izvedite normalnu reprodukciju CD-a koji Zelite kodirati i snimiti;

3. Nakon dovrsetka trazenja fokusa, pritisnite i drzite tipku [SNIMANJE(]j (11);
4. Vise puta pritisnite gumb [SKIP -/+5J(8/9) za odabir Zeljene opcije kodiranja:

REC-ONE: Odaberite za snimanje samo trenutne pjesme;

REC-FOLDER: Odaberite za sn.iman.{? cijele mape;

REC-ALL: Odaberite za snimanje svih zapisa na CD-u.

5. Pritisnite tipku [RECORD] (11) za potvrdu;

6. Reprodukcija ¢e se automatski zaustaviti i ponovno pokrenuti, a na zaslonu (1) "REC"
bljeskat ¢e. Kodirarg’e se sada izvodi;

7. Pritisnite gumb [STOP] (12) za zavrSetak snimanja.

Napomena: Nakon zavrSetka kodiranja, uredaj ¢e automatski zaustaviti reprodukciju i kodiranje.

IZBRISITE TRAGOVE S USB-A

1. Izvedite normalnu reprodukch zapisa koji Zelite izbrisati;

2. Tijiekom reprodukcije zapisa koji Zelite obrisati, pritisnite tipku [DELETE] (11).
3. Vise puta pritisnite gumb [SKIP -/+] (8/9) za odabir Zeljene opcije kodiranja:
DEL-ONE: Odaberite za snimanje samo trenutne staze;

DEL-FOLDER: Odaberite za snimanje cijele mape;

DEL-ALL: Odaberite za sniman{e svih pjesama na CD-u.

4. Pritisnite gumb [DELETE] (11) za potvrdu.

Tehnicki podaci:

Ulazni napon: 220-240V 50/60Hz

Izlazna snaga: 2*15W

Maksimalna izlazna snaga: 45W  FM: 87.5 - 108 MHz

Bluetooth - standardna verzija 5.0 DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Voodimo brigu o prirodnom okolidu. Kartonsku ambalazu molimo prenijeti na otpadni papir. Polietilen (PE) vrece bacati u kontejner za plastiku. Istro$ena
oprema treba biti premjeStena na prikladno mjesto za pohranu, jer sadrze u ureadju opasne tvari mogu predstavljati opasnost za okoli. Elektricni
uredaj mora biti predat u takvom stanju da se smanji mogu€nost njegove ponovne upotrebe. Ako vas uredajima baterije, treba njih uklonitii predati na

— mjesto za pohranu odvojeno.
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TURVALLISUUSOHJEET TARKEITA KAYTTOTURVALLISUUTTA KOSKEVAT OHJEET
LUE HUOLELLISESTI JA SAILYTA TULEVAA TARKISTUSTA VARTEN

Takuuehdot ovat erilaiset, {os laitetta kéYtetéén kaupallisiin tarkoituksiin.

1. Ennen kuin kaytat tuotetta, lue huolellisesti ja noudata aina seuraavia ohjeita. Valmistaja ei
ole vastuussa mistaan vaarinkaytosta johtuvista vahingoista. _ _ .
2.Tuotetta saa kayttaa vain sisatiloissa. Ala kayta tuotetta mihinkaan tarkoitukseen, joka ei
ole yhteensopiva sen sovelluksen kanssa.

3. Sovellettava jannite on 220-240V, ~50/60Hz. Turvallisuussyista ei ole
tarkoituksenmukaista liittaa useita laitteita yhteen pistorasiaan. .

4. Ole varovainen, kun kaytat sita lasten lahelld. Ala anna lasten leikkia tuotteella. Ala anna
lasten tai henkiloiden, jotka eivat tunne laitetta, kayttaa sita ilman valvontaa.

5. VAROITUS: Tata laitetta saavat kayttaa yli 8-vuotiaat lapset ja henkilot, joilla on alentunut
fyysinen, aistillinen tai henkinen toimintakyky tai henkilot, H‘oilla ei ole kokemusta tai tietoa
laitteesta vain heidan turvallisuudestaan vastaavan henkilon valvonnassa. jos heitd on
opastettu laitteen turvallisesta kaytosta ja he ovat tietoisia sen kayttoon liittyvista vaaroista.
Lapset eivat saa leikkia laitteella. Lapset eivat saa suorittaa laitteen puhdistusta ja huoltoa,
elleivat he ole yli 8-vuotiaita ja elleivat nama toimet suoriteta valvonnassa.

6. Kun olet lopettanut tuotteen kayton, muista aina irrottaa pistoke varovasti pistorasiasta
;;itée_n kiinni pistorasiasta kadellasi. Ala koskaan veda virtajohdosta!!!

. Ald koskaan laita virtajohtoa, pistoketta tai koko laitetta veteen. Ala koskaan altista tuotetta
ilmakehan olosuhteille, kuten suoralle auringonvalolle tai sateelle jne. Ala koskaan kayta
tuotetta kosteissa olosuhteissa. i
8.Tarkista virtakaapelin kunto sdannallisesti. Jos virtajohto on vaurioitunut, tuote tulee vieda
ammattimaiseen huoltopisteeseen vaihdettavaksi vaaratilanteiden valttamiseksi.

9. Ala koskaan kayta tuotetta, jos virtajohto on vaurioitynut tai jos se on pudonnut tai
vaurioitunut muulla tavalla tai jos se ei toimi kunnolla. Ala yrita korjata viallista tuotetta itse,
koska se voi aiheuttaa sahkoiskun. Vie vaurioitunut laite aina ammattimaiseen huoltoon sen
korjaamiseksi. Vain valtuutetut huoltoalan ammattilaiset saavat tehda kaikki korjaukset.
Vaarin tehty korjaus voi aiheuttaa kayttajalle vaarallisia tilanteita. i}

10. Ala koskaan aseta tuotetta kuumien tai lampimien pintojen tai keittiolaitteiden, kuten
sahkouunin tai kaasupolttimen, paalle tai [ahelle.

11. Ala koskaan kayta tuotetta palavien aineiden lahella.

12. Ala anna johdon roikkua poydan reunan yli tai koskettaa kuumia pintoja. o

13. Ald koskaan jata tuotetta kytkettyna virtaldhteeseen ilman valvontaa. Vaikka kaytto
keskeytyy lyhyeksi ajaksi, sammuta se verkosta ja irrota virtajohto. . _

14. Lisasuojan tarjoamiseksi on suositeltavaa asentaa virtapiiriin vikavirtasuoja (RCD), jonka
vikavirta on enintaan 30 mA. Ota tassa asiassa yhteytta sahkdasentajaan.

15. Valta laitteen kastumista. .

16. Laitteen saa pyyhkia vain kuivalla liinalla. Ala kayta vetta tai puhdistusnesteita.

17. Laitetta tulee sailyttaa kuivassa huoneessa.

HALLINTALAITTEIDEN SIJAINTI

0. VIRTAKYTKIN 1.NAYTTO " 2. CD-kelkka

3. CD-LOKEKO AUKI/KIINNI 4. VALMIUSTILA/LAHDE 5. USB-PORTTI
&.A%IIEDKEQT/INFO 7. VALIKKO / OHJELMA 8. HAKU - / EDELLINEN
9. HAKU+ / SEURAAVA KAPPALE 10. SKANNAUS / PYSAYTA / TOISTA . 11. TALLENNA/ POISTA
12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. AANENVOIMAKKUUS +/-

16. VIRTAJOHTO 17. ANTENNIPISTO 18.RCAAUXTULO (L+R) = .

19. 3,6 mm JACK KUULOKEET ULOS 20. TASAUSLAITIN 21. NUMERONAPPAIMISTO

22. AJASTINPAINIKE 23. +10 musiikkikappaletta

VIRTALAHTEET
VIRTA: Jos haluat saada virran radioon, liité verkkovirtajohto seindssé olevaan verkkovirtaan
Ellstorasman. Tarkista, etté laitteesi nimellisjannite vastaa paikallista jannitettasi.

uomautus: Jos nayttd ei toimi kunnolla tai se ei reagoi mihinkaan
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ohgaus voi johtua sahkdstaattisesta purkauksesta. Katkaise virta ja irrota verkkojohto
kytke sitten virta takaisin paélle muutaman sekunnin kuluttua.

RADION KAYTTOON

1. Aseta verkkovirta [POWER SWITCH] (0) asentoon ON;
2. Paina [POWER]-painiketta (4) kytkeaksesi virran paalle
3. (Kun kaynnistat radion ensimmaisen kerran, radio etsii DAB-radioasemia
automaattisesti

. Se nayttaa j Ija toistaa ensimmaisen aseman skannauksen jélkeen);
4. Valitse haluamasi aanilahde kaantamalla [MODE]-nuppia (4);
5 Katso kunkin lahteen yksityiskohtaiset oh eet seuraavissa Iuvwssa)

aada aanenvoimakkuus [VOLUME KNOB] -painikkeella (14) halutulle tasolle;

7 Katkaise radiosta virta painamalla [POWER]-painiketta (0).

SIIRRY VALIKKOON

1. Paina MENU) -painiketta (3) paastakseS| valintoihin;

2. Kayté [SKIP -/+] -painikkeita 58/9 navigoidaksesi vaihtoehtoihin;
3. Paina [ENTER]-painiketta ( N}valltaksem vaihtoehdot;

4. Poistu valikosta painamalla [MENU] (3

TEHDASASETUSTEN PALAUTUS

1. Paina MENU) 3) paastéksesi valikkoon;

2. Kayté [SKIP -/+] -painiketta 8/9% snrtyakse3| vaihtoehtoihin ja valitse "Jarjestelma";
3. Vahvista palnamalla [ENTE

4. Kagta [SKIP -/+] -painikkeita 8/9% valitaksesi "Factory Reset";

5. Vahvista painamalla [ENTER] (1

6. Kayta [tSKIP -/+] -painikkeita 8/9% valitaksesi "kylla";

7. Vahvista painamalla [ENTER] (12).

UNIAJASTIN
Uniajastin sammuttaa radion automaattisesti saadettdvén ajan kuluttua.

DAB-RADION KAYTTO

1. Valitse "DAB’-tila kaantamalla %MODE] nuppia 4?

2. Kayté [TUNE -/+] -painikkeita (8/9) valitaksesi haluamasi radioaseman.

Huomautus: Jos DAB-palvelua ei ole, aloita skannaus painamalla [SCAN]-painiketta (10).
Huomautus: Paremman vastaanoton saamiseksi suuntaa antenni uudelleen (17).

FM-RADION KAYTTO

1. Valitse "FM’-tila kaantamalla [MODE]- nuE pia (4);

2. Paina [TUNE -/+] -painikkeita (8/9) valitaksesi taajuuden manuaalisesti tai paina

ﬁ pida painettuna (2 sekuntia) hakeakse5| seuraavan/edellisen saatavilla olevan aseman.
yomautus: Paremman vastaanoton saamiseksi suuntaa antenni uudelleen (17).

SAILYTA RADIOKASEITAAUTOMAATTISESTI:

Paina [SCAN]-painiketta é102 l|oII0|n radio etsii radiota automaattisesti. Aikana

hakufrosessm aikana radio tallentaa skannatut asemat perakkain

muisti

PRESET

DAB:lle on saatavilla 20 esiasetusta ja FM:lle 20 esiasetusta.

1. Aseta haluamasi radioaseman taa uus edella kuvatulla tavalla;
2. Paina ja pidé painettuna [PRESET]-painiketta (13);

3. Valitse esiasetusten maara TUNE +] palnlkkellla (819);

4. Vahvista painamalla [ENTER]

MUISTA ESIASETETTU ASEMA

1. Paina [PRESET]-painiketta (13);
2. Valitse haluamasi esiasetus R[TUNE -/+] -painikkeilla (8/9);
SIE/Sgwrsta painamalla [ENTER]

Kun radioasema soi, paina [INFO]-painiketta (8) toistuvasti vaihtaaksesi
radion lahettdmien tietojen kautta.

CD-MP3-KAYTTO

1. Valitse "CD"-tila kdantamalla [MODE]-nuppia (4); L

2. Paina OPEN/CLOSE£(3 avataksesi [C LUUKKU]( ) ja aseta CD-levy etiketti ylospéin CD-lokeroon.

3. Sulie [CD-LUUKKU] (2). Tarkennuksen haku suoritetaan ja toisto alkaa

automaattisesti ensimmaisesta kappaleesta alkaen.

OHJELMOINTI

Jopa 99 kappaletta (MP3, 20 CD- IevyIIa%vmdaan ohjelmoida ja toistaa missa tahansa jarjestyksessa.

1. Pyséyta toisto painamalla [STOP] (12);

2. Paina [PROGRAM] (7), nayttd (1) néyttaa raidan numeron vasemmalla ja ohjelman numeron oikealla puolella.
3. Valitse haluamasi ralta [SKIP -/+] -painikkeilla (8/9);

4. Paina [PROGRAM] (7) vahvistaaksesi haluamasi appaleen ohjelmamuistiin;

5. Toista vaiheet 3ja4 s ottaakse3| lis&4 raitoja ohJeImamwstnn

6. Kun kaikki halutut raidat on ohjelmoitu, paina [PLAY]&1 ) toistaaksesi levyn ohjelmoimassasi jarjestyksessa.
Huomautus: Paina [STOP] (12) kahdesti lopettaaksesi ohjelmoidun toiston.

BLUETOOTH-KAYTTO
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1. Valitse "BT"-tila kéantédmalla [MODE]-nuppia (4%; ] ]
2. Yhdista kannettava Bluetooth-laitteesi Bluetooth-tunnukseen, joka on merkitty "CR 1182";
3. Voit nyt siirtdd musiikin CR 1182 -laitteeseen.

Huomautus: Musiikin hallinta (toisto, tauko jne.) on tehtava ulkoisesta laitteesta.

AUX-IN-KAYTTO

1S a Ké\%tE'a ht%urospuolista RCA-urospuolista 3,5 mm:n jakkikaapelia (ei mukana) minka tahansa ulkoisen &anilaitteen liittamiseen [AUX-IN
2. Valitse ”&\U;(’”-tila kaantamalla [MODE]-nuppia (42. L
Huomautus: Musiikin hallinta (toisto, tauko jne.) on tehtéva ulkoisesta laitteesta.

USB-KAYTTO
1. Valitse "USB"-tila kdantémalla [MODE]-nuppia (4);
2. Liitd USB-tikku [USB PORT] -liitédntaan (5);
3. Toisto alkaa automaattisesti ensimmaisesta raidasta.
OHJELMOINT
OHJELMOINTI-toiminto on sama kuin CD-MP3:n.
Huomautuksia:
Jotkut mp3-soittimet eivét ehké pysty toistamaan USB-liitdnnan kautta. tmé ei ole murska
arjestelman toimintaa.
altd USB-muistin vahingoittuminen irrottamalla se vain, kun radio on sammutettu.
USB-porttia ei ole suunniteltu &lypuhelimien tai muiden laitteiden lataamiseen.

SUORA USB-KOODAUS

Huomautus:

Tallennusnopeus on 1:1. o

Kaf)paleen nime4 ei tallenneta koodaustilan aikana.

Valta USB-muistin vahingoittuminen irrottamalla se vain, kun radio on sammutettu.
KOODAA DAB+-, BLUETOOTH- JAAUX-LAITTEISTA:

1. Liitd USB-tikku ’USB PORT] liitantaan (5);

2. Suorita normaali toisto lahteestd, jonka haluat koodata ja tallentaa;

3. Aloita koodaus pitamalla {RECORD]-painiketta (11? painettuna. Naytdssa nakyy "REC";
4. Kun tallennus on valmis, lopeta tallennus painamalla [STOP]-painiketta (12).

KOODAA CD:LTA:

1. Liitd USB-tikku [USB PORT] -liitantaan (5); )

2. Toista normaalisti CD-levy, jonka haluat koodata ja tallentaa;

3. Kun tarkennushaku on valmis, pida {RECORD -painiketta (11) painettuna;

4. Paina toistuvasti [SKIP -/+] -painiketta (8/9) valitaksesi haluamasi koodausvaihtoehdon:
REC-ONE: Valitse tamé, jos haluat tallentaa vain nykyisen raidan;

REC-FOLDER: Valitse tama, jos haluat tallentaa koko kansion;

REC-ALL: Valitse tdma, jos haluat tallentaa kaikki CD-levyn raidat.

5. Paina [RECORD]-painiketta (11) vahvistaaksesi;

6. Toisto pyséhtyy ja alkaa uudelleen automaattisesti ja naytéssé (1) “REC”

vilkkuu. Koodaus toimii nyt;

7. Lopeta tallennus painamalla [STOP]-painiketta (12). o

Huomautus: Kun koodaus on valmis, laite lopettaa toiston ja koodauksen automaattisesti.

POISTA RAIDAT USB:LTA

1. Toista normaalisti poistettava raita;

2. Paina poistettavan raidan toiston aikana }DELETE]—painiketta (M).

3. Paina toistuvasti [SKIP -/+f]1- ainiketta (8/9) valitaksesi haluamasi koodausvaihtoehdon:
DEL-ONE: Valitse tama, jos haluat tallentaa vain nykyisen raidan;

DEL-FOLDER: Valitse tallentaaksesi koko kansion;

DEL-ALL: Valitse tdma, jos haluat tallentaa kaikki CD-levyn raidat.

4. Vahvista painamalla [DELETE]-painiketta (11).

Tekniset tiedot:

Tulojannite: 220-240V 50/60Hz  FMm: 87.5 - 108 MHz

Lahtoteho: 2*15W DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
Suurin laht6teho: 45W

Bluetooth - vakioversio 5.0 Kantakaamme huolta ymparistdsta. Pahvipakkauksen pyyddmme laittamaan paperikierratykseen.

Polyeteenipussit (PE) tulee laittaa muovien kierratysastiaan. Loppuun kéytetyt laitteet tulee toimittaa
asianmukaiseen kerayspisteeseen, koska laitteen siséltdmat vaaralliset aineosat voivat olla
ymparistolle vahingollisia. Sahkélaite tulee toimittaa siten, etta sen uudelleenkayttd on estetty. Jos
laitteessa on paristo, paristo tulee poistaa ja toimittaa erillisesti kerdyspisteeseen.
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SAKERHETSVILLKOR VIKTIGA INSTRUKTIONER OM ANVANDNINGSSAKERHET LAS
NOGGRANT OCH BEVAR FOR FRAMTIDA REFERENS

Garantivillkoren ar annorlunda om enheten anvands for kommersiella andamal.

1. Innan du anvander produkten, I&s noggrant och f6lj alltid foljande instruktioner. Tillverkaren
ansvarar inte for eventuella skador till foljd av missbruk. o .

2. Produkten far endast anvandas inomhus. Anvand inte produkten for nagot andamal som
inte ar férenligt med dess tilldmpning.

3. Tillamplig spanning ar 220-240V, ~50/60Hz. Av sakerhetsskal ar det inte lampligt att
ansluta flera enheter till ett eIuttel?. i )

4. Var forsiktig nar du anvander dem i narheten av barn. Lat inte barnen leka med produkten.
Lat inte barn eller personer som inte kanner till enheten anvanda den utan uppsikt. .

5. VARNING: Denna enhet far anvandas av barn over 8 ar och personer med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental formaga, eller personer utan erfarenhet eller kunskap om enheten,
endast under 6verinseende av en person som ar ansvarig for deras sakerhet, eller om de har
fatt instruktioner om sé&ker anvandning av enheten och ar medvetna om farorna som &r
forknippade med dess anvandning. Barn ska inte leka med enheten. Rengoring och
underhall av enheten bor inte utféras av barn, savida de inte ar dver 8 ar och dessa
aktiviteter utférs under uppsikt.

6. Nér du &r klar med produkten kom alltid ihag att ft')rsikti%;t dra ut kontakten frén eluttaget
och halla i uttaget med handen. Dra aldrig i stromkabeln!!!

7. Satt aldrig stromkabeln, kontakten eller hela enheten i vattnet. Utsatt aldrig produkten for
?_.tnﬂgﬁférgska forhallanden som direkt solljus eller regn etc. Anvand aldrig produkten i fuktiga
orhallanden.

8. Kontrollera regelbundet stromkabelns skick. Om strdmkabeln ar skadad bor produkten
vandas till en professionell serviceplats for att bytas ut for att undvika farliga situationer.
9. Anvand aldrig produkten med en skadad stromkabel eller om den tappats eller skadats pa
annat satt eller om den inte fungerar som den ska. Forsok inte reparera den defekta
produkten sjalv eftersom det kan leda till elektriska stotar. Vand alltid den skadade enheten
till en professionell serviceplats for att reparera den. Alla reparationer kan endast utforas av
auktoriserad servicepersonal. Den felaktiga reparationen kan orsaka farliga situationer for
anvandaren.

10. Placera aldrig produkten pa eller ndra varma eller varma ytor eller kdksapparater som
den elektriska ugnen eller gasbrannaren.

11.Anvand aldrig produkten i narheten av brannbart material.

12. Lat inte sladden hén?a over diskens kant eller vidror heta ytor. )

13. Lamna aldrig produkten ansluten till sttomkallan utan overvakning. Aven nar
anvandningen avbryts under en kort tid, stang av den fran natverket, koppla ur strommen.
14.For att ge ytterligare skydd rekommenderas det att installera en jordfelsbrytare ?RCD) i
stromkretsen, med en markstrdm som inte & mer an 30 mA. Kontakta professionell
elektriker i detta arende.

15. Undvik att g6ra enheten blot.

16. Enheten far endast torkas av med en torr trasa. Anvand inte vatten eller
rengoringsvatskor.

17. Enheten bor forvaras i ett torrt rum.

PLACERING AV KONTROLLER

0. STROMBRYTARE . 1. DISPLAY 2. CD-FACK

3. CD-FACK OPPEN/STANG 4. STANDBY/KALLA 5.U8B-PORT )

6. REPETA/INFO 7. MENY / PROGRAM 8. SOK - / FOREGAENDE SPAR
9, SOK+ / NASTA SPAR 10. SKANNA / PAUSE / SPELA 11. SPELAIN / DELETE

12. ENTER / STOP 13. FORINSTALLNING 14. VOLYMKONTROLL +/-

16. NATSLAD . 17. ANTENNUTTAG 18. RCAAUX INPUT (L+R

19. 3,5 mm JACK-HORRTELEFON OUT 20. EQUALIZER 21. NUMERISKT TANGENTBORD
22. TIMERKNAPP 23. +10 musikspar

66



KRAFTKALLOR

AC STROM: Fér att driva din radio, anslut natsladden fill ett vag uttaE

utlopp. Kontrollera att mérkspanningen {)a din apparat matchar din lokala spanning.
Obs: Om displayen inte fungerar korrekt eller i |n?en reaktion pa drift av nagon
kontroll kan bero pa elektrostatisk urladdning. Stang av och koppla bort natkabeln
sla sedan pa strdmmen igen efter nagra sekunder.

ATT ANVANDA RADIO
1. Stéll in huvudstrémbrytaren [POWER SWITCH] (0) pa ON,;
2. Tryck pa [POWER]- knappené ) for att sla PA;
3. (Forsta gangen du slar pa radion kommer radion att skanna DAB-radiostationerna
automatiskt
Den kommer att visa och spela upp den forsta stationen efter att skanningen &r klar);

4 Vélj dnskad ljudkalla genom att vrida pa [MODE ]-ratten (4

5. (Se detaljerade instruktioner for varje kalla i foljande kap|te| .
6. Justera volymen med [VOLUME- KNAPPEN] 4) till 6nskad niva;
7. For att stanga AV radion, tryck pa [POWER]-knappen (0).

NAVIGERA IN | MENYN

1. Tryck paé ENU]-knappen (3) for att komma at alternativen;

2. Anvénd [SKIP -/+]- kna arna 8/9) for att naV| era ill alternativen:
3. Tryck p& knaEp'\i)en BEN R] (12) for att vélja aI ernativen;

4. Tryck pa [M for att [dAmna menyn.

FABRIKSATERSTALLNING

1. Tryck paé ENU] (3) for att komma till menyn;

2. Anvand [SKIP -/+ kna pen (8/9) for att navigera till alternativen och valj “System”;
3. Bekrafta med [ENTER]-knappen (12);

4. Anvand [SKIP -/+]-knapparna (8/9) for att valja “Factory Reset”;

5. Bekrafta med [E TER?knappen (12);

6. Anvand [SKIP -/+]-knapparna (8/9) for att vélja “yes”;

7. Bekrafta med [E TERﬁ)knappen (12).

SLEEP TIMER
Insomningstimern stanger av radion automatiskt efter en instéllbar tid.

DAB-RADIODRIFT

1. Vélj “DAB’-lage genom att vrida a[MODE] ratten (4);

2. Anvénd [TUNE -/+]-knapparna é /9) for att vélja 6nskad radiostation.

Obs: Om det inte finns nagon DA anst tryck pa [SCAN]-knappen (10) for att starta skanningen.
Obs: For en battre mottagning, van om anfennen 17).

FM-RADIODRIFT

1. Vélj “FM"-lage genom att vrida pa}MODE] ratten (4);

2. Tryck pa[T N -/+]-knapparna (8/9) for att manuellt valja frekvens eller tryck pa

och hall ned (2 sekunder) for att skanna nasta/féregaende tillgangliga station.

Obs: For en battre motta%nlnlg vand om antennen ?17)

LAGRA RADIOSTATIONER AUTOMATISKT:

Tryck pa [SCAN- knaﬁpen (10) och radion kommer automatiskt att skanna radion. Under
skannlngsprocessen ommer radion att spara de skannade stationerna sekventiellt i
minne.

FORINSTALLA

Det finns 20 forinstaliningar tlll%angllga fr DAB och 20 forinstéliningar for FM.
1. Stall in 6nskad radiostationsfrekvens enll%t tidigare beskrivning;

2. Tryck och hall ned HPRESET] kna_lppen 1

3. Valj antalet forinstallningar med [TUNE -/+ knapparna (819);

4. Bekrafta med [ENTER]-knappen (12).

ATERKALLA EN FORINSTALLD STATION

1. Tryck pa knaf)pen [PRESET] (g13b

2. Valj 6nskad forinstallnin: [TUNE -/+]-knapparna (8/9);
?NE(e)krafta med [ENTER]- nappen (14).

Nér radiostationen spelar, tryck pa [INFOJ knappen (8) upprepade ganger for att vaxla
genom den information som sands av radion.

CD-MP3 ANVANDNING

1. Vélj“CD™-la e genom att vrida pa [(MODE] ratten&%

2. Try ck paé) EN/CLOSE]IQ ) for at oppnaI[CD DOOR] (2) och placera en CD med etiketten uppat i CD-facket.
3. Stan [CD-LUCKAN] (2). Fokussdkning utfors och uppspelnlngen startar

automatiskt fran forsta sparet

PROGRAMMERING

Upp till 99 slag (MP3, 20 pa CD) kan programmeras och spelas i valfri ordning.
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2. Tryck pa ROG displayen (1) visar numret pa sparet pa vanster sida och numret pa programmet pa hoger sida.
3. VaIJ onskat spar med [SKIP -/+]-knapp arna (8/92

4. Tryck pa [PROGRAM] (7) for att bekraﬂa onskat spar i programminnet;

5. Upprepa steg 3 och 4 for att lagga in ytterligare spar i Ero ramminnet.

6. Nar alla 6nskade spar har programmerats, tryck p& [PLAY] (10) for att spela skivan i den ordning du har programmerat.
Obs: Tryck pa [STOPP] (12) tva ganger for att avsluta programmerad uppspelning.

BLUETOOTH-FUNKTION

1. Valj “BT’-lage genom att vrida pa [MODE]-ratten (4);

2. Anslut din barbara Bluetooth-enhet till ID:t Bluetooth taggat som “CR 1182 ”;
3. Du kan nu dverféra musiken till CR 1182.

Obs: Musikkontroll (spela upp, pausa, etc) maste géras fran din externa enhet.

AUX-IN DRIFT

1. Anvénd en RCA-hane till 3,5 mm-jackkabel (ingar ej) for att ansluta en extern ljudenhet till [AUX-IN-UTTAG] (18);
2. Vélj “AUX’-lage genom att Vrida pa [MODE]-ratten 84

Obs: Musikkontroll (spela upp, pausa, etc) maste goras fran din externa enhet.

USB-FUNKTION
1. Vélj “USB’- Iag genom att vrida pa MODEJ -ratten (4);
2 Anslut ett USB-minne till [USB-PORTEN (l

Cs)g R;l)&elnlnlg:;en startar automatlskt fran de

PROGRAMMERINGSoperatlonen ar densamma som for CD-MP3.
Anmarkningar:
Vissa mp3-spelare kanske inte kan spela via USB-uttaget. detta &r inte en maul
systemets funktion.

or att undvika skador pa USB-minnet, ta bort det endast nér radion &r avstangd.
USB-porten ar inte avsedd for laddning av smarta telefoner eller andra enheter.

DIREKT USB-KODNING

Anmarkmngi_I

Inspelningshastigheten &r 1:1.

Ingen lattitel kommer att spelas in under kodningsléaget.

For att undvika skador pa USB-minnet, ta bort et endast nér radion &r avstangd.

KODA FRAN DAB+, BLUETOOTH OCH AUX

1. Anslut USB-minnet til [USB-PORTEN] (5)

2. Utfor normal upps elmn%av kallan du vill koda & spela in;

3. Tryck och hall ned [RECORD]- knag en (11) for att starta kodnlngen Displayen visar "REC";
4. Nar inspelningen &r klar, tryck pa [STOP knappen (12) for att stoppa inspelningen.

KODA FRAN CD:

1. Anslut USB-minnet till [USB- PORTEN]S L

2. Utfor normal uppspelning av CD:n du vill koda & spela in;

3. Nar fokussokningen &r klar, tr tgck och hall ned [RECORD] knappen (11);

4. Tryck u prei)ade ganger pa[] KIP -/+]-knappen (8/9) fér att véalja dnskat kodningsalternativ:
REC-ON for att bara spela in det aktuella sparet;

REC- FOLDER Vélj for att spela in hela m%pgen

REC-ALL: ValiE Or att spela in alla spar pa

5. Tryck pa [RECORD]-knappen (11) for att bekréafta;

6. Uppspelningen kommer att stoppa och starta om automatiskt och pa displayen (1) "REC"
kommer att blinka. Kodning utfors nu;

7. Tryck pa [STOP]- knaEpen (12) for att avsluta inspelningen.

Obs: Nar kodningen &r klar kommer enheten att stoppa uppspelning och kodning automatiskt.

RADERA SPAR FRAN USB
1. Utfor normal uPpspeImng av sparet du vill radera;

2 Under uppspelning av sparet du vill radera, tryck pa [DELETE]\ knappen (11).
3. Tryck g%epade %anger pa knappen [SKIP -+] (8/9) for att vélja Gnskat ko ningsalternativ:
DEL-ON &) for att bara spela in det aktuella sparet

DEL-FOLDER: Vélj for att spela in hela mapé)

DEL-ALLA: Val fér att spela in alla spar pa

4. Tryck pa [DELETE]-knappen (11) for att bekrafta

1. Stoppa u speln } §7enom att trycka pa [STOP] (12);

Rorsta sparet.

Teknisk data:
Inspannlnq 220 240V 50/60Hz FM 87 5 - 108 MHz
Uteffekt: 2 74.928MHz - 239.200 MHz

Max uteffekt 45W
Bluetooth - standardversion 5.0
Vi skéter om miljen. Overldmna férpackningar i kartong till pappersavfall. Polyetylenséckar (PE)
slangs i avfallsbehallare for plast. Man bér 1amna en gammal apparat till en riktig atervinningscentral,
eftersom farliga komponenter i apparaten kan orsaka fara till miljén. En elektrisk apparat bér lamnas
for att minska férnyad anvéandning av denna. Om apparaten innehaller batterier, bér man ta bort dem
mmm OCh 1@mna dem separat till atervinningscentraler.
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(SK) SLOVENSKY

BEZPECNOSTNE PODMIENKY DOLEZITE POKYNY TYKAJUCE SA BEZPECNOSTI
POUZIVANIA, CITAJTE POZORNE A UCHOVAVAJTE PRE BUDUCE POUZITIE

Zarucné podmienky su odlisné, ak sa zariadenie pouZiva na komercné Ucely.

1.Pred pouzitim vyrobku si pozorne precitajte a vzdy dodrziavajte nasledujuce pokyny.
Vyrobca nezodpoveda za Ziadne Skody sposobené akymkolvek nespravnym pouzitim.

2. Vlyrobok je ureny len na pouZitie v Interiéri. Nepouzivajte vyrobok na ziadny ucel, ktory
nie je kompatibilny s jeho aplikaciou.

3.Pouzitelné napatie je 220-240V, ~50/60Hz. Z bezpe¢nostnych dévodov nie je vhodne
pripajat viacero zariadeni do jednej zasuvky.

4. Pri pouzivani v blizkosti deti budte opatrni. Nedovolte detom hrat sa s vyrobkom.
Nedovolte detom alebo osobam, ktoré toto zariadenie nepoznaju, pouzivat ho bez dozoru.
5.UPOZORNENIE: Toto zariadenie m6zu pouZivat deti starsie ako 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zm?/slovym| alebo dusevnymi schopnostami, pripadne osoby bez
skusenosti alebo znalosti o zariadeni len pod dohlfadom osoby zodpovednej za ich
bezpecnost, prip. ak boli pouceni o bezpecnom pouZivani zariadenia a su si vedomi
nebezpecenstva spojeného s jeho prevadzkou. Deti by sa so zariadenim nemali hrat.
Cistenie a udrzbu zariadenia by nemali vykonavat detl, pokial nie su starSie ako 8 rokov a
tieto Cinnosti nie su vykonavane pod dozorom. .

6. Po ukonCeni pouzivania vyrobku vzdy nezabudnite jemne vytiahnut zastrCku zo zasuvky,
9r|éom zasuvku drzte rukou. Nikdy netahajte za napéjaci kabel!!!

. Napdjaci kabel, zastréku ani celé zariadenie nikdy nevkladaijte do vody. Nikdy
nevystavujte vyrobok poveternostnym vplyvom, ako je priame sInecné svetlo alebo dazd atd.
Viyrobok nikdy nepouzivajte vo vinkom prostredi.
8.Pravidelne kontrolujte stav napajacieho kabla. Ak je napajaci kabel poskodeny, vyrobok by
s% mal odovzdat do odborného servisu, kde ho vymenia, aby sa predislo nebezpecnym
situaciam.
9.Nikdy nepouZivaijte vyrobok s poskodenym napajacim kablom alebo ak spadol alebo sa
poskodil inym spdsobom, alebo ak nefunguje spravne. NepokuSajte sa opravit poSkodeny
vyrobok sami, pretoée to moze viest k urazu elektrickym prudom. PoSkodené zariadenie
vzdy odovzdajte do odborného servisu, aby ste ho mohli opravit. VSetky opravy mézu
vykonavat iba autorizovani servisni pracovnici. Nespravne vykonana oprava moze
pouzivatelovi sposobit nebezpecné situacie. .

10. Vﬁro_bok nikdy nekladte na hortce alebo teplé povrchy alebo kuchynské spotrebice, ako
je elektricka rara alebo plynovy horak, ani do ich blizkosti.

11. Vyrobok nikdy nepouzivajte v blizkosti horfavin.

12. Nenechavajte kabel visiet cez okraj pultu alebo sa dotykat horucich povrchov.

13. Nikdy nenechavajte vyrobok pripojeny k zdroju napéajania bez dozoru. Aj ked sa
pouzivanie na kratky Cas prerusi, vypnite ho zo siete a odpojte napéajanie.

14. Aby sa zabezpecila dodatoCna ochrana, odportca sa nainstalovat do napéajacieho
obvodu zariadenie na zvySkovy prud (RCD) s menovitym zvySkovym pridom maximalne 30
mA. V tejto veci sa obratte na profesionélneho elektrikara.

15. Zabrante namoceniu zariadenia. . . o

16. Zariadenie sa smie utierat iba suchou handri¢kou. Nepouzivajte vodu ani Cistiace

kvapaliny. o _

17. Zariadenie by sa malo uchovavat v suchej miestnosti.

UMIESTNENIE OYLADACOV ; .

0. VYPINAC NAPAJANIA ; . 1. DISPLEJ L 2.ZASOBNIK CD
a's%ngg'rENlE/ZATVORENlE ZASOBNIKA CD 4. POHOTOVOSTNY REZIM/ZDROJ

6. OPAKOVANIE/INFO 7. MENU / PROGRAM 8. VYHLADAVANIE -/
PREDCHADZAJUGCA SKLADBA . . . . .
9. HLADAT+ / DALSIA SKLADBA 10. SKENOVAT / POZASTAVIT / PREHRAT 11. NAHRAT / VYMAZAT
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12. ENTER / STOP 13. PRESET ‘I4 OVLADANIE HLASITOSTI +/-

16. NAPAJACI KABEL 17. ANTENNA ZASUVKA 8. RCAAUX VSTUP (L+R)
19. 3,5 om jack pre slichadla 20. EKVALIZER 21. NUMERICKA KLAVESNICA

22. TLACIDLO CASOVACA 23. +10 hudobnych skladieb

ZDROJE NAPAJANIA

AC NAPAJANIE: Ak chcete napajat radio, zapojte napajaci kabel do elektrickej zasuvky v stene

Pystup Skontrolujte, Ci sa menovité napatle vasho spotrebita zhoduje s napatim vo vasej miestnej sieti.
oznamka: Ak displej nefunguje spravne alebo nereaguje na ziadnu innost

kontrola méze bxt sposobena elektrostatickym vybojom. Vypnite a odpojte napéjaci kabel

potom po niekolkych sekundach znova zapnite napajanie.

NA POUZIVANIE RADIA
1. Nastavte hlavny v(%evnac [POWER SWITCH] (0) do polohy ON;
2. Stlacte tIaC|dlo¥ ERlb pre zapnutie;
3. (Pri prvom zapnuti radia bude radio prehfadavat rozhlasové stanice DAB
automaticky
Po dokonCeni skenovania sa zobrazi a prehra prva stanica);
Vyberte poZzadovany zdroj zvuku ota¢anim ovladaca [MO E (4);
ozrite si podrobné pOKX/I é/ Qre kazdy zdroj v nasledujucich kay)ltolach
omocou [VOLUME GOMBIK] $14 1) nastavte hlasitost na pozadovanu urovers;
7 Ak cheete radio vypnut, stlacte tlaCidlo [POWER] (0).

PREJDETE DO MENU

acte tlacidlo re r|s up k moznostiam;
1. Stlacte tlacidlo [MENU] ( tup k ti
2. Pomocou tla¢idiel [SKI j) prejdite na moznost
3. Stlactetlamdlo(s TEI?\]] d gna vybermoznostl
4. Stlacenim tlacidla [MENU] (3) opustite ponuku.

TOVARNY RESET
1. Stlaéte [MENUJ pre prlstug do menu;
2. Pomocou tlacidla [SKIP -/+ /9) preJd|te do moznosti a vyberte ,Systém®;
3. Potvrdte tlagidlom [ENTER] g
4. Pomocou tlacidiel KIP-/+ ) vyberte ,Factory Reset";
5. Potvrdte tlaidlom [ENTER 2)
6. Pomocou tlagidiel [SKIP -/+] (8/9) vyberte ,yes";
7. Potvrdte tlaCidlom [ENTER] 12

CASOVAC VYPNUTIA
Casovac vypnutia automaticky vypne radio po nastavenom &ase.

PREVADZKA DAB RADIA

1. Ota¢anim ovladaca [MODE] ( g vyberte rezim ,DAB*;

2. Pomocou tlacidiel [TUNE -/+] ﬁ /9% vyberte pozadovanu rozhlasovU stanicu.

Poznamka: V pripade, Ze neexistuje Ziadna sluzba DAB, stlacenim tlacidla [SCAN] (10) spustite vyhladavanie.
Poznémka: Pre lepsi prijem zmerite orientaciu antény (17)

PREVADZKA FM RADIA
1. OtaCanim ovladaca MODE) 2 vyberte rezim ,FM*;

2. Stlacenim tacidiel [TUNE 8/9) manualne vyberte frekvenciu alebo stlacte
a podrzanim (2 sekundy) vyhladajte nasledulucu/predchadzajucu dostupnu stanicu.
Poznamka: Pre leps$i prijem zmeite orientaciu antény (17
AUTOMATICKY UKLADAJTE RADIOVE STANICE:
Stlacte tlacidlo [SCAN] (10) a radio automaticky skenuge radio. Pocas
Eocasfprocesu skenovania radio ulozi naskenované stanice postupne do

ama

PRESET

K dispozicii je 20 predvolieb pre DAB a 20 predvolieb pre FM.

1. Nastavte pozadovanu frekvenciu rozhlasovej stanice, ako je vysvetlené vyssie;
2. Stlate a podrzte tlacidlo [PRESET] (1 2

3. Pomocou tlagidiel [TUNE -/+] (8/9) zvolte ¢islo predvolby;

4. Potvrdte tlacidlom [ENTER] (12).

VYVOLAJTE PREDNASTAVENU STANICU

1. Stlacte tlacidlo [PRESET] (13);

2. Zvolte pozadovanu £redvolbu pomocou tlagidiel [TUNE -/+] (8/9);
?Nggtvrdte tlacidlom [ENTER] (1

Ked sa prehrava rozhlasova stanica, opakovanym stlacanim tlacidla [INFO] (8) cyklujte
prostrednictvom informacii vyS|eIanych rozhlasom.

PREVADZKA CD-MP3

1. Zvolte rezim “CD” oto¢enim ovladaca [MODE &%

2. StlaCenim tlacidla PEN/CLOSE] 3) otvorte DVERE][ (2) a vlozte CD do priestoru pre CD Stitkom nahor.
3. Zatvorte [DVIERKA Cl é Vykona sa vyhladavanie zaostrenia a spusti sa prehravanie

automaticky od prvej skladby.
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PROGRAMOVANIE

Je mozné naprogramovat a prehrat aZ 99 skladieb (MP3, 20 na CD) v lubovolnom poradi.

1. Zastavte prehravanie stlacenim [STOP] (12);

2. Stlacte [PROGRAM] (7), displej (1) zobrazi Cislo skladby na lavej strane a &islo programu na pravej strane.

3. Zvolte pozadovanu skladbu pomocou tlacidiel [SKIP -/+] (8/9); o

4. StlaCenim tlacidla [PROGRAM|] (7) dpotvrd’te pozadovanu skladbu v paméti programu;

5. Opakovanim krokov 3 a 4 zadajte dalSie skladbr do pamate programu.

6. Po naprogramovani véetkéch pozadovanych skladieb stlacte [PLAY] (10) na prehréavanie disku v naprogramovanom poradi.
Poznamka: Stlacte dvakrat [STOP] (12), aby ste ukoncili naprogramované prehravanie.

PREVADZKA BLUETOOTH

1. Otacanim ovladaca [MODE] (4) vyberte reZim ,BT";

2. Pripojte svo{e prenosné zariadenie Bluetooth k ID Bluetooth ozna¢enému ako ,CR 1182

3. Teraz méZzete preniest hudbu do CR 1182.

Poznamka: Ovladanie hudby (prehravanie, pauza atd.) sa musi vykonavat z vasho externého zariadenia.

PREVADZKA AUX-IN
1. Na pripojenie akéhokolvek externého zvukového zariadenia do [AUX-IN SOCKET] (18) pouZite jeden kabel RCA — samec 3,5 mm jack
%nle e suCastou dodavky);
. OtaCanim ovladaca HVIODE (4) vyberte rezim ,AUX".
Poznamka: Ovladanie

PREVADZKA USB

1. Otacanim ovladaca [MODE%I%{V berte rezim ,USB*;

2. Zapojte USB kluc do [USB POF T{(S); )

3. Prehravanie sa sg)ustl automaticky od prvej skladby.

PROGRAMOVANI

Operacia PROGRAMOVANIE je rovnaka ako pri CD-MP3.

Poznamky:

Niektoré mp3 prehravace nemusia byt schopné prehravat cez USB konektor. toto nie je maul
funkcie systému. 3

Aby ste grediéli poskodeniu USB paméte, vyberajte ju len vtedy, ked je radio vypnuté.
Port USB nie je uréeny na nabijanie smartfonov alebo inych zariadeni.

PRIAMY USB KODOVANIE

Poznamka:

Rychlost nahravania je 1:1.

Pocas reZimu kddovania sa nezaznamena Ziadny nazov skladby.

Aby ste predisli Boékodeniu USB pamate, \leerajte julen vtedy, ked je radio vypnuté.
KODOVANIE Z DAB+, BLUETOOTH AAUX:

1. Zapojte USB k¢ do [USB PORT] (5);

2. \lykonajte normélne prehravanie zdroja, ktor%'/ chcete kddovat a nahravat;

3. Stlacenim a podrzanim tlacidla [REC RDégl_ 1Lspustite kédovanie. Na displeji sa zobrazi ,REC";
4. Po dokonCeni nahravania stlacte tlacidlo [ 1(12), ¢&im nahravanie zastavite.

KODOVANIE Z CD;

1. Zaf()ojte USB klu¢ do [USB PORTA 5);
2. \lykonajte normalne prehravanie disku CD, ktory chcete kddovat a nahravat;

3. Po dokonceni vyhladavania zamerania stlacte a podrzte tlacidlo [RECORD] &11);

4. Opakovan\/v’m stlacanim tlacidla [SKIP -/+] (8/9) vyberte pozadovan(i moznost kodovania:
REC-ONE: Vyberte, ak chcete nahrat iba aktuélnu skladbu;

REC-FOLDER: Viyberte, ak chcete nahrat ceIP'/ priecinok;

REC-ALL: Zvolte, ak chcete nahrat vSetky skladby z CD.

5. Stlacte tlacidlo [RECORDL(H) pre potvrdenie;

6. Prehravanie sa automaticky zastavi a restartuje a na displeji (1) ,REC*

bude blikat' Teraz larebieha kodovanie; .

7. Stlacenim tlacidla [STOP] (12) ukoncite nahravanie.. ) o )
Poznémka: Po dokon&eni kodovania jednotka automaticky zastavi prehravanie a kodovanie.

VYMAZAT STOPY Z USB

1. Vykonajte normalne prehravanie skladby, ktor chcete vymazat;

2. Pocas prehravania skladby, ktort chcete vymazat, stlaéfe tlacidlo [DELETE] §11).
3. Opakovanym stlacanim tlacidla [SKIP -/+] {8/9) vyberte pozadovanu moznost kddovania:
DEL-ONE: VWyberte, ak chcete nahrat iba aktualnu skladbu;

DEL-FOLDER: Vyberte, ak chcete zaznamenat cely prie¢inok;

DEL-ALL: Zvolte, ak chcete nahrat vSetky skladby z CD.

4. Stlacte tlacidlo [DELETE] (11) na potvrdenie.

udby (prehravanie, pauza atd.) sa musi vykonavat z vasho externého zariadenia.

.

Technické data:
Vstupné napétie: 220-240V 50/60Hz Fiv: 87.5 - 108 MHz
Vystupny vykon: 2*15W DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

aximalny vystupny vykon: 45\W

luetooth - Standardna verzia 5.0
Starostlivost o Zivotné prostredie. Karténovy obal odovzdajte do zbernych surovin. Polyetylénové vrecka (PE) vyhodte do kontajnera na plast.
Opotrebeny spotrebi¢ odovzdajte na prislusny zberny dvor, nebezpeéné latky spotrebica mozu predstavovat riziko pre zivotné prostredie.
Elektrospotrebi¢ odstrante tak, aby nedochadzalo j jeho dalSiemu pouZitiu. Ak sa v spotrebiéi nachadzaju batérie, vyberte ich a odovzdajte ich na

' 2D€1N€ Miesto osobitne. Spotrebi¢ nevyhadzujte do kontajnera na komunalny odpad!
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(IT) ITALIANO

CONDIZIONI DI SICUREZZA ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA D'USO

LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO

Le condizioni di garanzia sono diverse se il dispositivo viene utilizzato per scopi commerciali.

1.Prima di utilizzare il prodotto leggere attentamente e rispettare sempre le sequenti

istruzioni. Il produttore non e responsabile per eventuali danni dovuti ad un uso improprio.

2.1l prodotto deve essere utilizzato solo in ambienti interni. Non utilizzare il prodotto per scopi

non compatibili con la sua aﬁ)licazione. o

3.La tensione applicabile & 220-240 V, ~50/60 Hz. Per motivi di sicurezza non & opportuno

collegare piu dispositivi ad una presa di corrente.

4. Siprega di prestare attenzione quando si utilizza in presenza di bambini. Non lasciare che

i bambini giochino con il prodotto. Non permettere a bambini o persone che non conoscono

I'apparecchio di utilizzarlo senza supervisione.

5.AVVERTENZA: Questo dispositivo puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8

anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o da persone senza

esperienza o conoscenza del dispositivo, solo sotto la supervisione di una persona

responsabile della loro sicurezza, oppure se sono stati istruiti sull'uso sicuro del dispositivo e

sono consapevoli dei pericoli associati al suo funzionamento. | bambini non devono giocare

con il dispositivo. La pulizia e la manutenzione del dispositivo non devono essere effettuate

dai bambini, a meno che non abbiano piu di 8 anni e tali attivita siano svolte sotto

supervisione.

6. Dopo aver finito di utilizzare il prodotto, ricordarsi sempre di rimuovere delicatamente la

SFlna dalla presa di corrente tenendola con la mano. Non tirare mai il cavo di

alimentazione!!!

7.Non imme{?ere mai il cavo di alimentazione, la spina o l'intero apparecchio in acqua. Non

esporre mai il prodotto a condizioni atmosferiche come luce solare diretta o pioggia, ecc.

Non utilizzare mai il prodotto in condizioni umide.

8.Controllare periodicamente lo stato del cavo di alimentazione. Se il cavo di alimentazione e

danneggiato, Il prodotto deve essere portato presso un centro di assistenza professionale

per essere sostituito al fine di evitare situazioni pericolose.

9.Non utilizzare mai il prodotto con un cavo di alimentazione danneggiato o se € caduto o

danneggiato in altro modo o se non funziona correttamente. Non tentare di riparare da soli il

prodotto difettoso poiché cio potrebbe causare scosse elettriche. Portare sempre il

dispositivo danneggiato a un centro di assistenza professionale per ripararlo. Tutte le

riparazioni possono essere eseguite solo da professionisti dell'assistenza autorizzati. La

riparazione eseguita in modo errato pud causare situazioni pericolose per 'utente.

10.Non posizionare mai il prodotto sopra o vicino a superfici calde o calde o ad

elettrodomestici da cucina come il forno elettrico o il fornello a gas.

11.Non utilizzare mai il prodotto vicino a combustibili.

12. Non lasciare che il cavo penda dal bordo del bancone o tocchi superfici calde.

13.Non lasciare mai il prodotto collegato alla fonte di alimentazione senza supervisione.

Anche quando ['utilizzo viene interrotto per un breve periodo, spegnerlo dalla rete, scollegare

I'alimentazione.

14. Per fornire una protezione aggiuntiva, si consiglia di installare un dispositivo a corrente

residua (RCD& nel circuito di alimentazione, con una corrente residua nominale non

superiore a 30 mA. Contatta un elettricista professionista in questa materia.

15. Evitare di bagnare il dispositivo.

é 6i Il dispg_ositivo puo essere pulito solo con un panno asciutto. Non utilizzare acqua o liquidi

etergenti.

17. Il dispositivo deve essere conservato in una stanza asciutta.

POSIZIONE DE| COMANDI

0. INTERRUTTORE DI ACCENSIONE 1. DISPLAY 2.
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VASSOIO CD

3. VASSOIO CD APERTO/CHIUSO 4. STANDBY/SORGENTE 5.PORTAUSB

6. RIPETI/INFO 7. MENU / PROGRAMMA 8. RICERCA -/ TRACCIA
PRECEDENTE

?E'EJI\CI:IIIENRACN / TRACCIA SUCCESSIVA 10. SCANSIONE / PAUSA / RIPRODUZIONE 11. REGISTRA
12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. CONTROLLO VOLUME +/-

16. CAVO DI ALIMENTAZIONE 17. PRESAANTENNA 18. INGRESSO RCAAUX (L+R)

19. USCITA CUFFIE JACK 3,5mm  20. EQUALIZZATORE 21. TASTIERA NUMERICA

22. PULSANTE TIMER 23. +10 tracce musicali

FONTI DI ENERGIA
ALIMENTAZIONE CA: per alimentare la radio, collegare il cavo di alimentazione CA a una presa di corrente CA a parete
R‘resa. Controlla che la tensione nominale del tuo apparecchio corrisponda alla tensione locale.
ota: se il display non funziona correttamente o non reagisce al funzionamento di alcuno
il controllo potrebbe essere dovuto alla scarica elettrostatica. Spegnere e scollegare il cavo CA
quindi riaccendere I'alimentazione dopo alcuni secondi.

PER USARE LA RADIO

1. Impostare I[POWER SWITCH]XO) su ON;

2. Premere il pulsante [POWER] (4) per accendere;

3. (La prima volta che si accende la radio, la radio eseguira la scansione delle stazioni radio DAB
automaticamente

. Verra visualizzata e riprodotta la prima stazione al termine della scansione);

4. Selezionare la sorgente audio desiderata ruotando la manopola [MODE] (4);

5. (Si vedano le istruzioni detta%\liate er ciascuna Sor%ente nei capitoli successivi);

6. Regolare il volume con la [MANOPOLA VOLUMEE]'S 42]al livello desiderato;

7. Per spegnere la radio, premere il pulsante [POWER] (0).

NAVIGARE NEL MENU

1. Premere il pulsante [MENU] (BQ)er accedere alle opzioni;

2. Utilizzare i pulsanti [SKIP -/+] (8/9) per navigare tra le opzioni;
3. Premere il pulsante [ENTER] (12) per selezionare le opzioni;
4. Premere [MENU] (3) per uscire dal menu.

RIPRISTINO DI FABBRICA

1. Premere [MENU] SB) per accedere al menu;
2. Utilizzare il pulsante [SKIP -/+h8/9§ er navigare nelle opzioni e selezionare "Sistema";
3. Confermare con il pulsante [ENTER] (12);

4. Utilizzare i pulsanti [SKIP -/+ (8/% |ger selezionare “Factory Reset”;

5. Confermare con il pulsante [ENTER] (12);

6. Utilizzare i pulsanti [SKIP -/+|]:_(8/9g £er selezionare "si";

7. Confermare con il pulsante [ENTER] (12).

SVEGLIA
Il timer di spegnimento spegne automaticamente la radio dopo un tempo regolabile.

FUNZIONAMENTO RADIO DAB

1. Selezionare la modalita “DAB” ruotando la manopola [MODE] (4); )

2. Utilizzare i pulsanti [TUNE -/+] (8/9) per selezionare la stazione radio desiderata.

Nota: nel caso in cui non sia disponibile il servizio DAB,;)remere il pulsante [SCAN] (10) per avviare la scansione.
Nota: per una migliore ricezione riorientare I'antenna (17).

FUNZIONAMENTO DELLA RADIO FM

1. Selezionare la modalita “FM” ruotando la manopola [MODE] (4);

2. Premere i pulsanti [TUNE -/+] (8/9) per selezionare manualmente la frequenza oppure premere

e tenere premuto (2 secondi) per eseguire la scansione della stazione disponibile successiva/precedente.
Nota: per una migliore ricezione riorientare I'antenna 317).

MEMORIZZARE AUTOMATICAMENTE LE STAZIONI RADIO:

Premere il pulsanteé_SCAN] (10) e la radio eseguira automaticamente la scansione della radio. Durante
durante il processo di scansione, la radio salvera le stazioni scansionate in sequenza nel file

memoria.

PRESET

Sono disponibili 20 preimpostazioni per DAB e 20 preimpostazioni per FM.

1. Impostare la frequenza della stazione radio desiderata come spiegato in precedenza;
2. Tenere premuto Il pulsante [PRESET] (13);

3. Scegliere il numero di preselezione utilizzando i pulsanti [TUNE -/+] (8/9);

4. Confermare con il pulsante [ENTER] (12).

RICHIAMARE UNA STAZIONE PREIMPOSTATA

1. Premere il pulsante [PRESET] (13);

2. Selezionare il preset desiderato utilizzando i pulsanti [TUNE -/+] (8/9);

3. Confermare con il pulsante [ENTER] (14).

INFORMAZIONI

Durante la riproduzione della stazione radio, premere ripetutamente il pulsante [INFO] (8) per scorrere
attraverso le informazioni trasmesse dalla radio.

FUNZIONAMENTO CD-MP3
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1. Selezionare la modalita “CD” ruotando la manopola [MODE] (4);

2. Premere [OPEN/CLOSE] &; per aprire il [CD DOOR] (2) e posizionare un CD con I'etichetta rivolta verso I'alto nello scomparto CD.
3. Chiudere lo [PORTELLO CD] (2). Viene eseguita la ricerca della messa a fuoco e viene avviata la riproduzione

automaticamente dal primo brano.

PROGRAMMAZION

E possibile programmare e riprodurre in qualsiasi ordine fino a 99 punti (MP3, 20 su CD).

1. Interrompere la riFgroduzione remendo [STOP] (12);

2. Premere [PROGRAM] (7), il display (1) mostrera il numero della traccia sul lato sinistro e il numero del programma sul lato destro.
3. Selezionare la traccia desiderata utilizzando i pulsanti [SKIP -/+] (8/9);

4. Premere [PROGRAM] (7) per confermare la traccia desiderata nella memoria del programma;

5. Ripetere I passaggi 3 e 4 per inserire ulteriori brani nella memoria del programma.

6. Una volta programmate tutte le tracce desiderate, premere [PLAY] (10) per riprodurre il disco nell'ordine programmato.

Nota: premere due volte [STOP] (12) per terminare la riproduzione programmata.

FUNZIONAMENTO BLUETOOTH

1. Selezionare la modalita “BT” ruotando la manopola [MODE] (4);

2. Collega il tuo dispositivo portatile Bluetooth all'lD Bluetooth contrassegnato come “CR 1182”;

3. Ora potete trasferire la musica sul CR 1182.

Nota: il controllo della musica (riproduzione, pausa, ecc.) deve essere effettuato dal dispositivo esterno.

FUNZIONAMENTO AUSILIARIO
1. Utilizzare un cavo jack maschio da RCA a maschio da 3,5 mm (non incluso) per collegare qualsiasi dispositivo audio esterno alla
&PRESAAUX-IN] (18{,

. Selezionare la modalita "AUX" ruotando la manopola ;MODE] (4).

Nota: il controllo della musica (riproduzione, pausa, ecc.) deve essere effettuato dal dispositivo esterno.

FUNZIONAMENTO USB
1. Selezionare la modalita “USB” ruotando la manopola [MODE] (4);
2. Collegare una chiavetta USB alla [PORTA USB] F_S); )
3. La riproduzione iniziera automaticamente dalla prima traccia.
PROGRAMMAZIONE
/I:\‘operai\'zione di PROGRAMMAZIONE ¢ la stessa di quella del CD-MP3.
punti:
AFcuni lettori mp3 potrebbero non essere in grado di riprodurre tramite la presa USB. questo non & un maglio
funzione del sistema.
Per evitare danni alla memoria USB, rimuoverla solo quando la radio & spenta.
La porta USB non & progettata per caricare smartphone o altri dispositivi.

CODIFICA USB DIRETTA
Nota:

La velocita di registrazione & 1:1.

Nessun titolo del brano verra registrato durante la modalita di codifica.

Per evitare danni alla memoria USB, rimuoverla solo quando la radio & spenta.

CODIFICA DAB+, BLUETOOTH E AUX:

1. Collegare la chiavetta USB alla [PORTA USB] (5);

2. Eseguire la normale riproduzione della sorgente che si desidera codificare e registrare;

3. Tenere premuto il pulsante [RECORD] (11) per avviare la codifica. Il display mostrera “REC”;

4. Una volta terminata la registrazione, premere il pulsante [STOP] (12) per interrompere la registrazione.

CODIFICADACD:

1. Collegare la chiavetta USB alla [PORTA USB] (5);

2. Eseguire la normale riproduzione del CD che si desidera codificare e registrare;

3. Una volta completata la ricerca della messa a fuoco, tenere premuto il pulsante [RECORD] (11);
4. Premere ripetutamente il pulsante [SKIP -/+] (8/9) per selezionare I'opzione di codifica desiderata:
REC-ONE: selezionare per registrare solo la traccia corrente;

REC-FOLDER: selezionare per registrare |'intera cartella;

REC-ALL: selezionare per registrare tutte le tracce del CD.

5. Premere il pulsante [RECORD] (11) per confermare;

6. La riproduzione si fermera e riprendera automaticamente e sul display (1) “REC”

lampeggera. La codifica & in esecuzione adesso;

7. Premere il pulsante [STOP] (12) per terminare la registrazione. ] ) )
Nota: una volta completata la codifica, l'unita interrompera automaticamente la riproduzione e la codifica.

ELIMINA LE TRACCE DA USB
1. Eseguire la riproduzione normale della traccia che si desidera eliminare;

2. Durante la riproduzione della traccia che si desidera eliminare, premere il pulsante [DELETE] (11).
3. Premere ripetutamente il pulsante [SKIP -/+] (8/9) per selezionare I'opzione di codifica desiderata:
DEL-ONE: selezionare per registrare solo la traccia corrente;
DEL-FOLDER: selezionare per registrare l'intera cartella;
DEL-ALL: selezionare per registrare tutte le tracce del CD.
4. Premere il pulsante [)CAN ELLA] (11) per confermare.

Prendersi cura dell'ambiente

Dati tecnici: GIilimbaIIi di cartone devono essere smaltiti nel contenitore per la carta. | sacchetti di
Voltaggio iri ingresso 290-240V 50/60Hz polietilene (PE) vanno gettati nel contenitore per la plastica. I..'ap’parec.chlo usato deve
Potenza in uscita: 2 * 15 W essere rottamato presso un centro di raccqlta autorizzato, pmche contiene ellemen.tll
Potenza massimé in uscita: 45 W pericolosi che potrebbero costituire una minaccia per 'ambiente. | dispositivi elettrici
Bluetooth - versione standérd 5.0 devono essere resi al fine di evitare il loro riutilizzo. Se il dispositivo contiene una

) batteria, deve essere rimossa e smaltita separatamente in un punto di raccolta.

B'\A/IB 817754'912%8,%'\'{" ZHf 239.200 MHz I Non gettare 'apparecchio nei contenitori dei rifiuti urbani!
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BE3EEAHOCHW YCJIOBM BAXHA YIYTCTBA O BE3EEQHOCTW YNOTPEBE MOJINM
BAC MNMPOYUTAJTE MAXIBUBO 1 CAYYBAJTE 3A BYYHE PEOEPEHLIE

Ycrnosu rapaH%mje Cy Apyraumju, ako ce ypefjaj Kopuctu y KomepLmjanHe capxe.

1. Mpe yn0T|p|e € NpoK3B0o/Ja NaXrb1BO MPOUMUTA|TE U YBEK Ce npmnpmaBgTe cnegehux
ynyTtcTasa. [1pon3sofjay Huje ogroBopaH 3a 1o Kakey LUTETY HacTany 6uno kaksom
3noynoTtpebom.

2. [pon3Bog ce KopUCTH caMo Y 3aTBOPEHOM NPOCTOpPY. HemojTe KopUCTUT NPOn3BoL Yy
6uro Kojy CBpXY Kkoja Huje komnaTnbunHa ca HeroBom nprMeHoM.

3. MpumeHrbmBK HanoH je 220-240B, ~50/60X3. 13 B6e3begHocHKX pasnora Huje npuknagHo
cn%am BULLE ypehaja Ha jeqHy YTUYHNLLY. .

4. bynuTe onpesHu kaaa kopucTute y bnuanHu feue. He fo3sonuTe Aewy aa ce urpajy ca
npoussogoM. He go3sonute aeuu unm ocobama koje He nosHajy ypehaj aa ra kopucre bes
Hagsopa.

5.YNMO3OPEHE: OBaj ypehaj mory aa kopucTe geua crapuja og 8 rogynHa u ocobe ca
CMatbeHUM (U3NYKIAM, CEH30PHUM WM MEHTANHUM CriocoBHOCTMMa, unn ocobe be3
MCKyCTBa UK 3Hawa 0 ypehajy, camo nof Haa30poM NULa OAroBOPHOT 38 HUXOBY
Be3benHocT, nnu ako cy noyyeHn o 6e3beaHo] ynotpebu ypehaja 1 CBECHM ONACHOCTM Koje
Cy noBe3aHe ca kerosnmM pagom. [leua He 6v Tpebano aa ce urpajy ca ypehajem. Yuwhere
u oppxaBatbe ypehaja He 6u Tpebano fa obasrbajy Aela, OCMM ako HUCY cTapuja of 8
rofyHa 1 0Be aKTUBHOCTW ce 0baBrbajy nog Hag3opoM.

6. HakoH WwTo 3aBpLumTe ca kopuwhewem Npon3Boaa, yBek He 3abopaBuTe fa NaxrbmMBo
yKIoHuTe ”Tvn(aq W3 yTUYHNLe apxehn yTuYHNLY pykoM. Hikaga He ByumTe Kabn 3a
Hanajare!!!

7. Hukapa He cTaBrbajTe kabn 3a Hanajake, yTukad unm Lueo ypehaj y Bogy. Hukaga He
U3naxmTe Npou3BoL aTMOCHEPCKMM YCIOBUMA Kao LUTO Cy AMPEKTHA CyHYeBa CBETNIOCT UK
kuwa utg. Hukaga HemojTe KOpUCTUTI NPOU3BOA Y BMNaXXHUM YCROBMMA.

8. MNeproanyHo NpoBepaBajTe CTake kabsia 3a Hanajare. AKO je kabn 3a Hanajare
owteheH, npon3sop Tpeba ofHeTI y NPodecoHanHy CepBICHY roKaLujy kako bu ce
3aMeHure kako bu ce usberne onacHe cutyauuje.

9. Hukapa He kopucTuTe Npoussog ca owTeheHnM kabnom 3a Hanajakbe UM ako je nao unu
owwreheH Ha 610 Koj\ ApYrv HAaYMH UK @Ko He paaK 1cnpaBHo. He nokyluasajte camu aa
rnomnpasuTe HeucnpasaH Npou3Boj jep TO MOXe JOBECTU [0 CTpyjHOr yaapa. OwreheHu
ypehaj yBek ogHecuTe Ha nokaLujy npodecroHanHor cepsuca kako bucte ra nonpasunu.
Cse nonpaske Mory obasrbaTi camo oenaluheHu cepeucepu. HenpasunHo obaerbeHa
nornpaska MOXe 13a3BaTu OnacHe cUTyaLmje 3a KOPUCHUKA.

10. Hukaga He cTaBrbajTe Npou3Bog Ha unn 6m3y BpyAnX Unn TONAMX NOBPLUMHA UK
KyXMHCKUX Ypehaja kao LUTO cy enekTpuyHa nehHuua U NnHCKA FOPUOHKK.

11. Hukaga He kopucTute nNpon3eog y 6nnanHM 3anarusmx Matepuja.

12. He possonute fga kabn BUCK NPEKo MBULE NynTa v Aa 4oAvpyje Bpyhe noBpLUnHe.
13. Hnkaga He ocTaBrbajTe NpoM3BOA NPUKIbYYEH Ha U3BOP Hanajara 6e3 Hagsopa. Yak u
kaaa je ynotpeba npekuHyTa Ha KpaTko, UCKIbyYnTe ra U3 Mpexe, UCKIby4uTe Hanajame.
14. Kako 61 ce obe3bennna gofatHa 3aluTiuTa, npenopy4rbueo je Aa ce'y CTijHO Kono
yrgap,m 3awTuthn ypehaj (PL) ca HoMmMHanHoM pesuayanHom cTpyjom He Behom o 30 MA.
ObpatuTe ce NpoEeCUOHaHOM eNeKTpUYapy No OBOM NUTakbY.

15. M3beraBajTe HaBnaxuBame ypehaja.

16. SF’]pehaj ce cme bpucatv camo CyBOM KpnoM. HemojTe KOpUCTUTI BOZY UM TEYHOCTH 3a
umwherse.

17. Ypehaj Tpeba apxatu y cyBoj npocTopuju.

NOKALNJA KOHTPONA
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0. NMPEKMOAY 3A HAMAJAHE 1. EKPAH g 55 TPAKA

3. OTBOPW/3ATBOPW NEXWLUTE Lif-a 4. CTAHABW/N3BOP B MOPT

6. MOHABJBAHE/MH®O 7. MEHW / NIPOTPAM 8. MPETPATA -/
MPETXOOHA MECMA

9. MPETPATA+ / CITEAETRA TPAKA 10. CKEHWPAJ / MAY3WPAJ / NYCTU 11. CHAMW / U3BPULLN
12. EHTEP /CTON 13. NMPECET 14. KOHTPONA JAYNHE +/-

16. KABIN 3A HAMAJAHE 17. YTuaHuuya 3a AHTEHY 18. PLIA AYKC YNA3 (N+P)
19. U3NA3 3A CIYWATNNLE 3.5mMm JALIK 20. EKYAJIU3EP 21. HYMEPWYKA TACTATYPA

22. TAJMEP IYTME 23. +10 my3uuknx Hymepa

3BOPU HAMAJAHA

ALl HAMAJAHSE: [la 6ucTte Hanajany cBoj paauo, Npukrby4yuTe kabn 3a Hanajake Hau3MeHUYHOM CTPYjOM Y 3UAHO Hanajakbe
Hal3MEeHNYHOM CTPYjoM

n3nas. [MpoBepuTe Aa N Ha3VBHW HaMoH Baluer ypefaja ofroBapa BalleM NoKanHOM HamoHy.

HanomeHa: Ako gucnnej He (yHKLMOHMLLE MCMIPABHO UMV HeMa peakwmje Ha B1no koju pag )

KOHTpOMa MoXe yCriefl eneKTpoCcTaTUHKOr Mpaxberba. MckibyunTe 1 u3ByLuTe kabn 3a HausMeHnyHy cTpyjy

3aTUM MOHOBO YKIbY4UTE Hanajarke HakoH HEKOMMKO CEKYHIM.

[A KOPUCTUTE PAOVO

1. MNocTaBuTe MpeXHU ’_II'IOBEP CBVITL6|X] (0) Ha OH;

2. Mputuchute gyrme [[TOBEP] (4) na bucte YKIbY4YUIW;

3. (Mp.w NyT Kaga ykbyuuTe pagno, paguno he ckeHnpatv JAB pagno cTaHuue
ayToMaTcki

. Npvikasahe v penpopykoBaTy NPBY CTAHWLY HAKOH LUTO CE CKEHWpakbe 3aBpLuUn);

4. A3abepute xerbeHu ayano 13sop okpetarbem gyrmeta [MOLE] (4);

5. (Monmmo nornepajte AeTarbHa ynyTcTea 3a caaku 13so X HapeaHUM NornaerbMMa);
6. NogecuTe jaunHy SB%Ka nomohy [YTME 3A BOINYME] @ Ha XEerbeH! HUBO;

7. [a 6ucte VICKIbYYNIIN paawuo, nputucHute gyrme [[TOBEP] (0).

oy MEHU

1. NputucHute gyrme [MEHY] (3
8/9) 3a Hasurawujy Ao onuuja;
) Aa n3abepete onuuje;

2. Kopuctute gyrmag [CKIAT -/+X
(3) oa n3ahete 13 MeHuja.

3. Mputuchute ayrme [EHTEP] (1
4. Nputuchute [MEH

®ABPUYKIM PECET

1. MputucHuTe [MEHY]&?_laa NPUCTYNNTE MEHU]Y;

%. Eopmcwne pyrme [C EH-'FE Fg?/%)zsa HaBurauujy fo onuuja u usabepute ,Cuctem”;
. MoTBpauTe Tactepom ;

4. Kopuctute gyrmap [CKUM -/+Fl( /9) na bucte usabpanu “Gautopu Pecet”;

5. Motepaute Tactepom [EHTEP] (12);

6. Kopuctute gyrmap [CKIT -/+Fl( /9) na nsabepete ,4a“;

7. NMotspauTte Tactepom [EHTEP] (12).

MEPAY CMABAHA
Tajmep 3a UCKIby4MBatbE ayTOMATCKI UCKIbyYyje PaaKo HaKoH NOAECHBOT BpeMeHa.

[AB PAOVNO ONMEPALIAJA

1. Opabepure “IAB” pexum okpeTarsem ayrmeta [MOJIE] (4);

2. Kopuctute gyrmag [TYHE -/+£l 8/9) na n3abepeTe XerbeHy pagno CTaHuLy.

HanomeHa: Y cnyJajy aa Hema [IAB ycnyre, nputuchute ayrme [CLIAH] (10) na 6ucte 3anoyeni ckernpatse.
HanomeHa: 3a 6orbn npujem npeycmepuTe aHTeHy (17).

®M PALMO OMNEPALIMJA

1. Opabepute “OM” pexxum okpetarem ayrmeta [MOE] (4);

2. Mputuchute [TYHE -/+] nyrmap (8/9) aa pyyHo onabepete pekseHLyjy unu nputucHUTE
1 ApxuTe (2 cekyHae) Aa bucte ckennpani cnepeny/NPeTXoaHy AOCTYNHY CTaHMLY.
Hanomena: 3a 60rbu npujem rg%/cme 1Te aHTEHY 2/1 7‘))

AYTOMATCKM YYBAJ PAONO CTA VILlrI1E:

Mputnchute ayrme [CLIAH] (10) v paguo he ayTomatcku ckeHmpatit pano. Y Toky
Yy NpoLecy ckeHuparba, paamo hie cauysaTh CKeHMpaHe CTaHWLe Y3acTomMHo y
memopwja.

NPECET

Ha pacnonaraty je 20 yHanpep nogeluennx BpegHocTvt 3a JAB 1 20 yHanpes nogeLuerux 3a M.
1. MopecuTe xerbeHy PpekseH wﬁ/:Eanmo CTaHuLie Kao LUTO je NPEeTXOAHO ObjalLbEHO;

2. MpuTnchuTe n apxkute nyrmeu[ CET] (13);

3. Onabepute Bpoj yHanpen nogeLueHnx BpeaHocTy nomohy ayrmaau [TYHE -/+] (8/9);

4. lMoTtBpauTe TacTepom ?EHTEP] (12).

NMO30BW YHAMNPEBEHY CTAHULY

1. MputncHute gyrme [MPECET] (13);

2. OnabepuTe XerbeHy MeMgl‘pI/B nomohy ayrmaau [TYHE -/+] (8/9);
?l;].HI'(II%BpAMTe Tactepom [EHTE %(14).

ga BucTe NpUCTYNUNK onuujama;

Kapa ce paavo ctaHuua penpogykyje, nputuckajte gyrme [MH®OQ] (8) Buwwe nyTa 3a Lukiyc
npeko MHdopmaLmja koje emuTyje paamo.

LA-MM3 ONEPALINJA
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1. U3abepute pexum “LIO" okpeTarem ayrmeTa [MO}JE;XA:');
2. Mputuchute [OMEH/UNOCE] (3) ga otBopute [L BPATA] (2) n noctasute LI ca HanenHuuom rope y ogerbak 3a L.
3. 3arBopwue LU BPATA] (2). M3Bpluasa ce npeTpara dokyca u penpogykuuja he noyety
ayToMaTCky ca rpBe HyMepe.
POrPAMUPAHE
[o 99 takToBa (MM3, 20 Ha LIA-y) moxe ce ngor aMMfaTM 11 penpogaykoBaTth 1o KojuM pesocneaom.
1. 3aycTasuTe pen| o,qgkl.m'y MPUTUCKOM Ha L] TOM] (12);
2. Mputuchure [MPOIPA j (7), ancnnej (1) he nokasat 6poj Hgmepe Ha NeBoj CTpaHu 1 Bpoj nporpama Ha AECHOj CTPaHw.
3. Opabepute )KerbeH%H Me;; nomohy gyrmagm [CKUT -/+] %8/ );
4. NMputuchute [MPOTPAM] ( jna NOTBPAMUTE XerbeHy HYMEpY Y MEMOpUjI Nporpama;
5. MNoHosuTe Kopake 3 1 4 Aa BuCTe yHenu gofaTHe HyMepe Y MEMO| mj1y nporpama.
6. Kaga cy cBe xerbeHe H M%pe nporpamupate, nputuchute [MITAN] (10) ga penpogykyjeTe anck pegocnenom Koju CTe nporpamupani.
Hanomena: Mputuchute [CTOMM] (12) aBanyT Aa 61cTe NpekuHynmu nporpamupaHy penpoayKuujy.

BNYETOOTX OMNEPALINJA

1. Opabepute “BT” pexum okpeTarbem ayrmeta [MOLE] (4);

2. [NoBexuTe cBOj BryeTooTX NpeHocuBK H}ef]aj Ha /[ bryeTooTx o3HaueH kao “LIP 1182";

3. Capa moxeTe npeHeTu My3uky Ha LIP 1182.

HanomeHa: KoHTpona mysuke (penpoaykuuja, naysa, UTA.) Mopa Aa ce BpLUM ca Baluer CrorbHor ypehaja.

AYKC-MH ONEPALINJA

(1: OKI?L 1|'%<_:I_T]|/1(T1e§s ; naH MyLwkv PLIA Ha MyLiku 3,5 MM KOHEKTOPp (HUje YkibyyeH) fia noBexeTe 61no koju cnorbHu ayamo ypehaj Ha [AYKC-MH
2. OfaBepuTe “AYKC” pexuM OkpeTatem ayrmeta [MOJE] (4). )

Hanomena: KoHTpona myauke (penpoaykuuja, naysa, UTA.) Mopa Aa ce BpLUM Ca BalLer criorbHor ypehaja.

YCB OIMEPATWOH

1. Opgabepure “YCB" pexum okpeTarem ayrmeta [MOLE] (4);

%. gkrbque yCEhCTVIU,K y [YCB NOPT] (5);
. Penpopykuuja he noyeTn ayTomaTtcki o Npee Hymepe.

nPor AI\XI/ILF[’/{I-bE

Onepauuja MPOrPAMUPAHSA je ucta kao ko LIA-MM3.

HanomeHe:

Hexu mMn3 nnejep moxnaa Hehe mohu aa penpoaykyjy npexo YCB yTuuHuLe. 08O Huje mayn
YHKLMja cucTema.

E)a Bucte nsbernu owtehewe YCB memopuje, yknoHuTe je camo kaaa je paano UCKTbyYeH.

YCB nopT Huje au3ajHupaH 3a nyketbe NamMeTHUX TenedoHa nnv apyrux ypehaja.

HVIPEL[T YCB EHLOANHT
anomeHa:
BpanHa cHumarsa je 1:1.
HwjenaH Hacrno necme Hehe B1UTU CHUMIBEH TOKOM pexvMa Koavpatrba.
Ea 6ucte usbernu owTtehewe YCb memo 18'e, YKIMOHMTE je camo Kaja je pagmo UCKIbYYeH.

OOVPAJ CA AB+, BINYETOOTX 1 AYKC:
1. Ykrbyuute YCB ctuuk y [YCB NMOPT] (5);
2. ObaBuTe HopMarnHy penpoqyklé’vg 113B0pa KOj/ XenuTe a koguparte u CHUMUTE;
3. MNputnCHUTE 1 apxuTe gyrme || OP}:LT(H) [a 3anoyHeTe koauparse. Ha exkpany he ce npukasatv ,PELL
4. Kapa je cHumatrbe 3aBpleHo, nputucHute gyrme [CTOM] (12) ga bucte 3aycTaBuim CHUMAkE.

KOAWPAJ CA %ﬂ-a:

1. Ykrbyuute YCB ctuuk y [YCB I'IOPHL_F)

2. O6aBuTe HopmanHy penpopykuujy LI-a koju xenuTe aa kopvpate 1 CHUMWTE;

3. HakoH wro je npeTpara okyca 3aﬁ)u.|eua, nputucHuTe u gpxute gyrme [PELIOPI] (11);

4. Buwe nyta nputucHute gyrme [CKUM -/+] (8/9) aa 6ucte nsabpanu xerbeHy onuujy koanpara:
PELI-OHE: 3abepuTe 3a CHUMare camo TPEHYTHE HYMEPE;

PELI-0ONMEP: M3abepuTe 3a cHuMatbe Lene dacumkne;

PEL(-ANN: N3abepuTe 3a cHMarbe cBUX Hymepa ca Li-a.

5. Mputuchute gyrme [PELOPA] (11) 3a noTepay;

6. Penpopykuuja he ce aytomaTcku 3ayctaBuTit M MOHOBO MOKpeHyTH v Ha aucnnejy (1) “PELY

he TpenTaty. Koguparse ce T eH%/THo 13B0OAM;

7. Mputchute gyrme [CTOI'IE)(1 ) [ia 3aBpLUMTE CHUMaHbE.

HanomeHa: HakoH 3aBpLueTka kogupatba, ypehaj he aytomarcku 3aycTaBuTv penpopyKumjy U Koaupare.

N3BPULLV TPAKE CA YCB-a

1. OBaBuTe HOpManHy penpopyKLMjy HyMepe Kojy xenuTe aa usbpuiueTe;

2. TokoM penpoaykuuje Hymepe Ko&y xenute aa n3bpuwerte, nputucHnte gyrme [OEJETE] (11).
3. Buwe nyta nputuchute gyrme [CKAM -/+] (8/9) pa bucte n3abpanm xerbeHy onuujy Koauparba:
[EJN-OHE: 13abepuTe 3a CHUMare camo TPEHYTHE HyMepe;

ﬂEJ‘I-dJOJ'I):LEP: V13abepute 3a cHUMatse Liene dacuyke;

EJI-AJIN: N3abepuTe 3a cHuMarbe cBIUX Hymepa ca Li-a. 3a 3alTUTY XMBOTHE CPeAMHe: MOIMMO Bac a OABOjUTE
4. Mputuckute gyrme [IENETE] (11) 3a noTspay. KapTOHCKe KyTuje 1 NnacTU4He Kece 1 OANOXUTe UX y

) ogroBapajyhe kaHTe 3a cmehe. Kopuwhenu ypehaj Tpeba

;ﬁégmkﬂaﬂgﬂ?%o_ﬂw 50/60X3 E na byae ucrnopyyeH Ha HaMeHcKe cakynrbaHe Tauke 36or
/anasHa cHara: 2158 OLLUTPYX KOMMOHEHTH, LUTO MOXeE YTULLATW Ha XUBOTHY
MakcymanHa nsnasta cHara: 458 cpeavHy. HemojTe ognaratu oBaj ypehaj y 3ajegHuuky

BnyeTooTx - cTaHaapaHa Bepaja 5.0 Kopny 3a oTnaTke.
EN: 8915 - 108 bz coronl Py
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
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(DK) DANSKI

SIKKERHEDSBETINGELSER VIGTIGE INSTRUKTIONER OM SIKKERHED VED BRUG
LAS VENLIGST OMHYGGELIGT OG OPBEVAR TIL FREMTIDIG REFERENCE
Garantibetingelserne er anderledes, hvis enheden bruges til kommercielle formal.

1. Inden du bruger produktet, bedes du leese omhyggeligt og altid overholde falgende
instruktioner. Producenten er ikke ansvarlig for eventuelle skader som falge af misbrug.

2. Produktet ma kun bruges indendars. Brug ikke produktet til noget formal, der ikke er
kompatibelt med dets anvendelse. . o

3. Den geeldende spaending er 220-240V, ~50/60Hz. Af sikkerhedsmaessige arsager er det
ikke hensigtsmeessigt at tilslutte flere enheder til en stikkontakt.

4. Veer forsigtig, nar du bruger i nerheden af bgrn. Lad ikke barn lege med produktet. Lad
ikke barn eller personer, der ikke kender enheden, bruge den uden opsyn.

5. ADVARSEL: Denne enhed ma kun bruges af barn over 8 ar og personer med nedsatte
fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller personer uden erfaring eller viden om enheden,
kun under opsyn af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed, eller hvis de er blevet
instrueret i sikker brug af enheden og er opmaerksomme pa farerne forbundet med dens drift.
Barn bar ikke lege med enheden. Rengaring olg vedligeholdelse af enheden bar ikke udfares
af bgrn, medmindre de er over 8 ar, og disse aktiviteter udferes under opsyn.

6. Nar du er feerdig med at bruge produktet, skal du altid huske forsigtigt at tage stikket ud af
stikkontakten, mens du holder i stikkontakten med handen. Traek aldrig i stremkablet!!!

7. Seet aldrig stramkablet, stikket eller hele enheden i vandet. Udsaet aldrig produktet for
?tnr]]oﬂaerlske forhold sasom direkte sollys eller regn osv. Brug aldrig produktet under fugtige
orhold.

8. Kontroller jeevnligt stramkablets tilstand. Hvis strgmkablet er beskadiget, skal produktet
vendes til et professionelt servicested for at blive udskiftet for at undga farlige situationer.

9. Brug aldrig produktet med et beskadiget stramkabel, eller hvis det er tabt eller beskadiget
pa anden made, eller hvis det ikke fungerer korrekt. Forsgg ikke selv at reparere det defekte
produkt, da det kan fare til elektrisk stad. Vend altid den beskadigede enhed til et
professionelt servicested for at reparere den. Alle reparationer kan kun udferes af
autoriserede serviceteknikere. Reparationen, der er udfert forkert, kan forarsage farlige
situationer for brugeren.

10.Anbring aldrig produktet pa eller teet pa de varme eller varme overflader eller
kakkenmaskiner som den elektriske ovn eller gasblus.

11. Brug aldrig produktet i neerheden af breendbare stoffer.

12. Lad ikke ledningen haenge ud over kanten af disken eller rgre ved varme overflader.
13. Lad aldrig produktet veere tilsluttet strgmkilden uden opsyn. Selv nar brugen afbrydes i
kort tid, skal du slukke den fra netveerket, tage stremmen ud.

14.For at yde yderligere beskyttelse anbefales det at installere en reststremsenhed (RCD) i
stramkredslgbet med en reststram pa hgjst 30 mA. Kontakt professionel elektriker i denne
sag.

15. Undga at gere enheden vad.

16. Apﬁaratet ma kun aftarres med en ter klud. Brug ikke vand eller renggringsmidler.

17. Enheden skal opbevares i et tart rum.

PLACERING AF KONTROLLER

0. POWER SWITCH 1. DISPLAY 2. CD BAKKE

3. CD BAKKE ABN/LUK 4. STANDBY/KILDE 5. USB-PORT

6. GENTAG/INFO 7. MENU / PROGRAM 8. S@G - | FORRIGE SPOR

9. S@G+ / NAESTE SPOR 10. SCAN / PAUSE / AFSPIL 11. OPTAG / SLET

12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. LYDSTYRKE KONTROL +/-
16. NETLEDNING 17. ANTENNE STIK 18. RCAAUX INPUT EL+R?(

19. 3,56 mm JACK HOVEDTELEFONER UD 20. EQUALIZER 21. NUMERISK TASTATUR

22. TIMERKNAP 23. +10 musikspor
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STROMKILDER

AC STR@M: For at forsyne din radio med strgm, skal du slutte vekselstrgmsledningen til en veegstram
stikkontakt. Kontroller, at dit apparats nominelle spaendlng svarer til din lokale spaending.

Bemeerk: Hvis displa et ikke ungerer korrekt eller ingen reaktion pa betjening af evt

kontrol kan skyldes den elektrostatiske udladning. Sluk og frakobl AC-ledningen

teend derefter for strammen igen efter et par sekunder.

AT BRUGE RADIOEN
1. Indstil hovednettet [POWER SWITCH] (0) il ON;
2. Tryk p& [POWER]-knappen (4) for at teende;
3. (Farste gang du teender for radioen, vil radioen scanne DAB-radiostationerne
automatisk
. Den vil vise og afspille den farste station efter scanningen er udfert),

4 Veelg den gnskede lydkilde ved at dreje %a [MODE]-knappen (4);

5. (Se venligst detaljerede instruktioner for hver kilde | de fglgende kap|tler)
6. Juster lydstyrken med [VOLUME KNAPPEN] (14) til det anskede niveau;
7. For at slukke for radioen, tryk pa [POWER]-knappen (0).

NAVIGER IND | MENUEN

1. Tryl kpa& ENUJ-knappen ( gfor at fa adgang til valgmulighederne;

2 Bru SKIP -/+]-knapperne (8/9) til at navigere ind i valgmulighederne;
Tryk pa [ENT! -kna ppen (12) for at veelge indstillingerne;

4 Tryk pa MENU] ) for at forlade menuen.

GENDAN FABRIKSINDSTILLINGER
1. Tryk pa [MENU] (3) for at fa adqang til menuen;
2. Brug [SKIP d/ﬁ]fhr}ag}gen (8/9) til at nawgere il mullghederne og veelg "System";

3. Bekreeft me J-knappen (12);

4. Brug [SKIP /+I]£knei§gerne /9 t|| at vaelge "Factory Reset";

5. Bekreeft med [ENTER]-knap) en (12)

6. Brug [SKIP /+I]£kneEJ£erne (8/9) t|| at veelge "yes";

7. Bekreeft med [ENT! ]knappen (12).

SLEEP TIMER

Sleep-timeren slukker automatisk for radioen efter en indstillelig tid.
DAB RADIO BETJENING

1. Veelg "DAB"-tilstand ved at dre/|e pa [MODE]-knappen (4);

2. Brug [TUNE -/+]-knapperne (8/9) til at veelge den anskede radiostation.

Bemeerk: Hvis der ikke er nogen DAB-service, skal du trykke pa [SCAN]-knappen (10) for at starte scanningen.
Bemeerk: For en bedre modtagelse skal du vende antennen (17).

FM RADIO BETJENING

1. Veelg "FM"tilstand ved at drejeg MODE]-knappen (4);

2. Tryk pa [TUNE -/+]-knapperne (8/9) for manuelt at veelge frekvensen, eller tryk pa

og hold nede (2 sekunder) for at scanne den neeste/forrige il aengellge station.

Bemeerk: For en bedre modtagelse skal du vende antennen (17).

GEM RADIOSTATIONER AUTOMATISK:

Tryk pa [SCAN]-knappen (10), og radioen vil automatisk scanne radioen. | labet af

ﬁc?(nnmgslprocessen vil radioen gemme de scannede stationer sekventielt i
ukommelse

FORUDINDSTILLING

Der er 20 forudindstillinger til?aengellge for DAB og 20 forudindstillinger til FM.
1. Indstil den @nskede radiostationsfrekvens som forklaret tidligere;

2. Tryk og hold [PRESET]-knappen (13);

3. Veelg antallet af forudlndstllllnger ve hjaelp af [TUNE -/+]-knapperne (8/9);
4. Bekreeft med [ENTER]-knappen (12).

TILBAGE EN FORUDINDSTILLET STATION

1. Tryk pa [PRESET]-knappen (13);

2. Velg den gnskede foru ndstlllm ved hjeelp af [TUNE -/+]-knapperne (8/9);

?Nggkraeﬁ med [ENTER]-knappen (14).

Nér radiostationen afspiller, skal du trykke p4 [INFO]-knappen (8) gentagne gange for at skifte
gennem den information, der udsendes af radioen.

CD-MP3 BETJENING

1. Veelg "CD"tilstand ved at dreje pa [M [Lknappen é
2. Tryk pa [OPEN/CLOSE for at abne [CD DOOR] ﬁ 0g leeg en CD med etiketten opad i CD-rummet.
3. Luk [CD DOOR] (2). Fo uss@gnlng udferes, og afspilning starter

automatisk fra det ferste spor.

PROGRAMMERING

Op til 99 anslag (MP3, 20 pa CD) kangro rammeres og afspilles i vilkarlig reekkefalge.

1. Stop afspilningen ved at trgfkke pa [

2. Tryk pa [PROGRAM] (7

isplayet ( k vil V|se nummeret pa sporet pa venstre side og nummeret pa programmet pa hgjre side.
3. Veelg det gnskede spor ved at bruge

SKIP -/+] knapperne (8/9);
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4. Tryk pa [PROGRAM] (7) for at bekreefte det @nskede spor i programhukommelsen;

5. Gentag trin 3 og 4 for at indtaste yderligere spor i programhukommelsen.

6. Nar alle de gnskede spor er blevet programmeret, tryk pa [PLAY] (10) for at afspille disken i den reekkefglge, du har programmeret.
Bemeerk: Tryk pa [STOPE)(12) to gange for at afslutte programmeret afspilning.

BLUETOOTH BETJENING

1. Veelg "BT"-tilstand ved at drei'e pa [MODE]-knappen (4);

2. Forbind din beerbare Bluetooth-enhed til ID'et Bluetooth meerket som "CR 1182 ",
3. Du kan nu overfare musikken il CR 1182.

Bemaerk: Musikstyring (afspilning, pause osv.) skal udfgres fra din eksterne enhed.

AUX-IN BETJENING

1. BruP et han RCA il han 3,5 mm jack-kabel (medfalger ikke) til at tilslutte enhver ekstern lydenhed til [AUX-IN-STIKKET] (18);
2. Veelg "AUX"-tilstand ved at dreje pa [MODE]-knappen (4).

Bemaerk: Musikstyring (afspilning, pause osv.) skal udfgres fra din eksterne enhed.

USB BETJENING
1. Veelg "USB"-tilstand ved at dreje pa EMODE]—knappen (4);
2. Seet en USB-stick i [USB-POR EN(]j 5);
3. Afspilningen starter automatisk fra det farste spor.
PROGRAMMERING
PROGRAMMERINGSoperationen er den samme som for CD-MP3.
Bemeerkninger:
No%Ie mp3-afspillere kan muligvis ikke afspille via USB-stikket. dette er ikke en maul
systemets funktion. .
or at undga beskadigelse af USB-hukommelsen skal du kun fierne den, nar radioen er slukket.
USB-porten er ikke designet til opladning af smartphones eller andre enheder.

DIREKTE USB-KODNING

Bemaerkning:

Optagehastigheden er 1:1.

Ingen sangtitel vil blive optaget under indkodningstilstand.

For at un Xé beskadigelse af USB-hukommelsen skal du kun fierne den, nar radioen er slukket.
KODE FRA DAB+, BLUETOOTH OG AUX:

1. Saet USB-naglen i [USB-PORTEN] (SJ;

2. Udfer normal afspilninLg) af den kilde, du vil indkode og optage;

3. Tryk og hold [RECORD]-knappen (11) nede for at starte indkodningen. Displayet vil vise "REC",
4. Nar optagelsen er feerdig, tryk pa [STOP]-knappen (12) for at stoppe optagelsen.

KODE FRA CD:

1. Seet USB-naglen i [USB-PORTEN] (5);

2. Udfar normal afspilning af den CD, du vil indkode og optage;

3. Nar fokussagningen er afsluttet, tryk og hold [RECORD]-knappen (11);

4. Tryk f%entagne ?ange pa [SKIP -/+]-knappen (8/9) for at veelge den gnskede indkodningsmulighed:
REC-ONE: Veelg for kun at optage det aktuelle spor;

REC-FOLDER: Veelg for at optage hele mappen;

REC-ALL: Valg for at optage alle sporene pa CD'en.

5. Tryk pa [RECORD]-knappen (11) for at bekreefte;

6. Afspilningen stopper og genstarter automatisk og pa displayet (1) "REC"

vil blinke. Kodning udferes nu;

7. Tryk Eé’\FTOPj-knappen }12) for at afslutte optagelsen.

Bemaerk: Nar kodningen er fuldfert, stopper enheden automatisk afspilning og kodning.
SLET SPOR FRAUSB

1. Udfer normal afspilning af det spor, du vil slette; .

2. Under afspilning af det spor, du vil slette, skal du trykke pa [DELETE]-knappen 1(11).
3. Trykﬁentagnetgange pé [SKIP -/+]-knappen (8/9) for at veelge den gnskede indkodningsmulighed:
DEL-ONE: Vaelg for kun at optage det aktuelle spor;

DEL-FOLDER: Veelg for at optage hele mappen;

DEL-ALL; Valg for at optage alle sporene pa CD'en.

4. Tryk pa [DELETE]-knappen (11) for at bekraefte.

Teknisk data:
Igggangss a?(rgd%n 5 6&0-240V 50/60Hz
gangsetfekt: 2* .

Max udgangseffekt: 45W PKE {72 o5 aMbE - 239.200 MHz

Bluetooth - standardversion 5.0 ’ ’ ’
Af hensyn til miljget . Venligst overfar papemballage til affaldspapir. Heeld polyethylenposer (PE) i plastbeholderen Slidt
enhed skal returneres til det relevante punkt opbevaring, fordi det er farligt i enheden ingredienser kan udggre en trussel
for miljget. Den elektriske enhed skal overleveres for at begreense dets genanvendelse og brug. Hvis i enheden der er

mmmmmm  batterier, fiern dem og vende tilbage til punktet opbevares separat.
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(UA) YKPATHCBKA

YMOBW BE3MNEKW BAXINBI JHCTPYKLII LLILOJJO BESINEK/ BUKOPUCTAHHA, BYIb
JTACKA, YBAXHO MPOYNTANTE TA 3BEPIFAWTE ONA JOBIAKY B MAUBYTHBOMY
YMOBM rapaHTil iHLUi, SKLLO NPUCTPIN BUKOPUCTOBYETLCS B KOMEPLIMHUX LiiNsX.

1. MNepen BuKOpUCTaHHAM NPOAYKTY, 6yab Nacka, yBaxHO NpoynTainTe Ta 3aBxan
LOTPUMYNTECH HACTYNHKX IHCTPYKLiX. BUpoBHUK He Hece BignoBiganbHOCTI 3a byab-Aki
30UTKM BHACTIAOK HEMPABUIBHOMO BUKOPUCTAHHS.

2. [1poayKT NpU3HaYeHn 451 BUKOPUCTaHHS NULLE B NPUMILLEHHI. He BUKOpuCTOBYITE
NPOAYKT Ans 6yab-saKk1X Linew, ki HECYMICHI 3 1070 3aCTOCYBaHHAM.

3. 3actocoBHa Hanpyra 220-240 B, ~ 50/60 I'y. 3 mipkyBaHb 6e3nekun He MOXHa NigKnoYaTh
Kifibka NPUCTPOIB [0 OZHIET PO3ETKN.

4.bynp nacka, byabTe 0bepexHi nig yac BukopucTaHHs nobnuay aiten. He gossonsmre
AiTAM rpaTucs 3 BUpoboM. He no3sonaiTe Aitam abo nioasm, Aki He 3HarTb NPUCTPOI,
BMKOPWUCTOBYBATW 0o 6e3 Harnsay.

5. MONEPEXEHHA: [itu Bikom Big 8 pokiB Ta 0cobu 3 0OMEXeHUMM i3n4HIMMU,
CEHCOPHMUMM Y1 PO3YMOBUMM 3LIOHOCTAMM, @ TAKOX 0COBU, ki He MatoTb JOCBIAY UM 3HaHb
MpO NPUCTPIiA, MOXYTb BUKOPUCTOBYBATH Lieil NPUCTPIN NKLLE MiJ HarnsaoM ocobwm,
BIANOBIZaNbHOI 3a 1X 6e3neky, abo AKLLO BOHM NPOIHCTPYKTOBAHI 040 be3neyHoro
BMKOPUCTaHHS MPUCTPOIO Ta YCBIZOMIIOKTL Hebeaneky, NoB'a3aHy 3 MOro BUKOPUCTAHHAM.
[iT He NOBWHHI rpaTUCs 3 NPUCTPOEM. YULLIEHHS Ta TEXHIYHE 0BCNYroBYBaHHS NPUCTPOID HE
MOBWHHI BUKOHYBATH JiTW, SIKLLO BOHU He CTapLLi 8 POKIB i Li Ail BUKOHYKOTBCS Nif HArMsaLoM.
6.Micns Toro, SK B1 3aKiHUMTE KOPUCTYBATUCS BUPOOOM, He 3abyBaiTe 06epekHO BUMHATY
BUIIKY 3 PO3ETKM, TPUMAKOUM PO3ETKY PYKO. Hikomm He TArHITh 3a kabenb xusneHHs!!!

7. Hikonu He Knagitb kabenb X1BNEHHS, BUNKY abo BeCb NpUCTpiit y Boay. Hikonu He
nipgasanTe BUPIO BNNMBY aTMOCKHEPHIX YMOB, TaKUX K NPSIME COHSIYHE CBITMO YK JOLY
TOLHO. Hikonu He BMKOPUCTOBYIATE BUPIG Y BONOMNX YMOBAX.

8. lMepiognyHo nepesipsiTe CTaH kabento XuBneHHs. AKLO kaberb XUBMNEHHs NOLUKOKEHO,
BMpI6 cnig BigaaTi 40 NPOGECINHOIO CEPBICHOM LIEHTPY ANS 3aMiHK, LWoB YHUKHYTY
Hebe3neyHnx cutyauin.

9. Hikonu He BUKOpUCTOBYATE BUPIO i3 NOLUKOMKEHUM Kabenem XUBMEHHS, SKLLO BiH yNnaB Yu
NOLLKOZKEHNA OYAb-IKUM iHLUMM YMHOM, abo ﬂKUéo BiH HE NnpaLloe HanexHUM YuHoM. He
HamarauTecs BiJPEMOHTYBATU HECNPaBHWIA BUPIO CamMOCTINHO, OCKISTbKM Lie MOXe NPU3BECTM
[10 ypaXKeHHS eNEeKTPUYHIM CTPYMOM. 3aBXau 3BepTaiiTe NOLIKOMKEHA NPUCTPIN 10
npO(gecuAHoro CEPBICHOTO LIEHTPY, 106 BiapeMOHTYBaTK MOro. Bei peMOHTHI poboTh MOXYTb
BWKOHYBATWCS TifbKM aBTOPU30BaHUMM (DaxiBLsAMI CEpBICHOI cnyx0u. HenpaBumnbHO
BMKOHAHWA PEMOHT MOXe CMpUYMHUTY Hebe3neyHi cuTyauii ans KopucTyBava.

10. Hikonu He knagiTb BUPIO Ha rapsdi Ym Tenni NOBEPXHI Yy KyXOHHI Npunaau, Taki sk
eNeKTpUYHa AyXOBKa YW ra3oBWi NanbHUK, abo nobnnay Hux.

11. Hikonm He BUKOPUCTOBYIMTE NPOAYKT NOBAN3Y FOPHOUNX PEYOBMH.

12. He nossonsiiTe WHYpY 3BUCATM 3 kpaio NPUraBKa Ta He TOPKATICA rapsumx NoBEPXOHb.
13. Hikonu He 3anuwwanTe BMpi6 nigknioyveHuM [0 mKepena xueneHHs 6e3 Harnsagy. Hasitb
SKLLO KOPUCTYBaHHA NepepBaHo Ha KOPOTKUIA Yac, BUMKHITb MOTO Big Mepexi, Big'eqHanTe
KUBJEHHS.

14. lo6 3abe3neynTn 4OOATKOBUIA 3aXMUCT, PEKOMEHAYETHCS BCTAHOBUTY NPUCTPI
3axucHoro BigkntoyeHHst (RCD) y naHLto3i XWBMNEHHS 3 HOMIHANBbHUM 3HAaYEHHSAM
3annLKoBoro cTpymy He Binblie 30 MA. Y LbOMy NUTaHHI 3BEPHITLCA 40 NPOECIHOID
enexkTpuKa.

15. YHuKanTe HaMouyBaHHs NPUCTPOLO.

16. MpucTpiin MOXHa NPOTMPATH TiNbKK CyXOK TKAHUHOK. He BMKopuCTOBYITE BOAY abo
PIAVHN ONS YNLLEHHS.
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17. MpucTpin cnig 36epiratit B CyXoMy NPUMILLEHHI.
PO3TALYBAHHS OPTAHIB YIPABAIHHS

%DHEEEW'KM JKVBNEHHA 1. INCNNEN 2.noToK AnA
3. CD TRAY OPEN/CLOSE 4. STANDBY/SOURCE 5. USB NMOPT

6. MOBTOP/IHOOPMALIIA 7. MEHIO / NPOrPAMA 8. MOWYK -/
MONEPEOHA LOPOXKA

%VI l}l%lljé’m é HACTYMNHA JOPPKKA 10. CKAHYBAHHSA / MAY3A / BIOTBOPEHHA 11. 3ANUC /
12.ENTER / STOP 13. PRESET 14. VOLUME CONTROL +/-

16. LUHYP XXVBNEHHA 17.THI3A0 ﬁl‘lﬂ AHTEHN 18. BXIO RCAAUX J'I+I'Ig/

19. THI3A 3,5 mv 113 HABYLLHWKIB 20. EKBANAV3EP 21. LMOPOBA KNABIATYPA

22. KHOMKA TAMMEPA 23. +10 My3n4HmMX TpekiB

IDKEPENA EHEPTII

JKMBNEHHA 3MIHHOTO TOKY: LLo6 xuBuTv pagionpuiimay, NigknioviTh LWHYP XMBMEHHS 10 PO3ETKM

Flosema. lMepekoHaiiTecs, Lo HOMiHaMbHa Hanpyra BaLLoro npunagy BiAnoBiaae MiCLeBil Hanpyai.
puMiTKa. AKILO AUCINEN He NpaLoe Hane)H!M YuHoM abo He pearye Ha Byab-sKy poboTy

KOHTPOIb Yepe3 enexkTpocTaTyHIi po3psaa. BUMKHITH i Bid'eaHaiiTe LUHYp 3MIHHOTO CTPYMY

MOTIM 3HOBY BBIMKHITb XVUBINEHHS YePe3 Kifbka CeKyHA.

KOPUCTYBATUCA PALIO

1. BeraHosite [POWER SWITCH] (0) y nonoxeHHs ON;

2. Hatucitb kHonky [POWER] (4), 106 yBiMKHyTY;

3. (Mig Yac nepLuoro BBIMKHEHHS pagionpuiiMay ckaHye pagiocTaHuii DAB
aBTOMATUYHO

. Bit Bino6pa3uTb i BIATBOPUTL NeEPLLY CTaHLK0 NICNS 3aBEPLIEHHS CKaHyBaHHS);

4. Bubepitb noTpibHe aygiomkepeno, obeptatouu perynstop [MODE] (%;

5. (Ovs. poknagHi iHCprKLHﬂ' Ans KoxHoro [hxepena B HacTynHUX po3Ainax);

6. 3a gonomoroto [PYYKWM TYYHOCTI] (14) BinB\e;EymoﬁTe MoTPIBHUIA piBEHb ry4HOCTI;
7. Wob BuMKHYTH pagio, HaTuCHITb kHonky [POWER] (0).

MEPEXOANTW B MEHIO

1. HaTucHiTb kHonky [MENU si(i? 06 OTgVIMaTVI AOCTYN 10 NapameTpis;
2. BukopucToBy#Te KHOMKM P -/+] (8/9), o6 nepeiT 1o napameTpiB;
3. HatucHitb kHonky [ENTE %(12), o6 BuGpaTH napameTpu;

4. Hatuchite [MEN 00 BUUTN 3 MEH0.

3ABOICHKI HANALLTYBAHHA

1. HatucHite [MENU] (3), o6 oTpumaTit foCTyn 40 MeHo;

2. Bukopuctosyite KHOI'IKMEK”D -/+1] 8/9), Wwob nepelitv fo napamertpis i BUGpaTn «Cuctemay;
3. Nigreepauty kHonkoto [ENTER] (12);

4. 3a ponomoroto kHonok [SKIP -/+] %8 9) BubepiTh «Factory Resety;

5. MigteepanTy kHonkoto [ENTER] (12);

6. BukopuctoyiTe kHomkm [SKIP -/+] (8/9), wob Bubpatn «TaK»;

7. NigTeepabte kHonkoto [ENTER] (12).

TAVIMEP CHY _ ]
TaMM&p BUMKHEHHA aBTOMaTU4HO BUMUKaeE paalo Yepes3 BCTaHOBNEHUN Yac.

POBOTA DAB-PALIO

1. Bubepitb pexum «DABy, OGEpTaIO‘-IVI pyqu [MODE] (4%;
2. 3a ponomoroto kHorok [TUNE -/+] (8/9) BubepiTb notpi Hgé)ap,iomanuiro.

IMpumiTka. Akwo cnyx6a DAB BiacyTHs, HaTcHITb kHomnky [SCAN] (10), Wwob noyatv ckaHyBaHHs.
Mpumitka. [ns kpaLLoro npuitoMy NepeopieHTyiiTe aHTeHy (17).

POBOTA FM-PAAIO

1. Bubepitb pexum «FMy, obeptatoum pydky [MODE] (4);

2. HatucHitb kHonkv [TUNE -/+] (8/9), 1106 Bpy4HY B1bpaTh yacToTy, abo HaTUCHITb

H/Tpmmyme (2 cexyHaw), LWob ckaHyBaTW HACTYMHy/MoNepeaHto AOCTYMHY CTaHLjto.
umiTka. [ins lg)au.toro n MMOME nepecé)ieHT 11Te aHTeHy (17).

ABTOMATWYHE 3BEPIFAHHA PADIO TAHKLII/I:

HatucHitb kHonky [SCAN] (10), i paio aBTomaTinyHo CkaHyBaTme papio. MpoTarom

y npoLieci ckaHyBaHHs pagio byae 3depiraTi npockaHoBaHI CTaHLiii NOCMif0BHO B

nam'aTb.

PRESET

HoctynHo 20 nonepepHix yctaHoBok Anst DAB i 20 nonepepHix yctaHoBok ans FM.

1. BcTaHOBITL NOTPIGHY YacTOTY pafiocTaHLji, Ak OM1CaHO paHillie;

2. HatucHitb i ytpumyirte kHonky [PRESET] (13);

3. BubepiTb HOMEP NonepeaHbOro HaaluTyBaHHs 3a Jonomoroto kHomok [TUNE -/+] (8/9);
4. TigTeepabTe kHonkoto [ENTER] (12).

BUKITMKATW MOMNEPEOHBO BCTAHOBIEHY CTAHLIO

1. HatucHiTb kHonky [PRESET] (13);

2. BubepiTb noTpibHuIA npeceT 3a fonomoroto kHorok [TUNE -/+] (8/9);
?qu;licl)qTBepane kHonkoto [ENTER] (14).
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Mig yac BigTBOPEHHs papiocTaHLji HaTuckaitTe kHonky [INFO] (8) kinbka pasis Ans LMKNIHHOMO nepemukaHHs
q%)ea |H¢o%ma|.gro, L0 NepesaeThbest Mo pagio.
POBOTA CD-MP3

1. Bubepitb pexum «CD», o6egTa+oqm perynsTo [MOD% I_-\g4);

2. HatucHite [OPEN/CLOSE] (3), o6 sinkputy FCD DOOR] (2), i noMmicTiTb KOMNaKT-ANUCK ETUKETKOKO Bropy Y BiAAINEHHS ANs KOMNaKT-
AVCKiB.

3. 3akpuirte [CD DOOR] (2). BukoHyeTbest nowyk y dhokyci Ta po3noYHETHCS BiATBOPEHHS

aBTOMATMYHO 3 NEPLLOi JOPIKKN.

MPOrPAMYBAHHA

[o 99 popixok (MP3, 20 Ha CD) moxHa 3a|2)porpamyaam Ta BiATBOpIOBaTH B By /b-AKOMY MOPSAKY.

1. 3ynWHITb BIATBOPEHHS, HaTCHYBLLK [STOP] (12);

2. HatucHite [PROGRAM] (7), Ha amcnnei (1) niBopyy Binobpasutbcst HOMep Tpeky, a IpaBopyy — HOMep NPorpamy.

3. BubepiTb noTpibHui Tpek 3a aonomoroko kHonok [SKIP -/+Y(8/9);

4. Hatuchite [PROGRAM] (7), w06 niaTBEpAMTY NOTPIOHA TPEK Y NporpamHil nam'si;

5. MoBTOpITb KpokK 3 i 4, 1400 BBECTU AOLATKOBI TPEKM B I'IpOI'paM}-R/ nam'sTb.

6. Konm Bci noTpi6Hi Tpekn byayTb 3anporpamosaHi, HaTucHiTb [PLAY] (10), o6 BiaTBOPUTY AUCK Y NOPSAKY, SIKWiA BY 3anporpamyBany.
[MpumiTka: HaTMCHinfSTOP (12) mBivi, W6 NpUNUHATY 3anporpamMoBaHe BiATBOPEHHS.

POBOTA BLUETOOTH

1. Bubepitb pexum «BT», obepratoum pyyky [MODE] (4);

2. MNigkmioviTh cBii nopTaTeHUiA NpucTpin Bluetooth o 1D Bluetooth 3 Terom «CR 11825;

3. Tenep Bu MoxeTe nepepaBatit My3uky Ha CR 1182.

[MpumiTka. KepyBaHHs My3uKoto (BIATBOPEHHS, Nay3a TOLLO) Ma€e BUKOHYBATUCh i3 30BHILLHBOTO NPUCTPOLO.

POBOTA AUX-IN
1. BukopucTosyiite oguH 3,5-miniMeTposuii kabenb RCA-pos'em (He BXoAUTb Y KOMMNEKT), Wob nia'eaHaTh Byab-AKknii 30BHILLHiN
aygionpuctpiit o [AUX-IN SOCKET] (18);
2. Bubepitb pexum «AUX», obeptatouu perynstop [MODE] (4).
ngI/IMiTKa. KegyBaHHﬂ My31KOIO (BIATBOPEHHS!, Nay3a TOLLO) Mae BUKOHYBATMUCh i3 30BHILIHLOrO MPUCTPOH.
POBOTA US
1. Bubepitb pexum «USBy, oGepTatoun pe nmopéMODE] (4);
2. Nipkniouits USB-Hakonuyysay ao [USB PORT] (5);
3. BiATBOPEHHS NOYHETLCH aBTOMATUYHO 3 NEPLLIOT AOPIKKY.
MPOrPAMYBAHHA
Onepauist MTPOrPAMYBAHHA Taka cama, sik i gnss CD-MP3.
[pumiTm:
[leski mp3-nneepn MoXyTb He BiATBOptoBaTUCA Yepes pos'em USB. Lie He MoroT
VHKLYiSt CUCTEMM.
I(flo6 YHUKHYTU NOLLKOKeHHs nam'aTi USB, BuimaiiTe ii nuLle Togi, konn pagionpuimay BUMKHEHO.
MMopT USB He npusHaderuil Ans 3apsmkaHHs CMapTgOHIB YM iHLLKX MPUCTPOIB.
NMPAME KOOYBAHHA USB
[MpumiTka:
BMAKICTb 3anmcy 1:1.
Y pexumi kogyBaHHS Ha3Ba MicHi He 6{?e 3anucaa.
Ll.g)ﬁ YHUKHYTU NOLUKOKEHHs nam'aTi USB, BuiimaiiTe ii nuLue Togi, konv pagionpuiimay BUMKHEHO.
KOOYETLCA 3 DAB+, BLUETOOTH TA AUX:
1. Migkntovite USB-Hakonuuysay fo [USB PORT] (5);
2. BukoHaiiTe 3BM4aiiHe BiATBOPEHHS AXepena, sike B1 XoueTe 3akoAyBaTh Ta 3anucaty;
3. HatucHiTb i ytpumyite kHonky [RECORD] (11), LLgﬁ novatu kogyBaHHs. Ha gucnnei 3'asutbes «RECy;
4. Nicns 3aBepLUEHHS 3anucy HAaTUCHITb kHomky [STOP] (12), wob 3ynuuuTi 3anmc.

3AKOAYBATWU 3 CD:

1. Nigkntovite USB-HakonmuyBay go [USB PORT] (5);

2. BukoHaiiTe 3B1YaitHe BIATBOPEHHS KOMMAKT-AMUCKA, SIKWA BI XO4ETE 3aKOAyBaTy Ta 3anucaTy;
3. Ticns 3aBepLUEHHS NOLLYKY £ng% HaTUCHITB | yTpumyiiTe kHonky [SATTC] (11);

4. Kinbkaé)asis HaTUCHITL KHOMKY [SKIP -/+] (8/9), 106 B6paTV NOTPIOHMIA BapiaHT KoAyBaHHS:
REC-ONE: Bubepitb Ansi 3anucy nuie noTo4YHOI LOPIKKM;

REC-FOLDER: Bubepitb ans 3anucy Bciei nanku;

REC-ALL: BuGepitb AN1st 3anucy BCiX 4OPIKOK KOMMAKT-AMCKa.

5. HaTucHiTb kHomky [RECORD% (11) Ans nigTBEPAXEHHS;

6. BinTBOPEHHS 3ynMMHMTLCS Ta MOYHETLCS aBTOMATUYHO, a Ha aucrnei (1) 3'autbes «REC»
6yne 6rnmmaTi. 3apas BUKOHYETLCS KOLyBaHHS;

7. HatucHitb kHonky [STOP] (12), w06 3aBepLunTy 3anmc.

MpumiTka. lMicns 3aBepLUeHHs KOAYBaHHS NPUCTPI aBTOMATUYHO NPUNMHITL BIATBOPEHHS Ta KOAYBAHHS.

BUOANNTA TPEKM 3 USB

1. BukoHaiiTe 3B14aitHe BiATBOPEHHS TPEKY, kWA NOTPIOHO BUAANUTY;

2. IMin yac BiATBOPEHHS TPeKy, AKUA NOTPIBHO BWAANKTI, HATUCHITL kHonky [DELETE] (11).

%EI-II_aE)VlI\?EiTg Ki6nb|ga pasis kHOMKy [SKIP -/+] (8/9), 1106 B1OpaTh NOTPIGHMI NapameTp KoayBaHHS:
-ONE: BubepiTb Ans 3anucy nuLie NoToYHOI OPiKKM; .

DEL-FOLDER: BubepiTb ins aanucy BCiei nankm; ¥ iHTepecax HaBkoNMLIHLOrO CEpeAoBALLa.

DEL-ALL: B16epith Ans 3anucy BCIX JOPIKOK KOMNakT-aucka.  DYAb nacka, BifaliTe KapToHHY ynakoBKy B Miclie 360py mykynatypu.

4. HatucHitb kHonky [DELETE] (11) Ans nigTBepmixeHHs. MoniTuneHosi milwky (PE) BUKWHYTW B CMITHUK ANS NAACTUKY.

Textiuni gani BignpaLboBaHuit npucTpili NoBMHeH OyTu BiaNpaBNEHUA y BIiANOBIAHY TOYKY
Biﬁ::Hngr?HLra' 220-240B 50/60T 3bepiraHHsi, TOMy L0 B NpUCTPOi € HeBeaneyHi iHrpeaieHTH, ki MoXyTb
BuxiaHa no?))//mﬁimb: 2*15 BT . CTaHOBYTY 3arpo3y HaBKONMMLIHBOMY CEPefoBMLLY. ENEKTPUYHIA NPUCTpil
MakcumanbHa BuxigHa noTyxHicT: 45 BT MOTPI6HO NOBEPHYTM TaK, 406 06MEXINTY Or0 NOBTOPHE BUKOPUCTAHHS.
Bluetooth - crangapTHa Bepcis 5.0 Akwo y npuctpoi € 6atepeiikin, To NOTPIBHO iX BUTATHYTY i BifAaTh A0

FM: 87.5 - 108 MHz BiANOBIAHOTO MyHTKY.

DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz ’
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(BG) BBIITAPCKY/

YCNOBWA HA BESOINACHOCT BAXXHU MHCTPYKUUMWN 3A BESOINACHOCT HA YINOTPEBA, MOJNA,
MPOYETETE BHUMATEJIHO W 3AMA3ETE 3A BbELLN CMNPABKKN

[apaHUMOHHNTE YCrOBUS Ca Pas3nnyYHK, ako YCTPOMCTBOTO Ce M3MOoM3Ba 3a TbProBCKM Lienu.

1. MNpean oa n3nonaeaTe NpoAykTa, Monsl, NPoYeTeTE BHUMATENHO M BUHArM cna3Bante cnefHUuTe UHCTPYKLUUK.
Mpoun3BoanTensT He HOCK OTFTOBOPHOCT 3a LLUETH, MPUYMHEHN OT HEMpPaBUITHa ynoTpeba.

2. MNpoaykTbT TpsibBa Aa ce M3Mon3Ba camo Ha 3akpuTo. He nsnonseanTte npodykTa 3a Lenuv, KOUTO He ca
CbBMECTUMM C MPUIOXEHNETO MY.

3.MpunoxumoTo HanpexeHue e 220-240V, ~50/60Hz. OT cbobpakeHusi 3a 6e30nacHOCT He e NoAXoAsLo Aa
CBbp3BaTE HSIKOMKO YCTPOMCTBA KbM E[MH EMNEKTPUYECKN KOHTaKT.

4. Mons, 6baeTe BHUMATENHK, KOraTo nsnonasate B 6n13ocT 4o Aela. He no3BonsBante Ha geuara aa cu urpast
C npoaykTa. He no3sonsBanTte Ha Aeua unm xopa, KOUTo He No3HaBaT YCTPOMCTBOTO, Aa ro u3nonasar 6e3 Haasop.
5.MPEQYNPEXOEHWE: ToBa ycTpoCTBO MOXe Aa ce U3Mnon3sa OT Aela Ha Bb3pacT Had 8 rognHu n nuua ¢
HamarneHu pu3n4eckmn, CETUBHM UMM YMCTBEHW CMOCOBHOCTH, UK nvua 6e3 onuT UNm No3HaHUs 3a YCTPOMCTBOTO,
camMo nog HabnogeHeTo Ha nuLe, OTFTOBOPHO 3a TAxHaTa 6e30MmacHOCT, Uy ako ca Gunm MHCTPYKTUPaH 3a
6e3onacHa ynotpeba Ha yCTPOMCTBOTO U ca 3ano3HaTh C ONAacHOCTUTE, CBbp3aHu ¢ paboTtata my. [leuata He
TpsibBa fa urpasit ¢ ycTponcTBoTO. [ouyncTBaHeTo 1 noaapbxKaTa Ha yCTPOMCTBOTO He TpsibBa Aa ce n3BbpLuBaT
OT AeLa, OCBEH ako He ca Ha Bb3pacT Haj 8 roAvHW 1 Te3n OeNHOCTY ce M3BbPLUBAT noa HabnogeHue.

6. Creq kaTo NPUKIOYMTE C U3MON3BaHETO HA NMPOAYKTA, BUHArM He 3abpaBanTe BHUMATENHO Aa U3BaauTe
Liencerna oT eneKkTPUYECKMsT KOHTAKT, KaTo ObpXUTEe KOHTaKTa ¢ pbka. Hukora He abpnarite 3axpaHBalums kaben!!!
7. Hukora He nocTaBsiTe 3axpaHBalus kaben, wencena unu LanoTo yCTPOMCTBO BbB BogaTa. Hukora He
nsnaranTe NpoAykTa Ha aTMocdEepPHM YCIOBUS KaTo MNpsika CbHYEBa CBETNNHA Unu Awbxa 1 Ap. Hukora He
13nonaeanTe NpoaykTa BbB BMaXHWU YCIOBUSI.

8. MNeprognyHo npoBepsiBanTe CbCTOSAHMETO Ha 3axpaHBalust kaben. AKo 3axpaHBaLLmMAT kKaben e NnoBpeaeH,
NpoayKTbT TpsAGBa Aa ce 3aHece B NpodecuoHaneH cepBm3 3a NoAMSHa, 3a Aa ce u3berHaT onacHu cutyauuu.

9. Hukora He usnonaeainTte npodykTa c NOBPeAeEH 3axpaHBall, kaben nnm ako e u3nycHaTt unv noBpeaeH no Apyr
HauvH 1nu ako He paboTu NpaBunHo. He ce onuTBawTe camu Aa peMoHTupaTe AedeKTHUSE NPpoAyKT, 3aLloTo ToBa
MOXe [a AoBefe A0 TOKOB yaap. BuHarn obpbLuanTe noBpeaeHoTo yCTPOMCTBO B NpodhecnoHaneH cepeus, 3a aa
ro nonpaeute. Bcuykn peMoHTM MoraT fa ce U3BbpLUBAaT CaMo OT OTOPU3NPaHN CePBU3N. PEMOHTBLT, KOMTO €
U3BBbPLLEH HEMPAaBUIHO, MOXE Aja NPUYMHU ONacHN cuTyaummn 3a notpebuTens.

10. Hukora He nocTaBsiiTe NpoayKTa BbpXy Unu 6nmnso 4o ropeLuy Unm Tonmm NOBbPXHOCTU UMM KYXHEHCKM ypeaun
KaTo enekTpuyecka pypHa unm rasoBa roperka.
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11. Hukora He usnonseanTte npodykTa B 6riM3ocT Ao 3ananvmuy BelecTsa.

12. He no3BonsiBavite kabenbT Aa BUCK Hag pbba Ha nnoTa unu Aa JoKOCBa ropeLLyn NoBbPXHOCTH.

13. Hukora He ocTaBsaiTe NpoAyKTa CBbP3aH KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe 6e3 Haasop. [Jopu korato ynotpebata
e npekbcHaTa 3a KpaTKo Bpeme, U3KIMoYeTe ro OT MpexaTa, M3BafeTe Lencena oT 3axpaHBaHeTo.

14. 3a ga ce ocurypu AONbIHMTENHA 3aLiMTa, Ce NpenopbyBa Aa Ce MHCTanvpa YCTPOWCTBO 3a OCTaTbyeH TOK
(RCD) B 3axpaHBaLLaTa Bepura ¢ HOMMHaneH ocTaTbyeH Tok He noeeye oT 30 mA. CBbpxeTe ce C
npodpecroHaneH enekTPoTEXHUK MO TO3M BBLINPOC.

15. N3bsirBariTe HaMOKpsiHE Ha YCTPOMCTBOTO.

16. YCTpOMCTBOTO MOXe Aa ce n3bbpcBa camo CbC Cyxa kbpna. He nsnonseanTe Boga Univ NOYMCTBALLM TEHYHOCTM.
17. YcTponctBoTo TpsibBa Aa ce CbXpaHsiBa B CyXO MOMELLEHMNE.

MECTOMNONOXEHWE HA YIMPABNEHUNATA

0. NPEBKINIOYBATEN 3A 3AXPAHBAHE 1. ANCINEN

2. TABA 3A CD

3. CD TRAY OPEN/CLOSE 4. STANDBY/SOURCE 5. USB MOPT

6. NOBTOPEHVE/MH®OPMALINA 7. MEHIO / MPOIPAMA 8.
TbPCEHE -/ NPEOMLWEH 3ANVC

9. TbPCEHE+ / CITIEABALL NMEC 10. CKAHVPAHE / MAY3A / MYCKAHE 11. BANNC /
N3TPUBAHE

12. ENTER / STOP 13. PRESET 14. VOLUME CONTROL +/-

16. SAXPAHBALL, KABEN 17. THE3OO 3A AHTEHA 18. RCAAUX BXO[
(L+R)

19. 3,5 mm XKAK 3A CNYLANKN 20. EKIOANAN3EP 21. UNWOPOBA KNABUNATYPA
22. BYTOH 3A TAUMEP 23. +10 my3uKanHu 3anuca

N3TOYHMLIN HA 3AXPAHBAHE

AC 3AXPAHBAHE: 3a ga 3axpaHBaTe BalleTo paavo, BKIoyeTe 3axpaHBalyms kaben B cteHeH AC 3axpaHBaHe
nsxop. lNposepeTe Aanu HOMUHAMHOTO HanNpeXeHWe Ha BallWs yped CbOTBETCTBa Ha BalLeTO MECTHO
HanpexeHue.

3abenexka: Ako gucnneaT He PyHKLMOHUPA NPaBUITHO UMW He pearnpa Ha onepauusita

KOHTPOIMBbT MOXe a Ce AbIKWN Ha eneKkTpocTaTuiHms paspsag. MiskntoveTe n nssagete AC kabena

crep ToBa BKMOYETEe OTHOBO 3aXpPaHBaHETO Cref HAKOMKO CeKyHAW.

OA U3MON3BATE PAOVOTO

1. MoctaseTe mpexosusa [POWER SWITCH] (0) Ha ON;

2. HatncHete 6ytoHa [POWER] (4), 3a Aa BknouMTe 3axpaHBaHETO;

3. (Mpw MbpBOTO BKMKOYBAHE Ha paguoTo, paamoTo Lie ckaHupa DAB paguoctaHumnute
aBTOMaTU4YHO

. Tol we nokaxe 1 Bb3Npousseae Nbpeata CTaHUWSA Crned NPUKTIoYBaHe Ha CKaHNPaHETO);
4. N3bepeTe xenaHus ayamno N3TOYHWK, KaTo 3aBbpTute konveto [MODE] (4);

5. (Mons, BuxTe nogpobHN MHCTPYKLMK 3a BCEKM U3TOYHMK B CriefBalLmTe rnasu);

6. Perynupawte cunata Ha 3Byka ¢ [KOHOBA 3A CUJTIA HA 3BYKA] (14) 0o »enaHoTo HMBO;
7. 3a pa UBKINIOYUTE paguoto, HatnucHeTe 6ytoHa [POWER] (0).

HABUTALIMA B MEHIOTO

1. HatucHete 6yTtoHa [MENU] (3) 3a gocTbn o onuuuTe;

2. N3nonssanTte 6ytoHute [SKIP -/+] (8/9), 3a Aa HaBurupaTe B onuumTe;
3. HatucHete 6ytoHa [ENTER] (12), 3a ga nsbepete onuuunte;

4. HatucHete [MENU] (3), 3a 4a nsnesete oT MEHIOTO.

Bb3CTAHOBABAHE HA ®AEPUYHUTE HACTPOWKM

. HatncHete [MENU] (3) 3a gOCTBN A0 MEHIOTO;

. N3nonseaiite 6yTtoHa [SKIP -/+] (8/9), 3a Aa otuaete B onuunTe 1 fa nsbepere “System”;
. MoTBbpaeTe ¢ 6yToH [ENTER] (12);

. N3nonsBarite 6ytoHute [SKIP -/+] (8/9), 3a oa n3bepete “Factory Reset”;

. NoTtBbpAeTe ¢ 6yToH [ENTER] (12);

. N3nonssaite 6ytonuTe [SKIP -/+] (8/9), 3a na nsbdepete “ga”;

. MoTtBbpaeTe ¢ 6yToHa [ENTER] (12).

NO O~ WN -

TAMMEP 3A 3ACTUBAHE
TanmepbT 3a 3acnvBaHe M3KMOYBa PaanoToO aBTOMATUYHO crieq 3aAadeHo Bpeme.

PABOTA HA DAB PAOMO
1. N3bepete pexum “DAB”, kaTo 3aBbpTuTe Konveto [MODE] (4);
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2. Usnonaeawite 6ytoHuTe [TUNE -/+] (8/9), 3a oa n3bepeTe xenaHata paguoctaHums.
3abenexka: B cnyyai ye Hama DAB ycnyra, HatucHeTe 6ytoHa [SCAN] (10), 3a Aa 3anovHeTe ckaHUpaHeTo.
3abenexka: 3a no-gobpo npuemaHe npeHacoveTe aHTeHata (17).

PABOTA HA FM PAOVNO

1. N36epeTe pexum “FM”, kaTo 3aBbpTUTE KOnyeTo [MODE] (4);

2. HatucHete 6ytoHute [TUNE -/+] (8/9), 3a Aa nsbepete pbyHO YecToTaTa, N HaTUCHETE
1 3adpbXTe (2 cekyHaM), 3a la ckaHupaTe crefBallaTta/npeguiHaTta HanuyHa CTaHuus.
3abenexka: 3a no-gobpo npuemaHe npeHacoveTe aHTeHata (17).

ABTOMATUYHO CbXPAHABAHE HA PAONOCTAHUWNTE:

HatucHete 6yToHa [SCAN] (10) n pagmoTo aBTOMaTUYHO Le ckaHupa paguoTo. o Bpeme Ha
npoLeca Ha ckaHupaHe, PaguoTo e 3anuLle CKaHMpaHWTe CTaHLMKU NocnefoBaTenHo B
namer.

MPEABAPUTENHA HACTPOMKA

Hannyhu ca 20 npeasaputenHun Hactponkm 3a DAB n 20 npeaBaputenHu HacTpoiku 3a FM.

1. 3apaiTe YecToTaTa Ha XenaHaTa pagMoCTaHLUs, KaKTo e 06SICHEHO MO-TOpE;

2. HatncHete n 3apgpwxTe bytoHa [PRESET] (13);

3. N3bepeTe Gpos Ha NpeaBapuTenHO 3ajafeHnTe HacTPONKK, kaTo nanonseate dytoHnTe [TUNE -/+] (8/9);
4. MNotebpaete ¢ 6yToHa [ENTER] (12).

W3BUKANTE MPEOBAPUTENHO HACTPOWKA CTAHLUMA

1. HatucHete 6ytoHa [PRESET] (13);

2. N3bepeTe xenaHaTta npefBapuTeniHa HacTponka, kato nanonasate bytoHute [TUNE -/+] (8/9);

3. MNoTebpaeTe ¢ 6yToHa [ENTER] (14).

MH®O

Korato paguocTtaHumsaTa ce Bb3npoussexaa, HatucHete 6ytoHa [INFO] (8) HekonkokpaTHoO, 3a Aa npemMuHeTe
4ype3 nHdopmauuaTa, n3nbyeHa oT pagmoTo.

CD-MP3 PABOTA

1. N3bepete pexxum “CD”, kato 3aBbpTuTe konyeTo [MODE] (4);

2. HatncHete [OPEN/CLOSE] (3), 3a aa otBopute [CD DOOR] (2) 1 noctaBeTte CD c eTukeTa Harope B
otaeneHueto 3a CD.

3. 3atBopeTe [CD DOOR] (2). 3BbpLuBa ce TbpceHe Ha hoKyC 1 Bb3MPOM3BEXAAHETO LU 3arnovHe
aBTOMaTUYHO OT MbpBaTa NeceH.

MPOrPAMNPAHE

o 99 3anuca (MP3, 20 B CD) moraTt aa 6b4aT nporpamMmvpaHnu 1 Bb3npoussexaaHu B MPOM3BONEH pes.

1. CnpeTe Bb3npousBexgaHeTo, kato HatucHete [STOP] (12);

2. HatncHete [PROGRAM] (7), avcnnesar (1) we nokaxe HoMepa Ha neceHTa OT nsBata cTpaHa u Homepa Ha
nporpamara oT AsficHaTa cTpaHa.

3. N3bepeTe xenaHaTa neceH, kato uanonasate 6yToHuTte [SKIP -/+] (8/9);

4. HatucHete [PROGRAM)] (7), 3a 4a noTBbpAUTE XKernaHus 3anvc B nporpamHaTa namer;

5. MNoeTopeTe cTbnkn 3 1 4, 3a Aa BbBeAeTe AOMbIIHUTENHN NECHW B NMporpaMHaTa namer.

6. Korato BcuYKkuM xenaHu necHu ca nporpamupanu, HatucHete [PLAY] (10), 3a fa Bb3npousBeneTe Ancka B peaa,
KOWTO CTe nporpamupan.

3abenexka: HatncHete [STOP] (12) aBa nbTu, 3a Aa NpekpaTuTe NporpammpaHoTo Bb3npou3BexaaHe.

PABOTA C BLUETOOTH

1. U3bepete pexum “BT”, kato 3aBbpTUTe konyeTto [MODE] (4);

2. CbpxeTe BalleTo Bluetooth npeHocumo yctpoiictso kbMm ID Bluetooth, mapkupaH kaTto “CR 1182 ;

3. Beue moxeTte ga npexBbpnuTe MysukaTta kbM CR 1182.

3abenexka: YnpaBneHneTo Ha MysukaTa (myckaHe, naysa v T.H.) Tpb6Ba Aa ce U3BbpLUBA OT BaLLETO BLHLUHO
YCTPOWCTBO.

PABOTA C AUX-IN

1. MianonseanTte eamH mbxkm RCA kbM MbXKM 3,5 mm xak kaben (He e BKIOYEH), 3a ia CBBbPXETE BCAKO BBHLLHO
ayavo yctpoicteo kbM [AUX-IN COKET] (18);

2. N3bepeTe pexum “AUX", kaTo 3aBbpTuTe Konyeto [MODE] (4).

Babenexka: YnpaBneHUeTo Ha My3ukaTa (nyckaHe, naysa u T.H.) TpsibBa ia Cce U3BbpLUBA OT BaLLETO BbHLUHO
YCTPONCTBO.

USB OMEPALMA
1. U3bepete pexum “USB”, kaTo 3aBbpTuTe konveto [MODE] (4);
2. Bkntouete USB namer B [USB NMOPT] (5);
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3. Bb3npownssexaaHeTo Lie 3anoyHe aBTOMaTUYHO OT MbpBaTa NneceH.

NPOrPAMUPAHE

OnepauumsaTa no NPOMPAMUPAHE e cbluaTa kato Tasnm Ha CD-MP3.

Benexku:

Hskon mp3 nnenbpu Moxe Aa He MoraT Aa Bb3npoussexaaT npe3 USB rHe3noto. ToBa He € MOTy3Ka
hyHKUMS Ha cucTemarta.

3a pga nsberHeTe nospeaa Ha USB nameTTa, n3Bagere A camo Korato paguoTo € USKITHYEHO.

USB nopTbT He e npegHa3HaveH 3a 3apexgaHe Ha CMapTdOHU 1nu Apyru YCTPOMCTBa.

ONPEKTHO USB KOOWPAHE

3abenexka:

CkopocTTa Ha 3anuc e 1:1.

Hsima na ce 3anucBa 3arnaBue Ha NeceH No BPEME Ha PEXUM Ha KoaupaHe.

3a pa nsberHete nospefa Ha USB nametTa, usBagete S camo Korato paamoTo € U3KITH0YEHO.

KOOWPAHE OT DAB+, BLUETOOTH U AUX:

1. Bkntoyete USB nametTa B [USB NOPT] (5);

2. N3BbpLueTe HOpManHoO Bb3Npou3BeEXAaHe Ha U3TOYHKKA, KOMTO UcKaTe Aa KoampaTe U 3anuLieTe;

3. HatncHete n 3agpwxTe 6ytoHa [RECORD] (11), 3a Aa 3anoyHeTe kogupaHeTo. [lucnnedr we nokaxe “REC”;
4. Cnep KaTo 3anucbT NpUKMoYn, HaTucHeTe ByToHa [STOP] (12), 3a aa cnpeTe 3anuca.

KOAWPAHE OT CD:

1. Bkntouete USB nametTa B [USB MNOPT] (5);

2. M3BbplUETE HOpMaIIHO Bb3Npou3BeXaaHe Ha KOMMNaKTAuCKa, KOWTO UckaTe Aa Koaupate v 3anuiieTe;
3. Cnep kaTo TbpceHeTO Ha hokyca NPUKIYK, HaTUCHeTe 1 3agpbxTe 6yToHa [BAIMUC] (11);

4. HatucHete MHorokpatHo bytoHa [SKIP -/+] (8/9), 3a oa n3bepeTe xenaHata onuus 3a Kogupaxe:
REC-ONE: M36epeTe aa 3anuwiete camo TekylluaTta neceH;

REC-FOLDER: N36epeTe 3a 3anuc Ha usnara narka;

REC-ALL: V36eperTe, 3a Aa 3anuLieTe BCUYKN NECHM HA KOMMaKTAUCKA.

5. HatucHete 6ytoHa [BAMNNC] (11), 3a 4a noTBbpAMUTE;

6. Bb3npoussexaaHeTo Lie Crpe U Lie ce pecTapTupa aBToMatuyHo v Ha gucnnes (1) “REC”

e mura. KogupaHeTo ce M3BbpLUBa B MOMEHTa;

7. HatncHete 6yToHa [STOP] (12), 3a Aa 3aBbpLunTe 3anuca.

3abenexka: Cnep 3aBbplUBaHe Ha KOAMPAHETO, YCTPOMUCTBOTO LLie Cpe Bb3NPOU3BEXAAHETO U KOANPAHETO
aBTOMaTUYHO.

N3TPUNTE MUCUTE OT USB

1. U3BbpLueTe HoOpMarHoO Bb3Npom3BeXaaHe Ha NeceHTa, KoATo uckate Aa UsTpueTe;

2. Mo BpeMe Ha Bb3nNpousBexaaHe Ha NeceHTa, KOATO UckaTe Aa U3Tpuete, HatucHete 6ytoHa [DELETE] (11).
3. HatucHete mHorokpaTHo 6yToHa [SKIP -/+] (8/9), 3a fa n3bepeTe xxenaHaTta onums 3a KogupaHe:
DEL-ONE: N36epeTe, 3a ga 3anuieTe camo TekyLlaTta NeceH;

DEL-FOLDER: N36epeTe 3a 3anuc Ha uanara nanka;

DEL-ALL: U36epeTe, 3a Aa 3anuLleTe BCUYKU NECHU HA KOMMaKTAMCKa.

4. HatucHete 6ytoHa [DELETE] (11), 3a aa notebpauTe.

TexHUYEeCKN AaHHU:

BxoaHo HanpexeHue: 220-240V 50/60Hz

M3xoaHa mowHocT: 2*15W

MakcumanHa nsxoaHa mowHocT: 45W

Bluetooth - CTaH,u,apTHa Bepcus 5.0

FM: 87.5-108 M

DAB: 174. 928MHZ 239 200 MHz
3a fja 3aWymTnTE OKOMHATa CU cpeda: MOnsl, OTAENETEe KapTOHEHUTE KyTUW W HANMOHOBIUTE TOPOUYKM U 1 U3XBBPIETE B
CbOTBETHUTE KoLLYeTa 3a oTnagbLy. M3nonssanuaT ypen TpsbBa Aa Obae AOCTaBEH [0 CrieLmanHnTe NyHKToBe 3a Cboupate,
KOMTO MOraT Aia NOBMUSIAT Ha OKoNHaTa cpeaa. He n3xebprsiiTe T03u yper B 06MKHOBEH KOLL 3a OTNagbLy.

|
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(AZ) AZERIAN

TOHLUKBSSIZLIK SORTLARI ISTIFADS TOHLUKSSIZLIGI UZRS VACIB
TOLIMATLARI DIQQSTLS OXUYUN VO GBLOCHK ISTIFADS UCUN
SAXLAYIN.
Cihaz kommersiya maqsadlari Ugun istifada olunarsa, zemanat sertlori
forqlidir.
1. Mahsulu istifads etmazdan avval diggatle oxuyun ve hamise asagidaki
telimatlara emal edin. istehsalgi har hansi yanlis istifade naticesinde
yaranan har hansi zarara gére masuliyyat dasimir.
2. Mahsul yalniz gapali makanda istifads olunmalidir. Mahsulu tatbiqi ile
uygun galmayan har hansi bir magsad Ugln istifade etmayin.
3. Tatbiq olunan gerginlik 220-240V, ~50/60Hz-dir. Tahlukasizliya géro
birden ¢ox cihazi bir elektrik rozetkasina gogsmagq duzgin deyil.
4. Usaqlarin strafinda istifade edarkan diqgatli olun. Usaqglarin mahsulla
oynamasina icaza vermayin. Usaqglarin ve ya cihazi tanimayan insanlarin
nazarastsiz istifade etmasina icaze vermayin.
5. XoBORDARLIQ: Bu cihaz 8 yasdan yuxari usaqlar va fiziki, hissiyyat ve
ya aqli imkanlari zaif olan saxsler ve ya cihaz haqqinda tacriibasi va ya biliyi
olmayan saxslar terafindan yalniz onlarin tehlikasizliyine cavabdeh olan
soxsin nazarati altinda istifade edile bilar ve ya agar onlar cihazin tahlikasiz
istifadasi il bagl talimatlandirilibsa ve onun istismari ile bagli tehlikslardan
xaberdardirlarsa. Usaglar cihazla oynamamalidir. Cihazin tamizlanmasi ve
saxlanmasi 8 yasdan yuxari olmadigda va bu faaliyyetler nazarst altinda
hayata keciriimadikde, usaqglar terafinden hayata keciriimamealidir.
6.Mahsuldan istifadeni bitirdikden sonra hamise elektrik rozetkasindan
alinizle figini yumsagq bir sekilde ¢ixarmagi unutmayin. Heg¢ vaxt elektrik
kabelini gogkmayin!!!
7.Hec vaxt elektrik kabelini, fisini ve ya bitln cihazi suya goymayin.
Mahsulu heg vaxt birbasa ginas isidi1 ve ya yagis kimi atmosfer soraitina
maruz qoymayin. Mahsulu heg vaxt namli saraitds istifade etmayin.
8. Elektrik kabelinin vaziyyatini vaxtasiri yoxlayin. Elektrik kabeli
zadalanibsae, tahlikali vaziyyetlarin qargisini almaq Ggtin mahsul
dayisdirilocak pesakar xidmat yerina ydnaldilmalidir.
9. Mahsulu heg vaxt zedaloenmig elektrik kabeli ila va ya yixilib ve ya har
hansi basqa sokilds zadalanibsa ve ya diizgln islemirsa istifade etmayin.
Qusurlu mahsulu 6ziniiz tamir etmaya ¢alismayin, ¢inki bu, elektrik sokuna
sabab ola biler. Zadalanmis cihazi temir etmak tUg¢ln hamiga onu pesakar
xidmat yerina ¢evirin. Butln tamir iglari yalniz salahiyyatli xidmat
mutexassislori terafindan hayata kegirilo biler. Sehv edilmis tamir istifadegi
dcun tehlUkali vaziyyetlars sabab ola bilar.
10. Mahsulu heg vaxt isti va ya isti sethlerin va ya elektrik sobasi ve ya qaz
sobasi kimi matbax cihazlarinin Gzarina ve ya yaxinina qgoymayin.
11. Mahsulu heg¢ vaxt yanan maddalarin yaxinliginda istifade etmayin.
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12. $nurun tezgahin kanarindan asilmasina ve ya isti sathlers toxunmasina
icaze vermayin.

13.Hec¢ vaxt nazaratsiz mahsulu enerji manbayina qosulmus vaziyystda
goymayin. istifade qisa miiddste kesildikde bele, onu sabakadan séndiiriin,
elektrik enerjisini ayirin.

14.8lave qorunma temin etmak Ugun elektrik dévresinda qaliq caraeyani 30
mA-dan ¢ox olmayan qgaliq cerayan qurgusunun (RCD) qurasdiriimasi
tovsiya olunur. Bu masaleda pegokar elektrikgi ila alage saxlayin.

15. Cihazi islatmaqgdan ¢akinin.

16. Cihazi yalniz quru parca ils silmak olar. Su ve ya tamizleyici mayelardan
istifade etmayin.

17. Cihaz quru otagda saxlanmalidir.

NOZARSTIN YERI

0. GUC KEGIRICI 1. EKRAN 2. CD TEPSISI

3. CD TEPSI AGIQ/BAGLA 4. GOZLOMO/MONBO 5. USB PORT

6. TOKRAR/MBLUMAT 7. MENU / PROQRAM 8. AXTAR -/
BVVOKi TREK

9. AXTAR+ / NOVBOTI TREK 10. TARAN / PAUZA / OYNA 11. QEYD ET/ SIL

12. ENTER / STOP 13. PRESSET 14. SES SOSIN® NOZARST +/-
16. GUG NIMIDi 17. ANTENNA ROZETI 18. RCAAUX GIRISI (L+R)

19. 3.5 mm JAK QULAQLIQLAR CIXI$ 20. EKVOLAYZER 21. SAYILI KLAVVIATA

22. TAYMER DUGMESI 23. +10 musiqi treki

GUGC MOSNBBLORI

AC POWER: Radionu isa salmagq tgln AC elektrik kabelini divardaki AC giicline gosun
¢ixis. Cihazinizin nominal garginliyinin yerli garginliys uygun oldugunu yoxlayin.

Qeyd: displey diizgiin islemirsa va ya har hansi birinin islemasina reaksiya yoxdursa
nazarat elektrostatik bosalmaya gére ola bilar. AC kabelini séndurin ve ayirin

sonra bir nega saniyadan sonra glicti yeniden yandirin.

RADIONDAN iSTIFAD® ETM8&K UCUN

1. Sebakani [POWER SWITCH] (0) ON vaziyyastina qoyun;

2. Yandirmagq Ug¢un [POWER] diymasini (4) basin;

3. (Radionu ilk defs yandirdiginiz zaman radio DAB radio stansiyalarini skan edacak
avtomatik

. Skan edildikdan sonra ilk stansiyani gosteracak va galacaq);

4. [MODE] duymasini (4) cevirarak istadiyiniz audio manbayini segin;

5. (Lutfan, ndvbati fasillarda har bir Menba Ugln atrafli telimatlara baxin);

6. [S©S DUZBSI] (14) ile ses saviyyasini istadiyiniz seviyyaye tenzimlayin;

7. Radionu séndirmak tgiin [POWER] diiymasini (0) basin.

MENUYA DAXIL KECIN

1. Segimlera daxil olmaq t¢lin [MENU] diiymsasini (3) basin;

2. Segimlara kegmak giin [SKIP -/+] diymalsrinden (8/9) istifads edin;
3. Secimlari segmak Ug¢lin [ENTER] diiymasini (12) basin;

4. Menyudan ¢ixmagq ugtin [MENU] (3) duiymasini basin.

FABRIK SAYIMLARI

1. Menyuya daxil olmaq t¢tn [MENU] (3) diymasini basin;

2. Secgimlara kegmak ugtin [SKIP -/+] diymasini (8/9) istifada edin va “Sistem” segin;

3. [ENTER] diiymssi (12) ile tesdiglayin;

4. “Zavod parametrlerina sifirlama’ni segmak tgin [SKIP -/+] diymalarindan (8/9) istifads edin;
5. [ENTER] diymsasi (12) ile tesdiglayin;

6. “Bali” segmak tglin [SKIP -/+] diymalarindan (8/9) istifads edin;

7. [ENTER] duymesasi (12) ile tasdiglayin.
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YUxu Taymeri
Yuxu taymeri tenzimlanan vaxtdan sonra radionu avtomatik olaraq séndurur.

DAB RADIO FBALIYYSTI

1. [MODE] duiymasini (4) gevirarak “DAB” rejimini segin;

2. Istadiyiniz radio stansiyasini segmak tiglin [TUNE -/+] dilymalerindan (8/9) istifade edin.
Qeyd: DAB Xidmati olmadiqda, skan etmays baslamagq tgtin [SCAN] dilymsasini (10) basin.
Qeyd: Daha yaxsi gabul Giglin antenanin istiqamatini dayisdirin (17).

FM RADIONUNUN 8MB8LIYYATI

1. [MODE] dilymasini (4) ¢evirarak “FM” rejimini segin;

2. Tezliyi ol ilo segmak Gguin [TUNE -/+] diiymalarina (8/9) ve ya

névbati/avvealki mévcud stansiyani skan etmak Gglin (2 saniya) basib saxlayin.

Qeyd: Daha yaxs! gabul Giglin antenanin istiqgamatini dayisdirin (17).

RADIO stansiyalari avtomatik saxla:

[SCAN] diymsasini (10) basin va radio avtomatik olaraq radionu skan edacak. arzinda
Tarama prosesinda radio skan edilmis stansiyalar ardicil olaraq yaddasda saxlayacaq
yaddas.

ONCBDS8N AYARLA

DAB ugin 20, FM tgiin ise 20 hafizasi mévcuddur.

1. Istadiyiniz radio stansiyasi tezliyini daha avval izah edildiyi kimi tayin edin;

2. [PRESET] duymasini (13) basib saxlayin;

3. [TUNE -/+] diymalearindan (8/9) istifads edarak avvalcadan tayin olunanlarin sayini segin;
4. [ENTER] duymasi (12) ils tasdiglayin.

BVVOLDABNDIRILMIS stansiyani geri gagirin

1. [PRESET] duymasini (13) basin;

2. [TUNE -/+] diymalarindan (8/9) istifade edarak istadiyiniz avvalcadan teyini segin;
3. [ENTER] diiymsasi (14) ile tesdiglayin.

MSBLUMAT

Radio stansiyasi oxuduqda, dévra vurmagq tgin [INFO] diymasini (8) dafalarle basin
radionun verdiyi malumatlar vasitasils.

CD-MP3 FOALIYYSTI

1. [MODE] diiymasini (4) ¢evirarak “CD” rejimini segin;

2. [CD DOOR] (2) agmagq ugun [OPEN/CLOSE] (3) dilymasini basin vae CD bélmasins etiketi yuxari olan CD
qoyun.

3. [CD DOOR] (2) baglayin. Fokus axtarisi hayata kegirilir va oxutma baslayacaq

ilk trekdan avtomatik olaraq.

PROQRAMLAMA

99-a gader tack (MP3, 20 CD) programlasdirila va istenilen gaydada ifa edils biler.

1. [STOP] (12) diymsasini basarag oxutmani dayandirin;

2. [PROGRAM] (7) diiymasini basin, displeyda (1) sol terafda trekin némrasi, sag terafds ise programin némrasi
gosterilir.

3. [SKIP -/+] duiymelerindan (8/9) istifade edarek istediyiniz treki segin;

4. Istadiyiniz treki program yaddasina tesdiglemak i¢iin [PROGRAM] (7) diymsasini basin;

5. Program yaddasina slava trekler daxil etmak tgtin 3 va 4-cli addimi tekrarlayin.

6. Istadiyiniz butiin musigiler programlasdirildigdan sonra diski programlasdirdiginiz ardicilligla oxutmagq igiin
[PLAY] (10) diiymsasini basin.

Qeyd: Programlasdiriimis oyunu dayandirmaq tgin [STOP] (12) diiymasini iki defs basin.

BLUETOOTH FBALIYYSTI

1. [MODE] diiymasini (4) cevirarak “BT” rejimini segin;

2. Portativ Bluetooth cihazinizi “CR 1182 ” kimi isaralenmis Bluetooth ID-ys qosun;
3. Siz indi musiqgini CR 1182-a kdglra bilarsiniz.

Qeyd: Musiqiye nazarast (oyun, fasile ve s.) xarici cihazinizdan edilmalidir.

AUX-IN FOALIYYOTI

1. Har hansi xarici audio cihazini [AUX-IN SOCKET] (18)-a gosmagq ugin bir kisi RCA-dan kisiya 3,5 mm jak
kabelindan (daxil deyil) istifads edin;

2. [MODE] diiymasini (4) cevirarak “AUX” rejimini segin.

Qeyd: Musigiya nazarat (oyun, fasile va s.) xarici cihazinizdan edilmalidir.
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USB FOALIYYSTI

1. [MODE] diiymasini (4) gevirarak “USB” rejimini segin;

2. USB gubugunu [USB PORT]-a qosun (5);

3. Oxutma avtomatik olaraq birinci trekden baslayacag.

PROQRAMLAMA

PROQRAMLAMA smaliyyati CD-MP3 ile eynidir.

Qeydlar:

Bazi mp3 pleyerler USB yuvasi vasitasile oxuya bilmaya bilar. bu maul deyil
sistemin funksiyasi.

USB yaddasa zarar vermamak liglin onu yalniz radio séndurildikds ¢ixarin.
USB portu agill telefonlari ve ya diger cihazlari doldurmagq tgiin nazardas tutulmayib.

Birbagsa USB KODLAMA

Qeyd:

Qeyd surati 1:1-dir.

Kodlasdirma rejiminda heg bir mahni adi yazilmayacagq.

USB yaddasa zarer vermamak liglin onu yalniz radio séndirildikds ¢ixarin.

DAB+, BLUETOOTH V& AUX-DAN KOD EDIN:

1. USB ¢ubugunu [USB PORT]-a gqosun (5);

2. Sifrelemak va geyd etmak istadiyiniz manbanin normal oxudulmasini hayata kegirin;

3. Kodlamaga baslamagq tgtin [RECORD] diiymasini (11) basib saxlayin. Ekranda “REC” gériinacak;
4. Yazi basa gatdiqdan sonra geydi dayandirmaq tgin [STOP] diiymasini (12) basin.

CDD®N KOD EDIN:

1. USB ¢ubugunu [USB PORT]-a qosun (5);

2. Sifreleamak ve yazmagq istadiyiniz CD-nin normal oxudulmasini hayata kegirin;

3. Fokus axtarisi basa gatdigdan sonra [RECORD] dilymasini (11) basib saxlayin;

4. [stadiyiniz kodlagdirma segimini segmak liciin [SKIP -/+] dilymasini (8/9) dafslerls basin:
REC-ONE: Yalniz cari treki yazmagq tgiin segin;

REC-FOLDER: Bitun govlugu geyd etmak tglin segin;

REC-ALL: CD-nin buttn treklarini yazmag tglin segin.

5. Tesdiq etmak Ggiin [RECORD] dilymsasini (11) basin;

6. Oxutma avtomatik olaraq dayanacaq ve yenidan baslayacaq ve ekranda (1) “REC”
yanib-sénacek. Kodlagdirma indi hayata kegirilir;

7. Yazmag) bitirmak tg¢lin [STOP] diymasini (12) basin.

Qeyd: Kodlagdirma basa c¢atdigdan sonra cihaz oxutma ve kodlagdirmani avtomatik dayandiracaq.

TREKLSRI USB-D&N SILIN

1. Silmak istadiyiniz trekin normal oxunmasini hayata kegirin;

2. Silmak istadiyiniz trekin oxudulmasi zamani [DELETE] diiymasini (11) basin.

3. Istadiyiniz kodlasdirma segimini segmak tgtin [SKIP -/+] diiymasini (8/9) dafalerle basin:
DEL-ONE: Yalniz cari treki yazmaq G¢lin segin;

DEL-FOLDER: Buttin qovlugu geyd etmak tgiin segin;

DEL-ALL: CD-nin bitun treklarini yazmag Gg¢in segin.

4. Tesdiq etmak Uglin [SIL] diiymasini (11) basin.

Texniki malumat:

Giris garginliyi: 220-240V 50/60Hz

Cixis Gucu: 2*15W

Maksimum ¢ixig glici: 45W FM: 87.5 - 108 MHz

Bluetooth - standart versiya 5.0 DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz

Otraf miihiti gorumag tgtin: kartonlari ve plastik torbalari ayirin ve miivafiq tullanti gablarina qoyun.
Istifade olunmus cihaz straf muhite tesir gdsters bilen xtsusi toplama mantagslarine gatdiriimalidir. Bu
cihazi adi zibilliys atmayin.

—
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(ALB) ALBANIAN

KUSHTET E SIGURISE UDHEZIME TE RENDESISHME MBI SIGURINE E
PERDORIMIT JU LUTEM LEXONI ME KUJDES DHE MBANI PER
REFERENCA TE ARDHSHME

Kushtet e garancisé jané té ndryshme, nése pajisja pérdoret pér géllime
komerciale.

1.Para se té pérdorni produktin ju lutemi lexoni me kujdes dhe ndigni
gjithmoné udhézimet e méposhtme. Prodhuesi nuk mban pérgjegjési pér
ndonjé démtim pér shkak t& ndonjé keqpérdorimi.

2. Produkti duhet té pérdoret vetém né ambiente t&€ mbyllura. Mos e
pérdorni produktin pér asnjé géllim gqé nuk éshté né pérputhje me aplikimin
e tij.

3. Tensioni i aplikueshém éshté 220-240V, ~50/60Hz. Pér arsye sigurie, nuk
éshté e pérshtatshme té lidhni disa pajisje né njé prizé.

4.Ju lutemi té jeni té& kujdesshé&m kur pérdorni rreth fémijéve. Mos i lini
fémijét té luajné me produktin. Mos lejoni gé fémijét ose njerézit qé nuk e
njohin pajisjen ta pérdorin pa mbikéqyrje.

5. PARALAJMERIM: Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé mbi 8 vje¢ dhe
persona me aftési té kufizuara fizike, shgisore ose mendore, ose persona
pa pérvojé ose njohuri pér pajisjen, vetém nén mbikéqyrjen e njé personi
pérgjegjés pér siguriné e tyre, ose nése jané udhézuar pér pérdorimin e
sigurt té pajisjes dhe jané té vetédijshém pér rreziget qé lidhen me
funksionimin e saj. Fémijét nuk duhet té luajné me paijisjen. Pastrimi dhe
mirémbaijtja e pajisjes nuk duhet té kryhen nga fémijét, pérveg nése jané
mbi 8 vje¢ dhe kéto aktivitete kryhen nén mbikéqyrje.

6. Pasi té keni mbaruar pérdorimin e produktit, mbani mend gjithmoné té
higni butésisht spinén nga priza duke mbaijtur priz€n me dorén tuaj.
Asnjéheré mos e térhigni kabllon e rrymés!!!

7. Asnjéheré mos e vendosni kabllon e rrymés, spinén ose té gjithé pajisjen
né ujé. Asnjéheré mos e ekspozoni produktin ndaj kushteve atmosferike si
p.sh. rrezet e diellit direkte ose shiu, etj. Mos e pérdorni kurré produktin né
kushte té lagéshta.

8. Kontrolloni periodikisht gjendjen e kabllit t& energjisé. Nése kablloja e
energjisé éshté e démtuar, produkti duhet té kthehet né njé vend shérbimi
profesional pér t'u zévendésuar né ményré gé té shmangen situatat e
rrezikshme.

9. Asnjéheré mos e pérdorni produktin me kabllo té& démtuar té rrymés ose
nése éshté réné ose démtuar né ndonjé ményré tjetér ose nése nuk
funksionon si¢ duhet. Mos u pérpigni ta riparoni veté produktin e defektuar
sepse mund té cojé né goditje elektrike. Kthejeni gjithmoné pajisjen e
démtuar né njé vend shérbimi profesional pér ta riparuar até. Té gjitha
riparimet mund té kryhen vetém nga specialisté té autorizuar t& shérbimit.
Riparimi i béré gabimisht mund té shkaktojé situata té rrezikshme pér
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pérdoruesin.

10. Asnjéheré mos e vendosni produktin mbi ose afér sipérfageve té nxehta
ose té ngrohta ose pajisjeve té kuzhinés si furra elektrike ose djegési me
gaz.

11. Asnjéheré mos e pérdorni produktin afér IEndéve té djegshme.

12. Mos lejoni qé kordoni té varet mbi buzé té banakut ose t& mos preké
sipérfage té nxehta.

13. Asnjéheré mos e lini produktin t& lidhur me burimin e energjisé pa
mbikéqyrje. Edhe kur pérdorimi ndérpritet pér njé kohé té shkurtér, fikeni até
nga rrjeti, shképuteni nga priza.

14. Pér té siguruar mbrojtje shtesé&, rekomandohet instalimi i pajisjes sé
rrymés sé mbetur (RCD) né garkun e energjisé, me rrymé té mbetur jo mé
shumé se 30 mA. Kontaktoni njé elektricist profesionist pér kété ¢éshtje.

15. Shmangni lagéshtimin e pajisjes.

16. Pajisja mund té fshihet vetém me njé lecké té thaté. Mos pérdorni ujé
ose Iéngje pastrimi.

17. Pajisja duhet t& mbahet né njé dhomé té thaté.

VENDNDODHJA E KONTROLLIT

0. NDERFAQESIN E ENERGJISE 1. EKRANI 2.
TABAJA CD )

3. TABIKA E CD-s& HAPUR/MBYLL 4. TE GJITHSHME/BURIMI 5. PORTI
UsB

6. PERSERITJE/INFO 7. MENU / PROGRAMI 8.
KERKONI - / KRUGJA E MEPARSHME )

9. KERKO+ / KENGA E TJETER 10. SKANI / PAUZE / LUAJ 11. Regjistro / FSHI
12. ENTER / STOP 13. PARAPRAKUR 14. KONTROLLI | VELIMIT +/-
19. KUFJET JACK 3.5 mm OUT 20. EKUALIZER 21. TAISTE NUMERIKE

22. BUTONI TIMER 23. +10 gjurmé muzikore

BURIMET E ENERGJISE

FUQIAAC: Pér té fugizuar radion tuaj, futni kordonin e rrymés sé drejtpérdrejté né njé rrymé AC né mur
prizé. Kontrolloni gé voltazhi i vlerésuar i pajisjes suaj t& pérputhet me tensionin tuaj lokal.

Shénim: Nése ekrani nuk funksionon si¢ duhet ose nuk ka reagim ndaj funksionimit t& ndonjérit
kontrolli mund té jeté pér shkak té shkarkimit elektrostatik. Fikeni dhe shké&putni kordonin AC

mé pas ndizeni sérish fuginé pas disa sekondash.

PER TE PERDORUR RADIO

1. Vendoseni [POWER SWITCH] (0) né ON;

2. Shtypni butonin [POWER] (4) pér té ndezur;

3. (Herén e paré gé ndizni radion, radioja do té skanojé stacionet e radios DAB
automatikisht

. Ai do té shfagé dhe do té luajé stacionin e paré pasi té kryhet skanimi);

4. Zgjidhni burimin e déshiruar té audios duke rrotulluar gelésin [MODE] (4);

5. (Ju lutemi shihni udhézimet e detajuara pér secilin Burim né kapitujt e méposhtém);
6. Rregulloni volumin me [VOLUME KNOB] (14) né nivelin e déshiruar;

7. Pér té fikur radion, shtypni butonin [POWER] (0).

NAVIGONI NE MENU

1. Shtypni butonin [MENU] (3) pér té hyré te opsionet;

2. Pérdorni butonat [SKIP -/+] (8/9) pér té lundruar né opsionet;
3. Shtypni butonin [ENTER] (12) pér té zgjedhur opsionet;

4. Shtypni [MENU] (3) pér té dalé nga menyja.
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RIKTHIM NE GJENDJEN E FABRIKES

. Shtypni [MENU] (3) pér té hyré né meny;

. Pérdorni butonin [SKIP -/+] (8/9) pér té lundruar né opsionet dhe zgjidhni “System”;
. Konfirmoni me butonin [ENTER] (12);

. Pérdorni butonat [SKIP -/+] (8/9) pér té zgjedhur “Factory Reset”;

. Konfirmoni me butonin [ENTER] (12);

. Pérdorni butonat [SKIP -/+] (8/9) pér té& zgjedhur “po”;

. Konfirmoni me butonin [ENTER] (12).

NO O WN -

KOHEMATESI | GJUMIT
Kohématési i gjumit fik radion automatikisht pas njé kohe té rregullueshme.

OPERACIONI RADIO DAB

1. Zgjidhni modalitetin “DAB” duke rrotulluar ¢elésin [MODE] (4);

2. Pérdorni butonat [TUNE -/+] (8/9) pér té zgjedhur stacionin e déshiruar té radios.

Shénim: Né rast se nuk ka shérbim DAB, shtypni butonin [SCAN] (10) pér té filluar skanimin.
Shénim: Pér njé marrje mé té miré, riorientoni antenén (17).

FM RADIO OPERACIONI

1. Zgjidhni modalitetin “FM” duke rrotulluar gelésin [MODE] (4);

2. Shtypni butonat [TUNE -/+] (8/9) pér té zgjedhur manualisht frekuencén ose shtypni

dhe mbajeni (2 sekonda) pér té skanuar stacionin tjetér/té méparshém té disponueshém.
Shénim: Pér njé marrje mé té miré, riorientoni antenén (17).

RUAJNI AUTOMATISHT RUAJNE STACIONET E RADIOS:

Shtypni butonin [SCAN] (10) dhe radio do té skanojé automatikisht radion. Gjaté

gjaté procesit té& skanimit, radio do té ruajé stacionet e skanuara né ményré sekuenciale né
memorie.

PARAPAKTUAR

Ekzistojné 20 paracaktime pér DAB dhe 20 paracaktime pér FM.

1. Vendosni frekuencén e déshiruar té stacionit té radios si¢ u shpjegua mé paré;
2. Shtypni dhe mbani shtypur butonin [PRESET] (13);

3. Zgjidhni numrin e paravendosjes duke pérdorur butonat [TUNE -/+] (8/9);

4. Konfirmoni me butonin [ENTER] (12).

RIKUJTO NJE STACION TE PARAPAKTUAR

1. Shtypni butonin [PRESET] (13);

2. Zgjidhni paravendosjen e déshiruar duke pérdorur butonat [TUNE -/+] (8/9);

3. Konfirmoni me butonin [ENTER] (14).

INFO

Kur stacioni i radios éshté duke luajtur, shtypni butonin [INFO] (8) né ményré té pérseéritur pér té lévizur
népérmijet informacionit t€ transmetuar nga radio.

OPERACIONI CD-MP3

1. Zgjidhni modalitetin “CD” duke rrotulluar gelésin [MODE] (4);

2. Shtypni [OPEN/CLOSE] (3) pér té hapur [CD DOOR] (2) dhe vendosni njé¢ CD me etiketén lart né ndarjen e
CD-sé.

3. Mbylini [DEREN e CD-sé&] (2). Kérkimi i fokusit kryhet dhe riprodhimi do té fillojé

automatikisht nga pista e paré.

PROGRAMIMI

Mund té programohen dhe té€ luhen me ¢do rend deri né 99 skedaré (MP3, 20 né CD).

1. Ndalo riprodhimin duke shtypur [STOP] (12);

2. Shtypni [PROGRAM] (7), ekrani (1) do té tregojé numrin e pjesés né anén e majté dhe numrin e programit né
anén e djathté.

3. Zgjidhni pjesén e déshiruar duke pérdorur butonat [SKIP -/+] (8/9);

4. Shtypni [PROGRAM] (7) pér té konfirmuar pjesén e déshiruar né kujtesén e programit;

5. Pérséritni hapin 3 dhe 4 pér té futur pjesé shtesé né kujtesén e programit.

6. Kur té gjitha pjesét e déshiruara té jené programuar, shtypni [PLAY] (10) pér té luajtur diskun sipas radhés qé
keni programuar.

Shénim: Shtypni [STOP] (12) dy heré pér té pérfunduar luajtien e programuar.

FUNKSIONIMI | BLUETOOTH
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1. Zgjidhni modalitetin “BT” duke rrotulluar gelésin [MODE] (4);

2. Lidhni pajisjen tuaj portative Bluetooth me ID-né Bluetooth té etiketuar si “CR 1182,
3. Tani mund ta transferoni muzikén né CR 1182.

Shénim: Kontrolli i muzikés (luajtja, pauza, etj) duhet t& béhet nga pajisja juaj e jashtme.

FUNKSIONIMI AUX-IN

1. Pérdorni njé kabllo mashkulli RCA me folené mashkullore 3,5 mm (nuk pérfshihet) pér té lidhur ¢do pajisje
audio té jashtme me [POZEN AUX-IN] (18);

2. Zgjidhni modalitetin “AUX” duke rrotulluar gelésin [MODE] (4).

Shénim: Kontrolli i muzikés (luajtja, pauza, etj) duhet té& béhet nga pajisja juaj e jashtme.

OPERACIONI USB

1. Zgjidhni modalitetin “USB” duke rrotulluar gelésin [MODE] (4);

2. Lidhni njé USB né [USB PORT] (5);

3. Riprodhimi do té fillojé automatikisht nga pjesa e paré.

PROGRAMIMI

Operacioni i PROGRAMIMIT éshté i njgjté me até t& CD-MP3.

Shénime:

Disa mp3 player mund t& mos jené né gjendje té luajné népérmijet prizés USB. kjo nuk éshté njé maul
funksionin e sistemit.

Pér t& shmangur démtimin e memories USB, higeni até vetém kur radioja éshté e fikur.
Porta USB nuk éshté projektuar pér té karikuar telefona inteligjenté ose pajisje té tjera.

KODIM DIREKT USB

Vérejtje:

Shpeijtésia e regjistrimit éshté 1:1.

Asnjé titull kénge nuk do té regjistrohet gjaté modalitetit t& kodimit.

Pér t& shmangur démtimin e memories USB, higeni até vetém kur radioja éshté e fikur.

KODI NGA DAB+, BLUETOOTH DHE AUX:

1. Lidheni USB-né né [USB PORT] (5);

2. Kryeni riprodhimin normal t& burimit gé& déshironi t& kodoni dhe regjistroni;

3. Shtypni dhe mbani shtypur butonin [RECORD] (11) pér té filluar kodimin. Ekrani do té tregojé "REC";
4. Pasi té pérfundojé regjistrimi, shtypni butonin [STOP] (12) pér t& ndaluar regjistrimin.

KODI NGA CD:

1. Lidheni USB-né né [USB PORT] (5);

2. Kryeni riprodhimin normal t& CD-sé& gé déshironi té€ kodoni dhe regjistroni;

3. Pasi té pérfundojé kérkimi i fokusit, shtypni dhe mbani shtypur butonin [RECORD] (11);

4. Shtypni né ményré té pérséritur butonin [SKIP -/+] (8/9) pér té zgjedhur opsionin e déshiruar té kodimit:
REC-ONE: Zgjidhni pér té regjistruar vetém pjesén aktuale;

REC-FOLDER: Zgjidhni pér té regjistruar té gjithé dosjen;

REC-ALL: Zgjidhni pér té regjistruar té gjitha pjesét e CD-sé.

5. Shtypni butonin [RECORD] (11) pér té konfirmuar;

6. Riprodhimi do té ndalojé dhe rifillojé automatikisht dhe né ekran (1) "REC"

do té pulsojé. Kodimi po kryhet tani;

7. Shtypni butonin [STOP] (12) pér té pérfunduar regjistrimin.

Shénim: Pas pérfundimit t€ kodimit, njésia do té& ndalojé riprodhimin dhe kodimin automatikisht.

FSHI GJURMET NGA USB

1. Kryeni riprodhimin normal té pjesés qé déshironi té fshini;

2. Gjaté riprodhimit t& pjesés gé déshironi té fshini, shtypni butonin [DELETE] (11).

3. Shtypni né ményré té pérséritur butonin [SKIP -/+] (8/9) pér té zgjedhur opsionin e déshiruar té kodimit:
DEL-ONE: Zgjidhni pér té regjistruar vetém pjesén aktuale;

DEL-FOLDER: Zgjidhni pér té regjistruar té gjithé dosjen;

DEL-ALL: Zgjidhni pér té regjistruar té gjitha pjesét e CD-sé€.

4. Shtypni butonin [DELETE] (11) pér té konfirmuar.

Té dhénat teknike: Pér t& mbrojtur mjedisin: ndani kartonat dhe geset plastike dhe
Tensioni i hyrjes: 220-240V 50/60Hz vendosini né kontejnerét e duhur t&é mbeturinave. Pajisja e pérdorur
Fugia e daljes: 2*15 W duhet té dorézohet né pika té vecanta grumbullimi gé mund té
Fugia maksimale e daljes: 45 W ndikojné né mjedis. Mos e hidhni kété pajisje né mbeturina
IE,\[/Jleté)oth - versioni standard 5.0 W ormale.

DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
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KARTA GWARANCYJNA
WARUNKI GWARANCJI obowigzujg na terenie Rzeczpospolitej Polskiej
Adler Sp. z 0.0. ul. Ordona 2a 01-237 Warszawa zapewnia Uzytkownika o dobrej jako$ci sprzetu, na ktory
wydana jest niniejsza karta gwarancyjna i udziela 24 miesiecznej gwarancji, ktéra liczy sie od daty zakupu
sprzetu. Ustugi gwarancyjne $wiadczone sg po okazaniu prawidtowo wypetnionej karty gwarancyjnej. Wady lub
uszkodzenia sprzetu ujawnione w okresie gwarancji usuwane bedg bezptatnie przez Serwis Centralny. W
przypadku zakupu sprzetu przez przedsiebiorce (faktura VAT) okres gwarancji wynosi 12 miesiecy.
Powyzszy zapis nie dotyczy jednoosobowych dziatalnoci gospodarczych, o ile rodzaj zakupionego sprzetu, nie
jest zwigzany z profilem prowadzonej dziatalnosci gospodarczej — weryfikacja w CEIDG.
W przypadku wymiany rzeczy na nowa, albo po dokonaniu istotnej naprawy, okres gwarancji biegnie na nowo
od chwili dostarczenia klientowi rzeczy wolnej od wad, lub zwrécenia rzeczy naprawionej. Jezeli gwarant
wymienit cze$¢ rzeczy, przepis powyzszy stosuje sie odpowiednio do czesci wymienionej. Gwarant
zobowigzuje sie pokry¢ koszty dostarczenia rzeczy do serwisu na adres wskazany w karcie gwarancyjne;.
Jednakze uprawniony z gwarancji powinien zachowacé rozsadek, wybierajgc $rodek transportu. Uprawnionemu
z gwarangji nie przystuguje od gwaranta zwrot kosztéw dostarczenia towaru — rzeczy do naprawy gwarancyjnej
, przekraczajgcy ekonomicznie uzasadnione koszty przewozu.
UWAGA: Sprzet przeznaczony jest wytacznie do uzytku domowego. Naprawami gwarancyjnymi nie sg objete
czynnosci zwigzane z odkamienianiem, konserwacjg, czyszczeniem urzgdzenia oraz czesci i akcesoria
ulegajgce zuzyciu przy normalnym uzytkowaniu. Gwarancja nie obejmuje mechanicznych uszkodzen sprzetu
oraz wad i uszkodzen wyniktych wskutek:
-niewtaéciwego lub niezgodnego z instrukcjg uzytkowania, przechowywania i konserwacji;
-ingerencji nieautoryzowanego serwisu, samowolnych napraw, przerébek i zmian konstrukcyjnych;
-uzycia niewtasciwych materiatéw eksploatacyjnych.
-uszkodzen mechanicznych, termicznych, chemicznych i powstatych na skutek przepiecia w sieci.
-karta gwarancyjna jest niewazna bez daty zakupu, pieczeci sprzedajgcego i kopii dokumentu zakupu.
-gwarancja nie sg objete elementy eksploatacyjne i akcesoria w tym: elementy szklane (np. dzbanki, talerze),
sznury przytaczeniowe, sieciowe, zarowki, baterie, nozyki i folie do urzadzen tngcych, nasadki miksujace,
trzepaki, mieszaki, ssawkoszczotki, rury, weze, kubki miksujgce, gtowice tnace i sita.

Reklamowany sprzet jest dostarczany do Serwisu Centralnego przez Klienta w stanie kompletnym i
odpowiednio zabezpieczony na czas transportu. Po dokonanej naprawie reklamowany sprzet odbierany jest z
Serwisu Centralnego przez Klienta.

Termin usunigcia wady moze zosta¢ wydtuzony o czas potrzebny do importu niezbgednych czgsci, nie
diuzszy niz 30 dni roboczych. W kazdym takim przypadku warsztat serwisowy powiadomi klienta o wydtuzeniu
terminu naprawy gwarancyjnej. W zwigzku z konieczno$cig sprowadzenia cze$ci zamiennych i poinformuje o
nowym terminie usunigcia wady.

W przypadku stwierdzenia usterki nalezy jg zgtosi¢ w punkcie sprzedazy lub w Serwisie Centralnym, ul. Ordona
2A, 01-237 Warszawa, tel. 728-595-006 lub e-mail: serwis@adler.com.pl.

W zgtoszeniu prosze podac swoj adres, nr telefonu i opis usterki. Do reklamacji konieczne jest dotgczenie kopii
dokumentu zakupu.

Gwarancja nie wytgcza ani nie ogranicza oraz nie zawiesza uprawnien kupujgcego wynikajgcych

z przepiséw o rekojmi za wady rzeczy sprzedane;j.

SERWIS CENTRALNY = d t ........ d ......
c E 01-237 Warszawa ul.Ordona 2A (data sprzedazy)

tel. 728 - 595 - 006 T TITTTITIPE e ETSEPPRPPPRES
serwis@adler.com.pl www.adler.com.pl (pieczatka sklepu i podpis sprzedawcy)

adnotacje serwisu:

W trosce o $rodowisko..
Opakowania kartonowe oraz worki polietylenowe (PE) nalezy wrzuca¢ do odpowiednich pojemnikéw przeznaczonych do selektywnej
zbiérki odpadoéw komunalnych zgodnie z ich opisem. Jezeli w urzadzeniu znajdujg sie baterie, nalezy je wyja¢ i osobno odda¢ do punktu
zbierania i sktadowania. Zuzyte urzadzenie nalezy odda¢ do odpowiedniego punktu zbierania i skladowania, gdyz znajdujace si¢ w nim
niebezpieczne substancje moga stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia i $rodowiska. Oznaczenie umieszczone na produkcie wskazuje, ze
urzadzenia nie nalezy wyrzucac do pojemnika z odpadami komunalnymi.
Zuzyty sprzet elektryczny, to odpady, ktore zawierajg substancje szkodliwe dla ludzi, zwierzat i Srodowiska. Substancije te moga
doprowadzi¢ do zanieczyszczenia gleby, wody lub powietrze, a poprzez to moga sig dosta¢ do organizmu czlowieka i doprowadzi¢ do
licznych dolegliwosci zdrowotnych, takich jak: zaburzenia wzroku, stuchu, mowy, moga réwniez doprowadzi¢ do uszkodzenia nerek,
watroby i serca, oraz wywota¢ choroby skory. Substancje szkodliwe moga mie¢ réwniez niekorzystny wptyw na uktad oddechowy i
rozrodczy oraz doprowadzi¢ do zamian nowotworowych. Spozycie roslin rosnacych na skazonych glebach, oraz produktéw powstatych z
nich moze grozi¢ w/w skutkami zdrowotnymi.

Urzadzenia nie wyrzucac¢ do pojeggnika na odpady komunalne !!!!



POLSKI

WARUNKI BEZPIECZENSTWA WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
UZYTKOWANIA PROSIMY O UWAZNE PRZECZYTANIE | ZACHOWANIE NA
PRZYSZLOSC o o .

Warunki gwarancji sg rozne, jesli urzadzenie jest uzywane do celow komercyjnych.

1. Przed uzyciem produktu przeczytaj uwaznie i zawsze postgpuj zgodnie z ponizszymi
in_st{ﬁkcjamL Producent nie ponos| odpowiedzialnosci za szkody wynikte z niewtasciwego
uzytkowania.

2. Produkt moze by¢ uzywany tylko w pomieszczeniach. Nie uzywaj produktu do celow
niezgodnych z jego zastosowaniem.

3. zastosowanie napiecia 220-240 V ~ 50 /60 Hz. Ze wzgledow bezpieczenstwa nie jest
wlasciwe podigczanie wielu urzadzen do jednego gniazdka elektrycznei;o.

4. Zachowaj ostrozno$¢ podczas uzywania w poblizu dzieci. Nie pozwol dzieciom bawic sie
produktem. Nie pozwalaj dzieciom ani osobom, ktore nie znaja urzadzenia, na korzystanie
z niego bez nadzoru.

5.0STRZEZENIE: To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci powyzej 8 roku zycia
oraz osoby o ograniczonych zdolno$ciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, lub
osoby bez do$wiadczenia lub wiedzy o urzadzeniu, wytacznie pod nadzorem osoby
odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo lub jesli zostali poinstruowani o bezpiecznym
uzytkowaniu urzadzenia i sq $wiadomi niebezpieczenstw zwigzanych z jego obstuga.
Dzieci nie powinny bawic sig urzadzeniem. Dzieci nie powinny czyscic i konserwowac
urzadzenia, chyba ze ukonczyly 8 lat i czynno$ci te sg wykonywane pod nadzorem.

6.Po zakoniczeniu korzystania z produktu zawsze pamigtaj o delikatnym wyjmowaniu
wtyczki z gniazdka elektrycznego, trzymajac jg reka. Nigdy nie ciggnij za kabel !!! .
7.Nigdy nie wkiadaj kabla zasilajgcego, wtyczki ani catego urzadzenia do wody. Nigdy nie
wystawiaj produktu na dziatanie warunkow atmosferycznych, takich jak bezposrednie
$wiatto stoneczne, deszcz itp. Ni?dy nie uzywaj produktu w wilgotnych warunkach.

8. Okresowo sprawdzaj stan kabla zasilajacego. W przypadku uszkodzenia kabla
zasilajacego produkt nalezy skierowac¢ do protesjonalnego punktu serwisowego w celu
wy{\lmiany, aby unikng¢ niebezpiecznych sytuacii.

9.Nigdy nie uzywaj produktu z uszkodzonym kablem zasilajacym, jesli zostat upuszczony
lub uszkodzonK w inny sposob lub jesli nie dziata prawidtowo. Nie probuj samodzielnie
naprawia¢ uszkodzonego produktu, poniewaz moze to doprowadzi¢ do porazenia pradem.
Zawsze przekieruj uszkodzone urzadzenie do profesjonalnego serwisu w celu naprawy.
Wszystkie naprawy moga by¢ wykonywane wytgcznie przez autoryzowanych serwisantow.
N!e?krawd.Lowo wykonana naprawa moze spowodowac niebezpieczne sytuacje dla
uzytkownika.

10.Nigdy nie stawiaj produktu na gorgcych lub cieptych powierzchniach lub urzadzeniach
kuchennych, takich jak piekarnik eIektryczn?/ lub palnik gazowy.

11.Nigdy nie uzywaj produktu w poblizu materiatow tatwopalnych.

12. Nie pﬁZWOL aby przewod zwisat z krawedzi licznika ani nie dotykat goracych
powierzchni.

13.Nigdy nie pozostawiaj produktu podtgczonego do zrodta zasilania bez nadzoru. Nawet
jesli uzytkowanie zostanie przerwane na krotki czas, wytacz je z sieci, odtacz zasilanie.
14. W celu zapewnienia dodatkowej ochrony zaleca sie zainstalowanie w obwodzie
zasilania urzadzenia roznicowopradowego (RCD) o znamionowym pradzie réznicowym nie
wigkszym niz 30 mA. W tej sprawie skontaktuj si¢ z profesjonalnym elektrykiem.

15. Unikaj zamoczenia urzadzenia. _ . . .

16. Urzadzenie mozna wyciera¢ wytacznie suchg szmatka. Nie uzywaj wody ani ptynow
czyszczacych.

17. Urzadzenie powinno by¢ przechowywane w suchym pomieszczeniu.
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LOKALIZACJA KONTROLI

0. PRZELACZNIK ZASILANIA 1. WYSWIETLACZ 2. TACACD

3. TACA CD OTWIERANIE / ZAMYKANIE 4. WLACZNIK / TRYB 5. PORT USB

6. POWTORZ / INFORMACJE 7. MENU / PROGRAM 8. WYSZUKIWANIE - / POPRZEDNI UTWOR
9. WYSZUKIWANIE +/ NASTEPNY UTWOR 10. SKANOWANIE / PAUZA / ODTWARZANIE 11 NAGRYWAJ / USU

12 . ENTER / STOP 13 . ZAPAMIETANIE REGULACJAGLOSNOSCI +/-

16. PRZEWOD ZASILAJACY 17. GNIAZDO ANTENOWE 18 WEJSCIE AUXRCA (L + R

19. WYJSCIE SLUCHAWKOWE JACK 3,5 mm 20. KOREKTOR 21. KLAWIATURA NUMERYCZNA

22. PRZYCISK TIMERA 23. +10 utworéw muzycznych

ZRODLA ENERGII

ZASILANIE AC: Aby zasili¢ radio, podtacz przewod zasilajacy do Sciennego gniazdka sieciowego
wylot. Sprawdz, czy napiecie znamionowe urzadzenia odpowiada napieciu lokalnemu.

Uwaga: Jesli wySwietlacz nie dziata poprawnie lub nie reaguje na dziatanie zadnego z nich
kontrola moze wynika¢ z wytadowania elektrostatycznego. Wytacz i odtacz przewod zasilajacy
nastepnie ponownie wiacz zasilanie po kilku sekundach.

KORZYSTANIE ZRADIA

1. Ustaw przefgcznik zasilania [WEACZNIK ZASILANIA] (0) na ON;
2. Naci$nij przycisk [POWER] (4 ), aby wiaczyc;
3. (Przy pierwszym wigczeniu radia radio przeszuka stacje radiowe DAB automatycznie. WySwietli i odtworzy pierwsza stacje po
zakonczenlu skanowanla)

Wybierz zadane zrodio dzwigku, obracajac pokretio [MODEH 2(

5 (Prosze zobaczy¢ szczegbtowe instrukcje dia kazdego zrodfa w kolejnych rozdziatach);
6. Ustaw gosnos¢ za pomocg [VOLUME KNO FL (14 ) na zadanym poziomie;
7. Aby wylaczy¢ radio, nacisnij przycisk [POWER] (0

NAI\\{WGUJ o MEIEILK/IENU (3),ab kac d d
acisnij przycis aby uzyska¢ dostep do opcji;
2. Uzyj pr%ymsykow[ KIP - } (8/9y agy przejs¢ go opcji; )
3. Nacisnij prz usk!ENTER] 12), aby wybrac opcje;

4. Namsnuf MENU] (3), aby wyj$¢ z menu.

PRZYWROCENIE USTAWIEN FABRYCZNYCH

1. Nacisnij WENUL&(I) aby uz skac dostep do menu;
2. Uzyj przycisku [SKIP - /+}\l§r aby przejsc do opciji i wybra¢ ,System”;
3. Potwierdz przyciskiem [E

4. Uzyj przyciskow [SKIP - /+‘I_E8/

5. Potwierdz przyciskiem [EN &
6. Uzyj przyciskow [SKIP -/ +] (8/ aby wybra ,tak”;
7. Potw |er Z za pomocg przycisku ENTE (12)

aby wybra¢ ,Reset do ustawien fabrycznych”;

OBStUGA RADIA DAB

1. Wybierz tryb ,DAB” , obracajac })okret’ro [MODE] (4
2. Uzyj przyciskow LTUNE / +f(8 E aby wybra¢ zqdanq stacj E radiowa.

Uwaga: W przypadku braku lodu DAB Serv , nacisnij prz uskf CAN] (10), aby rozpocza¢ skanowanie.
Uwaga: Aby uzyskac lepszy odbidr, zmien ustawienie an eny (1

DZIALANIE RADIA FM

1. Wybierz tryb ,FM” , obracaj cgokret’ro [MODE] (4 );

2. Uzyj rzyuskow [TUNE I+ ), aby recznie wybra¢ czestotliwo$¢ lub nacisnij i przytrzymaj (2 sekundy), aby wyszuka¢ nastepna /
oprzednig, dosteﬁnq stacje.
waga: Aby uzyskac le szEOdmor zmien ustawienie anteny (17).

PRZECHOWYWAJ STACJE RADIOWE AUTOMATYCZNIE:

Nacisnij przycisk [SCAN] (10 ), a radio automatycznie przeszuka radio. Podczas proces skanowania, radio zapisze zeskanowane stacje

sekwencyjnie w pamig¢.

WSTEPNE
Dost%pnych jest 20 ustawien dla DAB i 20 ustawien dla FM.

staw zgdang czestotliwo$¢ stacii radiowej zgodnie z wczesnigjszym opisem;
2. Nacisnij i przytrzymaj przycisk [PRESET] (13 ?
3. Wybierz liczbe ustawier wstepnych za Eomocq przyciskow [TUNE - / +] (8/9 );
4. Potwierdz za pomocag przycisku [ENTER] (1

PRZYWOLUJ STACJE WSTEPN
1. Naci$nij przg/msk [PRESET] (13 );

2. Wybierz zadane ustawienie wst ne za pomocq przyciskow [TUNE - / +] ( 8/9 );

?NFPgtwmrdz za pomoca przycisku [ENTER] (14)

Podczas odtwarzania stacji radiowej nacisnij kilkakrotnie przycisk [INFO] (8), aby przetaczy¢

poprzez informacje nadawane przez radio.

OBStLUGA CD-MP3
1. Wybierz tr a/b ,CD”, obracajac pokretto [MODEBAS ; )
2. Nacisnij [OPEN / CLOSE] (a) aby otworzy¢ [CD DOOR] (2 ) i wioz ptyte CD z etykietq do GORY do kieszeni na ptyty CD.
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3. Zamknij [CD DOOR] (2 ). Wyszukiwanie ostrosci zostanie wykonane i rozpocznie si¢ odtwarzanie
automatycznie od pierwszego utworu.

PROGRAMOWANIE

Mozna zaprogramowa¢ do 99 $ciezek (MP3, 20 na CD) i odtwarza¢ je w dowolnej kolejnosci.

1. ZatrzymaLodtwarzanie, naciskajac [STOP] (12 ),

2. Nacisnij [PROGRAM] (7), wyswietlacz (1 ) pokaze numer $ciezki po lewej stronie i numer programu po prawe; stronie.

3. Wybierz iagaraf utwdr za pomoca przyciskow [SKIP -/ +] (8/9 );

4. Nacisnij [PROGRAM] (7 ), aby potwierdzi¢ zadany utwdr w pamieci programu;

5. Powtorz kroki 3 i 4, aby wprowadzi¢ dodatkowe $ciezki do pamieci programu.

6. Po zaﬁlrogramowaniu wszystkich z dan{)ch utworow nacinij [PLAY] (10), aby odtworzy¢ ptyte w zaprogramowanej kolejnosci.
Uwaga: Naci$nij dwukrotnie przycisk [STOP] (12 ), aby zakohczy¢ zaprogramowane odtwarzanie.

OBSLUGA BLUETOOTH

1. Wybierz tryb ,BT", obracajac pokretto [MODE] (4) ;

2. Podtacz urzadzenie przenosne Bluetooth do identyfikatora Bluetooth oznaczonego jako ,CR 11827
3. Mozesz teraz przenie$¢ muzyke do CR 1182.

Uwaga: Sterowanie muzyka (odtwarzanie, pauza itp.) Musi odbywac sie z urzadzenia zewnetrznego.

|1:)ZlIJALANcIIE i kiego kabla RCA d kiego 3,5 mm jack (brak tawie), aby podiaczy¢ dowol t dzenie audio d
. Uzyj jednego meskiego kabla o meskiego 3,5 mm jack (brak w zestawie), aby podigczy¢ dowolne zewnetrzne urzadzenie audio do
EGNIXHJAA X-INj(18%; esed : Y pociaczy ¢ A

. Wybierz tryb ,AUX", obracajac pokretto [MODE] (4) . ) )

Uwaga: Sterowanie muzyka (odtwarzanie, pauza itp.) Musi odbywac sie z urzadzenia zewnetrznego.

?Z\}O*BA'NIEUEBUSB b kretto [MODE] (4)
. Wybierz tryb ,USB” , obracajac pokretto ;
2. Podtacz pamig¢ USB do [u§% PpOR$] 6) )
3. Odtwarzanie rozlpocznle sie automatycznie od pierwszego utworu.
PROGRAMOWANIE
BROGRAMOWANIE jest takie samo, jak w przypadku CD-MP3.
wagi:
Niek?ére odtwarzacze mp3 moga nie by¢ w stanie odtwarzac przez gniazdo USB.
Aby unikna¢ uszkodzenia pamieci USB, wyjmuj ja tylko wtedﬁ, gdy radio jest wylgczone.
Port USB nie jest przeznaczony do fadowania smartfonéw lub innych urzadzeri.

BEZPOSREDNIE KODOWANIE USB
waga:
Predko$¢ nagrywania wynosi 1: 1.
/\{\Vbtrybig?( kogiowai?ie:j nie zostanie na SreE}ny zaden_tytul{kutwcgrg. & radio est uvl
unikng¢ uszkodzenia pamieci , wyjmu 0 wtedy, gdy radio jest wytaczone.
KOyDZ DAB +, BLUETOO?H IXUX: iy v Jesta
1. Podtacz pamig¢ USB do [USB PORT] (5 ); )
2. Wykonaj normalne odtwarzanie zroda, kiore chcesz zakodowac i nagrac;
3. Nacisnij i przytrzymaj przycisk [RECORD] (11 B aby rozpocz%'; kodowanie. Na wyswietlaczu pojawi sie ,REC”;
4. Po zakoriczeniu hagrywania nacisnij przycisk [STOP] (12 ), aby zatrzyma¢ nagrywanie.

KOD Z CD:

1. Podtgcz pamie¢ USB do [USB PORT] (5 );

2. Wykonaj normalne odtwarzanie ptyty CD, ktéra chcesz zakodowac i nagrac;

3. Po zakonczeniu wyszukiwania nacisnij i przytrzymaj przycisk [RECORD] (11 );

4. Nacisnij kilkakrotnie przycisk [SKIP - / +] ( 8/9 ), aby wybra¢ zadana opcjg kodowania:
REC-ONE: Wybierz, aby nagra¢ tylko biezacy utwor.

REC-FOLDER: Wybierz, aby nagrac caty folder;

REC-ALL: Wybierz, abé/ nagra¢ wszystkie $ciezki na ptycie CD.

5. Naci$nij przycisk [RECORD] (11 ), aby potwierdzi¢;

6. Odtwarzanie zatrzgma sie i automatycznie uruchomi ponownie na wyswietlaczu. (1) ,REC” bedzie miga¢. Nagrywanie zostato wigczone;
7. Nacisnij przgcisk [STOP] 512 ), aby zakonczy¢ nagrywanie.

Uwaga: Po zakonczeniu kodowania urzadzenie zatrzyma odtwarzanie i kodowanie automatycznie.

USUN SCIEZKI Z USB:

1. Wykonaj normalne odtwarzanie $ciezki, ktora chcesz usunag;

2. Podczas odtwarzania utworu, ktory chcesz usunac e, nacisnij przycisk [DELETE] (11 ).
3. Naciénij kilkakrotnie przycisk [SKIP -/ +] ( 8/9 ), aby wybra¢ Zadang opcje kodowania:
DEL-ONE: Wybierz, aby nagrac tylko biezacy utwor;

DEL-FOLDER: Wybierz, aby nagra¢ caty folder;

DEL-ALL: Wybierz, abE nagra¢ wszystkie $ciezki na ptycie CD.

4. Nacisnij przycisk [DELETE] (11 ), aby potwierdzi¢.

Dane techniczne:

Napiecie wejsciowe: 220-240 V, 50/60 Hz
Moc wyjéciowa: 2 * 15 W.

Maksymalna moc wyj$ciowa: 45 W.

Bluefooth — ersg'a standardu 5.0
FM: 87.5 - 108 MHz
DAB: 174.928MHz - 239.200 MHz
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Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Warsaw, Poland hereby declares that the CR 1182 device complies with Directive 2014/53 / EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet address:

Adler Sp. Z 0o z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Warschau, Polen, erklart hiermit, dass das Gerat CR 1182 der Richtlinie 2014/53 / EU
entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter folgender Internetadresse verfugbar:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varsovie, Pologne déclare par la présente que l'appareil CR 1182 est conforme a la directive
2014/53 / UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse Internet suivante:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varsovia, Polonia declara que el dispositivo CR 1182 cumple con la Directiva 2014/53 / UE. El
texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente direccion de Internet:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varsoévia, Polonia declara que o dispositivo CR 1182 esta em conformidade com a Diretiva
2014/53 / UE. O texto completo da declaragdo UE de conformidade esta disponivel no seguinte endereco na Internet:

LAdler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 VarSuva, Lenkija pareikia, kad prietaisas CR 1182 atitinka Direktyvos 2014/53 / ES
reikalavimus. Visg ES atitikties deklaracijos tekstg galite rasti Siuo interneto adresu:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 VarSava, Polija ar $o pazino, ka ierice CR 1182 atbilst Direktivai 2014/53 / ES. Pilns ES
atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada timekla vietné:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varssavi, Poola, deklareerib kdesolevaga, et seade CR 1182 vastab direktiivile 2014/53 / EL.
EL-i vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on saadaval jargmisel Interneti-aadressil:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varsovia, Polonia declara prin prezenta ca dispozitivul CR 1182 respecta Directiva 2014/53 /
UE. Textul complet al declaratiei de conformitate a UE este disponibil la urmatoarea adresa de internet:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 VarS$ava, Poljska ovime izjavljuje da je uredaj CR 1182 u skladu s Direktivom 2014/53 / EU.
Kompletan tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varso, Lengyelorszag kijelenti, hogy a CR 1182készllék megfelel a 2014/53 / EU iranyelvnek.
Az EU-megfelel8ségi nyilatkozat teljes szdvege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Bapoopia, MNMoAwvia dnAwvel 611 n cuokeur] CR 1182 cuppopewveTal ye Tnv odnyia 2014/53 /
EE. To mAfpeg Kkeipevo Tng dAwaong cuppdpewang EE diatiBetal otnv akdAoubn SieuBuvon AladikTiou:

Aanep Cn. z 0.0, Ordona 2a, 01-237 Warsaw, Moncka co oBa usjaByBa feka ypenot CR 1182 e Bo cornacHocT co [lvpekTvBata
2014/53 / EY. LlenocH1OT TeKCT Ha Aeknapauujata 3a coobpasHocT Ha EY e focTaneH Ha cnegHata MHTEpHeT agpeca:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Var$ava, Polsko timto prohlasuje, ze zafizeni CR 1182 je v souladu se smérnici 2014/53 / EU.
Uplné znéni ES prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové adrese:

Adler Sp. z oo, Ordona 2a, 01-237, Bapwaga, NonbLua, HacToAwmM 3aaBnsieT, 4To ycTpoicteo CR 1182 cootBeTcTBYET [MpekTuee
2014/53 / EU. MonHblh TEKCT Aeknapauum o cootBeTcTBUM EC focTyneH no cneayoLemMy UHTepHeT-aapecy:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Warschau, Polen verklaart hierbij dat het CR 1182 apparaat voldoet aan Richtlijn 2014/53 / EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Var$ava, Poljska, izjavlja, da je naprava CR 1182skladna z Direktivo 2014/53 / EU. Celotno
besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Var$ava, Poljska ovime izjavljuje da je uredaj CR 1182 u skladu s Direktivom 2014/53 / EU.
Kompletan tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:

Téaten Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varsova, Puola ilmoittaa radiolaitetyypin CR 1182 olevan direktiivin 2014/53 / EU
mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavana seuraavassa Internet-osoitteessa:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Warszawa, Polen forklarar hdrmed att CR 1182 -enheten 6verensstammer med direktiv 2014/53
/ EU. Den fullstéandiga texten till EU-forsdkran om Gverensstammelse finns pa foljande internetadress:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Var$ava, Polsko tymto vyhlasuje, Ze zariadenie CR 1182 je v stlade so smernicou 2014/53 /
EU. UpIné znenie vyhlasenia EU o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varsavia, Polonia dichiara che il dispositivo CR 1182 & conforme alla Direttiva 2014/53 / UE. Il
testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet:

Apnnep Cn. 3 0.0., OpgoHa 2a, 01-237 Bapwaga, MNorbcka oBume msjaBrbyje Aa je ypehaj CR 1182 y cknagy ca dupektuBom 2014/53
/ EY. KomnnetaH TekcT EY usjaBe o ycarnalueHocTu fgoctynaH je Ha cneaehoj IHTepHeT agpecu:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 BapLuasa, MonbLya 3assnse, wo npuctpin CR 1182 Bignosigae Aupektusi 2014/53 / €C.
MoBHWIn TekcT Aeknapadii €C npo BiANOBIAHICTb AOCTYNHWUIA 3@ HACTYMNHOW IHTepHeT-aapecoto:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Warszawa, Polen erklaerer hermed, at CR 1182-enheden er i overensstemmelse med direktiv
2014/53 / EU. Den fulde tekst til EU-overensstemmelseserklaeringen er tilgeengelig pa felgende internetadresse:

Adler Sp. z 0.0., Ordona 2a, 01-237 Varsava, Polsa bununla bayan edir ki, CR 1182 cihazi 2014/53 / EU Direktivina
uygundur. Al Uygunluq Beyannamasmln tam metnl a§ag|dak| internet unvanlnda movcuddur:

Adler Sp 2 0.0., Ordona 2a, 01-237 W Polska niniejszym o$wiadcza, ze urzad. CR 1182 jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci
UE jest dostepny pod gpujacym adresem inter

https://www. adler.com. pI/dane/dekIaracbe/CE/cr 1182.pdf
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Steam iron Milk Frother Stand Fan Electric Kettle
CR 5018 CR 4464 CR 7306 CR 1169
-

Air conditioner Turntable Deep Fryer 3L Steam Cleaner

CR 7907 CR 1113 CR 4909 CR 7021

.. &
Popcorn maker Chocolate Fountain Ash Vacuum 25L 1200W Retro radio

CR 4458 oy CR 7030 CR 1109

o e

Steam Iron Pressure cooker Slow Cooker  Super silent vacuum cleaner
CR 5029 CR 6409 CR 6410 CR 7037

www.camryhome.eu
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